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E-mail: auction@schulman.nl
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Geachte geinteresseerde,

Voor u ligt de catalogus van onze veiling die in het derde weekend van november zal plaatsvinden. Wij zijn
verheugd dat wij u onze grootste veiling tot nu toe kunnen presenteren, waarmee wij u een zeer divers aanbod
kunnen brengen. Wij danken alle inzenders die dit mogelijk hebben gemaakt.

Onder het aanbod bevinden zich enkele uiterst zeldzame stukken, waar wij graag uw aandacht op zouden
willen vestigen. De munt op de kaft is een gouden 4 Dukaten van Qostenrijk, in 1786 geslagen te Wenen onder
het bewind van Jozef Il. Dit type munt is alleen in dit specifieke jaar geslagen én is uitertst zeldzaam, met
name in deze uitzonderlijke kwaliteit.

Een andere zeldzaamheid is het zogeheten Kaartgeld van Suriname, met een nominale waarde van 1 Gulden
en 5 Stuivers uit 1820. Dit exemplaar komt waarschijnlijk uit de bekende collectie van Koning Farouk van
Egypte. Van dit Kaartgeld zijn slechts enkele exemplaren bekend.

U zult verder zien dat bij de munten geslagen in het Hertogdom Gelderland zéér zeldzame stukken worden
aangeboden die uiterst zelden op de markt worden aangeboden. Tenslotte wijzen wij u graag op de lots, waar
zich vaak mooie exemplaren in bevinden. Het is zeker een aanrader deze te bezichtigen tijdens de kijkdagen
op ons kantoor.

Al met al vele bijzondere stukken waarmee wij zeer trots kunnen zijn om ze te mogen veilen. Dan rest ons u
veel succes te wensen met uw biedingen, naar wij van harte hopen kunt u uw verzameling weer verrijken met
dat ene bijzondere item waar u al zo lang naar zoekt.

Een hartelijke groet,

Eddy Absil

Dear valued client,

1 am pleased to present to you our November Auction catalogue, to date one of our largest and most exciting
auctions. We would like to thank all consignors for their cooperation and making this possible.

This catalogue offers a number of extremely rare pieces, which require the full attention of the collector. The
cover coin is a rare Gold 4 Ducat struck in Vienna, Austria in 1886 under the rule of Josef Il. Besides the
coins superb condition, the coin’s rarity is extended further as it was only minted for one year.

Another rarity from the Dutch colonial period is the so-called “Card-money” of Suriname, with a nominal
value of 1 Gulden and 5 Stuivers of 1820. This example is most likely known from the King Farouk collection.
This numismatic piece is not to be underestimated and is virtually unique.

You will be further enticed by the large collection of Gelderland which offer extremely rare pieces that haven 't
been on the market for some years. To conclude the large lots in this auction are not to be missed.

All in all our catalogue is laced with rare and exotic pieces, which we are very proud to present for auction.
Finally, we wish you the best of luck with your bidding and hope that the pieces on offer will enrich your
collection.

Kind regards,

Eddy Absil
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over te maken Lo, Schulman buov. te Bussum o,y
op &én van onderstaande rekening

Indien u de ontvang

ING Bussum;
BIC: INGBNL2A - TBAN: NLGS INGB 0002575777

RABO BANK Bussum
. 230320 of far

BIC: RABONLZU - IBAN: NL12 RABD 0372234526
Paypal: info@schulman.ni

If you appreciate recéiving our catalogue and the prices realised, we request payment as a small
contribution towards the costs, Please deposit the sum of

€ 15,00
under Schulman b.v, Bussum, Catalogus 343
on ane of the accounts above:




HET TEAM VAN SCHULMAN B.V.

Tim Poelman Neil Absil Mandy Absil

ORDER VAN VERKOOP - ORDER OF SALE

ORDRE DES VACATIONS — VERSTEIGERUNG ZEITTAFEL

16 NOVEMBER

9:30-16:00

13:00 — 18:00

17 NOVEMBER

9:30-16:00

13:00 — 18:00

lot nr. Zaterdag — Saturday —Samedi — Samtag

Gelegenheid tot bezichtiging van de kavels in de veilingzaal.

Opportunity to view lots in auction room.

1 — 1278 Nederland Provinciaal, Provinciale Lots, Zuidelijke Nederlanden,
Nederland Overzee, Overzee Lots, Bataafse Republiek, Koninkrijk
Holland, Franse Inlijving, Koninkrijk Willem I t/m Beatrix,
Koninkrijk Lots.Buitenlandse Munten, Wereld Lots,

lot nr. Zondag — Sunday — Dimanche — Sonntag

Gelegenheid tot bezichtiging van de kavels in de veilingzaal.
Opportunity to view lots in auction room.

1279 — 2008 Antieke Munten, Lots Antieken, Papiergeld, Lots, Onderscheidingen,
Lots Onderscheidingen, Penningen, Penningen Lots, Boeken, Varia




VEILINGVOORWAARDEN

De veiling gaat bij opbod in EURO aan de meestbiedende tegen contante betaling met een opgeld van
20 % over het toegeslagen bedrag.

De veilinghouder is gerechtigd van contante betaling af te zien en gekochte goederen te leveren
op factuur. Voor goederen op factuur geleverd, geldt een betalingstermijn van 15 dagen. Eventuele
verzend- en verzekerings- en bankkosten zijn voor rekening van de koper. Indien niet binnen de
overeengekomen termijn het totale factuurbedrag is voldaan wordt een rente berekend van 1% per
maand of gedeelte daarvan over het nog openstaande bedrag.

Het eigendomsrecht van het gekochte gaat op de koper over na volledige betaling der kooppenningen
verhoogd met opgeld, en eventuele renten en kosten; het risico draagt de koper vanaf de toeslag.

De veilinghouder garandeert namens inzenders de echtheid van de te veilen goederen, tenzij expliciet
anders vermeld.

De kwaliteitsaanduiding zoals vermeld bij de kavels - evenals de eventuele afbeelding - is bedoeld om
een indruk te geven van de staat waarin het aangebodene zich bevindt. Het is de persoonlijke mening
van de samenstellers van de catalogus welke naar beste weten en kunnen is gevormd door een grote
ervaring op dit gebied. Hoewel de uiterste zorgvuldigheid in acht wordt genomen dienen aspirant
kopers zich zelf te overtuigen tijdens de geboden kijkgelegenheid. Kavels worden verkocht zoals zij
bij veiling ter tafel komen. Afwijkende beoordelingen van kavels door graderingsinstituten zijn dan
ook geen grond voor retouren van gekochte kavels.

De geschilletermijn loopt af 8 dagen na ontvangst van de goederen.

Voor zover niet afwijkend is bepaald, gelden de ‘Algemene voorwaarden geldende bij aankoop
van roerende goederen in veiling’, gedeponeerd ter griffie van de Arrondissements-Rechtbank te
Amsterdam, Akte van Depot Nr 388/1989. Eventuele geschillen vallen onder de uitsluitende jurisdictie
van de gerechtelijke instanties in Amsterdam.

De veiling staat onder toezicht van notaris S.V. Viveen, verbonden aan notariskantoor Notea te
Hilversum, www.notea.nl.

CONDITIONS OF SALE

The auction sale is by upward bidding to the highest bidder against cash payment in EURO with a
premium of 20 % of the hammer price.

The auctioneer is entitled to waive payment in cash and to supply the merchandise against invoice.
Invoices are to be paid within 15 days. The cost of postage, insurance and bankcharges will be charged
to the buyer. An interest of 1 % per month or part of month will be charged if payment of the purchase
price including the premium, tax and any cost is not received within the stipulated period.

Title remains with the seller until goods have been paid for in full. The risk is for the buyer from the
moment of knock-down.

The auctioneer guarantees on behalf of the consignor the genuineness of all items sold, unless
otherwise stated.

Grading is made to the best of our knowledge based on our long experience but is to be considered
as the personal opinion of the cataloguer only. All lots will be sold ‘as is’. Difference of grading by
grading institutions does not give grounds for the returning lots bought.

Justified complaints can only be considered within 8 days from receipt of the goods.

Unless otherwise stated the general conditions for purchase at auction sales, as deposited at the
Court in Amsterdam under number 388/1989, are in force. Should any legal action arise, the Court of
Amsterdam has exclusive jurisdiction for both parties. Only the Dutch text of the conditions of sale
has legal force.
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CONDITIONS DE LA VENTE

La vente aura lieu au plus offrant et dernier enchérisseur au comptant en EURO. Le prix d’adjudication
est augmenté d’une taxe de vente de 20 %.

La direction de la vente a le droit de ne pas exiger un payement en espéces et de donner la marchandise
en échange d’une facture. Dans ce cas les payements devront se faire dans les 15 jours aprés réception
des marchandises. Les frais d’envoi, d’assurance et banquaires sont a la charge de I’acquéreur. Un
intérét de 1 % par mois ou partic d’un mois sera demand¢ si le paiement, comprenant I’acompte les
taxes et les frais, n’est pas regu en temps voulu.

L’acheteur ne devient propriétaire qu’aprés payement intégral du prix d’achat et des frais.
L’authenticité des piéces est garantie, sauf indication contraire.

Le degré de conservation doit étre considéré comme étant I’opinion des auteurs du catalogue. Tous les
lots seront vendus ‘tel que’.

Des réclamations justifiées ne peuvent étre prises en considération que dans les 8 jours suivant la
remise des picces.

Sauf stipulation contraire sont en vigueur les conditions générales pour les ventes publiques déposées
au greffe du tribunal de premiére instance & Amsterdam sous le numéro 388/1989. En cas de litige
les deux parties se soumettront a la juridiction des tribunaux d’Amsterdam. En cas de divergence la
version hollandaise fait foi.

VERSTEIGERUNGSBEDINGUNGEN

Der Verkauf in EURO erfolgt meistbietend gegen Barzahlung mit einem Aufgeld von 20 %.
Der Auktionator ist berechtigt auf Barzahlung zu verzichten und die Auktionswaren gegen Rechnung
zu liefern. Die Zahlung ist 15 Tage nach Ausstellung der Auktionsgutes fillig. Versand- und
Versicherungs— und Bankspesen gehen zu Lasten des Kdufers. Wenn Zahlung nicht innerhalb der
Frist erfolgt, werden Zinsen in Héhe von 1 % per Monat oder angefangenen Monat in Rechnung
gestellt.
Das Eigentumsrecht wird erst mit der vollstdndigen Bezahlung der Forderungen vom Kéufer erworben.
Das Risiko geht beim Zuschlag auf den Kéaufer iiber.
Die Echtheit der Stiicke, soweit nichts Gegenteiliges aus dem Text hervorgeht, wird gewahrleistet.
Die Qualititsangaben gelten als personliche Beurteilung der Verfasser des Katalogs. Alle Lose werden in
ihrem Zustand zur Zeit des Ausrufs versteigert. Schaetzungsdifferenzen durch Schaetzungsagenturen
stellen keine Berechtigung zur Rueckgabe der Ware dar.
Beanstandungen koénnen nur innerhalb von 8 Tagen nach Erhalt der Stiicke beriicksichtigt werden.
Soweit nicht abweichend verfiigt ist gelten die Allgemeinen Versteigerungsbedingungen fiir Ankauf
in Auktionen, hinterlegt im Sekretariat des Landesgerichts Amsterdam unter dem Aktenzeichen
388/1989. Als Gerichtsstand wird ausdriicklich Amsterdam bestimmt, unbeschadet des Klagerechtes
im Ausland. Nur der hollédndische Text der Versteigerungsbedingungen ist giiltig.

& Lots kunnen niet worden teruggezonden en worden verkocht zoals zij ter tafel komen.
Voor de lots worden geen garanties gegeven voor inhoud en / of kwantiteit.

Miscellaneous lots cannot be returned and are sold as they are at the moment of
knockdown. No guarantee is given for contents and / or quantities.




KIJKDAGEN - ON VIEW - EXPOSITION - BESICHTIGUNG

Vanaf dinsdag 5 november op afspraak op ons kantoor te Amsterdam
From Tuesday 5" November by appointment at our office in Amsterdam

Dinsdag - Vrijdag 10:00 - 16:00 uur
Tuesday - Friday 10:00 - 16:00 hours

Schulman b.v.
Herengracht 500

1017 CB Amsterdam
Tel: +31 (0)20 - 320 9101
Fax: +31 (0)20 - 620 8040
E-mail: auction@schulman.nl
Website: www.schulman.nl

Tevens op de ochtend van de veiling in de bezichtigingszaal, tegenover de veilingzaal
Also on the morning of the auction in the viewing room, opposite the auction hall

Saturday 16" & Sunday 17" November 2013 9.30 - 16:00 uur

Hilton Amsterdam Hotel
Apollolaan 138
1077 BG Amsterdam

Kopers die verhinderd zijn zelf bij deze veiling aanwezig te zijn, kunnen hun biedingen
toevertrouwen aan Schulman b.v., Herengracht 500, 1017CB, Amsterdam, die deze geheel in het
belang der cliénten zal uitvoeren zonder verdere kosten.

Bidders may entrust their orders to the auctioneer who will execute them entirely in the interests of
the bidders, without additional charges.

Les acheteurs peuvent confier leurs ordres au direction de la vente qui les exécutera enti¢rement au
mieux de leurs intéréts, sans frais supplémentaires.

Bieter konnen ihre Auftrige dem Auktionator anvertrauen der diese unter Wahrung ihrer Interessen
und ohne weitere Kosten ausfiihrt.

Prijs van deze catalogus is inclusief lijst van opgebrachte prijzen:

Price of the catalogue including list of prices realized: €15—
. . . . SR TP 9

Prix du catalogue y compris la liste des prix réalisés:

Preis der Katalog einschlieBlich Ergebnisliste:

RABO BANK: 37.22.34.526 ING 2575777
of / or

(BIC: RABONL2U - IBAN:NLI12 RABO 0372234526) (BIC: INGBNL2A - IBAN: NL69 INGB 0002575777)
of / or

PayPal info@schulman.nl
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VEILING — AUCTION SALE — VENTE — AUKTION

16 & 17 November 2013

DE VEILING VINDT PLAATS IN — THE SALE WILL TAKE PLACE AT:
LA VENTE AURA LIEU A L'~ DIE AUKTION ERFOLGT IM:

HILTON AMSTERDAM HOTEL

Contact: Contact:
Ons kantoor Apollolaan 138 Tijdens de veiling
Our office During th ti 1
Norte Bureau AmSterdam urfl’relﬁdereltall:vle(ﬁiesa )
Unsere Geschéftsrdume Th e N eth e I'l an d S Wihrend der Auktion:

Tel.: +31 (0)20 — 320 9101
Fax.: +31 (0)20 — 620 8040
E-mail: auction@schulman.nl

Tel.: +31 (0)20 — 320 9101
Fax. +31 (0)20 — 710 6080

Routebeschrijving Hotel

Vanaf de ring (A10):

Ga over de A4 naar de A10 en neem de afslag naar
Amstelveen/S108 bij het Olympisch stadion. Sla dan
bij de verkeerslichten rechtsaf de Amstelveenseweg
op, links ziet u het stadion en dan slaat u weer rechtsaf
de Stadionweg op en volg de Hiltonborden tot de
Olympiaweg. Sla dan rechstaf de Apollolaan in, en sla
dan bij het derde verkeerslicht linksaf. Deze rit is zo’n
12 km en duurt ongeveer 15 minuten.

Reist u met de trein?

Stap uit op station Amsterdam Zuid WTC.

Neem tram 5 richting Centraal station. Stap uit bij de
halte Apollolaan in de Beethovenstraat en loop 200
meter over de Apollolaan naar het Hilton Amsterdam
Hotel. U kunt ook tram 16 nemen vanaf Amsterdam
Centraal Station tot de kruising De Lairessestraat en
Emmastraat, slechts 300 meter van het hotel.

11

Route description Hotel

From the ring (A10):

From the A4 take the A10 and that the exit to Amstelveen/
S108 at the Olympic Stadium. At the traffic lights turn
right onto the Amstelveenseweg, on your left you will
see the Stadium, turn right again onto the Stadionweg
and follow the Hilton signs until the Olympiaweg.
Turn right onto the Apollolaan, at the third traffic light
turn left.

Travelling by train?

Take the train to Amsterdam train station Zuid. Transfer
to tram 5 (towards Central Station) and get off at
Apollolaan. After getting off the tram (with your back
facing the tram), turn right towards the traffic lights.
Turn right and cross the road. Keep walking straight
on and at the next traffic lights, cross the road and the
Hilton Amsterdam is on your right hand side.



INHOUD — CONTENTS — SOMMAIRE — INHALT:

Nederland Provinciaal

Gelderland

Graafschap
Hertogdom

Staten van Gelderland
Provincie

Batenburg
Lotharingen / Lorraine
Nijmegen, stad
‘s-Heerenberg
Zutphen

Holland
Graafschap
Provincie
Amsterdam
Haarlem

West-Friesland
Het Gewest

Zeeland
Provincie

Utrecht
Duurstede
Bisdom

Provincie
Utrecht stad

Friesland
Hertogdom
Provincie

Overijssel
Provincie

Deventer x Kampen x Zwolle
Deventer

Kampen

Zwolle

Groningen
Provincie

Lots Provinciaal

Zuidelijke Nederlanden

Brabant

Vlaanderen

Breda

Henegouwen / Hainaut
Roermond / Ruremonde
Thorn

Doornik / Tournai

Lots Zuidelijke Nederlanden

Nederland Overzee

Hindoe-Periode (Java)

117
121
155
156
160
161
165

166
175
205
211

214

240

281
287
289
317

321
322

336
342

343
348
350

353
357

388
406
410
411v
415
418
419

430

431

116
120
154
159

164

174
204
210
213

239

281

286
288
316

335

341

347
349
352

356
387

405
409

414
417

429

12

Atjeh

Provinciaal

Bataafse Republiek

Brits Bestuur

Ned-Indisch Gouvernement
Engelse munten Sumatra
VOC in voor Indé

Ned. West-Indié

Lots Overzee

Bataafse Republiek

Koninkrijk Holland

Lodewijk Napoleon

Franse Inlijving

Napoleon

Koninkrijk der Nederlanden

WillemI —
Willem IT
Willem III
Wilhelmina
Juliana
Beatrix

Lots Koninkrijk

432
440
454
459
460
469
471
473

484
493

505

514

517
577
597
657
771
797

844

Buitenlandse munten / World Coins

Algeria
Argentina
Australia
Austria
Bahrain
Belgium
Boliva

Brazil

Canada

Chile

Costa Rica
Cuba
Denmark
Ecuador
Egypt

Estonia
France
German East Africa
German States

Germany - Democatic Republic

German Empire

Germany Federal Republic
Germany, Weimar Republic
Great Britain

Greece

Hungary

India - British

India - Portuguese

880
881
882
902
907
908
911
912
916
920
924
926
927
928
929
931
932
959
960
968
971
982
985
989
1071
1073
1078
1080

439
453
458

468
470
472
483

492
504

513

516

576
596
657
770
796
843

879

901
906

909

915
919

923

930

958

967
970
981
984
988
1070
1072
1077
1079
1087



INHOUD — CONTENTS — SOMMAIRE — INHALT:

India Princely States 1088 Denmark 1463 —
Indonesia 1089 — 1095 France 1465 —
Ireland 1096 — 1097 French Polynesia 1474
Italy 1098 — 1110 Great Britain 1475
Japan 1111 — 1113 Guernsey 1476 —
Mali 1114 Hong Kong 1478
Malta 1115 Hungary 1479
Mexico 1116 — 1119 Indonesia 1480
Moldova 1120 Isle of Man 1481
Montenegro 1121 Israel 1482
New Zealand 1122 — 1125 Italy 1483 —
Phillippines 1126 Jersey 1485 —
Portugal 1127 - 1129 Netherlands 1487 —
Russia 1130 — 1145 Netherlands Antilles 1586 —
Serbia 1146 — 1147 New Zealand 1590
South Africa 1148 — 1154 Papua New Guinea 1591 —
Spain 1155 — 1164 Russia 1607 —
Sweden 1165 — 1167 Saudi Arabia 1609
Tunisia 1168 — 1169 South Africa 1610
Turkey 1170 Spain 1611
U.S.A. 1171 - 1189 Straits Settlements 1612
West African states 1190 — 1197 Lots Papiergeld 1613 —
Lots World Coins 1198 — 1278

Decoraties / Decorations

Antieken /Ancient Coins

Foreign 1654
gitesk g;g ~ 1303 Penningen / Medals
Roman Republic 1304 — 1328 Historiepenningen 1655 —
Roman Empire 1329 — 1432 Familiepenningen 1768 —
Byzantine Empire 1433 — 1442 Chris van der Hoef Penningen 1784 —
. Jetons / Rekenpenningen 1811 —
Lots Antieken 1443 — 1453 Gilden etc. 1824 —
. Vroedschap tokens etc 1858 —
Papiergeld / Paper money VPK 1872 —
Austria 1454 Foreign medals 1895 —
Belgium 1455 — 1457 Lots Penningen 1901 —
Canada 1458 — 1459
China 1460 Boeken / Books 1931 —
Cook Island 1461
Danzig 1462 Varia 1946 —

1464
1673

1477

1484
1486
1585
1589

1606
1608

1653

1767
1783
1810
1823
1857
1871
1894
1900

1930

1945

2008

Denkt u er aan - in uw eigen belang — uw schriftelijke biedingen op tijd in te zenden!
Om uw biedingen met de gebruikelijke zorgvuldigheid uit te kunnen voeren, dient het
biedformulier bij ons aanwezig te zijn:

Uiterlijk 17:00 op 15 November
Fax: +31 (0)20 - 620 8040 (office/kantoor)

U kunt uw biedingen ook per post doorgeven aan Schulman b.v., Herengracht 500, 1017 CB te
Amsterdam.

Eventuele biedingen per e-mail voeren wij pas uit nadat zij eerst door ons geaccepteerd en
bevestigd zijn.

Your bid forms should reach us no later than 17:00 on 15" November 2013. Bids by e-mail will
only be executed if first accepted and acknowledged by us.

Biedingen doorgeven kan digitaal: via www.schulman.nl of per e-mail op auction@schulman.nl.
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Taxatie - Taxation

10-50
50-200
200 - 500
500 - 1000

1000 - 3000
3000 - 5000
5000 <

BIEDSTAPPEN — BID STEPS:

Biedstappen - Bid steps 1)  Hetis de veilinghouder vrij hiervan af te wijken,

bijvoorbeeld bij bankgoud.
The auctioneer is at liberty to divert from this, for

€5— example with bank gold.
s p g
2) Schriftelijke biedingen worden, indien nodig,
€10~ volgens de hiernaast gegeven biedstappen
2

naar beneden afgerond.
If nessecary, written bids will be rounded down in

€2 0,— accordance with the bid steps mentioned on
the left.
€50,— 3)  Schriftelijke biedingen worden behandeld in

volgorde van binnenkomst.
Written bids will be dealt with in the order that

€100,- they are received.
4)  Als in de zaal een bod uitgebracht wordt dat
€200,— gelijk staat aan de hoogste schriftelijke
bieding dan heeft de zaalbieder voorrang.
€500, If a bid is made in the hall during the auction

which is equal to the highest written bid then
the bid in the hall takes precedence over the
written bid.

KWALITEIT — GRADES — QUALITE — QUALITAT:

Nederlands
FDC
Prachtig

Zeer fraai
Fraai

Zeer goed
Bijna / vrijwel

Gegoten

AU = goud

AR = zilver

AE = koper, brons
Alu = aluminium

Fe = ijzer
Ni = nikkel
Pb = lood
Pt = platina
Tn = tin

Zn = zink

English Frangais Deutsch
Mint state (Unc) Fleur de Coin Stempelglanz
Extremely fine Superbe Vorziiglich
Very fine Tres beau Sehr Schon
Fine Beau Schon

Very good Tbh.c. S.ge.

Nearly / almost Presque Fast

Cast Coule Guss

gold or Gold

silver argent Silber
copper, brass, bronze cuivre, laiton Kupfer, Bronze
aluminium aluminium Aluminium
iron fer Eisen

nickel nickel Nickel

lead plomb Blei
platinum platine Platin
pewter étain Zinn

zinc zinc Zink

De met een sterretje * gemerkte nummers zijn op ware grootte afgebeeld tenzij anders wordt vermeld.
The numbers marked with an asterisk * are depicted in actual size, unless stated otherwise.

Les numéros marqués d’une astérisque * sont reproduits 1:1 sur les planches.

Die mit einem Stern * vermerkten Nummern sind 1:1 auf den Tafeln abgebildet.

©2013 Schulman b.v. Amsterdam

Beschrijving: Eddy Absil, Andrew Absil, Tim Poelman en
Evert Philippeau

Foto’s: EstomFotoProducties

Lay out: Mandy Absil

Drukkerij Mart.Spruijt
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GELDERLAND Graafschap 1141 — 1339

OTTO I 1182-1207

Zilveren munten

*1 Denier of penning van Zutphen. z.j. Borstbeeld van de graaf met opgeheven zwaard naar rechts.
Kz. Kort gevoet kruis met drie bloemen en een ster in de hoeken.....ECT....,—. Zie art. M.
Schulman JMP 1940 blz. 65-70; vdCh. vgl. (Utrecht) 6.2— 3 & 30.1. 0.66 g. RRRR. Fraai. 500,—

Imitatie van de penningen van de Utrechtse bisschop Boudewijn van Holland (1178-1196), door de misleidende tekst
TRAIECTVM werden deze door v.d.Chijs abusievelijk onder Utrecht geplaatst.

GERARD III/IV 1207-1229

Ly 2
*2 Denier. z.j. Arnhem. Borstbeeld van de graaf met zwaard en schild van voren GERARDVS.

Kz. kerk ARNEMES . vdCh. 1.1. (Gerard III). 0.48 g. RR. Bijna zeer fraai. 300,—
Ex. Collectie Jacob Dirks

OTTO II 1229-1271

{ i A 4 . g -
*3 Denier of penning. zj. Amhem. Hoofd van de graaf boven Gelders wapenschild
OTTO C — OMES. Kz. dubbelkoppige adelaar ARNE — MES. vdCh. 1.5. Omschriften zoals
gewoonlijk slechts gedeeltelijk zichtbaar. 0.65 g. Zeer fraai. 100,—

*4 Denier of penning. zj. Amhem. Hoofd van de graaf boven Gelders wapenschild
OTTO C — OMES. Kz. dubbelkoppige adelaar ARNE — MES. vdCh. L.5. 0.65 g. Fraai. 80,—

*5 Denier. z.j. Nijmegen. Gelderse leeuw met blokken in het veld +OTTO COMES. Kz. enkelkoppige
adelaar NVMAGENCI. vdCh. 1.7 var. 0.68 g. Vrijwel zeer fraai. 100,—

*6 Denier. z.j. Nijmegen. Gelderse leeuw met blokken in het veld +OTTO COMES. Kz. enkelkoppige
adelaar NVMAGENE. vdCh. 1.7. var. Grotere leeuw en grotere adelaar. 0.51 g. Fraai +. 100,—

= 7

*7 Denier. z.j. Arnhem. Halflang borstbeeld van de graaf met zwaard en palmtak OTTO GELRENS.
Kz. Gelders wapenschild ARNEMES. vdCh. 1.9. 0.62 g. Zeer fraai. 100,—

REINOUD I 1271-1326

*8 Sterling. z.j. Arnhem. Gekroond hoofd van voren binnen parelrand COMES+G .L*RENCIS.
Kz. lang gevoet kruis, in de kantons CIVI — TAS — ARN — EYM. Imitatie van de sterlingen

van Eduard I + II van Engeland. vdCh. 28.1 (als Reinoud II). 1.40 g. RRRR. Zeer fraai +. 500,—
Ex Garrett collection. Part III, no 1026
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REINOUD II ALS HERTOG 1339-1343

B o @
*9 Denier of kopje. z.j. Harderwijk. Hoofd naar links REINsDVX+*GHELRI. Kz. lang gevoet kruis

MON - ETA-DE H - ERD. vdCh.2.17-3.20; v H. 178, imi 11 13 6.01/3 en 07. Slechts enkele

letters herkenbaar 0.36 g. RR. Vrijwel fraai. 400,—
Ex veiling Schulman 290, no 2.

*10 % Groot. zj. Elburg. Klimmende leeuw naar links MONETA: ELBORGENSIS: Kz. lang gevoet
kruis REYN —ALDV — SeDVX — GELR. vdCh. 2.2. 1.45 g. RRRR. Bijna zeer fraai. 1.500,—

*11 Denier of kopje. z.j. Roermond. Hoofd naar links (RE)YN D(VX+GHEL). Kz. lang gevoet kruis
(MON -) ETA - RV(R —MVN). vdCh. 3.19; v H. imi II 13 6.04. 0.44 g. RRRR. Zeer goed +. 150,

*12 s Groot of penning. z.j. Harderwijk. Klimmende leeuw naar links binnen parelrand ALYNORA
DVCISSA GHE:. Kz. lang gevoet kruis MONE — TADE — HRDE — WIEH. vdCh.3.2; Roest
type 57. 0.52 g. RRR. Zeer fraai. 1.000,—

REINOUD I 1343-1361 EN 1371

FELR

5

S

! 1 B 7 !;,/i 2 Iﬁlj\l
P F_'-‘ \ ™= :.'{; |-
A f-}f:yﬂ l I
13 *‘r’:}‘“ﬁ’(

AL

*13 Groot. z.j. Roermond. Toernooihelm boven Gelders wapen + REINALDVS — DVX GELREN’

Kz. kort gevoet kruis met dubbel omschrift; binnen: + MONETA ++ RVERMVN’. vdCh. 4.11.
3.60 g. RR. Zeer fraai. 800,—

4

EDUARD ALS RUWAARD 13531361

*14 Groot. z.j. Roermond. Toernooihelm boven schuingeplaatst Gelders wapen met baardsteel +
EDEWARDVS’ — DE : GELRENS’. Kz. kort gevoet kruis met dubbel omschrift; binnen: +
MONETA : RVERMVN’. vdCh. 3.2. 3.81 g. R. Bijna prachtig. 800,—

16
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EDUARD ALS HERTOG 1361-1371

.

*15 Groot. z.j. Arnhem. Gekroonde helm met helmsieraad omhoog gehouden door een luipaard en
de Gelderse leeuw EDWARDVS DVX GELRENS’ Kz. lang gevoet kruis met leeuwtjes en
luipaarden in de hoeken MONE — TA AR — NEME — NSIS :. JMP 1948 p.59 en 1959 p.13,
no. 46.2.91 g. RRR. Zeer fraai. 1.000,—-

Niet vermeld in vdCh

*16 Plak of dubbele groot. z.j. Arnhem. Zittende leeuw met toernooihelm binnen 14— pas. Kz. kort
gebloemd kruis met dubbel omschrift; binnen: + MONETA *ARNIMENSIS. vdCh. 5.2.
3.22 g. Lichte corrosie. Zeer fraai. 100,—

WILLEM [ VOOR DE OPVOLGING IN GULIK 1371-1393

Gouden munten

*17 Rijnse goudgulden. zj. Arnhem. Halflang borstbeeld van de graaf met zwaard onder een
baldakijn, daaronder Gelders wapenschild WILH DVX+G — ELR+Z «COM-A. Kz. wapentjes
van Arnhem en Gelderland in zespas. Delm. 588; vdCh. 6.1; Fr. 43. 3.44 g. Zeer fraai. 400,—

Zilveren munten

*18 Groot. z.j. (1382
DVXx;x GELRIEx;x Zx;x COMx;x ZVTP. Kz. kort gebloemd kruis MONETA x DE x
AERNEMENSIS. vdCh. 7.10. 2.06 g. R. Vrijwel zeer fraai. 150,—
Geslagen volgens de instructie van 17 sept. 1381

*19 Y4 Groot of plak. z.j. Arnhem. Toernooihelm tussen twee leeuwtjes WILHELM ® DVX & GELR’.

Kz. drielijnig leliekruis MON ETA AER NEM. vdCh. 7.11. 0.34 g. RRR. Gedeeltelijk
uitgebroken rand. Fraai +. 250,

*20 Gehelmde groot of herengroot. z,j. (= 1390). Arnhem. Toernooihelm in ingebogen vierpas
+WILHELM * DVX% GELR * Z;— & COM % ZVTP. Kz. kort gevoet kruis met in de
hoeken S(utphen) — A(rnhem) — N(ijmegen) — R(oermond) +MONETA & NOVA ¥ DE x
AERNEMENSIS. vdCh. 7,12. 2.01 g. Zeer fraai. 150,—
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*21 2 Gehelmde groot of plak. z.j. Arnhem. Toernooihelm in zespas +WILHELM x;x DVX x;x
GELR x;x Z;—x;x COM x;x Z;— Kz. kort gevoet kruis met in de hoeken S(utphen) — A(rnhem)
—N(ijmegen) — R(oermond). + MONETA: NOVA: DE: ARNEMENS. vdCh. 7.13. var. 0.95 g.
RRR. Fraai. 400,—

REINOUD IV ALS JONKER 1394-1402

*22 Dubbele groot. z.j. Venray. Leeuwenschild in zespas «* REINALDVS: DE: IVLIA:Z: GELRIA.
Kz. lang gevoet kruis met M(eerlo) — H(orst) — E(Isteren) — R(obroek) in de hoeken MONET—
A: NOVA- VENRA- DENSIS. vdCh. 9.5. 2.73 g. RRR. Zeer fraai. 1.500,—

REINOUD IV 1402-1423

*23 s Meeuw of groot. z.j. Nijmegen. Twee schuingeplaatste wapenschilden onder toernooihelmen.
Kz. lang gevoet kruis, dubbele adelaar in het hart, leeuwtjes van Gelre en Gulik in de hoeken

MONETs— AsNOVA+— NOVIM-AGENS’. vdCh. 9.11. 1.13 g. Zeer fraai. 100,—

*24 % Meeuw of 2 groot. z.j. Arnhem. Twee schuingeplaatste wapenschilden onder toernooihelmen.
Kz. lang gevoet kruis, dubbele adelaar in het hart, leeuwtjes van Gelre en Gulik in de hoeken
MON - ETA*N — OVA+A- RNE. vd Ch. — (vgl. 9.13). 0.55 g. RRR. Fraai. 300,

*25 Dubbele groot. z.j. Arnhem. Twee recht geplaatste wapenschilden onder toernooihelm. Kz. kort
gevoet kruis, leeuwtjes en adelaars in de hoeken <+ MONETA*NOVA: DE: AERNEMENS:.
vdCh. 9.14. 2.50 g. Vrijwel zeer fraai. 300,—

*26 % Groot of 4 nije penning. z.j. Arnhem. Twee recht geplaatste wapenschilden onder toernooihelm
REINVD’*DVXeIVL(+Z; GEL)*Z;— CO }. Kz. kort gevoet kruis, leeuwtjes en adelaars in de
hoeken * MONETA*NOVA*ARNEME’. vdCh. 9.16. 0.54 g. RRR. Fraai. 400,—

20
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' __ -ri‘/ 27
*27 Meeuw of 4 groot. z.j. (£ 1405).Arnhem. Schuingeplaatste wapenschilden van Gulik e elre
onder toernooihelmen REINAVD’sDVXeIVLeZ *GELeZ *CO<Z. Kz. lang gevoet kruis,
dubbelkoppige adelaar in het hart, leeuwtjes van Gelre en Gulik in de hoeken MONET —
A*NOVA+— ARNEM — ENSIS x x . vdCh. 9.8. 3.36 g. Zeer fraai.

Qar - » I

*28 Y, Meeuw of 2 groot. z.j. Nijmegen. Twee schuingeplaatste wapenschilden onder toernooihelmen.
Kz. lang gevoet kruis, dubbelkoppige adelaar in het hart, lecuwtjes van Gelre en Gulik in de
hoeken MONET*— A*NOVA+— NOVIM- AGENS’. vd Ch. 9.9. 2.00 g. Zeer fraai.

ARNOUD VAN EGMOND 14231473

Gouden munten

7 0 e

*29 St. Jansgoudgulden. z.j. Staande heilige Johannes de D
leeuwtje. Kz. vijf wapentjes als kruis in vierpas ¥ DVX - ARNOLD’-GEL- Z ‘IVL-Z -
COMIS-Z -. Delm. 604; vdCh. 10.3; Fr. 56. 3.12 g. Zeer fraai +.

*30 St. Jansgoudgulden. z.j. Staande heilige Johannes de Doper SeIOHANNES — BABTISTA
leeuwtje. Kz. vijf wapentjes als kruis in vierpas EDVX - ARNOLD’- GEL- Z - IVL- Z -
COMIS: Z -. Delm. 604; vdCh. 10.3; Fr. 56. Zeer fiaa.

LV

*31 St. Jansgoudgulden. z.j. Staande heilige Johannes de Doper SeIOHANNES — BABTISTA
leecuwtje. Kz. vijf wapentjes als kruis in vierpas EDVX - ARNOLD’- GEL- Z - IVL: Z -
COMIS- Z -. Delm. 604; vdCh. 10.3; Fr. 56. 3.05 g. In luxe cassette Koninklijke Nederlandse
Munt. Zeer fraai +.

*32 St. Jansgoudgulden. z.j. Staande heilige Johannes de Doper SeIOHANNES — BABTISTA
leeuwtje. Kz. vijf wapentjes als kruis in vierpas ¥EDVX - ARNOLD’- GEL- Z - IVL: Z -
COMIS- Z -. Delm. 604; vdCh. 10.3; Fr. 56. In luxe cassette Koninklijke Nederlandse Munt.
Vrijwel zeer fraai.

33 Nl

*33 St. Jansgoudgulden. z.j. Staande heilige Johannes de Doper SeIOHANNES — BABTISTA
leeuwtje. Kz. vijf wapentjes als kruis in vierpas EDVX - ARNOLD’- GEL- Z - IVL- Z -
COMIS: Z -. Delm. 604; vdCh. 10.3; Fr. 56. 3.16 g. In luxe cassette Koninklijke Nederlandse
Munt. Vrijwel zeer fraai.

21
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*34 St. Jansgoudgulden. z.j. Staande heilige Johannes de Doper SeIOHANNES — BABTISTA
leeuwtje. Kz. vijf wapentjes als kruis in vierpas EDVX - ARNOLD’- GEL- Z - IVL- Z -
COMIS: Z -. Delm. 604; vdCh. 10.3; Fr. 56. 3.00 g. In luxe cassette Koninklijke Nederlandse
Munt. Vrijwel zeer fraai. 200,—

Zilveren munten

*35 % Groot. z.j. Amnhem. Klaverblad tussen twee schuin geplaatste wapens van Gelre en Gulik onder
toernooihelmen ARNOLD’: DVX: GEL Z;— IVL Z;— C — Z’. Kz. lang gevoet kruis met roosje
in het hart, in de hoeken adelaar — adelaar met kleine lelie — leeuwtje met kleine adelaar —
adelaar MONET — A: NOV’ — AERNE — MENSI. vdCh. 10.10. RRR. Zeer fraai. 400,—

Uit vondst Aalten.

*36 Dubbele Groot. z.j. Arnhem. Recht geplaatste wapens van Gelre en Gulik onder toernooihelm
ARNOLD’*sDVXeGELeZ;— IVL;— *CO¢*3+Kz. kort gevoet kruis, adelaars en leeuwtjes in de
hoeken 4*MONETA*NOVA+*DE*AERNEMENSe. vdCh. 10.11. RR. Bijna zeer fraai. 400,—

*37

toernooihelm ARNOLD’: DVX: GEL Z;— IVL Z;— C Z’. Kz. kort gevoet kruis met roosje in
het hart, in de hoeken A(rnhem) — N(ijmegen) — R(oermond) — S(utphen). vdCh. 10.12. RRR.
Fraai +. 300,—

*38 Zilveren schild of dubbele groot. z.j. Arnhem. Gelders wapen in het veld. Kz. lang gevoet
kruis, in de hoeken A(rnhem) — N(ijmegen) — R(oermond) — S(utphen). vdCh. 10.13. R.
Vrijwel zeer fraai. 400,—

*39 Groot. z,j. Arnhem. Klaverblad tussen twee schuin geplaatste wapens van Gelre en Gulik onder
toernooihelmen ARNOLD’: DVX: GEL Z IVL Z C’ ‘. Kz. lang gevoet kruis met roosje in het
hart, in de hoeken adelaar — adelaar met kleine lelie — leeuwtje met kleine adelaar — adelaar
MONET — A: NOVA — AERNE — MENSI. vdCh. 10.9. Zeer fraai. 150,

22
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- e o s

*40 Groot. zj. Nijmegen. Schuin geplaatst Gelders wapen onder toernooihelm, gehouden door twee
leeuwen ARNOLD’ D — VX: GEL Z;— IVL Z;— C Z’. Kz. lang gevoet kruis met punt in het
hart, in de hoeken schildjes met adelaar met hartschild — leeuw met kleine lelie — adelaar —
leeuwtje met kleine adelaar MONET — A: NOVA — NOVIM — AGENS’. vdCh. 11.16. RRR.

Bijna zeer fraai. 350,

*41 Groot.z.j. Arnhem. Schuingeplaatst Gelderswapenondertoernooihelm DUX*ARNOLD’*GEL<Z;—
*[VLeZ;— «COS’+D+Z;— -. Kz. stadswapen op lang gevoet kruis MONETA — NOVA<D+—
AERNE — MENSISe. vdCh. 11.18. RRR. Fraai +. 300,—

*42

in het hart, A(rnhem) — N(ijmegen) — R(oermond) — S(utphen) in de hoeken MONE — TA:
NOV —A: GELR V ENSIS:. vdCh. 11.19. Zeer fraai +. 300,~

KAREL DE STOUTE 1473-1477

Gouden munten

*43 Bourgondische goudgulden. z.j. (1474-1477). Staande heilige Andreas met voor zich een groot
andreaskruis — S — ANCTVS — ANDREA - S. Kz. Bourgondisch wapen op lang gevoet kruis
KARO - L xx DVX — BVRG — GELD xx . GH. 32.2; Delm. 610; vdCh. 11.3; Fr. 62. 3.12 g.
RR. Zeer fraai +. 2.500,—

Zilveren munten

* 44 % Vuurijzer. 1474. Nijmegen. Halve klimmende leeuw naar links met ****x in afsnede <*
KAROL DI GRA DVX BVRG GEL x. Kz. kort gebloemd kruis, dikke punt in het hart <
BENEDIC xx AIA xx MEA xx DNO xx 1474. GH. 36.2a; vdCh. 12.12; RBN. 238. 1.79 g.
RRR. Jaartal onduidelijk. Fraai. 300,—

23
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KAREL VAN EGMOND MINDERJARIG ONDER VOOGDIJ VAN CATHERINA VAN BOURBON 1477-1480

*45 ' Stuiver. z.j. Roermond. Klimmende leeuw naar links met Gelders/Guliks wapen in de klauwen
<+ KAROLV*DVX — GELR’IVL’C+ZV’. Kz. kort gebloemd kruis met ster in het hart en lelies
en leeuwtjes in de hoeken MONE’ — NOVA — GELR — ENSI. vdCh. 16.17. Bijzondere kwaliteit
1.10 g. Vrijwel prachtig. 300,—

MARIA VAN BOURGONDIE 14771482

*46 Vuurijzer. z.j. (1480-1482). Zittende leeuw naar links met groot Bourgondisch wapen <+
MARIA® DUCISSA® BG® Z€& GEL® CO® ZV. Kz. kort gebloemd kruis ET® BENEDIC®
HEREDITATI® TVE. GH. 40.2; vdCh. 12.1. 2.83 g. RR. Fraai +. 350,—

PHILIPS DE SCHONE MINDERJARIG 1482-1492

*47 Groot. z.j. (Onzekere toeschrijving). Grote versierde M in vierpas MAXIMILIANVS ET PHS.
Kz. kort gebloemd kruis CVSTODI NOS DOMINE. GH. 166; vdCh. 13.10- 11, 29.16. Fraai. 250,—

*48 Griffioen. z.j. (1487-1488). Zaltbommel. Klimmende griffioen met vuurstaal en vuurslag in de
poten met links kroon DENARIS o SIMPLEX o NOMINATVS GRIFONVS. Kz. Oostenrijks—
Bourgondisch wapen op lang gevoet kruis DEVM PL — VS AMA — QVAM AR — GENTVM.
Vgl. GH. 70.4; vdCh. —; RBN 1882 486,111. RRR. Vrijwel prachtig. 1.000,—

*49 2 Groot. z.j. Rechthoekige M in het veld MAXIMILIAN ROM REX. Kz. kort gebloemd kruis
ET PHI AR DVCV AV BG GE. GH. 73.4. Omschriften gedeeltelijk slecht leesbaar. Fraai. 300,—

25
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PHILIPS DE SCHONE OP EIGEN NAAM 1492-1506

*50 Dubbel vuurijzer of dubbele briquet. 1492. Mechelen. Twee zittende leeuwen, daarboven
vuurijzer, wapenschild van Mechelen in de afsnede. Kz. wapen op gebloemd kruis. GH. 97.4;
vdCh. 14.3. Plaatfoutje. Zeer fraai. 350,

*51 Vuurijzer of braspenning. 1492. Mechelen. Zittende leeuw naar links met groot wapen, in
omschrift. Kz. gebloemd kruis, mt. stadswapen van Mechelen in het hart. GH. 98.4b; vdCh.
14.4. Zeer fraai. 250,—

g 52 S see B
*52 Groot. zj. (1492-1493). Mechelen. Wapen over het gehele veld. Kz. lang gevoet kruis,
mt. stadswapen van Mechelen in het hart, lelies en leeuwtjes in de hoeken. GH. 100.4; vdCh.

15.9. Fraai. 150,—

*53 7 Groot. z.j. (1492—-1493). Mechelen. Wapen over het gehele veld. Kz. lang gevoet kruis, lelie in
het hart, in de hoeken vier lelies.10. GH. 101.4; vdCh. 15.10. RRR. Fraai. 200,—

*54 2 Groot. z.j. (1493—-1494). Mechelen. Wapen over het gehele veld. Kz. lang gevoet kruis, mt. lelie
in het hart, lelie — o — lelie — o in de hoeken. GH. 103.4; Roest 347. Vrijwel zeer fraai. 100,—

KAREL VAN EGMOND MEERDERJARIG 1492-1538

Gouden munten

T~ i
n. Staande Johannes de Doper, 4 x o in het veld KAROL’D — X
GELR’ IVL’ interpunctie driepas. Kz. Gelders wapen omgeven door drie wapentjes in driepas,
interpunctie. Delm. 618; vdCh. 15.2— 4; Fr. 67. 3.23 g. Zeer fraai +. 400,—

*55

*56 Rijdergoudgulden. z.j. Geslagen te Nijmegen. Hertog te paard naar rechts, in afsnede .GEL.
interpunctie lelies. Kz. Gelders wapen op gebloemd kruis. Delm. 621; vdCh. 15.10; Fr. 68 var.
3.23 g. RR. Zeer fraai. 600,—

Zilveren munten

57
*57 % Groot. z.j. Arnhem. (+ 1500). Klimmende leeuw naar links in veld MONETA NOVA GEL.
Kz. lang gevoet kruis ...— NO— MIO— DNI. vdCh. 14.7/8; RBN 1892. 0.45 g. RRR. Fraai +. 100,—
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*58 Dubbele stuiver of braspenning. 1496. Gelders wapen onder twee toernooihelmen. Kz. kort
gevoet kruis, le en 4e kwartier leeuwtjes, 2e en 3e kwartier lelies, jaartal na omschrift.
vdCh. 16.20. 3.38 g. R. Fraai. 200,—
*59 Dubbele stuiver of braspenning. 1501. Gelders wapen onder twee toernooihelmen. Kz. kort
gevoet kruis, le en 4e kwartier leeuwtjes, 2e en 3e kwartier lelies, jaartal na omschrift.

vdCh. 16.21. Donkere patina. 3.15 g. Vrijwel zeer fraai. 200,—

o . i o _,{: '
*60 Stuiver. z.j. Groot Gelders wapen in het veld, KAROLVS DVX GELR’; IVL’ CO’ ZVT’.
Kz. lang gebloemd kruis, lelie in het hart, lelies en leeuwtjes in de hoeken EQVI TAS+I VDIC

IAT’ D’. vdCh. 17.25. 2.26 g. RR. Vrijwel zeer fraai. 400,—

*61 Stuiver. z.j. Roermond. Staande leeuw, hoofd naar links, met voor zich in de klauwen Gelders
wapenschild 4 + KAROLVS*DVXGELR’*IVL’eZ+CO’+3V’s. Kz. kort gebloemd kruis,
lelie in het hart, lelies en leeuwtjes in de hoeken EQVITASIVDICIA*TVADOMINE.
vdCh. 17.26. 3.00 g. RRR. FVrijwel prachtig. 800,—

*62 Stiver. z.j. Roermond. Staande leeuw, hoofd naar rechts, met voor zich in de klauwen Gelders
wapenschild , in polylobe. <+ KAROLVS*DVX¢GELR’*IVL’*Z+CO’*3V’+. Kz. kort gebloemd
kruis, lelie in het hart, lelies en leeuwtjes in de hoeken EQVITAS<IVDICIA*TVA*DOMINE.

vdCh. 17.27. 2.49 g. RR. Slagbarstje. Vrijwel zeer fraai. 400,—
*63 Dubbele groot. z.j. Twee toernooihelmen in het veld. Kz. lang gevoet kruis met Gelders wapentje

in het hart, in de hoeken GELR’. vdCh. 17.28. 2.89 g. RR. Zeer fraai +. 300,

* 64 Dubbele groot. z.j. Twee toernooihelmen in het veld. Kz. lang gevoet kruis met Gelders wapentje
in het hart, in de hoeken GELR’. vdCh. 17.28. 2.66 g. RR. Fraai +. 200,—
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65

J L

* 65 % Groot. z.j. Twee wapentjes onder toernooihelm KAROLVS*DVXeGELR*IVLCO+Z. Kz. lang
versierd leliekruis EQVIT — IVDIC — IA*TV «DNE. vdCh. 17.30. 1.14 g. RR. Bijzondere
kwaliteit en scherp geslagen. Zeer fraai +. 500,—

* 66 Peerdeke of kwart snaphaan. z.j. Hertog met helm en krom zwaard te paard naar rechts, in de
afsnede GEL. Kz. Gelders wapen op lang gevoet kruis. vdCh. 18.40. 2.39 g. RR. Zeer fraai.  300,—

- S

* 67 Snaphaan. 1513. Hertog te paard naar rechts, in de afsnede GELR. Kz. Gelders wapen op een
gebloemd kruis. Omschrift eindigt met DO — MIN ¢ I513. Delm. 517; vdCh. 18.45. Groot

formaat. 7.82 g. RRRR. Licht opgewreven. Zeer fraai. 800,—
* 68 Snaphaan. z.j. Roermond. Hertog te paard naar rechts, in de afsnede €¢ G(elre) wapen van

Roermond I(ulich). Kz. Gelders wapen op een gebloemd kruis. Delm. 518; vdCh. 18.42.

7.46 g. R. Zeer fraai. 400,—

Koperen of bronzen munten

* 69 AE Rijdergoudgulden. z.j. Geslagen te Roermond. Hertog te paard naar rechts, in afsnede .GEL.
interpunctie lelies. Kz. Gelders wapen op gebloemd kruis. Vgl. Delm. 621; vdCh. 15.9—- 10.
2.01 g. RR. Zeer fraai +. 150,—

KAREL V 1506-1555

Gouden munten

*70 Gouden zonnekroon. 1544. Gekroond wapenschild tussen twee vuurstalen, boven de kroon
een zon CAROLVS*D*G*ROMIMP+Z+HISP*REX*D*GEL. Kz. leliekruis met in de hoeken
dubbele adelaars en torens. + DA*MIHI*VIRTVTEcCONTRA*HOS*TV+1544. Retro grade N.
v GH. 186.4; Delm. 625; Fr. 73 . 3.38 g. RR. Prachtig. 1.500,—
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Zilveren munten

*71 3 Mijt of Hollandse penning. z.j. (1544-1552). Gekroond wapen met dubbele adelaar
CAR+D+G*IM-HIS*REX. Kz. lang dubbel kruis met <+ in het hart DA*M — IHI*VI — RT-CO
— HOS-T. GH. 195.4; vdCh. 20.10. R. Bijzondere kwaliteit. Vrijwel zeer fraai. 100,—

A TR

*72 Vlieger of 4 stuiver of krabbelaar. 1544. Gekroonde dubbele adelaar KAROLVS D’ G’ ROMA
IMP . Z. HISP’RE 44. Kz. gekroond gecombineerd wapen op bourgondische stokken. GH.
189.4b; vdCh. 20.6. RR. Vrijwel zeer fraai. 400,—

*73 Zilveren reaal. z.j. (1544-1546). Gekroond wapen met dubbele adelaar. Kz. gekroond

gecombineerd wapen op lang gevoet kruis. GH. 190.4; vdCh. 20.7. RR. Zeer fraai. 1.000,—
Uit Schulman veiling 27 & 28 april 1976 — VTE 263 kavel 9

e
* 74 Groot of 2 stuiver. z. j. (1544-1552). Wapen over het gehele veld. Kz. lang gevoet kruis, mt. <
in het hart, lelies en leeuwtjes in de hoeken. GH. 193.4; vdCh. 20.9. RR. Vrijwel zeer fraai. 400,—

*75 Y Zilveren reaal. z.j. (1544-1546). Gekroond gecombineerd wapen. Kz. gekroond wapen met
dubbele adelaar op lang gevoet kruis, mt. <+ aan begin omschrift. GH. 191.4; vdCh. 30.11.
RRR. Zeer fraai. 300,—

Koperen munten

76 ) 77

*76 Korte of 2 mijt. 15(55). Gekroond hoofd naar rechts in cirkel, <+ CAR eetc. afgekort jaartal aan
einde omschrift. Kz. klimmende leeuw naar links binnen versierde kabelrand. GH. 198.4b;
vdCh. 20.13; PW. 1002. RR. Vrijwel zeer fraai. 100,—

*T77 Korte of 2 mijt. z.j. (1546— 1550). Gekroond hoofd naar rechts in cirkel, <+ CAROLVS voluit.
Kz. klimmende leeuw naar links binnen versierde kabelrand. GH. 198.4a; vdCh. 20.12; PW.
1001. Mooi portret. Vrijwel zeer fraai. 100,—
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WILLEM II VAN GULIK 1538-1543

Zilveren munten

*78 Heller. zj. Gelders wapen binnen parelcirkel. RBN. 1874 XI-29. 0.23 g. RRRR Bracteaat. Fraai. 800,—

PHILIPS II 1555-1581

Gouden munten

*79 Gouden reaal. z.j. zonder titel van Engeland (1557-1560). Type II. Gekroond borstbeeld naar
rechts PHILIPPVS+D+G+HIS*REX*DVX+GELRIE-. Kz. gekroond wapen met keten van de
orde van het Gulden Vlies DOMINVS<MIC — HI*ADIVTOR <. GH. 206.6b; Delm. 626;
Fr. 75 ; CNM 2.17.2. RRR. Miniem krasje vz. Vrijwel prachtig. 1.800,—

*80 % Gouden reaal. z.j. zonder titel van Engeland (1560-1562). Type Ila. Borstbeeld naar rechts
“DOMINVS- MICHI- ADIVTOR-. Kz. gekroond wapenschild en PHILIPPVS voluit. 3.49 g.
GH. 207.6b; Delm. 629; vdCh. 24.3; Fr. 76. Op groot plaatje. Retrograde N in DOMINVS. R.
Zeer fraai. 500,—

Zilveren munten

*81 Philipsdaalder. 1557. Met titel van Engeland. Borstbeeld naar links, jaartal na omschrift
PHS*D+G*HISP*ANG*Z*REX*DVX*GEL*1557. Kz. gekroond wapen op Bourgondisch kruis
DOMINVSeMIC — HI*'ADIVTOR. GH. 210.6. Delm. 29a; vdCh. 25.8— 9; Dav. 8492. RR.

Zeer fraai. 200,—
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* 82 Philipsdaalder. 1558. Type I. Met titel van Engeland. Borstbeeld naar links, jaartal na omschrift
PHS*D+G*HISP*ANG*Z*REX*DVX*GEL*1558. Kz. gekroond wapen op Bourgondisch
kruis DOMINVS<MIC — HI'PADIVTOR. GH. 210.6aa; Delm. 29a; vdCh. 25.8— 9; Dav. 8492.
Kras op voorzijde. Fraai +. 100,—

*83 Philipsdaalder. 1561. Type II. Borstbeeld naar links PHILIPPVS- D- G- HISP- REX: DVX-
GELR- 1561 o. Kz. gekroond wapen op Bourgondisch kruis en mt. < na omschrift.
GH. 210.6b; Delm. 30; vdCh. 25.10- 11; Dav. 8493. R. Scherp portret. Zeer fraai. 300,—

* 84 % Philipsdaalder. 1562. Binnencirkel op vz. Borstbeeld naar links, jaartal in het omschrift
*D+G*HISPA*REX*DVXGELRIE*156Z. Kz. gekroond wapenschild op een Bourgondisch
kruis. v. GH. 211.6a. Vrijwel zeer fraai. 200,—

*85 ' Philipsdaalder. 1563. Type 1. Borstbeeld naar links PHS*D+G*HISP.Z*REX*DVX+GEL-*15
gelders kruisje 63. Kz. gekroond wapenschild op een Bourgondisch kruis,. GH. 211.6b;
Delm. 61. Laatste cijfer jaartal niet leesbaar. Vrijwel zeer fraai. 250,—
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* 86 ' Philipsdaalder. 156Z. Type 1. Borstbeeld naar links PHS*D*G*HISPA*REX*DVX+GELRIE*
156Z¢. Kz. gekroond wapenschild op een Bourgondisch kruis, mt na omschrift. GH. 211.6a;
Delm. 61; vdCh. 26.15. RR. Zeer fraai +. 300,

*87 ' Philipsdaalder. 1564. Type II. Borstbeeld naar links *D: Ge HISP» Z+ REXe DVX- GEL,
daaronder mt. tussen het jaartal. Kz. gekroond wapen op Bourgondisch kruis. GH. 211.6b;
Delm. 62. A 13— 1. Vrijwel zeer fraai. 100,—

* 88 Bourgondische kruisrijksdaalder. 1567. Twee gekruiste Bourgondische stokken tussen jaartal,
daarboven mt. <. Kz. gekroond wapen met keten van het Gulden Vlies. v GH. 240.6; Delm.
92; vdCh. 27.32; Dav. 8497. Vrijwel prachtig. 200,—

* 89 2 Bourgondische kruisrijksdaalder. 1568. Twee gekruiste stokken tussen jaartal, daarboven
mt.gelders kruisje. Kz. gekroond wapen met keten van het Gulden Vlies. GH. 241.6; Delm. 99;
vdCh. 27.33. RRRR. Zeer fraai. 800,—

Zeer kleine oplage.

*90 s Philipsdaalder. z.j. (1562). Type Ia. Borstbeeld naar rechts, daaronder mt. <+ Omschrift PHS-
DEI- G- HISP- REX: DVX- GEL. Kz. gekroond wapen op Bourgondisch kruis tussen twee
vuurstalen DOMIN — MI — HI - ADIVT. GH. 212.6a; vdCh. 26.19—20. RR. Vrijwel zeer fraai. 100,—

91 s Philipsdaalder. z.j. (1562). Type Ia. Borstbeeld naar rechts, daaronder mt. : Omschrift PHS- D-
G- HISPANIA- REX- DVX- GLER: Kz. gekroond wapen op Bourgondisch kruis tussen twee
vuurstalen DOMIN — MI — HI — ADIVT. GH. 212.6a; vdCh. 26.19—- 20. Met retrograde N in
HISPANIA. R. Vrijwel zeer fraai. 100,—
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93

*92 s Philipsdaalder. z.j. (1562). Type Ia. Borstbeeld naar rechts, daaronder mt.(<*) Omschrift PHS-
D- G- HISPANIA- REX- DVX- GELR. Kz. gekroond wapen op Bourgondisch kruis tussen
twee vuurstalen DOMIN — MI — HI — ADIVT. GH. 212.6a; vdCh. 26.19— 20. RR. Dubbel
geslagen, gelders kruisje daardoor niet zichtbaar, met retrograde N in HISPANIA. Fraai +. 80,—

*93 s Philipsdaalder. 1562. Type Ia. Borstbeeld naar rechts, daaronder jaartal Omschrift PHS: D:
G: HISP:Z: REX: DVX: GEL+. Kz. gekroond wapen op Bourgondisch kruis tussen twee
vuurstalen DOMINV — MIHI — ADIVT OR. GH. 212.6c; vdCh. 26.19- 20. RR. Zeer fraai. 100,—

* 904 s Philipsdaalder. 1563. Type II. Borstbeeld naar rechts, daaronder mt. X tussen het jaartal.
Kz. gekroond wapen op Bourgondisch kruis tussen twee vuurstalen. GH. 212.6d. Zeer fraai. ~ 100,—

*95 s Philipsdaalder. 1563. Type II. Borstbeeld naar rechts, daaronder mt. <+ tussen het jaartal.
Kz. gekroond wapen op Bourgondisch kruis tussen twee vuurstalen. GH. 212.6d. Klop
leeuwenschild van Holland. Zeer fraai.

*96 s Philipsdaalder. 1564. Type III. Borstbeeld naar rechts, daaronder jaartal afgekort 6 <
4. Kz. gekroond wapen op Bourgondisch kruis. GH. 212.6d;. Veel kleurige patina op vz.
Vrijwel prachtig. 100,—

*97 s Philipsdaalder. 1564. Type II. Borstbeeld naar rechts, daaronder mt. <+ tussen het jaartal.
Kz. gekroond wapen op Bourgondisch kruis tussen twee vuurstalen. GH. 212.6d. Zeer fraai. 50,

ASIG, St
* 98 Ys Philipsdaalder. 1564. Type II. Borstbeeld naar rechts, daaronder mt. «+ tussen het jaartal.
Kz. gekroond wapen op Bourgondisch kruis tussen twee vuurstalen. GH. 212.6d. Zeer fraai. 50,
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100

*99 Ys Philipsdaalder. 1566. Type II. Borstbeeld naar rechts, daaronder mt. <+ tussen het jaartal.
Kz. gekroond wapen op Bourgondisch kruis tussen twee vuurstalen. GH. 212.6d. Zeer fraai +. 50,—

*100 Y5 Philipsdaalder. 1567. Type II. Borstbeeld naar rechts, daaronder mt. < tussen het jaartal.
Kz. gekroond wapen op Bourgondisch kruis tussen twee vuurstalen. GH. 212.6d. Zeer fraai. 50,

*101 s Philipsdaalder. 1571. Type III. Borstbeeld naar rechts, daaronder mt. <+ tussen het jaartal.
Kz. gekroond wapen op Bourgondisch kruis tussen twee vuurstalen. GH. 212.6d. Jaartal op de
kop. Zeer fraai. 100,—

*102 Ys Philipsdaalder. 1572. Type IIl. Borstbeeld naar rechts, daaronder jaartal tussen <.
Kz. gekroond wapen op Bourgondisch kruis. GH. 212.6d;. Vrijwel zeer fraai. 50,—

104
*103 s Philipsdaalder. 1572. Type III. Borstbeeld naar rechts, daaronder jaartal en na omschrift <.
Kz. gekroond wapen op Bourgondisch kruis. GH. 212.6¢. R. Vrijwel zeer fraai. 100,—

*104 1/10 Philipsdaalder. 15(62). Borstbeeld naar rechts, daaronder jaartal. Kz. gekroonde
Bourgondische stokken op vuurstaal. GH. 213.6 var. R. Vrijwel zeer fraai. 100,—

*105 1/10 Philipsdaalder. 1562. Borstbeeld naar rechts, daaronder jaartal. Kz. gekroonde Bourgondische
stokken op vuurstaal. GH. 213.6a. Zonder mmt. op kz. R. Vrijwel zeer fraai. 200,—

106

*106  1/10 Philipsdaalder. 1571. Borstbeeld naar rechts, daaronder tussen <*jaartal. Kz. gekroonde
Bourgondische stokken op vuurstaal. GH. 213.6¢. R. Zeer fraai. 150,—
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*107 1/10 Philipsdaalder. 1562. Borstbeeld naar rechts, daaronder jaartal. Kz. gekroonde Bourgondische
stokken op vuurstaal. GH. 213.6b. R. Zeer fraai. 100,—

*108  1/20 Philipsdaalder. 1588. Gekroond Oostenrijks—Bourgondisch wapen PHS<D: G: HISP « Z
* REX « DVX « GEL. Kz. kort gebloemd kruis, mt.+* na jaartal in omschrift. GH. 215.6a;
vdCh. 28.40. RRR. Zeer fraai +. 250,—

*109 % Duit van 3 mijt of Hollandse penning. z.j. (1561-1574). Gekroonde P in cirkel. Kz. gekroond
Hollands wapenschild. v GH. 228.6b; vdCh. 28.42— 44. R. Fraai. 100,—

Koperen of bronzen munten

*110  Hollandse penning. z.j. Gekroonde letter P. Kz. Hollands wapen. GH. 228- 6 a. R.
Vrijwel zeer fraai. 150,

*111 Hollandse penning. z.j. Gekroonde letter P. Kz. Hollands wapen. GH. 228- 6 a. R.
Vrijwel zeer fraai. 150,

*112  Hollandse penning. z.j. Gekroonde letter P. Kz. Hollands wapen. GH. 228- 6 b. R. Bijna fraai. ~ 150,

*113 Korte of 2 mijt of swarte penning. z.j. (1558-1565). Gekroond hoofd naar rechts in cirkel
(PHS*D+G+HI)SP*REX mt..Kz. klein kruis omgeven door vier vuurijzers. v GH. 229.6;
vdCh. 28.46; PW. 1004. R. Fraai. 100,—

*114 Korte of 2 mijt of swarte penning. z.j. (1558-1565). Gekroond hoofd naar rechts in cirkel
PHS<D+G-HIS(P).REX. Kz. klein kruis omgeven door vier vuurijzers. GH. 229.6;
vdCh. 28.45— 46; PW. 1003/4. R. Vrijwel fraai. 100,—

PHILIPS II TWEEDE PERIODE 1585-1592

115

*115 Oord. 1(5)90. Gekroond borstbeeld van Philips II naar links, daaronder mt. tussen jaartal.
Kz. gekroond wapen. GH. 232.6; V. 18.1; PW 1023. R. Vrijwel zeer fraai. 100,—

*116 QOord. 1588. Gekroond borstbeeld van Philips Il naar links, daaronder mt. tussen jaartal.
Kz. gekroond wapen. GH. 232.6; V. 18.1; PW 1023. R. Fraai. 100,—
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DE STATEN VAN GELDERLAND 1573 — 1585

Gouden munten

*117 Nobel op de Vlaamse voet. z.j. (1583—-85). Vorst met zwaard en wapenschild met Gelderse leeuw
in schip versierd met lelies en leeuwtjes, vlag met Gelderse leeuw op achtersteven. Zonder de
letters N — T naast het hoofd. MO — « DVC*GELDRIA*COM+ZVT+— FANIZe. Kz. gebloemd
drielijnig kruis, met rozet in het hart, waartussen gekroonde leeuwtjes in een polylobe. Gelders
kruisje  NISI*QVIA*DNSERAT*IN*NOBIS*FORTE*DEGLVTISS. Delm. 638; de V. 37,
V.2.1; Fr. 230a. RRR. Licht gegolfd. Zeer fraai. 4.000,—

Zilveren munten

118 119

*118  Statenstuiver. 1577. Gekroond groot wapen tussen I — S in het veld *D: G+ HISPZREX+ DVXe
GELe. Kz. kort gebloemd kruis met rozet in het hart :+: PACE :+: ET :+: IVSTITIA :+: 15477.
GH. 250.6; de V. 7; V. 207.1. RR. Zeer fraai. 200,~

*119  Statenstuiver. z.j. (1580). Gekroond groot wapen tussen I — S in het veld PHSe D: Ge HISPZREX«

DVXe GELe. Kz. kort gebloemd kruis met leeuwenschildje in het hart < CONCORDIA —
RES — PARVZE — CRESCVNT. GH. 260.6; V. 16.6; de V. 16. R. Vrijwel prachtig. 250,~

Koperen of bronzen munten

*120  Statenoord. z.j. (1577). Gekroond borstbeeld van Philips II naar links, daaronder mt.
Kz. gekroond wapen. GH. 252.6; V. 18.3; de V. 9; PW. 1021. Prachtig. 150,

39



40






.h._C. ! (L0

P i S ..\ﬁ.:
111!5.\.\,.

T

&

; > l.u.u uvw..v.-.-

42



&

i i

L e &
1y 1 .
oL TP AL

43



GELDERLAND Provincie 1581 — 1795

Gouden munten

*121 Rozenobel. z.j. (1583-85). Vorst met zwaard en Gelders wapenschild in schip versierd met
vlag met Gelderse leeuw op achtersteven. MON — ETA — «AVeDVCeGELRIE«COM-Z.
Kz. stralenzon op gebloemd kruis. Gelders kruisje DEVS*TRANSFERT<ET*CONSTITVIT-
REGNA. Delm. 636; de V. 20; V.—; Fr. 230. RR. Prachtig. 4.000,—

*122 % Rozenobel. zj. (1601). Vorst met zwaard en Gelders wapenschild in schip, vlag met de
twee Gelderse klimmende leeuwen op achtersteven. *— AV — ReDVC+GEL*ET*COM+ZVT.
Kz. stralenzon op gebloemd kruis. Gelders kruisje *NRM<INsNOMINE-DOM. Delm. 640;
de V. 111; V.1.4; ; KM. 11; Fr. 231 . 3,74 g. RR. Lichte vouwsporen. Zeer fraai +. 1.500,—

124
SBNGC
*123  Hongaarse dukaat. Z.j. (+1591). Staande keizer met rijksappel en hellebaard en met binnencirkel

CONFID-DN- NO — MOVETVR Gelders kruisje, Gelders wapenschild tussen de voeten.

Kz. madonna met kind MO- AV- DV GEL- — leeuwtje — VAL- VNGARIE. Delm. 646; V. —;
de V. 56; Fr. 234 (84); CNM 2.17.74. RRR. Prachtig. 1.000,—

123

*124 % Oude gouden rijder. 1616. Type I op groot plaatje. Ruiter naar rechts boven provinciewapentje
MO ¢ AV « PRO * CON ¢ FO — EsBELG*GEL. generaliteitswapen zonder waardeaanduiding
en met jaartal boven de kroon. Delm. 652; V. 3.3; KM. 17; Fr. 241 (113). NGC AUS55.
Vrijwel prachtig. 1.200,—

125

*125 Gouden rijder. 1762. Type IIb. Ruiter naar rechts boven provinciewapentje met titel mmt.
boompje MO: AUR: PRO: CONF(ED: — BELG: D: G: &: C: Z:.. Kz. generaliteitswapen
tussen waarde 14 — GL- , jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 653; V. 3.4; KM. 86;
Fr. 242 (126). Prachtig. 800,—
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Zilveren munten

*126  Snaphaanschelling. z.j. (1582). Type la. Ruiter naar links, in de afsnede GST. Mt. .<* na omschrift.
Kz. Gelders wapen op gebloemd kruis. Delm. 793; V. 15.1 var; de V. 28.R. Vrijwel zeer fraai. 500,—

*127  Snaphaanschelling. z.j. (1582). Type Ila. Ruiter naar rechts, in de afsnede GST. Mt. voor
omschrift DEVS x CONSTITVIT x R — EGNA. Kz. Gelders wapen op gebloemd kruis.
Delm. 794; V. 15.2. Met klop adelaar (Nijmegen). RR. Fraai +. 500,—

*128  Snaphaanschelling. (15)82. Type III. Ruiter naar rechts met wapen van Zutphen op de paardedeken,
in de afsnede GST. Omschrift TRANSFERT x ET x CONSTI - TVIT x REGNA+. Kz. Gelders
wapen op gebloemd kruis, afgekort jaartal in onderste bloem. Delm. 795; V. 15.3. RRR. Fraai. 600,—

*129  Bourgondische kruisrijksdaalder. 1584. Twee gekruiste stokken met vuurstaal tussen jaartal.

Gelders kruisje NeDVC*GEL*AD LEG. BVRGV. Kz. gekroond wapen met de orde van het
Gulden Vlies. Delm. 801. RR. Zeer fraai. 300,—

130

*130  Bourgondische kruisrijksdaalder. 1584. Type II zonder de naam van Philips II. Twee gekruiste
stokken met vuurstaal tussen jaartal < NeDVC.GELD*AD LEGEM+*BVRGVNDICI
Kz. gekroond wapen met de orde van het Gulden Vlies. Delm. 802; V. 6.3; Dav. 8821. RRR.
Zeer fraai +. 400,~
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*131 Leeuwendaalder. 1589. Geslagen op de Hollandse voet. Ridder naar rechts achter Hollands
wapenschild tussen jaartal ...GELeVA*HOL. Kz. klimmende leeuw, mt. <. Delm. 824

V. 10.4; Dav. 8826. Bijna prachtig. 250,—

132 R Sl

*132  Leeuwendaalder. 1589. Geslagen op de Hollandse voet. Ridder naar rechts achter Hollands
wapenschild tussen jaartal ...GEL*VA*HOL. Kz. klimmende leeuw, mt. %. Delm. 824,
V. 10.4; Dav. 8826. Zeer fraai. 300,

133

*133 Leeuwendaalder. 1614 over 1614. Ridder met pluim aan helm naar rechts achter wapenschild
met MO— NF*BEL*GEL<*. Kz. gekroonde klimmende leeuw, daarboven jaartal. Delm. 825;

V. 11.2. RRR. Zeer fraai +. 300,—

134

*134  Leeuwendaalder. 1647. Type IIb. Ridder naar links achter wapenschild met ...CO— NFOE-
BELG:- GEL. Kz. klimmende leeuw, daarboven jaartal. Kz. zonder mmt. Delm. 826; V. 11.2;
Dav. 4850. Scheur in plaatje. Fraai +. 60,—
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*135 Leicesterrijksdaalder. 1587. Type 1. Gelauwerd borstbeeld met zwaard en pijlenbundel naar
rechts, daarboven mt. <+. Gelders kruisje. Kz. schild met de wapentjes van de zes provincién,

daarboven jaartal. Delm. 898; V. 7.3; Dav. 8829. RR 28.67 g. Zeer fraai. 1000,—

136

*136  Leicesterrijksdaalder. 1587. Type 1. Gelauwerd borstbeeld met zwaard en pijlenbundel naar
rechts, daarboven mt. <. Gelders kruisje. Kz. schild met de wapentjes van de zes provincién,
daarboven jaartal. Delm. 898; V. 7.3; Dav. 8829. RR. 28.92 g. Zeer fraai. 1.000,—

137

*137  Leicesterrijksdaalder. 1595. Type II. Gelauwerd borstbeeld met zwaard en pijlenbundel naar
rechts _ CONCORDIA*RES*PARVA+CRESCV9 GELe. Kz. schild met zeven wapens

van de provinci€n, daarboven jaartal MO*ORD*PROVIN*FOED*BELG*AD*LEG*IMP+.
Delm. 899; V. 7.4; Dav. 8830. RR. Zeer fraai. 1.200,—

'ﬂl..-g E‘_)ft .

138

*138 Gehelmde rijksdaalder ofprinsendaalder. 1598. Type L
met zwaard naar rechts VIGILATE*DEO*CON — FIDENT — ESe¢jaartal*Kz. provinciewapen
onder grote toernooihelm. Delm. 919; V. 8.3; Dav. 8832. Vrijwel zeer fraai. 600,—
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GELDERLAND Provincie 1581 — 1795

139

*139  Nederlandse rijksdaalder. 1619. Klein gelauwerd borstbeeld naar rechts met zwaard en
provinciaal wapen aan lint<* MO*ARG*PRO+*— CONFEOE*BEL+*GELe. Kz. generaliteitswapen
met grote kroon tussen jaartal. Delm. 938; V. 9.1; Dav. 4828. 28.40 g. Groter portret doorsnijdt
de parelrand. Bijna zeer fraai. 80,—

140

*140  Nederlandserijksdaalder. 1650. Klein gelauwerd borstbeeld naar rechts met zwaard en provinciaal
wapen aan lint. Lelie MO*ARG*P — RO+ CONFOE*BEL+GELe. Kz. generaliteitswapen met
grote kroon tussen jaartal. Delm. 938; V. 9.1; Dav. 4828. 28.44 g. Mmt. lelie op voor— én
keerzijde. Provinciewapen zonder deellijn. Zeldzame variant. Zeer fraai. 150,—

141

*141  Dukaton of zilveren rijder. 1761. Type IIb. Ruiter naar rechts boven provinciewapentje MO:
NO: ARG: PRO: CONF — BELG: D: GEL: &: C: Z: boompje. Kz. generaliteitswapen met
blanke kroon, jaartal in cartouche. Vz. lege kroon. Bloemrand. Delm. 1010; V. 5.1 var.;
Dav. 1824. Krasjes in het veld. Zeer fraai +. 100,—
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142

*142  Dukaton of Zilveren rijder. 1785. Type Ilc. Ruiter naar rechts boven provinciewapentje korenaar
MO: NO: ARG: CONF: — BEL: PRO: D: GEL: &: C: Ze. Kz. generaliteitswapen met gevulde
kroon, jaartal in cartouche. Kabelrand. Delm. 1010; V. 5.1; Dav. 1824. Zeer fraai +. 100,—

143 Daalder van 30 stuiver. 1686. Wapentjes van de Utrechtse steden in het veld, de bovenste twee
tussen waarde 30 — ST, onderaan jaartal. Kz. gekroond provinciewapen met schildhouders,
CONCORDIA RES / PARVAE CRESCVNT in cartouche. Delm.1086; V. 109.4.
Vrijwel zeer fraai. 80,—

144

* 144  Misslag 1 Gulden. 1712. Type IIb. Staande Nederlandse maagd, jaartal onder de voeten, rechts
daarvan mmt. ruiter. Kz. generaliteitswapen tussen waarde als I — G. Gladde rand. Delm. 1178;
V. 14.2 var. Zowel voor— als keerzijde dubbel geslagen. RR. Fraai. 100,—

145 1 Gulden. 1737. Type IIb. Staande Nederlandse maagd, jaartal onder de voeten, rechts daarvan
mmt. hengst op berg. Kz. generaliteitswapen tussen waarde als I — G. Met titel ...GEL ET- C-
Z. Gladde rand. Delm. 1178; V. 14.2 var. Fraai. 30,—

*146 X Stuiver van 20 groot. 1606. Type I. Staande ridder met zwaard tussen jaartal, provinciewapen
aan de voet, mt. na omschrift. Kz. gekroond generaliteitswapen tussen waarde X — S.
Delm. 1191; V. 206.5; de V. 119. RR. Vrijwel zeer fraai. 800,—

147

*147  Scheepjesschelling. 1734. Zeilschip, daarboven jaartal. Kz. gekroond provinciewapen tussen
waarde 6 — S, op groter plaatje en mmt. hengst op berg. V. 15.5. R. Defect muntplaatje.
Zeer fraai. 100,—

148  Ruiterschelling. 1691. Type II. Ruiter naar rechts, mmt. eenhoorn na omschrift. Kz. gekroond
provinciewapen tussen waarde 6 — S, jaartal boven de kroon. Geen binnencirkels. V. 16.2.
Vrijwel zeer fraai. 40,

149  Bezemstuiver. 1640. Type 1. Binnen tulprand lelie / GEL / RIA / jaartal. Kz. pijlenbundel tussen
waarde I — S. V. 17.3. Fraai. 30,—
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*150

151

152

153

154

GELDERLAND Provincie 1581 — 1795

Koperen of bronzen munten

150

Duit. 1588. Ongekroond borstbeeld van Philips II naar links, daaronder afgekort jaartal.
Kz. gekroond wapen. GH. 233.6; vdCh. —; 5. V. 18.2; PW. 1022. RR. Zeer fraai.

Duit. 1665. In een tulprand .D. / GEL / RIZE / jaartal. Kz. gekroond provinciewapen met ogen.
V. 19.2; PW. 1009; Bos 8a. Arabische 1. Fraai.

Duit. 1690. In een tulprand .D./ GEL / RIE / jaartal. Kz. gekroond provinciewapen met versiering
zonder ogen. V. 19.2; PW. 1010. Met klop: schild met adelaar. Fraai.

Duit. 1691. In een tulprand .D./ GEL / RIE / jaartal. Kz. gekroond provinciewapen met versiering
zonder ogen. V. 19.2; PW. 1010. Bijna zeer fraai.

Duit. 1755. * D * / GEL/ RI£E / jaartal en mmt. kraanvogel tussen oranjetakken. Kz. wapenschild
zonder versiering IN DEO — SP. NOS. Kabelrand. V. 19.7; PW. 1015. Vrijwel prachtig.

Gedeeltelijke originele kleur.

GELDERLAND Heerlijkheden en steden

BATENBURG

MAXIMILIAAN VAN BRONCKHORST 1602-1641

* 155

155

Duit. zj. (1616— 1622). BAT / ENBVR / GVM binnen een tulprand. Kz gekroond wapen binnen

een tulprand. 35.5; PW. 1301. Passon 2.05.95. Fraai +.

LOTHARINGEN / LORRAINE

KAREL IIT 1555-1608 ALS PRETENDENT VAN GELDERLAND

156

157

Zilveren munten

Y Teston. z.j. Nancy. Gekroond jong borstbeeld naar rechts + CARO+ D+ G» CALe LOTAR-

B+ G* DVX. Kz. gekroond wapen. tMONETA*NOVA*NANCEI*CVSA. vgl. vdCh. 22.12.
Vrijwel zeer fraai.

Teston. z.j. Nancy. Type Ia. Gekroond jong borstbeeld naar rechts CARO ¢« D « G « CAL

LOTAR -« B *GEL * DVX. Kz. gekroond klein wapen. +MONETA ¢« NOVA ¢« NANCEI -
CVSA. de S. 19.7; vgl. vdCh. 22.9—- 10. Bijna zeer fraai.
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GELDERLAND Heerlijkheden en steden

*158  Teston. z.j. (na 1576). Nancy. Type II. Ongekroond borstbeeld naar rechts met binnencirkel «D: G:
CAL-LOTAB: GEL*DVX. Kz. gekroond groot wapen MONETA*NOVA*NANCEI-CVSA.
de S. 21.4; vgl. vdCh. 23.21. Vrijwel zeer fraai. 100,—

KAREL IV 1624-1669 ALS PRETENDENT VAN GELDERLAND

159 p
*159  Teston. 1632. Nancy. Gekroond borstbeeld naar rechts. Kz. gekroond wapen. B. 1557. Very fine +. 100,—

NIJMEGEN, KEIZERLIJKE MUNT

FREDERIK I BARBAROSSA 1152-1190

Al 160
*160  Denier. zj. Nijmegen? Borstbeeld met kruisscepter en palmtak van voren. Kz. kort kruis met
vierkantjes of punten in de hoeken, diverse letters in omschrift. JMP 1980, p. 133 no. 52.

Prachtig. 100,—

FREDERIK II 1212-1250

*161 Denier of obool. z.j. Borstbeeld van de Duitse keizer met rijksappel en leliestaf van voren
(CESAR). Kz. Kerk met twee torens, in omschrift muntplaats ( NVMAGEN). vdCh.19.2. R.
Vrijwel zeer fraai. 400,—

NIJMEGEN, STAD

*162 1 Gulden. 1687. Staande Nederlandse maagd. Kz. gekroond stadswapen tussen waarde I — G,
jaartal boven de kroon MO*NO*ARG+*CIV-NOVIOMAG, mmt. morenkop. Delm. 1168;
V. 22.2; Pas. 77. S Retrograde N zowel op voor— als keerzijde. Zeer fraai +. 100,—
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GELDERLAND Heerlijkheden en steden

‘S HEERENBERG

WILLEM IV 1546-1586

Gouden munten

*163 St. Oswald dukaat. z.j. Gekroond en geharnast borstbeeld van St. Oswald met scepter en staf
naar rechts *SANCT *«OSWALD -. Kz. gekroonde Madonna met kind op halve maan boven
wapentje van Berg MONE *NOVA — AVREA *MONT. Delm. 707; Ser. 27; vdCh. 17.3; Fr. 89
(226). RRR 3,25 g. Fraai. 500,

Zilveren munten

* 164

waarde 30 — S en met waardeaanduiding in het omschrift als 30 * STVE’ *. Kz. klimmende
leeuw met wapen van ‘s— Heerenberg. Mmt. Rozet. Delm. 577. R. Voor het type munt een zeer
mooie kwaliteit. Zeer fraai. 300,—

ZUTPHEN

Koperen of bronzen munten

0165’

*165  Plak. z.j. Stadswapen binnen parelrand FATA*VIAM-INVENTEN. Kz. gebloemd dubbellijnig
kruis. MON — NOV - CIV — ZVT. FD. 9; vdCh. 6.3. RR . 0.26 g. Altijd ruwe slag. Vrijwel fraai.100,—

HOLLAND Graafschap 1049 — 1581
FLORIS V 1256-1296

Zilveren munten

5 / g
166 g 167

*166  Penning of kopje. zj. (1286-1296). Type 5. Hoofd naar links +: F: COMES OLLANDIE.
Kz. lang gevoet kruis met % in de hoeken MON — ETA — DOR — DCI. vH. 29/37; Grolle

11.9.1; vdCh. 3.8—10. 0,52 g. Zeer fraai +. 150,—
*167  Penning of kopje. z.j. (1260-1266). Type 2 B/D. Hoofd naar rechts( x FL)YORE(NS). Kz. lang
dubbel kruis met bolvormige uiteinden. vH. 19/21. Vrijwel zeer fraai. 100,—
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HOLLAND Graafschap 1049 — 1581
JAN VAN BEIEREN 1421-1425

Gouden munten

*168  Beiers— of St. Jansgoudgulden. emissie 1421. Johannes de Doper staande *— SeIOHANNES —
BABTISTA leeuwtje *. Kz. 5 wapentjes in vierpas DVX*BAVAIOHFILI"HA*HOLAND-Z.
Delm. 734; vG. 79; vdCh. 11.1; Fr. 117. R. 3,31 g. Zeer fraai. 600,—

PHILIPS II 1555-1581

169 g
*169  Halve gouden Reaal. zj. Borstbeeld naar links. DOMINVS.MIHIL.ADIVTOR (roosje).

Kz. Gekroond wapen met eveneens het omschrift DOMINVS MIHIL.ADIVTOR roosje.
Vgl. vG&H. 207- 11 en Delm.765. Hybride slag. 3,37 g. RRR. Zeer fraai. 1.250,—

Uit veiling Schulman 153 van 16 nov. 1925, no. 274. (coll. Ferrari). Sindsdien niet meer bij ons voorgekomen.

Zilveren munten

170

f

sl

*170  Philipsdaalder. 1562. Type II. Borstbeeld naar links, daaronder jaartal afgekort PHILIPPVS:
HISP: REX: CO’ES: HOL jaartal. Kz. gekroond wapen op twee gekruiste stokken tussen
vuurijzers. Mt. roosje. vVG&H. 210.11c; Delm. 41. Testklopje in het veld. Fraai. 100,—

*171 Bourgondische kruisrijksdaalder. 1568. Twee gekruiste Bourgondische stokken met vuurstaal
tussen jaartal PHS:D:G:HISP:Z:REX:C:HOL:roosje. Kz. gekroond wapen. vG&H. 240.11a;
Delm. 94; Dav. 8510. Bijna zeer fraai. 150,
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HOLLAND Graafschap 1049 — 1581

172

*172  Bourgondische Kkruisrijksdaalder. 1569. Twee gekruiste Bourgondische stokken met vuurstaal
tussen jaartal. Kz. gekroond wapen. Interpunctie punten. GH. 240.11a; Delm. 94; Dav. 8510.
Bijna zeer fraai. 100,—

173 1/5 Philipsdaalder. z.j. Borstbeeld naar links PHILIPPVS- D- G- etc. Kz. gekroond wapen op
Bourgondisch kruis. Vgl. vG&H. 212.11a. Fraai. 60,—

174 1/5 Philipsdaalder. z.j. (1562—1564). Borstbeeld naar links PHILIPPVSeD+Geetc. Kz. gekroond
wapen op Bourgondisch kruis. vG&H. 212.11a. Zeer fraai. 60,—

HOLLAND Provincie 1581 — 1795

Gouden munten

met omschrift tussen de voeten en geparelde binnencirkel. € CONCORDIA*RES — «P A —
RVAE<CRES*HOLe. Kz. versierd vierkant met tekst MO*AVReetc. Gladde rand. Delm. 772;
PW. 12; V. 39.3; Fr. 247 (94); KM. 35. 6.89 g. Krasje op vz. R. Zeer fraai. 800,—

*176  Gouden dukaat. 1729. Type Ila. Staande ridder met pluim aan helm, zwaard en 7 pijlen in bundel
tussen jaartal, zonder roosje na HOL, zonder binnencirkel. Kz. vierkant met tekst MO: ORD:
etc. Gladde rand. Delm. 775; V. 39.6; Fr. 250 (95); KM. 12. Zeer fraai. 200,—

*177  Gouden dukaat. 1760. Type IIb. Staande ridder met zwaard en 7 pijlen in bundel, zonder
binnencirkel. Kz. versierd vierkant met tekst MO: ORD: etc. Kabelrand. Delm. 775; V. 39.6;
PW. 15; Fr. 250 (95); KM. 12. 3,46 Vrijwel prachtig. 150,—

*178  Gouden dukaat. 1777. Type IIb. Staande ridder met zwaard en 7 pijlen in bundel, zonder
binnencirkel. Kz. vierkant met tekst MO: ORD: etc. Kabelrand. Delm. 775; V. 39.6; PW. 15;
Fr. 250 (95); KM. 12. 3,44 g. Prachtig. 200,—
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HOLLAND Provincie 1581 — 1795

= 17 e e g, e
*179  Gouden dukaat. 1777. Staande ridder met zwaard en 7 pijlen in bundel, zonder binnencirkel.
Kz. vierkant met tekst MO: ORD: etc. Kabelrand. Delm. 775; V. 39.6; PW. 15; Fr. 250 (95);

KM. 12. Zeer fraai +. 150,—

*180  Gouden dukaat. 1781. Type Ila. Staande ridder met pluim aan helm, zwaard en 7 pijlen in
bundel tussen jaartal, zonder roosje na HOL, zonder binnencirkel. Kz. vierkant met tekst
MO: ORD: etc. Gladde rand. Delm. 775; V. 39.6; Fr. 250 (95); KM. 12. Minieme klemsporen
overigens mooi exemplaar. Vrijwel prachtig.

150,

Y A

* 181 % Oude gouden rijder. 1607. Type I op groot plaatje. Ruiter met zwaard naar rechts boven
provinciewapentje MO*AVR*PRO*CON — FOE*BELG*HOL<® . Kz. generaliteitswapen,
jaartal boven de kroon. Delm. 781; V. 40.3; Fr. 252 (115); KM. 20. 4.93 g. RR. Mooi rond
muntplaatje. Zeer fraai +. 1.300,—

*182  Gouden rijder. 1751. Type II. Ruiter naar rechts boven provinciewapen. Kz. generaliteitswapen
tussen waarde 14 —GL— , jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 782; V. 40.4; PW. 19;
Fr. 253 (130); KM. 97. Montage sporen en opgewreven. Zeer fraai. 450,—

Y 153 T : 184 " ' P 135 W
* 183 ' Gouden rijder. 1749. Type II. Ruiter naar rechts boven provinciewapen. Kz. generaliteitswapen
tussen waarde 14 —GL— , jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 783; V. 40.5; PW. 20;

Fr. 254; KM. 97. RR. Vrijwel prachtig / Zeer fraai. 400,—

*184 % Gouden rijder. 1749. II. Ruiter naar rechts boven provinciewapentje. Kz. generaliteitswapen
tussen waarde 7 — GL— , jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 783; V. 40.5; PW. 20;
Fr. 254; KM. 96. Vrijwel prachtig. 500,—

* 185  Dubbele stuiver. 1740. In goud geslagen op het gewicht van een dukaat. In het veld & « HOL
/ LAN / DIAs¢/ jaartal. Kz. gekroond provinciewapen tussen waarde 2 — S. Gladde rand.
Delm. 813; V. 56.4. RR.. Prachtig / Vrijwel FDC. 400,—

186
GBNGC
*186  Scheepjesschelling. 1730. In goud geslagen op het gewicht van 2 dukaten. Type II, groot model.
Driemaster naar rechts VIGILATE DEO CONFIDENTES-. Kz. gekroond wapen tussen
waarde 6 — S, jaartal boven de kroon MO: NO: ORD: HOLL: ET WESTFRI:. Delm. 816;
V. 55.6; PW. 74.2. Zeldzaam jaartal en type. RR. NGC AUS58. Prachtig. 2.000,—
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HOLLAND Provincie 1581 — 1795

*187  Scheepjesschelling. 1751. In goud geslagen op het gewicht van 2 dukaten. Type II, groot model.
Driemaster naar rechts VIGILATE DEO CONFIDENTES:. Kz. gekroond wapen tussen
waarde 6 — S, jaartal boven de kroon MO: NO: ORD: HOLL: ET WESTFRI:. Delm. 816;
V. 55.6; PW. 74.2. Met Kabelrand. 6.96 g. R. Stempelglans. Prachtig +. 800,—

*188  Bezemstuiver. 1743. In goud geslagen op het gewicht van een halve dukaat. In het veld - % - /
HOL /LAN/DIA" / jaartal. Kz. pijlenbundel tussen I — S in een tulprand. Gladde rand. Delm.
820; V. 56.6. Prachtig. 300,—

*189  Bezemstuiver. 1754. In goud geslagen op het gewicht van een halve dukaat. In het veld - % - /
HOL / LAN / DIA¢/ jaartal. Kz. pijlenbundel tussen I — S in een tulprand. Delm. 820; V. 56.6.
Met Kabelrand. R. 1,73 g. Prachtig. 400,—

Zilveren munten

*190 % Leeuwendaalder. 1577. Type 1. Ridder achter provinciewapen naar rechts, jaartal op voorzijde
* MO * NO * ARG etc. Met interpunctie ®. Kz. klimmende leeuw, mmt. % in omschrift.
Delm. 870; PW. 23; V. 48.4. 13.07 g. R Slagbarst. Zeer fraai. 200,—

*191 » Leeuwendaalder. 1577. Type 1. Ridder achter provinciewapen naar rechts, jaartal op voorzijde

* MO * NO * ARG etc. Met interpunctie roosjes. Kz. klimmende leeuw, mmt. roosje in
omschrift. Delm. 870; PW. 23; V. 48.4. Vrijwel zeer fraai. 150,—

192

*192  Dukaton of zilveren rijder. 1661. Type I. Ruiter naar rechts boven ongekroond provinciewapentje
mt. stadsschild van Dordrecht. Kz. klein gekroond wapen zonder cartouche, jaartal boven de
kroon. Gladde rand. Delm. 1013; V. 41.1. Jaartal dubbel geslagen; 166161. Zeer fraai. 125~
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HOLLAND Provincie 1581 — 1795

193

*193 Dukaton of zilveren rijder. 1734. Type Ila. Ruiter naar rechts boven gekroond provinciewapentje
MO: NO: ARG: CON — FE: BELG: PRO: HOL: stadsschild van Dordrecht. Jaartal op
keerzijde in cartouche onder het wapen, #® boven de kroon. Gladde rand. Delm. 1014; V. 42.1.
Zeer fraai +. 125,

194

*194  Dukaton of zilveren rijder. 1758. Type IIb. Ruiter naar rechts boven gekroond provinciewapentje,
mt. wapentje van Dordrecht na omschrift. Kz. generaliteitswapen, ® boven de kroon,
jaartal in cartouche. Kabelrand. Delm. 1014; V. 42.1; PW. 45; Dav. 4930/1827. Gietgal vz.
Zeer fraai. 125,

195

*195 Dukaton of zilveren rijder. 1771. Type IIb. Ruiter naar rechts boven gekroond provinciewapentje,
mt. wapentje van Dordrecht na omschrift. Kz. generaliteitswapen, % boven de kroon, jaartal in
cartouche. Kabelrand. Delm. 1014; V. 42.1; Dav. 1827. Gietgal. Vrijwel zeer fraai. 80,—
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HOLLAND Provincie 1581 — 1795

S 197 &
katon of % zilveren rijr. 1770. Type II. Ruiter naar rechts boven provinciewapentje
MO: NO: ARG: CON - F@E: BELG: PRO: HOL® stadsschild van Dordrecht.
Kz. generaliteitswapen, roosje boven de kroon, jaartal in cartouche. Kabelrand. Delm. 1047,
V.42.2. R. Zeer fraai. 125~

*196

*197 1 Gulden. 1794. Type IIb. Staande Nederlandse maagd, jaartal in afsnede. Kz. generaliteitswapen
tussen waarde I — G, titel HOLL. Kabelrand. Delm. 1179; PW. 64; V. 53.3. 10.48 g.
Prachtig. 50,

198 1 Gulden. 1794. Type IIb. Staande Nederlandse maagd, jaartal in afsnede. Kz. generaliteitswapen
tussen waarde I — G, titel HOLL. Kabelrand. Delm. 1179. Fraai.

*199 X Stuiver. 1749. Staande Nederlandse maagd. Kz. generaliteitswapen tussen waarde X- ST-
jaartal boven de kroon. Gladde rand. Delm. 1198; V. 54.2. Spectaculaire patina. FDC. 60,—

*200  1/20 Leicesterreaal of leicesterstoter. 1587. Gelauwerd borstbeeld naar rechts. Kz. pijlenbundel
op schild, daarboven jaartal. V. 44.2. Fraai +. 75~

= 201 BT s - 202 L gt

201 % Gulden of muntmeesterpenning. 1759. Staande Nederlandse maagd. Kz. gekroond
generaliteitswapen tussen jaartal, zonder waardeaanduiding. Kabelrand. P. 67; V. 54.3.
Prachtig. 30,

*202 % Roosschelling of 3 stuiver. 1601. Gekroond provinciewapen binnen de Hollandse tuin tussen
waarde 3 S. Boven de kroon het jaartal. Kz. kort gebloemd kruis, € in het hart. V. 55.2. RR.
Slagbarstje. Fraai. 150,

*203  Zilveren duit. 1740. «® +/ HOL / LAN / DIA¢/ jaartal. Kz. klimmende leeuw met speer en
vrijheidshoed in Hollandse tuin. Gladde rand. Kabelrand. Zilver 3.74 g. V. 57.6; PW. 2007.12.
R. Vrijwel prachtig. 80,—

*204  Zilveren duit. 1749. Type Ib. ® </ HOL / LAN / DIA¢/ jaartal. Kz. klimmende leeuw met
speer en vrijheidshoed in Hollandse tuin. Gladde Rand. Zilver 3.32 g. V. 57.6; PW. 2007.5.
Vrijwel prachtig. 80,—
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HOLLANDSE STEDEN

AMSTERDAM
BLOKKADE DOOR DE STATEN VAN HOLLAND DEC. 1577 — 8 FEBR. 1578

205

*205 40 Stuiver. 1578. Noodmunt op vierkant plaatje emissie 5 Jan. 1578. Gekroond Amsterdams
wapen boven jaartal binnen parelrand, waardeaanduiding X — L ter weerszijden van de kroon.
Daarboven klop vuurstaal. vG. 113b; Delm. 188; Maill. 4.4. 27,02 g. R. Zeer fraai +. 500,

206

*206 20 Stuiver. 1578. Noodmunt op vierkant plaatje emissie 5 Jan. 1578. Gekroond Amsterdams
wapen tussen jaartal binnen parelrand, X — X ter weerszijden van de kroon. Daarboven
Meesterteken PG. Kz. binnen lauwerkrans P / AR/ FO. vG. 118; Delm. 194; Maill. 4.9.

12,99 g. R.. Zeer fraai.
*207 10 Stuiver. 1578. Noodmunt op vierkant plaatje emissie 5 Jan. 1578. Meesterteken PG. Gekroond

Amsterdams wapen tussen jaartal binnen parelrand, waardeaanduiding ter weerszijden van de
kroon. Kz. Glad. vG. 119a; Delm. 197; Maill. 4.12; vL. 1253/249.3. 6,25 g. RRR. Zeer fraai. 300,—

400,-

*208 5 Stuiver. 1578. Noodmunt op vierkant plaatje emissie 5 Jan. 1578. Gekroond Amsterdams
wapen tussen jaartal binnen parelrand, waardeaanduiding V — S ter weerszijden van de kroon.
Daarboven meesterteken soldeervaasje. Kz. glad. vG. 112a; Maill. 4.13. 3,35 g. R. Zeer fraai. 250,

209

*209 40 Stuiver. 1578 (latere werk). Noodmunt op vierkant plaatje. Latere emissie. Gekroond
Amsterdams wapen. Aparte stempel voor jaartal met waardeaanduiding XL. Boven het
wapen meesterteken soldeervaasje. Kz. Gegraveerde voorstelling met Christus aan het kruis
waarnaast aan beide zijden de C is ingeklopt. vG. 121; Delm. 198. 23.29 g. Gaatje gedeeltelijk
door meesterteken, afgeronde hoeken. Hoogst waarschijnlijk niet uit de tijd maar later werk.

Zeer fraai. 200,—
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*210  Piedfort dukaton of zilveren rijder. 1673. Type Ib. Ruiter naar rechts boven gekroond
provinciewapentje. Roosje boven het zwaard. MON;NOV;ARG;CONFOE;— BELG.PROV.
HOLL. Kz. generaliteitswapen, waaronder stadswapentje in cartouche. Jaartal boven de kroon.
Zonder binnencirkels. Delm. 1018a; V. 43.2/3; PW. 11.5; Dav. 4932. Op dubbele zwaarte.
65,48 g. Prachtig. 3.800,—

HAARLEM

NOODMUNTEN GESLAGEN TIJDENS HET BELEG DOOR DE SPANJAARDEN ONDER LEIDING VAN
DON FREDERIC VAN 11 DEC. 1572 TOT 13 JULI 1573.

*211 Velddaalder. 1572. Van 32 stuiver. Emissie 21 dec. 1572. Op een vierkant plaatje met afgeschuinde
hoeken ingestempeld stadswapen, daaronder jaartal, daarboven mmt. ster met halve maan. Kz.
Gegraveerd: URBS / HAARLEM / ALBANI CASTRIS / OBSESSA TIRANNI / STRENUA
MILITIBUS / CAUSA / NECESSA / DEDIT. Op ruitvormig plaatje. vG. 1f; Delm. 142;
Maill. 46.3; vL. 1 161.6; Syp. 18. 24,82 g. RRR. Prachtig. 1.500,—

*212  Velddaalder. 1572. van 32 stuiver. Emissie 21 dec. 1572. Op een vierkant plaatje met afgeschuinde
hoeken ingestempeld stadswapen, daaronder jaartal, daarboven mmt. Mmt. doodskop. Extra
klop Hollands wapenschild. Kz. glad. vG. 13c; Delm. 162a; Maill. 47.14. 28,81 g. RRR.
Zeer fraai +. 1.750,—
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*213 % Velddaalder. 1572. van 16 stuiver. Emissie 21 dec. 1572. Op een vierkant plaatje ingestempeld
stadswapen, daaronder jaartal, daarboven Mmt. halve leeuw. Gegraveerd huismerk naast
stadswapen. Kz. gegraveerd in spiegelschrift: HAERLEM NAE LANGE WEDERSTANT
LEVERT SICH VAN GEBEK IN DVCK DAL PA HANT. Met extra klop: Hollandse
Leeuwenschild. Gesoldeerd aan draagoog. vG. 11a; Delm. 161; Maill. 47.25. 14,30 g. RRR.

Zeer fraai. 600,—

WEST- FRIESLAND Het Gewest 1581 — 1795

Gouden munten

48
<o
*214  Hongaarse dukaat. 1588. Staande keizer met zwaard en hellebaard DEVSsFORTITVD — O —

ET-SPES NOS — T Kz. gekroond gewestelijk wapen in gebogen schild, % tussen jaartal
boven de kroon en titel WESTFRIS. Binnencirkels op voor— en keerzijde, gladde rand.
Delm. 833; V. 59.1; PW. 06; Fr. 291; KM. 8. Zeldzamere stempelvariant en mooie kwaliteit,
zonder # in omschrift. PCGS AUS58. Prachtig. 800,—

*215  Hongaarse dukaat. 1588. Staande keizer met zwaard en hellebaard DEVS*FORTITVD — O —
ET-SPES NOS. Kz. gekroond gewestelijk wapen in gebogen schild, € tussen jaartal boven
de kroon en titel WESTFRI. Binnencirkels op voor— en keerzijde, gladde rand. Delm. 833;
V. 59.1; PW. 06; Fr. 291; KM. 8. Zeer fraai. 250,—

*216  Gouden dukaat. 1758. Staande ridder, helm met pluim, met zwaard en pijlenbundel tussen
jaartal met titel WESTF. Zonder binnencirkel. Kz. vierkant met 5— regelige tekst. Kabelrand.
Delm. 838; V. 59.5; Fr. 295 (100); KM. 119. 3.45 g. Zeer fraai. 200,~

*217  Gouden dukaat. 1759. Type Illa. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal,
mmt. haan. Geen tekst tussen de voeten en zonder binnencirkel. Kz. vierkant met 5— regelige
tekst. Kabelrand. Delm. 838; V. 59.5; PW. 05; Fr. 295; KM. 119. Zeer licht gevouwen. 3,43 g.
Prachtig. 250,—
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) 218 % ; e |- 219
*218 Gouden dukaat. 1760 over 1759. Type Illa. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen
jaartal, mmt. haan. Geen tekst tussen de voeten en zonder binnencirkel. Kz. vierkant met 5—
regelige tekst. Kabelrand. Delm. 838; V. 59.5; PW. 05; Fr. 295; KM. 119. 3,39 g. Zeldzame

overslag. Licht gevouwen. Zeer fraai. 300,—

*219  Gouden dukaat. 1777. Type Illa. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal,
mmt. haan. Geen tekst tussen de voeten en zonder binnencirkel. Kz. vierkant met 5— regelige
tekst. Kabelrand. Delm. 838; V. 59.5; PW. 05; Fr. 295; KM. 119. 3,42 g. Mogelijk gemonteerd
geweest. Fraai. 150,

Zilveren munten

220

*220  Leeuwendaalder. 1616. Type II. Ridder achter Hollands wapen naar rechts met titel ...
BELG*WESTFR. Kz. klimmende leeuw, daarboven mmt. lelie n het jaartal CONFIDENS<DNO
etc. Delm. 836; V. 66.4; Dav. 4870. Vrijwel zeer fraai. 75~

*221 Leeuwendaalder. 1626. Type II. Ridder achter Hollands wapen naar rechts met titel ...
BELG<WEST. Kz. klimmende leeuw, daarboven mmt. rozet n het jaartal CONFIDENS*DNO
etc. Delm. 836; V. 66.4; Dav. 4870. Zeldzaam jaartal. Fraai +. 50,—

222

: A S i
*222  Nederlandse rijksdaalder. 1613. Halflang borstbeeld naar rechts met zwaard en gewestelijk
wapenschild aan lint, titel WEST— FRI. Mmt. lelie. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal.

Delm. 940; V. 64.3; Dav. 4842. Bijna zeer fraai. 100,
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223

*223 Nederlandse rijksdaalder. 1618. Halflang borstbeeld naar rechts met zwaard en gewestelijk
wapenschild aan lint, titel WEST— FRI. Mmt. lelie. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal.
Delm. 940; V. 64.3; Dav. 4842. 28.53 g. Krasjes op vz. Bijna zeer fraai. 90,—

224

= et L

*224  Nederlandse rijksdaalder. 1620. Halflang borstbeeld naar rechts met zwaard en gewestelijk
wapenschild aan lint, titel WESTF — RI *. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal. Delm. 940;
V. 64.3; Dav. 4842. Zeer fraai +. 160,—

225

*225 Nederlandse rijksdaalder. 1620. Halflang borstbeeld naar rechts met zwaard en gewestelijk
wapenschild aan lint, titel WESTF— RI. Mmt. rozet. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal.
Delm. 940; V. 64.3; Dav. 4842. Defect muntplaatje met slagbarst en butsjes. Fraai +. 50,—-

e 6 226 g
*226  Dukaton of zilveren rijder. 1773. Type IIb. Ruiter naar rechts boven gekroond gewestelijk
wapentje ...PRO : WESTF: mmt. haringbuis. Kz. gekroond wapen, daaronder jaartal in
cartouche. Kabelrand. Delm. 1022; V. 62.1; Dav. 1834. Vrijwel prachtig. 180,—
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227

*227  Dukaton of zilveren rijder. 1775. Type IIb. Ruiter naar rechts boven gekroond gewestelijk
wapentje ...PRO *WESTF: geen mmt. Kz. gekroond wapen, daaronder jaartal in cartouche.
Kabelrand. Delm. 1022; V. 62.1; Dav. 1834. Zwakke slag. Zeer fraai +. 150,—

228

*228 3 Gulden. 1694. TypeIla. Staande Nederlandse maagd, jaartal in de afsnede. Kz. generaliteitswapen
tussen waarde 3 — GL, mmt. haringbuis boven de kroon. Omschrift loopt geheel door boven
kleinere kroon MO: ARG: ORD: FAD: BELG: WESTFRISIZA. Gladde rand. Delm. 1147;
V. 69.1; Dav. 4963 var. Altijd zwak geslagen, op onregelmatig muntplaatje. Deels originele
kleur, voor dit type zeer fraai. 100,—

229

*229 3 Gulden. 1695. TypeIlb. Staande Nederlandse maagd, jaartal in de afsnede. Kz. generaliteitswapen
tussen waarde 3 — GL , mmt. haringbuis MO. ARG: ORD: FEAD: BELG. WEST mt. bloem.
Gladde rand. Delm. 1147; V. 69.1; Dav. 4963. Stempelbreuk bij jaartal, gedeeltelijk zwak
geslagen. Zeer fraai. 150,—
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230

*230 3 Gulden. 1763. Staande Nederlandse maagd, jaartal in de afsnede. Kz. generaliteitswapen
tussen waarde 3 — G . en mmt. kleine haringbuis. Kabelrand. Delm. 1147; V. 69.4; Dav. 1853.
Zeer fraai. 150,—

231

*231 3 Gulden. 1792. Type I11. Staande Nederlandse maagd, jaartal in de afsnede. Kz. generaliteitswapen
tussen waarde 3 — GY. Geen mmt. Grove Kabelrand. Delm. 1147; V. 69.4; Dav. 1853.
Zeer fraai +. 150,

232

*232 3 Gulden. 1793. Type I1I. Staande Nederlandse maagd, jaartal in de afsnede. Kz. generaliteitswapen
tussen waarde 3 — GY . Kabelrand. Delm. 1147; V. 69.4; Dav. 1853. Zeer fraai +. 100,

233

*233 3 Gulden. 1794. Type I11. Staande Nederlandse maagd, jaartal in de afsnede. Kz. generaliteitswapen
tussen waarde 3 — G& . Kabelrand. Delm. 1147; V. 69.4; Dav. 1853. Zeer fraai +. 100,—
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236

. Lk - i r i
*234  1Gulden. 1763. TypeIlc. Staande Nederlandse maagd, jaartal in de afsnede. Kz. generaliteitswapen
tussen waarde I — GL. en mmt. haringbuis ;MO. FE: BELG: WESTF: Kabelrand. Delm. 1180;
V. 70.2. Originele muntglans. Bijna prachtig. 70,—-

235  1Gulden. 1763. TypeIlc. Staande Nederlandse maagd, jaartal in de afsnede. Kz. generaliteitswapen
tussen waarde I — GL. en mmt. haringbuis ;MO. FE: BELG: WESTF: Kabelrand. Delm. 1180;
V. 70.2. Zeer fraai. 30,—

*236  Roosschelling. 1601. Gekroond gewestelijk wapen binnen twee lauwertakken, jaartal boven
kroon MO*NO+<ORDIN &% WESTFRISIAE. Kz. gebloemd kruis, ® in het hart. V. 71.4.
Vrijwel zeer fraai. ) 100,—

Y 4 SHEEP 033 Shige : 230 e
*237  Dubbele stuiver Bank Payement. 1676. &% / WEST / FRI/ 2 Stuyvers / 1676. Kz. gekroond
gewestelijk wapen tussen B — P. V. 74.5. Zeer fraai. 100,—

*238  Bezemstuiver. 1739. Type IL. Binnen een parelrand #® knol % / WEST / FRI / SIAE / jaartal.
Kz. binnen een tulprand pijlenbundel tussen I — S. V. 75.3. Vrijwel UNC. 60,—

*239  Zilveren duit. 1739. In het veld % knol % / WEST / FR1/ SI&E /1739. Kz. Gewestelijk wapen met
lauwertakken. Kabelrand. Zilver 3.86 g. V. 76.4; PW. 3010.1. R. Fraai +. 40,—

ZEELAND Provincie 1580 — 1795

Gouden munten

240

*240  Gouden rijder. 1760. Type II. Ruiter naar rechts boven provinciewapen MO- AUR- PRO-
CONFED- — BELG- ZELAND- E. Schuine grond onder de voeten van het paard, mt. .
Kz. generaliteitswapen tussen waarde 14 — GL. jaartal boven de kroon. Gevoerde Kroonband.

Kabelrand. Delm. 889; V. 79.3; PW. 24; Fr. 313 (138); KM. 97. 9.97 g. Prachtig. 900,—
Uit veiling Schulman 282 van 18 nov. 1985, no. 293. Uit muntvondst Biest.

* 241 2 Gouden rijder. 1760. Type 1. Ruiter naar rechts boven provinciewapentje MO * AUR * PRO
* CONFED * — BELG*ZELANDs+ B . Schuine grond Kz. generaliteitswapen tussen waarde
7 — GL. jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 890; V. 79.4; Fr. 314 (139); KM. 96. 4,98 g.
Zeer fraai / Prachtig. 400,—
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Zilveren munten

*242  Zeeuwse schelling of snaphaan. 1583. Type Ib. Staande ridder met zwaard achter provinciewapen
*SERVA+— +PERIMVSe. Kz. gebloemd kruis met Zeeuws wapentje in het hart, mt. burcht na
afgekort jaartal in het omschrift. Delm. 797; V. 92.1. Lichte krasjes in het veld. Fraai. 100,—

*243  Nederlandse rijksdaalder. 1656. Gelauwerd borstbeeld met zwaard en provinciaal wapenschild

aan lint naar rechts, mt. burcht na omschrift. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, daarboven
mt. burcht tussen punten. Delm. 941; V. 85.1; Dav. 4844. Zeer fraai. 150,

244

*244 4 Nederlandse rijksdaalder. 1648. Gelauwerd borstbeeld met zwaard en provinciaal wapenschild
aan lint naar rechts, mt. & na omschrift. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, daarboven mt.
EB. Delm. 957; V. 85.2. Voorzijde bijna Zeer fraai, keerzijde zwakke slag, anders Fraai. 100,—

245  Zilveren dukaat. 1698. Type IIb. Staande ridder met provinciewapen aan lint £ MO*NO+*ARG*
PRO*CONFEBELG*COM*ZEEL". Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, % % % boven de
kroon. Gladde rand. Delm. 976; PW. 50; V. 86.1 var.; Dav. 4914/1848. Zeer fraai +. 80,—

246

*246  Zilveren dukaat. 1694. Type IIb. Staande ridder met provinciewapen aan lint X
MO<NO+*ARG*PRO*CON FE-BELG*COM+ZEEL'. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal,
& % ® boven de kroon. Gladde rand. Delm. 976; PW. 50; V. 86.1 var.; Dav. 4914/1848.
Bijna zeer fraai. 100,—
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247

*247  Zilveren dukaat. 1694. Type IIb. Staande ridder met provinciewapen aan lint £ MO*NO*ARG-
PRO*CON FE-BELG*COM-<ZEL'. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, ® #® &% boven de
kroon. Gladde rand. Delm. 976; PW. 50; V. 86.1 var.; Dav. 4914/1848. Fraai +. 70,—

*248  Zilveren dukaat. 1696. Type IIb. Staande ridder met provinciewapen aan lint £ MO*NO+*ARG
*PRO*CONFE'BELG*COM-<ZEL". Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, ® % % boven de
kroon. Gladde rand. Delm. 976; PW. 50; V. 86.1 var.; Dav. 4914/1848. Fraai +. 80,—

249

e

*249  Zilveren dukaat. 1698. Type IIb. Staande ridder met provinciewapen aan lint £ MO*NO+*ARG*
PRO+CON F(E*BELG*COMZEEL . Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, ® % & boven de
kroon. Gladde rand. Delm. 976; PW. 50; V. 86.1 var. Fraai. 80,—

250

*250  Zilveren dukaat. 1757. Type Illa. Staande ridder met provinciewapen aan lint. £ MON*NO<A
RG<*PRO*CONFE*BELG*COM-*ZELe. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, ® ® boven de
kroon. Delm. 976; V. 86.4; PW. 51. Zeer fraai. 125~
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*251 Zilveren dukaat. 1762. Type IIIb. Staande ridder met provinciewapen aan lint. burcht MON-
NO- ARG PRO- CONF(E- BELG- COM- ZEL-. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, zonder
roosjes boven de kroon. Kabelrand. Delm. 976; V. 87.1 var. Corrosie. Zeer fraai. 100,—

252  Zilveren dukaat. 1769. Type Illc. Staande ridder met provinciewapen aan lint. £ MON: NOV:
ARG: PRO: CONFED: BELG: COM: ZELe. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, * — X
boven de kroon. Kabelrand. Delm. 976; V. 87.1 var. Gietgalletje. Zeer fraai +. 80,—

Uit muntvondst Bergen op Zoom.

253

*253  Zilveren dukaat. 1770. Type Illc. Staande ridder met provinciewapen aan lint. £ MON: NOV:
ARG: PRO: CONFED: BELG: COM: ZELe. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, * — %
boven de kroon. Kabelrand. Delm. 976; V. 87.1. Bijna prachtig. 150,-

254

*254  Zilveren dukaat. 1774. Type Illc. Staande ridder met provinciewapen aan lint. £ MON: NOV:
ARG: PRO: CONFED: BELG: COM: ZELe. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, * — X
boven de kroon. Kabelrand. Delm. 976. Gedeeltelijk zwak geslagen. Zeer fraai. 100,—
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255

*255  Zilveren dukaat. 1775. Type Illc. Staande ridder met provinciewapen aan lint. £ MON: NOV:
ARG: PRO: CONFED: BELG: COM: ZELe. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, k — X
boven de kroon. Kabelrand. Delm. 976; V. 87.1 var. Zeer fraai. 100,—
256
*256  Zilveren Dukaat. 1779. Type Illc. Staande ridder met provinciewapen aan lint. £ MON: NOV:
ARG: PRO: CONFED: BELG: COM: ZELe. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, * — X
boven de kroon. Kabelrand. Delm. 976; V. 87.1 var. Krasjes op kz. Zeer fraai+. 100,—
*257  Zilveren dukaat. 1780. Type Illc. Staande ridder met provinciewapen aan lint. £ MON: NOV:
ARG: PRO: CONFED: BELG: COM: ZELe. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, * — X
boven de kroon. Kabelrand. Delm. 976; V. 87.1 var. Zeer fraai+. 120,
258  Zilveren dukaat. 1781. Type Illc. Staande ridder met provinciewapen aan lint. £ MON: NOV:
ARG: PRO: CONFED: BELG: COM: ZELe. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, * — X
boven de kroon. Kabelrand. Delm. 976; V. 87.1 var. Vrijwel zeer fraai. 100,—
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259

*259  Zilveren dukaat. 1786. TypIIc. Staande ridder met provinciewapen aan lint. £ MON: NOV:
ARG: PRO: CONFED: BELG: COM: ZELe. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, * — *
boven de kroon. Kabelrand. Delm. 976; V. 87.1 var. Zeer fraai. 100,—

260

*260  Zilveren dukaat. 1787. Type Illc. Staande ridder met provinciewapen aan lint. £ MON: NOV:
ARG: PRO: CONFED: BELG: COM: ZELe. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, * — X
boven de kroon. Kabelrand. Delm. 976; V. 87.1 var. Zwakke slag, deels originele muntglans,
nauwelijks gecirculeerd. Bijna prachtig. 150,—

261

*261 Zilveren dukaat. 1791. Type IIlc. Staande ridder met provinciewapen aan lint. £ MON: NOV:
ARG: PRO: CONFED: BELG: COM: ZEL-. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, * — X
boven de kroon. Kabelrand. Delm. 976; V. 87.1 var. Prachtig. 200,—

<

262

*262  Zilveren dukaat. 1791. Type Illc. Staande ridder met provinciewapen aan lint. & MON: NOV:
ARG: PRO: CONFED: BELG: COM: ZELe. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, k — X
boven de kroon. Kabelrand. Delm. 976; V. 87.1 var. Zeer fraai. 100,—
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263

*263  Zilveren dukaat. 1793. Type Illc. Staande ridder met provinciewapen aan lint. burcht MON:
NOV: ARG: PRO: CONFED: BELG: COM: ZEL. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, * *
boven de kroon. Kabelrand. Delm. 976; V. 87.1 var. Fraai +.

264  Zilveren dukaat. 1793. Type IIIb. Staande ridder met provinciewapen aan lint. burcht MON- NO-
ARG PRO- CONFE- BELG- COM: ZEL-. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, zonder * *
boven de kroon. Kabelrand. Delm. 976; V. 87.1 var. Fraai.

*265 % Zilveren dukaat. 1769. Type IIId. Staande ridder met provinciewapen aan lint burcht MON:
NOV:...CONFED: etc. Kz. groter generaliteitswapen tussen jaartal, onderbroken omschrift,
* — % boven de kroon. Kabelrand. Delm. 1003. R. Fraai +.

Jaartal slechts eenmaal eerder voorgekomen bij Schulman.

*266 % Zilveren dukaat. 1788. Type IIId. Staande ridder met provinciewapen aan lint burcht MON:
NOV:...CONFED: etc. Kz. groter generaliteitswapen tussen jaartal, onderbroken omschrift,
* % boven de kroon. Met grote 8, open kroonband met 7 juwelen. Grote ruimte tussen twee
sterren en kroon. Kabelrand. Delm. 1003; V. 87.2 var. Bijna prachtig.

267 268

*267 Y Zilveren dukaat. 1792. Type IIId. Staande ridder met provinciewapen aan lint £ MON:
NOV:...CONFED: etc. Kz. groter generaliteitswapen tussen jaartal, onderbroken omschrift,
* — X boven de kroon. Kabelrand. Delm. 1003;V. 87.2 var. Zeer fraai.

*268 Vi Zilveren dukaat. 1774. Type Ib. Staande ridder met provinciewapen aan lint. Omschrift X
MON: NOV:...CONFED: etc. Kz. generaliteitswapen tussen lauwer— en palmtak, jaartal
boven de kroon. Kabelrand. Delm. 1008a. Bijna prachtig.
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*269 V4 Zilveren dukaat. 1791. Type Ib. Staande ridder met provinciewapen aan lint. Omschrift
EMON: NOV:...CONFED: etc. Kz. generaliteitswapen tussen lauwer— en palmtak, jaartal
boven de kroon. Kabelrand. Delm. 1008a. Zeer fraai. 70,—

*270  Dukaton of zilveren rijder. 1661. Vz. Ruiter naar rechts boven ongekroond provinciewapentje

MO NO- ARG* PRO CON - F(E- BELG' COM" ZEL &. Kz. gekroond wapen, jaartal boven
de kroon. Delm. 1024; V. 81.1; PW. 43; Dav. 4942. 30.54 g. Corrosie, anders bijna zeer fraai. 100,—

271

*271 Dukaton of zilveren rijder. 1792 over 1791. Ruiter naar rechts boven provinciewapentje MON:
NOV: ARG: PRO: CON — FED: BELG: COM: ZELe-. Kz. generaliteitswapen met mt. burcht
boven de kroon, jaartal in cartouche onder het wapen. Kabelrand. Delm. 1028; V. 82.1; PW. 46.
Krasjes in het veld. Bijna prachtig. 150,

*272 % Dukaton of % zilveren rijder. 1790. Type II. Ruiter naar rechts boven provinciewapentje.
Kz. jaartal onder het wapen in cartouche, mt. burcht boven de kroon. Kabelrand. Delm. 1052;
V. 82.2. RR. Vrijwel zeer fraai. 100,—

*273 % Dukaton of % zilveren rijder. 1792. Type II. Ruiter naar rechts boven provinciewapentje.
Kz. jaartal onder het wapen in cartouche, mt. burcht boven de kroon. Kabelrand. Delm. 1052;
V. 82.2. RR. Zeer fraai. 150,—
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274

*274  Arenddaalder van 60 groot. 1602. Ongekroonde dubb
provinciewapen op de borst SI'DEVSeNOBISCVM+QVIS*CON+*NOS. Kz. wapenschild,
daarboven jaartal, daaronder waardeaanduiding 60 (groten) in een cirkel MONETA*ARGENT:
—:ORDIN-ZEELANDIA &. Delm. 1071; V. 89.1. Zeer fraai. 150,~

275

*275  Arenddaalder van 60 groot. 1602. Ongekroonde dubbele adelaar onder lofwerk met
provinciewapen op de borst SI'DEVS.NOBISCVM+*QVIS*CON<NOS. Kz. wapenschild,
daarboven jaartal, daaronder waardeaanduiding 60 (groten) in een cirkel MONETA*ARGENT:

— :ORDIN<ZEELANDIA« & . Delm. 1071; V. 89.1. Bijna zeer fraai. 120,

276

*276  Daalder van 30 stuiver. 1678. Type I. Staande ridder met zwaard achter provinciewapen,
mt. E® na omschrift. Kz. recht wapenschild met de wapentjes van de Zeeuwse steden,
daarboven waarde ee, jaartal in het omschrift. Delm. 1082; V. 90.1; JMP 1986, p. 81.3.
15.56 g. Vrijwel zeer fraai. 125~

L gy

*277  Daalder van 30 stuiver. 1680. Type I. Staande ridder met zwaard achter provinciewapen,
mt. E® na omschrift. Kz. recht wapenschild met de wapentjes van de Zeeuwse steden,
daarboven waarde ee, jaartal in het omschrift. Delm. 1082; V. 90.1; JMP 1986, p. 81.3.
15.69 g. Uitzonderlijke kwaliteit. Prachtig. 200,—
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278  Hoedjesschelling. 1726. Type Ilc. Kleiner plaatje. Liggende leeuw met vrijheidshoed op speer, mt.
burcht in omschrift. Kz. provinciewapen tussen jaartal, omschrift beginnend boven de kroon
met & MON*NOVeetc. V. 93.3. Toegevoegd Holland dubbele stuiver 1775 en bezemstuiver
1730. Fraai. 60,—

279  Dubbele wapenstuiver. 1733. In het veld % £ % / ZEE / LAN / DIA¢/ jaartal Kz. gekroond
provinciewapen tussen waarde 2 — S. V. 94.7. Zeer fraai. 20,—

Koperen of bronzen munten

280 281

*280  Oord. 1669. Borstbeeld van prins Maurits naar rechts ®NOVA*COMIT+ZELANDIZ- Kz. Zeeuws
wapenschild, het jaartal ter weerszijden van de kroon. PW. 4020. Zeer fraai. 100,—

*281  Duit. Jaartal niet leesbaar. In een tulpkrans ZEE / LAN / DIA / jaartal. Kz. maagd in een tuin,

onder provinciewapentje burcht LUCTOR<ET*EMERGO a. V. 95.7; PW. 4007. Met klop
Adelaar, (G 30, onbekende herkomst). Zeldzame klop. Fraai. 100,—

UTRECHT Duurstede 6e eeuw — 1010

MEROVINGERS

Gouden munten

*282  Gouden triens of tremissis. z.j. Hoofd naar rechts DORESTATIIT. Kz. calvariekruis met zes
bolletjes. Daaromheen de naam van de muntmeester MADELINVSM. Delm. 17. vdCh. 8.17—
19. Vrijwel FDC. 2.000,—

Gevonden op het strand van Domburg. Friese imitatie.

KAREL DE GROTE 768-814

Zilveren munten

*283 Denier. zj. Type II. Kort kruis met 1 punt in een hoek in parelrand. CARLVSREXFR.
Kz. Karolus— monogram in parelrand, in omschrift stadsnaam. DORESTADO. JMP ‘61 p.
21.3; vdCh. 12.28-29; Prou 62; Gariel 192— 196. RR. Vrijwel fraai. 600,~
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LODEWIJK DE VROME 814-840

*284  Denier. z.j. Algemeen Karolingisch type. Tempel, kruis tussen vier zuilen XPISTIANA RELIGIO.
Kz. kort kruis, bolletje in de hoeken ¥ HLVDOVVICVS IMP. Type Mor. 472. Prachtig. 150,

Vondstexemplaar uit de Maas te Roermond.

LOTHARIUS 840-855

286

* 285 Denier. z.j. Dorestad. Type II. Tempel met daar omheen stadsnaam DORESTATVS MON.
J yp p
Kz. kort gevoet kruis met een bol in iedere hoek + IOTAMVS IPEIRAT. Gevonden te
Tzummarum. JMP 61, no. 9; Mor. 529; vdCh. (Frankische vorsten) 15.10— 18. 1,74 g. Prachtig. 200,—

*286  Denier. z.j. Dorestad. Type II. Tempel met daar omheen stadsnaam DORESTATVS MON. Kz. kort

gevoet kruis met een bol in iedere hoek + IOTAMVS IPEIRAT. Gevonden te Tzummarum.
JMP 61, no. 9; Mor. 529; vdCh. (Frankische vorsten) 15.10— 18. 1,68 g. Prachtig. 200,-

UTRECHT BISDOM 1010 — 1528

SEDE VACANTE 1226-1228 OF 1267

*287  Denier of penning. z.j. Deventer. Borstbeeld met palmtak en boek van voren S MARTINVS.
Kz. kort gevoet kruis met P — A — X — + in de hoeken. vdCh. 8.1. 0,34 g. R. Omschrift, zoals
gewoonlijk, slechts gedeeltelijk leesbaar. Zeer fraai +. 200,—
DAVID VAN BOURGONDIE 1455-1496

Gouden munten

*288  St.Martinusgoudgulden of Davidsgulden. z.j. Latere emissie met EPS. Zittende heilige Martinus,
wapentje onder zijn voeten. Omschrift SANCTVS — MARTIN EPS. Kz. gecombineerd wapen
in driepas. Delm. 945; vdCh. 17.9—- 10; vG. 5; Fr. 190. Zeer fraai. 250,—

82



UTRECHT Provincie 1581 — 1795

*289  Rozenobel. z.j. (1600-1601). Vorst met zwaard en Utrechts wapenschild in schip versierd met %,
vlag met klimmende leeuw op achtersteven - MONE- — NO — VA- ORDINVM- TRAIECTE —
N- Kz. stralenzon op gebloemd kruis, in de hoeken gekroonde luipaarden. Delm. 959; V. 97.3;
Fr. 277 (58); KM. 6. Ex vondst Randwijk. 7,62 g. Prachtig. 1.600,—

*290 % Rozenobel. z.j. (1601- 1062). Vorst met zwaard en Utrechts wapenschild in schip versierd
met ®, vlag met klimmende leeuw op achtersteven. Kz. stralenzon met % in het hart op
gebloemd kruis, in de hoeken gekroonde luipaarden -:- CONCORDIA -:- RES -:- PARVE
;- CRESCVNT -:- stadsschild. Delm. 960; V. 97.4; PW. 22; Fr. 279; KM. 5. 3.74 g.

Mooi exemplaar. Zeer fraai +. 800,—
Ex Schulman Veiling 8 Kavel 513

291

*291 Gouden dukaat. 1612. Type I. Staande ridder, Spaanse helm, met zwaard en pijlenbundel tussen
jaartal. Met binnencirkel en omschrift ook tussen de voeten CONCORDIA- RES — P — AR-
CRES- TRAI stadsschild. Kz. vierkant met 5— regelige tekst. Delm. 963; V. 98.3; Fr. 284.
Ridder houdt vijf pijlen in zijn hand. Zeer fraai. 200,—

*292  Gouden dukaat. 1649. Type I. Staande ridder, Spaanse helm, met zwaard en pijlenbundel tussen
jaartal. Met binnencirkel en omschrift ook tussen de voeten CONCORDIARES — PAR — VA
CRES<TRA kleiner stadswapentje Kz. vierkant met 5— regelige tekst. Delm. 963; V. 98.3; Fr.
284 (98); KM. 7. Zeer fraai +. 300,~

294

*293 Gouden dukaat. 1709. Type II. Staande ridder, Spaanse helm, met zwaard en zeven pijlen in
bundel. Met omschrift tussen de voeten maar zonder binnencirkel, mt. stadsschild rechts van
zwaard. Kz. vierkant met 5— regelige tekst. Delm. 963; V. 98.3 var; Fr. 284/285 (98); KM. 7.
RR. Vrijwel zeer fraai. 250,

*294  Gouden dukaat. 1777. Type I1Ib. Ridder met zwaard en pluim aan de helm tussen jaartal, zonder
binnencirkel en zonder omschrift tussen de voeten CONCORDIA RES — PAR*CRES*TRA
klein stadswapentje. Kz. versierd vierkant met tekst. Kabelrand. Delm. 965; V. 98.4; PW. 27,
Fr. 285; KM. 7. 3,47 g. Zeer fraai. 225,
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*295 Grote oude gouden rijder. 1608. Type I op groot plaatje. Ruiter naar rechts boven
Hollands wapenschild x MO- AV- PRO- CONF - OE:- BELG- TRAIEC stadsschild.
Kz. generaliteitswapen x CONCORDIA- RES- PARVZE- CRESCVNT x jaartal. Delm. 967,
V. 98.5; Fr. 286 (119); KM. 15. 9.82 g. RRR. Licht opgewreven. Zeer fraai +. 2.000,—

*296  Gouden rijder. 1750. Type II. Ruiter naar rechts boven provinciewapen. Kz. generaliteitswapen
tussen waarde 14 — GL en jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 970; V. 99.1; PW. 31;
Fr. 288; KM. 104. Prachtig. 800,

*297  Gouden rijder. 1750. Type II. Ruiter naar rechts boven provinciewapen. Kz. generaliteitswapen
tussen waarde 14 — GL en jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 970; V. 99.1; PW. 31;
Fr. 288; KM. 104. Montage sporen en opgewreven. Vrijwel prachtig. 500,—

*298  Gouden rijder. 1750. Type II. Ruiter naar rechts boven provinciewapen. Kz. generaliteitswapen
tussen waarde 14 — GL. en jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 970; V. 99.1; PW. 31;
Fr. 288; KM. 104. Montage sporen en opgewreven. Vrijwel zeer fraai. 300,—

299

*299  Gouden rijder. 1763. Type II. Ruiter naar rechts boven provinciewapen. Kz. generaliteitswapen
tussen waarde 14 — GL. en jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 970; V. 99.1; PW. 31;
Fr. 288; KM. 104. Prachtig +. 800,-

*300  (Vervallen)
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Zilveren munten

301

*301  Zilveren dukaat. 1767. Type IIIb. Staande ridder met zwaard en provinciewapen aan lint
MO: NO: ARG: PRO: CONFE: BELG: TRAI-. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal,
stadsschild boven de kroon. Kabelrand. Delm. 982; V. 106.1. Vrijwel zeer fraai. 100,—

302

*302  Zilveren dukaat. 1785. Type IIIb. Staande ridder met zwaard en provinciewapen aan lint
MO: NO: ARG: PRO: CONFE: BELG: TRAIL Kz. generaliteitswapen tussen jaartal,
stadsschild boven de kroon. Kabelrand. Delm. 982; V. 106.1. Zeer fraai +. 80,—

303

*303 Dukaton of zilveren rijder. 1758. Type IVa. Ruiter naar rechts boven gekroond provinciewapentje
met stadsschild in het hart en titel ...BELG: PRO: TRAI-. Kz. generaliteitswapen, jaartal
in cartouche onder het wapen, mt. stadsschild boven de kroon. Delm. 1031; V. vlg. 100.3;
PW. 59; Dav. 1832. Met Bloemrand. RR. Prachtig. 400,—
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304

*304  Dukaton of zilveren rijder. 1765. Type [Vb. Ruiter naar rechts boven gekroond provinciewapentje
met stadsschild in het hart en titel ...BELG: PRO: TRAI-. Kz. generaliteitswapen, jaartal
in cartouche onder het wapen, mt. stadsschild boven de kroon. Delm. 1031; V. vlg. 100.3;
PW. 59; Dav. 1832. Kabelrand. Overslag over ouder jaartal, niet over 1763 zoals gebruikelijk.
Als zodanig niet bekend. RRR. Vrijwel zeer fraai. 150,

305

*305  Dukaton of zilveren rijder. 1770. Type IVb. Ruiter naar rechts boven gekroond provinciewapentje
met stadsschild in het hart en titel ...BELG: PRO: TRAI-. Kz. generaliteitswapen, jaartal
in cartouche onder het wapen, mt. stadsschild boven de kroon. Delm. 1031; V. verg. 100.3;
PW. 59; Dav. 1832. Met kabelrand. RR. Zeer fraai. 200,

306

*306  Dukaton of zilveren rijder. 1784. Type IVb. Ruiter naar rechts boven gekroond provinciewapentje
met stadsschild in het hart en titel BELG: PRO: TRAI-. Kz. generaliteitswapen, jaartal in
cartouche onder het wapen, mt. stadsschild boven de kroon. Kabelrand. Delm. 1031;
V. verg. 100.3; PW. 59; Dav. 1832. Vrijwel prachtig. 150,
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307

*307  Dukaton of zilveren rijder. 1790. Type [Vb. Ruiter naar rechts boven gekroond provinciewapentje
met stadsschild in het hart en titel BELG: PRO: TRAI-. Kz. generaliteitswapen, jaartal in
cartouche onder het wapen, mt. stadsschild boven de kroon. Kabelrand. Delm. 1031;
V. verg. 100.3; PW. 59; Dav. 1832. Prachtig +. 300,—

*308  Dukaton of zilveren rijder. 1790. Type [Vb. Ruiter naar rechts boven gekroond provinciewapentje
met stadsschild in het hart en titel ...BELG: PRO: TRAI-. Kz. generaliteitswapen, jaartal
in cartouche onder het wapen, mt. stadsschild boven de kroon. Kabelrand. Delm. 1031;
V. verg. 100.3; PW. 59; Dav. 1832. Zeer fraai +. 200,—

309

*309  Dukaton of zilveren rijder. 1791. Type IVb. Ruiter naar rechts boven gekroond provinciewapentje
met stadsschild in het hart en titel ...BELG: PRO: TRAIs. Kz. generaliteitswapen, jaartal
in cartouche onder het wapen, mt. stadsschild boven de kroon. Kabelrand. Delm. 1031;
V. verg. 100.3; PW. 59; Dav. 1832. Zeer fraai +. 175~
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310

*310 3 Gulden. 1763. Type Illc. Staande Nederlandse maagd met grond onder de voeten, jaartal in
de afsnede, stadsschild naast vrijheidshoed. Kz. generaliteitswapen tussen waarde 3 — GL.
en met MO: ARG: ORD: FED: BELG: TRAI- Kabelrand. Delm. 1150; V. 111.1. Deels zwak
geslagen. Bijna zeer fraai. 80,—

*311 3 Gulden. 1786. Type Illc. Staande Nederlandse maagd met grond onder de voeten, jaartal in de
afsnede, stadsschild naast vrijheidshoed. Kz. generaliteitswapen tussen waarde 3 — GL. en
met MO: ARG: ORD: FOED: BELG: TRAI.. Kabelrand. Delm. 1150; PW. 71; V. 111.1 var.
Gietgalletje in de rand. Bijna prachtig. 100,—

de afsnede, stadsschild naast vrijheidshoed. Kz. generaliteitswapen tussen waarde 3 — GL.
en met MO: ARG: ORD: FED: BELG: TRAI- Kabelrand. Delm. 1150; V. 111.1. Aanslag op
keerzijde. Zeer fraai +. 80,~

*313 1 Gulden. 1764. Staande Nederlandse maagd, jaartal in de afsnede, mt. stadsschild rechts van
hoed. Kz. generaliteitswapen tussen waarde I — G. Omschrift MO*ARG*ORD+*F(ED-etc. en
met kabeland. Delm. 1182; V. 111.2. Met rozet op sokkel. Keerzijde zwak geslagen. Prachtig.  80,—

314  1Gulden.1780. Typellle. Staande Nederlandse maagd, jaartal in de afsnede. Kz. generaliteitswapen
tussen waarde 1 — G. Omschrift MO: ARG: ORD: F(ED: etc. en met kabelrand. Delm. 1182;
V. 111.2. Zeldzaam jaar. Vrijwel zeer fraai. 50,—
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= 315 feien= 36

*315 Scheepjesschelling. 1786. Type II. Groot model. Driemaster CONCORDIA etc. Kz. gekroond
provinciewapen tussen waarde 6 — S, jaartal boven de kroon. Kabelrand. PW. 84; V. 113.4.
Zeldzaam jaar. Zeer fraai +. 50,

*316  Scheepjesschelling. 1788. Type II. Groot model. Driemaster CONCORDIA etc. Kz. gekroond
provinciewapen tussen waarde 6 — S, jaartal boven de kroon. Kabelrand. PW. 84; V. 113.4.
Prachtig. 100,—

UTRECHT STAD

*317  Zilveren duit. 1739. In het veld STAD / UTRECHT / jaartal met Romeinse I. Kz. gekroond
stadswapen met schildhouders. Kabelrand. PW. 20.3; V. 116.6; PW. 5111.2. 3.79 g. Miniem
krasje voor— en keerzijde, doch uiterst mooi. Vrijwel UNC. 80,—

FRIESLAND 7e eeuw — 1038
ANGELSAKSERS

*318  Sceatta. z.j. Continentaal Runentype. Hoofd naar rechts. Kz. Vierkant met daarin diverse tekens.
Vgl. BMC 2 b. 1,24 g. Zeer fraai +. 125,

*319 Sceatta. z.j. (= 720). Runentype. Kruis met daaromheen runentekens. Kz. vierkant met grote o in
het midden. BMC type 8. 1.08 g. Vrijwel prachtig. 125~

*320  Sceatta. z.j. (+ 720). ‘Stekelvarkentype’. Verbasterd hoofd met ‘stekelharen’ naar rechts.
Kz. vierkant met bol, kruisen en stokken. Boeles vgl. 369.3. 0,86 g. Gevonden te Noordwijk
aan Zee. Prachtig. 150,

FRIESLAND De Hertogen van Saksen

GEORGE VAN SAKSEN 1504-1515

S 321
*321 Stuiver. 1505. Wapen over het gehele veld MONETA + NO’+ DVX + SAXON’+ GVB’+ FR’.
Kz. lang gevoet kruis, wapentje in het hart, leeuwtjes en adelaars in de hoeken ANNO V + A +
NAT V ALI + DO V MI’+ 1505. vdCh. 7.6. 1.25 g. RR. Vondstexemplaar, jaartal vrijwel niet

te lezen. Zeer goed. 70,—

92



FRIESLAND Provincie 1581 — 1795

Gouden munten

_ ] .. : B 520 30
*322  Gouden dukaat. 1608 over 1607. Type 1. Staande ridder met zwaard en 4 pijlen in bundel tussen

jaartal en met binnencirkel CONCORDIA*RES — — ARVA= CRES<FR — leecuwtje. Kz. vierkant
met 5— regelige tekst. Delm. 1013; V. 117.5; Fr. 223; KM. 13. RR. Zeer fraai +. 250,—

*323  Gouden dukaat. 1609. Type I. Staande ridder met zwaard en 4 pijlen in bundel tussen jaartal
en met binnencirkel CONCODIA*RES — — RVA*CRES<FRI — leecuwtje. Kz. vierkant met 5—
regelige tekst. Delm. 1013; V. 117.5; Fr. 223; KM. 13. RR CONCODIA i.p.v CONCORDIA.
3.48g. Zeer fraai +. 300,—

Ex. Schulman veiling 9, no. 356

*324  Gouden dukaat. 1612. Type 1. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal en met
binnencirkel CONCORDIA*RES — — AR*CRES*FRI. Kz. vierkant met 5— regelige tekst.
Delm. 1013; V. 117.5; Fr. 223; KM. 13. Zeer fraai. 250,—

*325 Gouden dukaat. 1629. Type . Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal en met
binnencirkel CONCOR<RES ¢PA — R — CRES*FRIS¢lecuwtje. Kz. vierkant met 5— regelige
tekst. Delm. 1013; V. 117.5; Fr. 223; KM. 13. RRR. 3.42 g. I¥rijwel zeer fraai. 350,—

*326  Gouden dukaat. 1631. Type 1. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal en met
binnencirkel CONCOR*D *RE — S — *PAR*CRES*FR leeuwtje. Kz. vierkant met 5— regelige
tekst. Delm. 1013; V. 117.5; Fr. 223; KM. 13. RRRR. 3.47 g. Zeer fraai +. 400,—

*327  Bezemstuiver. 1738. In goud geslagen op het gewicht van een halve dukaat. In het veld ** ¢/ FRI
/ SIA. /1738. Kz. pijlenbundel tussen waarde I — S binnen tulprand. Gladde rand. Delm. 1027;
V. 130.7. 1,51 g. R. Mooi exemplaar met rijke goudkleur. Prachtig. 750,—

Zilveren munten

328

*328  Arendsrijksdaalder. 1598. Type II. Borstbeeld van de ‘Friese edelman’ met klapmuts en zwaard
naar rechts, daarboven mt. leeuwenschildje, jaartal in omschrift. Kz. gekroonde dubbele
adelaar met provinciewapen als borstschild + MONETA + NOVA + ORDINVM + FRISIAE.
Delm. 821; V. 121.3; Dav. 8813. RR 28.42 g. Vrijwel zeer fraai. 400,~
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329

*329  Leeuwendaalder. 1602. Type Ib. Geslagen op de Hollandse voet. Ridder naar rechts achter
Hollands wapen tussen jaartal x MO x NO + ORD — FRIS + VA + HOL. Kz. klimmende
leeuw, daarboven mt. provinciewapentie CONFIDENS x DNO + NON + MOVETVR
provinciewapen. Gladde rand. Delm. 850; V. 123.4; Dav. 8815. R 27.05 g. Fraai. 60,—

330

*330  Leeuwendaalder. z.j. Type IVb. Ridder achter Hollands wapen naar rechts MO*AR<PR+CO —
NFOE<BEL-FR leeuwtje. Kz. klimmende leeuw. Mt. leeuwtje op voor— en keerzijde. Delm.
854a; V. 124.2 var. 26.99 g. Fraai +. 60,—

*331 Nederlandse rijksdaalder. 1620. Gelauwerd borstbeeld met zwaard en provinciewapen aan lint
naar rechts MO: AR: PROCONFOE <BELG : F- RIS: — leeuwtje. Kz. generaliteitswapen
tussen jaartal, leeuwtje boven de kroon. Mt leecuwtje op vz. en kz. Delm. 947; V. 122.3 var.;
Dav. 4829. 28.32 g. Zeer fraai. 150,

Iy
try

206

*332 2 Gulden. 1696. Staande Nederlandse maagd, cursiefjaartal in de afsnede. Kz. generaliteitswapen
met opgevulde kroon tussen waarde 2 — GL en met titel ...BELG: FRI:. Vz. en kz. Grote
letters. Delm. 1157; V. 126.3. 20.82 g. R. Altijd iets zwak centrum. Zeer fraai +. 300,—
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FRIESLAND Provincie 1581 — 1795

*333 % 3—Gulden. 1696. Staande Nederlandse maagd, cursief jaartal in de afsnede. Kz. generaliteit-
swapen tussen waarde als %2 — 3GL. met stempelbreuk over de E van BELG. Delm. 1160;
V. 126.2, door de stempelbreuk is een gedeeltelijke slagzwakte ontstaan. Toch een mooie munt

met een fraaie kleur. Zeer fraai. 140,

*334 % 3—Gulden. 1696. Staande Nederlandse maagd, cursief jaartal in de afsnede. Kz. generaliteits-
wapen tussen waarde als 2 — 3GL. Delm. 1160; V. 126.2. Vrijwel zeer fraai. 100,—

> 335
*335 4 Gehelmde schelling of snaphaan. 1599. Type II. provinciewapen onder toernooihelm, jaartal
voluit aan het einde omschrift. Kz. provinciewapen op gebloemd kruis. V. 128.4. RR 2.40 g.

Fraai +. 60,—
Uit veiling Schulman 260 maart 1975, no. 437.

OVERIJSSEL PROVINCIE 1581 - 1795

Gouden munten

; 336
*336 % Grote oude gouden rijder. 1616. Type I, zonder waardeaanduiding. Ruiter naar rechts
boven ongekroond provinciewapentje MO*AVePRO*CONFOE — BELG+TRANSI lelie.
Kz. generaliteitswapen, jaartal boven de kroon. Delm. 1059; V. 217.1; Fr. 272. 4,90 g.
Retrogade N in CONFOE, CONCORDIA en CRESCUNT. RR. Zeer fraai +. 1.250,—-

Zilveren munten

337

in de afsnede. Kz. generaliteitswapen tussen waarde 3 — GL en titel TRANSI. Delm. 1152;
V. 141.4; Dav. 4957/1851. Altijd ruwe slag. Fraai +. 70,—
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OVERIJSSEL PROVINCIE 1581 - 1795

340

*338 1 Gulden. 1737. Staande Nederlandse maagd, jaartal tussen punten in afsnede. Kz. generaliteits-
wapen tussen waarde I — GL- Omschrift MO*ARG*ORD*FAD*BELG*TRANSI. en
mmt. kraanvogel . Gladde rand. Delm. 1184; V. 141.6 var. Originele muntkleur. Prachtig. 80,—

339 1 Gulden. 1738. Staande Nederlandse maagd, jaartal tussen punten in afsnede. Kz. generaliteits-
wapen tussen waarde I — GL— Omschrift MO*ARG*ORD*FAD*BELG*TRANSI. en
mmt. kraanvogel . Gladde rand. Delm. 1184; V. 141.6 var. Zeer fraai. 30,—

* 340 1 Gulden. 1763. Type IIl. Staande Nederlandse maagd, jaartal tussen punten in afsnede.
Kz. generaliteitswapen tussen waarde [ — G. Omschrift MO: ARG: ORD: F(E: BELG: TRANSI
en mmt. kleine adelaar met vleugels omlaag. Kabelrand. Delm. 1184; V. 141.6 var. Zeer fraai. 50,

*341 Leicesterstoter of 1/20 reaal. 1595. Gelauwerd borstbeeld naar rechts. Kz. pijlenbundel op
schild, Overijssels leeuwtje na jaartal in omschrift. V. 136.2. Vrijwel zeer fraai. 100,—

DEVENTER x KAMPEN x ZWOLLE

Gouden munten

*342  Goudgulden. 1557. Karel V staande met rijksappel, een parelrand doorbrekend, afgekort jaartal
na omschrift CAROL°V°-ROMA - IM°SEM°AV©57. Kz. binnen een driepas een rijksappel
omgeven door de wapenschildjes van de drie steden °MO°DAV - ENeCAMo - °Zo3WOLe.
Delm. 1075; vdCh. 3.5; FD. 44. 3,21 g RRR. Zeer fraai +. 6.000,—

Gevonden te Heemstede.
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DEVENTER

Zilveren munten

343

*343  Zilveren dukaat. 1698. Type II. Staande ridder met gekroond stadswapen aan lint. Kz.
generaliteitswapen tussen jaartal, mmt. hondje na omschrift. Zonder binnencirkels. Gladde
rand. Delm. 991; V. 149.4; Dav. 4917. Altijd zwakke slag voor dit type. R. Met originele
muntkleur en erg mooi voor dit type munt. Zeer fraai+. 100,—

344

*344  Dukaton of zilveren rijder. 1666. Ruiter naar rechts boven ongekroond stadswapentje
MO<*NO*ARG-CIVIT. — DAVENTRIZ. hondje *. Kz. gekroond wapen, jaartal boven de
kroon. Binnencirkels op voor— en keerzijde. Delm. 1038; V. 147.4; Dav. 4944. R 32.50 g.
Mooi scherp exemplaar met fraaie kleur. Zeer fraai. 200,—

345

* 345 60 Stuiver of dubbele daalder. 1689. Ridder met zwaard en gekroond stadswapen aan voet.
Mmt. hondje rechts van voet AVXILIANTE — DEO: 1689. Kz. gekroond stadswapen tussen
twee leeuwen, daaronder waarde 60 : ST. Delm. 1070; V. 151.4; FD. 228; Dav. 4978. R.
Altijd zwak geslagen. Zeer fraai. 300,—
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DEVENTER

28 Stuiver of florijn. Type Ila. Gekroonde dubbele adelaar met waarde z8 in het hart en

* 346

titel MATTHeIs. Kz. gekroond wapen, jaartal boven de kroon, mmt. & na omschrift.

Delm. 1107— 1107 supp.; V. 153.1-2; de B. 22. Zeer fraai. 100,—
*347 28 Stuiver of florijn. 1618. Type Ila. Gekroonde dubbele adelaar met waarde z8 in het hart

en titel MATTHeIe. Kz. gekroond wapen, jaartal boven de kroon, mmt. & na omschrift.
Delm. 1107—- 1107 supp.; V. 153.1- 2; de B. 22. Vrijwel zeer fraai. 100,—

KAMPEN

348

*348  Zilveren dukaat. 1661. Type Ib. Staande ridder met zwaard tussen jaartal, ongekroond
stadswapen aan de voet -MO*NO: ARG: CIVI — T*CAMPENSIS — «.Kz. generaliteiswapen

zonder rijksappel op de kroon, daarboven mmt. lelie. Delm. 992 suppl.; V. 161.4. R.
100,—

Bijna zeer fraai.

349

*349 28 Stuiver of florijn. (16)85. Type Id. Gekroonde dubbele adelaar, zonder waardeaanduiding
op de borst en titel MATTH- I- etc. Kz. gekroond wapen, afgekort jaartal boven de kroon,
waardeaanduiding als 28 in cartouche en mmt. ruiter na omschrift. Delm. 1113; V. 164.3/4;
de B. 36. Zeer fraai. 100,—
100



ZWOLLE

Gouden munten

*350  Spaanse dukaat. z.j. (£ 1600). Type la. Stadsletter S tussen de borstbeelden van de Katholieke
Koningen stadswapen DVCATVS+ReP+ZWOL+VALORFERDIN. Kz. gekroond Spaans
wapen SVB*VMBRA*ALARVM*TVARVM. Delm. 1130; V. 220.2; vdW. 15; Fr. 210 (36);
CNM 2.52.11. PCGS AUS5. Bijna prachtig / Zeer fraai +. 1.200,—

Zilveren munten

351

*351 % Leeuwendaalder. 1642. Type IIla. Ridder achter stadswapen naar rechts -MO: ARG: CIVIT-
—ZWOL- AL: IMP. Kz. klimmende leeuw tussen jaartal ® DA: PAC: DOMINE: IN: DIEB:
NOST: Jaartal in het veld, achter de leeuw. Delm. 889; V. 172.3/5. RR. Fraai. 100,

352

*352  Zilveren dukaat. 1660. Type II. Staande ridder met zwaard achter stadswapen aan lint tussen
jaartal. Kz. generaliteitswapen CONCORDIA... etc. Mmt. 5— bladige bloem op voor—
en keerzijde. Binnencirkels op beide zijden. Zeer platte kroon zonder juwelen. 27,53 g.
Delm. 995; V. 171.4; Dav. 4821. Ongelijk muntplaatje. Vrijwel zeer fraai. 100,—
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GRONINGEN Provincie 1581 — 1795

HERDENKINGSNOODMUNTEN GESLAGEN NAAR AANLEIDING VAN HET BELEG
VAN GRONINGEN IN 1672 DOOR DE BISSCHOPPEN MAXIMILIAAN HENDRIK VAN
KEULEN & CHR. BERNHARD VAN MUNSTER.

*353 25 Stuiver. 1672. Eenzijdige herdenkingsnoodmunt op vierkant plaatje. Provinciewapen tussen
waardeaanduiding 25 — ST. Omschrift ©IVRE *— *ET *TEMPORE — ¢1672 ¢. Delm. 737; Maill.
44.11; vL. 111 96.2; Weiler 145. Slagbarstje. Prachtig. 200,—

*354 12% Stuiver. 1672. Eenzijdige herdenkingsnoodmunt op vierkant plaatje. Provinciewapen met
kleine kroon tussen waardeaanduiding 12'2 — ST. Omschrift s«IVRE «— <ET *TEMPORE —
*1672 «. Delm. 738; Maill. 45.13; vL. III 96.3. licht opgewreven. Zeer fraai. 150,

355  Ruiterschelling. 1691. Ruiter naar rechts, mmt. meerman na omschrift. Kz. gekroond stadswapen
tussen waardeaanduiding 6 — S, jaartal boven de kroon. Gladde rand. P. 703b; V. 186.1.4.73 g.
Fraai +. 20,—

Koperen of bronzen munten

356  Duit. 1771. Met grote letters * boompje * / GRON. / EN / OMMEL / jaartal. Kz. gekroond
provinciewapen tussen lauwertakken. V. 183.5; PW. 8004. Met originele muntkleur.
Bijna prachtig. 20,—

PROVINCIAAL LOTS

357 Lot Provinciaal (4). Lot bestaande uit een Leeuwendaalder 1576 Holland uit scheepswrak “De
Campen”, VOC duit 1752 uit scheepswrak “De Bredenhof” beiden in lijst met informatie.
Verder een Dukaton of Zilveren Rijder 1711 Utrecht uit scheepswrak “De Liefde” en een
zilveren Philipsdaalder. 100,—

358 Lot Provinciaal (2). Muntmeesterpenningen uit 1759: Utrecht en Holland. Gemiddeld zeer fraai. 50,—

359 Lot Provinciaal (5). Arendschelling Kampen, Scheepjesschelling Holland 1754, Zeeland 1772;
Rijderschelling Gelderland 1691, Nijmegen 1691. 100,—

360 Lot Provinciaal (8). Bestaande uit onder andere Holland Kopje, Deventer Florijn 1684 en Zwolle
Arendschelling . Gemiddeld fraai. 75,~

*361 Lot Provinciaal (71). Dubbele Wapenstuivers ( 37), Bezemstuivers (5) en duiten en oorden (29). 150,—
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LOTS Provinciaal

*362 Lot Provinciaal (20). Zé&ér interessant lot met veel grootformaat zilver. O.a Florijnen uit Zwolle,
Kampen. Verder Nijmegen 30 stuivers 1704. Gevarieerde kwaliteit, van Fraai tot Prachtig. ~ 500,—

*363 Lot Provinciaal (17). Waarbij Gelderland: 1/5 Philipsdaalder 1568, Rijderschelling Meegen en
Deventer, Zeeland scheepjesschelling. 100,—

*364 Lot Provinciaal (20). Bestaande uit diverse Scheepjesschellingen, Rijderschellingen en meer,
ook geklopte exemplaren aanwezig. Diverse kwaliteiten. 250,—

*365 Lot Provinciaal (20). Bestaande uit diverse Rijderschellingen, maar ook een Roosschelling
160(1) uit Zeeland. Gemiddeld Fraai, enkele stukken iets beter. 300,—

367
*366 Lot 2 Stuiver stukken (40). Voornamelijk uit de Provincie Holland. Gemiddeld Zeer Fraai— . 100,—
*367 Lot Provinciaal (20). Voornamelijk guldens uit Gelderland. Gemiddeld Fraai. 200,—

368 Lot Duiten (ca. 85). Uit diverse Provincién, waarbij bodemvondsten. Voornamelijke lage
kwaliteit, waarbij een enkel stuk in Zeer fraai+. 30,—
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LOTS Provinciaal

*369

*370

*371

*372

*373

*374

375

Lot Provinciaal (13). Voornamelijk Holland. Onder andere: Halve Leeuwendaalder 1578,
Guldens, halve Guldens en kwart Guldens. Fraai tot Zeer fraai. 175,

Lot Provinciaal (14). Voornamelijk Utrecht, waaronder Nederlandse Rijksdaalder 1619, 30
stuiver 1685 en 1689 etc..Diverse kwaliteit, Fraai— tot Zeer fraai/Prachtig. 275~

-?:ﬁ?.f'f-?-; ST

= =i

372

Lot Provinciaal (13). Alles Zeeland, waaronder Zilveren dukaat 1772 en diverse Scheepjes-
schellingen. Gemiddeld fraai. 200,—

Lot Provinciaal (11). Onder andere: Holland Guldens 1735, 1765, 1793, 1794. Fraai tot Zeer
fraai. 175,-

" 374

Lot Provinciaal (29). Voornamelijk Kleinformaat zilver, waaronder Statenoord Gelderland,
Utrecht Kwart Gulden 1759 en diverse 2 stuiver stukken. 175,-

Lot Provinciaal (5). Zilveren Duiten Holland 1702 (2), 1739, 1754 en Stad Utrecht 1739. 100,—
Lot Provinciaal (34). Lot bestaande een groot aantal Provinciale en Bleyensteinse duiten,

verder Utrecht: Zilveren Rijder 1711 Uit scheepswrak “De Liefde”, 3 Gulden 1794, Holland:
Bezemstuiver 1764, 2 stuiver 1791, Muntmeesterpenning 1759, Zeeland: 1/8 Dukaat 1763. 100,—
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LOTS Provinciaal

*376 Lot Provinciaal (7). Bestaande uit 7 Leeuwendaalders uit diverse Provincies. Gemiddeld fraai. 250,

*377 Lot Provinciaal (17). Bestaande uit Guldens van diverse Provincies. Gemiddeld fraai/Zeer fraai. 300,—

*378 Lot Provinciaal (5). Bestaande uit Zilveren Rijders, zowel oud— als nieuw type waaronder West—
Friesland 1670. Gemiddeld fraai. 250,

*379 Lot Provinciaal (20). Diverse zilveren exemplaren van verschillende provincies, o.a. Zwolle 30
Stuivers 1686, Nijmegen 28 Stuivers of Florijn 1686. Gemiddeld fraai. 300,—

*380 Lot Provinciaal (21). Diverse provincies, voornamelijk grootformaat zilver. Onder andere:
Holland Philips II, Bourgondische Kruisrijksdaalder 1568, verder een aantal zilveren Dukaten,
Utrecht 3 Gulden 1793 en zilveren Dukaat 1804 in betere kwaliteit. Diverse kwaliteiten. 600,
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LOTS Provinciaal

* 381 Lot Provinciaal (16). Bestaande uit Lecuwendaalders van diverse provincies en kwaliteit. 400,—

*382  Lotzilver Provinciaal (11). Bestaande uit: zilveren Dukaten Provincie Zeeland, jaartallen: 1672,
1774, 1775, 1779, 1781, 1789. Verder: Holland: Muntmeesterpenning 1759, X stuiver 1751 ,
Zeeland: 3x 6 stuiver. Delm. 976; V. 87.1 var. Gemiddeld Fraai+. 200,—

383 Lot Provinciaal (71). Noordelijke en Zuidelijke Nederlanden o.a. Duiten Roermond, Reckheim,
Bataafse republiek etc... Gemiddeld fraai tot zeer fraai. 150,

384 Lot Duiten (ca. 100) en Kruisrijksdaalder. Diverse Duiten, 2 Stuiver stukken e.d. uit
bodemvondst. Totaal circa 100 stuks. Toegevoegd Bourgondische Kruisrijksdaalder. 60,—

*385 Lot (20) Provinciaal. Bijzonder interessant lot, o.a. Zilveren Rijder Gelderland 1767, twee %2
Zilveren Rijders en 7x 1 Gulden uit diverse Provincién. Ook hoge kwaliteit. Moet gezien
worden. 250,—

386 Lot (5) Duiten Overijssel. 1764, 1765, 1767(2) en 1768. % adelaar & / OVER / YSSEL / jaartale.
Kz. gekroond provinciewapen. V. 145.4; PW. 7009. Gemiddeld prachtig. 80,—

387 Lot Provinciaal (4). Bestaande uit onder andere: Zutphen 30 Stuivers 1689 en Holland 1 Gulden
1793. Fraai tot Zeer Fraai. 100,—
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DE ZUIDELIJKE NEDERLANDEN / LES PAYS- BAS MERIDIONAUX

BRABANT

MARIE DE BOURGOGNE 1477-1482

Zilveren munten

*388  Double briquet. 1479. Deux lions assis, en haut briquet. R/. écu sur une croix fleuronnée. cf.
v GH. 39.1b; de W. 517. Levison 11,38. Mm. tour en fin de 1égende. Vrijwel prachtig. 200,—

PHILIPPE LE BEAU MAJORITE 1494-1506

Gouden munten

*389  Florin d’or au St. Philippe. s.d. (1500-1506). Anvers. Le Saint debout devant lui 1’écu couronné
main a la fin de légende. R/. croix fleuronné cantonnée de deux lis et et deux couronnes.
Différent lion en cceur. GH. 115.1b; Delm. 86; de W. 598— 599; Fr. 47 (57). 3.31 g.
Presque trés beau. Vrijwel zeer fraai. 200,—

PHILIPPE II 1555-1598

Zilveren munten

390

*390  Ecu Philippe. 1557. Anvers. Buste a gauche PHS...ANG... R/. écu couronné sur une croix de
batons noueux. Main au revers. GH. 210.1¢; Delm. 12; de W. 710. TTB+. Zeer fraai +. 200,—

391 1/10 Ecu Philippe. 1572. Anvers. Buste 4 droite, main dans le millésime. R/. briquet couronné sur
une croix de batons noueux. GH. 213.1b; de W. 729. TTB. Zeer fraai. 80,—
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BRABANT

ALBERT & ISABELLE 1598-1621

Gouden munten

*392 Double Albertin. 1607 sur 1604. Anvers. Ecu couronné et entouré du collier de la Toison d’Or
-ALBERTVS- ET- — ELISABET- D: G- R/. croix de batons noueux couronné, accostée
du millésime main ARCHIDVCES- AVST- DVCES- BVRG: ET- BRAB Z. GH. 284.1;

Delm. 145; de W. 892; Fr. 77. Extrémement rare. RRR. Presque superbe. Vrijwel prachtig. 750,—
Ex Schulman Veiling 8 Kavel 849

Zilveren munten

393

*393 Triple réal d’argent de 15 sols. 1608. Anvers. Bustes conjugués a gauche.. R/. écu couronné
accosté de la date, main en haut. GH. 292.7; de W. 906; Delm. 245. R. Zeer fraai. 150,

394
*394  Patagon. 1617. Bois— le— Duc / ‘s— Hertogenbosch. Croix de batons noueux arbre ALBERT

VS<ET*ELISABET*DEI*GRATIA. R/. écu couronné entouré du collier de la Toison d’Or.
GH. 311.4a; Delm. 257; de W. 979. RR. TTB. Zeer fraai. 250,

395

*395 Vi Patagon.s.d. (1614-19). Bois—le— Duc / ‘s— Hertogenbosch. Croix de batons noueux, arbre en
haut. R/. écu couronné. GH. 313.4a; Delm. 270; de W. 983. R. TTB. Zeer fraai. 150,
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BRABANT

PHILIPPE IV 1621-1665

Gouden munten

396

*396  Souverain ou lion d’or. 1658. Anvers. Lion couronné debout tenant épée et s’appuyant sur
un globe, le millésime a 1’exergue .PHIL-IIIIsD*G-HISP*ET+INDIAR*REX*main. R/. écu
couronné entouré du collier de la Toison d’Or. GH. 325.1; Delm. 170; de W. 998; Fr. 107.

RRR. Zeer fraai. 1.500,—
Zie Delm suppl. 170.

Zilveren munten

397

*397  Ducaton. 1636. Bruxelles. ler type. Buste du roi avec large fraise a droite, en haut téte entre
le millésime -PHIL- IIII- D- G- HISP- ET- INDIAR- REX" R/. écu couronné et supporté
par deux lions ‘ARCHID- AVST- DV — X: BVRG: BRAB- Z. GH. 327.3a; Delm. 275;
de W. 1020; Dav. 4444. Fraai. 100,—

398

*398 Y Patagon. 1631. Bruxelles. Croix de batons noueux accostée de la date, téte en haut. R/. écu
couronné. GH. 331.3; Delm. 311. TTB. Zeer fraai. 100,—
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BRABANT

PHILIPPE V 1700-1712

399

*399 Ducaton. 1703. Anvers. 2me type. Buste cuirassé, en haute relief, a droite, main au— dessous.
R/. écu couronné, supporté par deux lions, surmonté du millésime ARCHIDe AVSTe—
DVX*BVRG+*— BRABAN*Z C. GH. 365.1b; Delm. 354b; de W. 1095: Dav. 1703. Buste du
roi cuirassé en haut relief. 77B. RRR. Zeer fraai. 800,—

MARIE — THERSE 1740-1780

401

*400  Escalin. 1750. Anvers. Lion debout s’appuyant sur un écu. R/. écu couronné sur une croix de
batons. vHout. J 19. Superbe. Prachtig. 80,—

*401 : Couronne. 1755. Anvers. Au nom de I’empereur Frangois I. Croix de batons noueux, dans les

coins couronnes. R/. écu couronné sur une aigle bicéphale couronnée. Delm. 385; de W. 1128;
de M. 77. UNC. 100,—

402

* 402 Couronne. 1764. Bruxelles. Croix de batons noueux, dans les coins couronnes. R/. écu couronné
sur une aigle bicéphale couronnée. Tranche inscrite *— *— . Delm. 388; de W. 1141; Dav. 1282.
Presque FDC. Vrijwel FDC. 100,—
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BRABANT

JOSEPH 1II 1780-1790

403

*403  Couronne. 1784. Bruxelles. Buste laurée a droite. R/. croix de batons noueux portant un briquet
en cceur, au— dessus téte entre millésime. Sur la tranche arabesques et LEGE ET FIDE.
Delm. 393; de W. 1149; Dav. 1284. Superbe— . Bijna prachtig. 80,—

LES ETATS BELGIQUES- UNIS 1790

405
o il
[

*404 X Sols. 1790. Type L. Lion rampant a droite MON*NOV+*ARG*PROVFOED*BELG¢-a I’exergue
téte entre la date. R/. deux mains sur un faisceau IN VNIONE SALVSe, a I’exergue Xe.
Delm. 395d; de W. 1158; de M. 113. PCGS MS62. Presque FDC. 400,—

*405  Florin. 1790. Type 1. Lion rampant a droite MON*NOV+*ARG*PROV+FOED*BELG¢-a I’exergue
téte entre la date. R/. deux mains sur un faisceau IN VNIONE SALVSe+a I’exergue Ie. Tranche
cordonnée. Delm. 395b; de W. 1157; de M. 111. PCGS MS62. Presque FDC. Vrijwel FDC. 800,—

VLAANDEREN

LODEWIJK VAN MALE 1346-1384

*406  Leeuwengroot. z.j. Binnen een met 12 blaadjes versierde rand een klimmende leeuw — FLAND’.
Kz. gevoet kruis met dubbel omschrift. v. Hout G. 2596. 2.64 g. Fraai. 60,—
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VLAANDEREN
PHILIPPE LE BON 14331467

Gouden munten

407

DVX xx BVRG’xx COMES xx FLAND’. R/. croix feuillue portant I’écu xx NOMEN etc.
briquet. GH. 3.2; Delm. 489; Fr. 168. Superbe. Prachtig.

1.200,-
FILIPS II 1555-1598
Gouden munten
408 TEPTAT
*408 ' Gouden reaal. z.j. (1560— 1567). Brugge. Borstbeeld naar rechts, daaronder muntteken
elelie *. Omschrift DOMINVS*MIHI*ADIVTOR. Kz. gekroond wapen PHS<D: G<HISP
*REX*COMES-<FLe. GH. 207.7b; Delm. 520; Fr. 213 (139). 3.46 g. Vrijwel zeer fraai. 300,—
Ex Schulman Veiling 8 Kavel 877
MARIE- THERSE 1740-1780
Zilveren munten
*409  Escalin. 1750. Brugge. Leeuw met zwaard leunend op schild. Kz. Gekroond wapen. vHout. J 19.
Prachtig +. 100,—
HEERLIJKHEDEN & STEDEN / LES SEIGNEURIES & VILLES
BREDA
BELEG VAN JULI 1624 — 5 JULI 1625 DOOR DE SPANJAARDEN ONDER DE MARKIES VAN
SPINOLA EN VERDEDIGD DOOR JUSTIN VAN NASSAU.
Koperen of bronzen munten
410
*410 2 Stuiver. 1625. op vierkant koperen plaatje. Binnen een parelrand </ BREDA / OBSESSA /16
stadswapen 25. vG. 231a; Maill. 18.15; vL. II 157.5; de W. 1046; PW. 2. Zeer fraai +. 150,
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HEERLIJKHEDEN & STEDEN / LES SEIGNEURIES & VILLES

HAINAUT-HENEGOUWEN

JEANNE 1206-1244

Zilveren munten

*411 Maille. s.d. Monogramme du Hainaut avec 4 nts sans ou avec VA LE CE NE. v Houdt
G.434. Zeer fraai. 50,

LES ETATS DU HAINAUT 1577-1579

Zilveren munten

(s 412 # e 413
*412 Y Ecu des Etats. 1577. Le roi debout, tenant sceptre, le bras levé devant lui I’écu d’ Autriche—

Bourgogne. R/. monogrammes PHS accosté de 16 — S, PACE*ET<IVSTITIA. mm. & entre le
millésime. GH. 246.10; Delm. 123. RR. TTB+. Zeer fraai +. 300,—

*413 Patard des Etats. 1577. Ecu couronné d’Autriche— Bourgogne accosté de I — S. R/. croix
fleuronnée PACEETe— IVSTITIA15 tour 77. GH. 250.10; Ch. 175. E. TB+. Fraai +. 100,—

PHILIPPE II 1576-1598

414 e,

e s e

*414 Y% Ecu Philippe. 1586. Buste a gauche PHS*D: G+HISP+Z*REX+CO*HAN-. Au- dessous tour
entre le millésime. R/. écu couronné sur une croix de batons noueux. GH. 211.10; Delm. 70
(R.2). 16.73 g. RR. TTB. Zeer fraai. 200,-

ROERMOND-RUREMONDE
PHILIPS II 1593-1595

e L*' -
*415  Peerdeke of kwart snaphaan. zj . Hertog met helm en krom zwaard te paard naar rechts, in de
afsnede RVRM. Kz. Gelders wapen op lang gevoet kruis. vdCh VI, 9 var. v GH 272 a. RRR.

Fraai +. 400,—
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HEERLIJKHEDEN & STEDEN / LES SEIGNEURIES & VILLES

ALBERT & ISABELLA 1598-1621

Koperen of bronzen munten

416  Oord. 1607. Gekroond Roermonds wapen op Bourgondische stokken tussen jaartal ARCHIDVCES
*AVSeDVC+GELe. Kz. gekroond wapen van de aartshertogen. GH. 322; de Meyer 17; V. 18.5;
PW. 9402. Fraai +. 50,

GENERALE STATEN 1632-1637

417  Duit. 1633. Roermond. Gekroond gelders wapen, daaronder jaartal. Kz. binnen een tulprand
stadswapen van Roermond, daarboven RVRM. GH. 341; Piot 1850.5; de Mey. 21; PW. 9403.
R. Bijna zeer fraai. 50,

THORN

ANNE VAN DE MARCK 1604-1631

418

*418  Duit. zj. Type I. Binnen een krans gekroond wapenschild van Marck met grote faas. Kz. *lelie ¢/
IN*THO / REN+CV / SVS. PW. 9601. R. Vrijwel fraai. 100,

TOURNAI-DOORNIK

PHILIPPE II 1576-1598

Zilveren munten

3 419
*419  Ecu Philippe. 1589. Buste 4 gauche PHS*D: G+HISP+Z+REX+*DNS*TORNA. Au— dessous tour
entre le millésime. R/. écu couronné avec I’écu de Portugal en surtout sur une croix de batons
noueux. GH. 210.14; Delm. 45. R. TTB+. Zeer fraai +. 200,—

420

*420  Ecu Philippe. 159Z. Buste 4 gauche PHS- D: G- HISP- Z- REX- DNS- TORNA. Au— dessous
tour entre le millésime. R/. écu couronné avec I’écu de Portugal en surtout sur une croix de
batons noueux. GH. 210.14; Delm. 45 (R.2). RR. TTB.. Zeer fraai. 300,—
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HEERLIJKHEDEN & STEDEN / LES SEIGNEURIES & VILLES

422

*421 1 Ecu Philippe. 1588. Buste a gauche PHS: D: G+ HISP- Z- REX- D- TORNA. Au-— dessous tour
entre le millésime. R/. écu couronné avec 1’écu de Portugal en surtout sur une croix de batons
noueux. GH. 211.14¢; Delm. 77. RR. TTB- . Vrijwel zeer fraai. 200,—

*422  1/20 Ecu Philippe. 1594. Ecu couronné. R/. croix fleuronnée. GH. 215.14. TTB-. Vrijwel zeer fraai.100,~

423 424

*423 1/20 Ecu Philippe. 9 tour 8 (1598). Ecu couronné. R/. croix fleuronnée. GH. 215.14. TB+. Fraai +.100,—
*424  Double patard. 9 tour 5 (1595). Ecu couronné. R/. croix fleuronnée. GH. 219.14. TB+. Fraai +. 50—

ALBERT & ISABELLE 1598-1621

* 425 Patagon. s.d. Croix de batons noueux, en haut tour. R/. écu couronné entouré du collier de la
Toison d’or. GH. 311.7a; Delm. 260; Dav. 4438. Zeer fraai. 100,—

426

* 426 Vs Patagon. s.d. (1612-1618). Croix de btons noueux, mm. tour en haute. R/. écu couronné.
GH. 313.7a; Delm. 273. TTB. Zeer fraai. 100,—
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HEERLIJKHEDEN & STEDEN / LES SEIGNEURIES & VILLES

PHILIPPE IV 1621-1665

*427  Ducaton. 163(3). ler type. Buste du roi avec large fraise a droite, en haute tour entre le millésime.
R/. écu couronné et supporté par deux lions. GH. 327.9a; Delm. 278 (R.2). RR. 7B. Fraai. 100,

*428  Escalin. 1637. Lion debout s’appuyant sur un écu. R/. écu couronné sur une croix de batons
noueux accosté du millésime. GH. 333.9. R. TTB. Zeer fraai. 80,—

SIEGE DE 1709 PAR LES ALLIES

429

*429 20 Sols. 1709. Buste du commandant de Surville a gauche, au— dessus 20 en bas tour et
M+DE<SVRVILLE. Argent carré. Uniface. Maill. 112.14— 17; Delm. 363; de M. 14.
Trés beau+. Zeer fraai +. 200,—

LOTS

430 Lot Zuidelijke Nederlanden (29). Interessant lot met o.a. een Albert en Isabella Reaal uit
Maastricht. z.j. Diverse kwaliteiten. 450,

118



HINDOE- PERIODE (Java). MATARAM 717-928 of DJENGGALA 896-1158

*431

*432

*433

* 434

Gouden munten

12 & 6 Krisnalas. z.j. Lotusbloem in incuse vierkant. Kz. in Sanskrit de letter P. Mill. 1.4/5; Fr. 3.
& Fr.4.1.24 g. & 0.57 g. Zeer fraai. 100,—

ATJEH (Sumatra)

Gouden mas. Zj. Sultan Sallah ad— din (+£1405-1412). H.Pol 7; Mill. 132; Alfian 13. R.
Zeer fraai +. 90,—

Gouden mas. z.j. Sultan Ali Ri’ajat Sjah (1571-1579). H.Pol 10; Mill. 134; Alfian 24. RR.
Zeer fraai. 80,—

Gouden mas. zj. Sultanah Tadj al- alam Safiat ad— din Sjah (1641-1675). H.Pol 17— 18;
Mill. 138; N. vdCh. 183; Alfian 38— 39; Mitch. 3848. Zeer fraai +. 60,~

*435

*436

* 437

*438

*439

Gouden mas. z.j. Gouden mas z.j. Sultanah Tadj al- alam Safiat ad— din Sjah (1641-1675). H.Pol
17-18; Mill. 138; N. vdCh. 183; Alfian 38— 39; Mitch. 3848. R. Bijna prachtig. 70,—

Gouden mas. z.j. Sultanah Nur al- alam Nakiat ad— din Sjah (1675-1678). H.Pol 19; Mill. 139.
S. Zeer fraai +. 60,—

Gouden mas. z.j. Sultanah Nur al- alam Nakiat ad— din Sjah (1675-1678). H.Pol 19; Mill. 139.
S. Zeer fraai / Prachtig. 60,—

Gouden Mas of Kupang. z.j. Sultan Ala’ad— din Djohan Sjah (1735-1760). H.Pol 28;Mill. 144;
N vdCh. 186; Singh 590m. R 0.63 g. Zeer fraai. 100,—

Gouden Mas of Kupang. z.j. Sultan Ala’ad— din Djohan Sjah (1735-1760). H.Pol 28;Mill. 144;
N vdCh. 186; Singh 590m. R 0.63 g. Zeer fraai. 100,—
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PROVINCIALE MUNTEN
WEST- FRIESLAND

Zilveren munten

z 440
*440  Zilveren duit. 1731. Gekroond gewestelijk wapen. Kz. % knol & / VOC / jaartal. Gladde rand.
Scho. 259. S. Prachtig. 100,—
GELDERLAND

441

* 441 X Stuiver. 1786. Staande Nederlandse maagd, mmt. korenaar rechts van hoed. Kz. generaliteits-
wapen tussen waarde X — ST. jaartal boven de kroon, in cartouche VOC . Linker krul bij D:
en met F(E-. Kabelrand. Scho. 74b. Vrijwel prachtig. 100,—

HOLLAND

*442  Zilveren duit. 1749. Gekroond provinciewapen. Kz. -+ & - / VOC / jaartal. Gladde rand.
Scho. 128. UNC. 100,—

443 ' Zilveren duit. 1755. Gekroond provinciewapen. Kz. - & - / VOC / jaartal. Kabelrand.
Scho. 359. Eerste jaar. Zeer fraai +. 50,—

WEST-FRIESLAND

445
g

*444 1 Gulden. 1786 over onleesbaar jaartal. Staande Nederlandse maagd, jaartal in afsnede.
Kz. generaliteitswapen tussen waarde I — GL. in cartouche VOC. Lofwerk bij :F(E: B.
Delm. 1187.; Scho. 69e. Bijna zeer fraai. 75~

*445 1 Gulden. 1787. Staande Nederlandse maagd, jaartal in afsnede. Kz. generaliteitswapen tussen
waarde I — GL. in cartouche VOC . F(E : B onder het lofwerk. Zeldzamer jaar met rechte 7.

Scho. 70c; Delm. 1187. S. Zeer fraai. 100,—
Ex. Schulman veiling 30, no. 1157.
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PROVINCIALE MUNTEN

ZEELAND

* 446 3 Gulden. 1789. Staande Nederlandse maagd, jaartal in afsnede onder de voeten. Kz. generaliteits-
wapen tussen waarde 3 — GL., daaronder in een cartouche monogram. Kabelrand. Scho. 64. R.

Bijna zeer fraai. 400,—
*447 X Stuiver. 1791. Staande Nederlandse maagd, jaartal in afsnede. Kz. generaliteitswapen tussen
waarde X — ST. in cartouche Voc . Kabelrand. Scho. 77; Delm. 1205¢. Fraai +. 50,—
UTRECHT

448

*448 1 Gulden. 1786. Staande Nederlandse maagd, jaartal in afsnede. Kz. generaliteitswapen
tussen waarde 1 — G, onder het wapen Voc . Grote letters, G bij R. Kabelrand. Scho. 65a.

Vrijwel prachtig. 125~
449 X Stuiver. 1786. Staande Nederlandse maagd. Kz. generaliteitswapen tussen waarde X — ST.

jaartal boven de kroon, onder het wapen VOC monogram . Kabelrand. Scho. 73; Delm. 1205d.
Zeer fraai +. 100,—

450

*450 X Stuiver. 1786. Staande Nederlandse maagd. Kz. generaliteitswapen tussen waarde X — ST.
jaartal boven de kroon, onder het wapen VOC monogram . Kabelrand. Scho. 73; Delm. 1205d.
Zeer fraai. 80,—
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PROVINCIALE MUNTEN

MUNTEN OP JAVA GESLAGEN

*451 Zilveren Javase Ropij. 1796. Vz. Muntteken / Arabische tekst / jaartal in cijfers. Kz. Arabische
tekst. Kabelrand. Scho. 470. Schaars. Met chinees klopje op voorzijde. Zeer fraai +. 100,—

Koperen of bronzen munten

453

*452 2 Stuiver—bonk. 1798. Noodgeld. Waardeaanduiding met grote stempel en jaartalzijde met kleine
stempel geslagen. Scho. 476. R. Zeer fraai. 150,

*453 1 Stuiver— bonk. 1797. I : S: in rechthoekige parelrand. Kz. jaartal in rechthoekige parelrand.
Scho. 479. Zeer fraai. 150,

BATAAFSE REPUBLIEK 1799-1806

MUNTEN TE ENKHUIZEN GESLAGEN

Zilveren munten

*454 1, 1/2, 1/4, 1/8, 1/16 Scheepjesgulden. 1802. Driemaster, daaronder jaartal tussen versiering
INDI % BATAVORUM. Kz. generaliteitswapen tussen I — G daarboven mt.% van Enkhuizen.
Scho. 488b, 490c, 492e, 494c, 495b. 5 stuks. Complete serie. Gemiddeld Vrijwel Prachtig. 400,—
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BATAAFSE REPUBLIEK 1799-1806

*455  Scheepjesgulden. 1802. Driemaster, daaronder jaartal tussen versiering INDI — BATAVORUM.
Kz. generaliteitswapen tussen I — G daarboven mt. % van Enkhuizen MO: ARG: ORD: F:D:
BELG: HOL.:. Kabelrand. Scho. 488b. Grote mast onder T. Prachtig. 150,

456  1/16 Scheepjesgulden. 1802. Driemaster, daaronder jaartal tussen versiering INDIE -
BATAVORUM. Kz. generaliteitswapen tussen 1/16 — G daarboven mt. % van Enkhuizen
MO ARG ORD- FED BELG- HOL-. Scho. 495b. Grote mast onder A. Vrijwel prachtig. 40,—

457  1/16 Scheepjesgulden. 1802. Type II. Kleiner plaatje zonder binnencirkel op vz. Driemaster,
daaronder jaartal tussen versiering INDIZE — BATAVORUM. Kz. generaliteitswapen tussen

1/316 — G daarboven mt. % van Enkhuizen MO*ARG*ORD<F(ED*BELG*HOL. Gladde
rand. Scho. 497b. Zeer fraai. 40,—

MUNTEN OP JAVA GESLAGEN

Koperen of bronzen munten

458

*458 1 Stuiver noodmunt. 1800. Op rond plaatje * / JAVA / jaartal / touwstrik. Kz. binnen een
parelrand * /I : ST= / touwstrik. Kabelrand. Scho. 554. Vrijwel zeer fraai. 50,

BRITS BESTUUR 1811-1816

Zilveren munten

459

*459  Zilveren Javase Ropij. 1813 / AH 1228. Mmt. Z en Javaans schrift op de voorzijde en Arabisch
op de keerzijde. Kabelrand. Scho. 592. Fraai. 50,—
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NEDERLANDS- INDISCH GOUVERNEMENT 1816-1949

WILLEM I 18161840

460 N o 461

* 460 1 Gulden. 1839. Hoofd naar rechts. Mmt. fakkel. Kz. gekroond wapen tussen waarde 1 — G,
jaartal boven de kroon. Kabelrand. Scho. 616. Stempelglans en kleurige patina. Prachtig + /
Vrijwel FDC. 150,—

*461 1 Gulden. 1839. Hoofd naar rechts. Mmt. fakkel. Kz. gekroond wapen tussen waarde 1 — G,
jaartal boven de kroon. Kabelrand. Scho. 616. Bijna zeer fraai. 50,

462 Y. Gulden. 1827. Type la. Mmt. fakkel. Hoofd naar rechts. Kz. waarde tussen twee palmtakken.
Scho. 623. Vrijwel zeer fraai. 25~

*463 % Gulden. 1840. Type Ib. mmt. lelie. Hoofd naar rechts. Kz. waarde tussen twee palmtakken.
Scho. 627. Prachtig +. 50,—

WILLEM III 1849-1890

Koperen of bronzen munten

464

*464 1 Cent. 1856. Gekroond rijkswapen tussen jaartal, daaronder in het omschrift waardeaanduiding.
Kz. waardeaanduiding in het Maleis en Javaans. Mmt. zwaard. Scho. 780. Geslagen met
gepolijste stempels. Prachtig +. 300,

WILHELMINA 1890-1948

Zilveren munten

G i W ,_.-" Y 46
*465 Y Gulden. 1908. TYPE Id Smallere kroon en breder wapen, iets groter mmt. Gekroond rijkswapen
tussen waardeaanduiding, daaronder jaartal met punt erachter. Kz. waardeaanduiding in het

Maleis en Javaans. Scho. 809. Stempelglans en kleurige patina. FDC. 50,—

*466  1/10 Gulden Misslag. 1920. mmt. zeepaard. Gekroond rijkswapen tussen waardeaanduiding,
daaronder jaartal. Kz. Incuse. Scho. 848. R. Incuse geslagen. Zeer fraai. 100,—
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NEDERLANDS- INDISCH GOUVERNEMENT 1816-1949

Koperen of bronzen munten

467 468

*467 2% Cent. 1899. mmt. zwaard. Gekroond rijkswapen, tussen jaartal, daaronder in het omschrift de
waarde. Kz. waardeaanduiding in het Maleis en Javaans. TYPE Ia mmt. grotere hellebaard.
Scho. 864. Gepolijste stempel / UNC. 100,—

*468 1 cent. 1914. Gekroond rijkswapen tussen jaartal, daaronder in het omschrift de waarde.
Kz. waardeaanduiding in het Maleis en Javaans. TYPE IIb mmt. zeepaard. Smallere kroon en
grotere letters. Scho. 888. Proof/ Prachtig +. 150,—

ENGELSE MUNTEN voor SUMATRA, MALAKKA & BORNEO

SUMATRA / BENKOELEN
FORT MARLBOROUGH

469 2 Kepengs. 1783. Hartvormig schild van de E.I.C., daaronder jaartal. Kz. Maleis schrift en jaartal.
Te Calcutta geslagen. Scho. 944. Zeer fraai. 50,

b 470

*470 3 Kepengs. 1786. Hartvormig schild van de E.I.C., daaronder jaartal tussen rozet. Kz. Maleis
schrift en jaartal. Kabelrand. Proef te Soho (Birmingham) geslagen. Scho. 949. Gevlekt.
Zeer fraai. 100,—

DE VERENIGDE OOST-INDISCHE COMPAGNIE in Voor- Indié

COCHIN
Zilveren munten
471 Zilveren fanam of puttan. zj. Verbasterde Kali— figuur met Sankha— schelp op de borst.
Kz. waaronder 12 punten. Scho. 1250; de Beeldenaar 1985, p. 91.25. Zeer fraai. 30,

CEYLON
GALLE

Koperen of bronzen munten

et 477 L
*472 2 Stuiver. 1792. VOC met daarboven G en daaronder waarde 2- S. Kz. jaartal en waardeaanduiding
in Singalese letters. Cf. Scho. 1340. Var. kz. kleine 2 in jaartal en kleine Singalese letters, en
boven jaartal 6— puntig rozet tussen 2 punten. Var: de rozet ontbreekt onder de Singalese tekst.
RR 25.66 g. Fraai +. 125,
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NEDERLANDS WEST- INDIE / THE DUTCH WEST- INDIES

WEST- INDISCHE COMPAGNIE

Zilveren munten

473

*473  YaGulden. 1794. Utrecht. Staande Nederlandse maagd, jaartal in afsnede. Kz. generaliteitswapen
tussen % — GL. onder het wapen W. Kabelrand. Scho. 1355 b.; V. 204.3. S. W boven FOE.
2.60 g. Diepe krasjes voorzijde. Zeer fraai. 80,—

CURACAO
WILLEM I 1815-1840

*474  Driekantje of 3 realen. z,j. (£ 1818). Spaanse 8 realen (zgn. pillar dollar in vijven gekapt).
Ingestempeld met een 3 in ronde gladde cirkel. Scho. 1387; Pridm. fig. 27; KM. 28.4.91 g. S.
Zeer fraai +. 200,—

SURINAME

475

*475 4 Papegaaienduit. 1679. Papegaai op cacaoboom met 4 bladeren. Rechtsboven waardeaanduiding
4, in afsnede ANe. Kz. glad. Scho. 1434 c. R. Fraai +. 200,—

.
Wy

476
(afbeelding verkleind)

*476  Kaartgeld 1 Gulden 5 Stuivers. 1820. Blindstempel met het wapen van Suriname daaronder
cartouche met het jaartal. In inkt: N 77880 en handtekening Thomas. In palmhouten doosje.
Sch. 1317. Van Elmpt S. 1176. RRRR. UNC. 2.500,—

Niet eerder bij ons voorgekomen, enkele exemplaren bekend, dit exemplaar is waarschijnlijk uit de collectie Farouk.
Zie ook veiling Esdré (Amsterdam, 1842, lot 1488) maakt melding van dit jaartal.(Over de juiste denominatie is nog
steeds een discusie gaande.)
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NEDERLANDS WEST- INDIE / THE DUTCH WEST- INDIES

Gouden munten

* 477 Serie. 1976. Bestaande uit: 10, 25 en 100 Gulden (resp. zilver, zilver, goud) in offici€le cassette
van ‘s Rijks Munt. Uitgegeven ter gelegenheid van één jaar onathankelijkheid. KM. 16— 18.
Gepolijste stempel. 160,—

DE NEDERLANDSE ANTILLEN SINDS 1951
JULIANA 1948-1980

*478 200 Gulden. 1977. Achthoekig plaatje. Kz. Peter Stuyvesant. KM. 18. In originele verpakking.
Proof. 180,

*479 100 Gulden. 1978. 150 jaar Nederlandse Antillen. Juliana naar rechts. Kz. Willem I. Mmt. haan,

mt. mercuriusstaf. KM. 21 6.72 g. FDC. 200,—
* 480 100 Gulden. 1978. 150 jaar Nederlandse Antillen. Juliana naar rechts. Kz. Willem I. Mmt. haan,
mt. mercuriusstaf. KM. 21. Prooflike / UNC. 150,—

* 481 50 Gulden. 1979. Hoofd naar rechts. Kz. gekroonde wapens van de Nederlandse Antillen en
Nederland tussen waarde 50 — G, jaartal onder lint. KM. 23. In originele verpakking. Prooflike. 80,—

Zilveren munten

482 25 gulden. 1973. Hoofd naar rechts. Kz. open caleche zonder paarden. Sch. 1343; KM. 14.

Gepolijste stempel. 25~
483 25 Gulden. 1976. Hoofd naar rechts. Kz. tweemaster ‘Andrew Doria’ daaronder 25 G. KM. 15.1.
Zgn. BU- exemplaar. UNC. 25—
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LOTS OVERZEE

484 Lot Overzee (55). Ruim lot met veel grootformaat zilver, inclusief betere kwaliteit. Voornamelijk
modern, iets VOC en vroeg materiaal. O.a. % Gulden 1826 etc. Diverse kwaliteit. 120,

485 Lot (45) Nederlands Indié. Leuke bescheiden collectie vanaf 1808, voornamelijk hogere
kwaliteit, o.a. 1/4 gulden 1826 en 1 gulden 1840. 100,—

486 Lot VOC Duiten en 1/16 Scheepjesgulden (20). o.a. duit Gelderland 1732 S en diverse
exemplaren in betere kwaliteit waaronder: Gelderland 1791, Holland 1744 etc... Verder nog
een 1/16 Scheepjesgulden 1802 en een duit Sumatra 1804. 100,—

*487 Lot VOC duiten (3). Duit Zeeland 1764 Scho. 182 R ruim Zeer fraai, Duit Utrecht 1781
Scho. 309 S Zwakke slag, anders vrijwel Prachtig & Duit Utrecht 1791 originele kleur, UNC.  80,—

488 Lot Nederlandse Antillen (76). O.a. 25 Gulden 1973. Verder wat zilver en de meeste exemplaren
in hoge kwaliteit. Leuk lot. 60,—

489 Lot Overzee en Wereld in kastjes. Voornamelijk 20e eecuws, waarbij zilver. O.a. Curagao,
Nederlandse Antillen en Nederlands Indi€ (%2 Gulden 1834, ook vroeg materiaal), Duit
Sociéteit van Suriname, Mexico 8 Reales TH 1809 en wat Euromunten. 80,—

490 Lot (28) VOC duiten. Diverse jaren. O.a. Holland 1743 S, Stad Utrecht 1757 S en mooi, West
Friesland 1737 kleine cijfers R en Zeeland 1754 met punt tussen 17 en 54 R. Toegevoegd %2 en
dubbele duit. Totaal 30 stuks. Diverse kwaliteit. 75—

491 Lot Nederland Overzee. Collectie V.O.C, voornamelijk Duiten en Nederlands Oost Indig. 150,

*492 % Cent. 1970. Gouden imitatie. Geen mmt. Gekroond rijkswapen tussen jaartal, daaronder in
het omschrift waardeaanduiding. Kz. waardeaanduiding in het Maleis en Javaans. 3,45 g.
Vrijwel FDC. 100,—-
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“ 493 i LB 494
*493  Gouden dukaat. 1802. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal, zonder grond
onder de voeten. Kz. versierd vierkant met 5— regelige tekst. TYPE I b
provincie HOLLAND met HOL% in het omschrift. Te Dordrecht geslagen. Sch. 26a. Met
HOL % en met hoog jaartal. RRR. Prachtig +. 1.500,—

*494  Gouden dukaat. 1803. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal, zonder grond
onder de voeten. Kz. versierd vierkant met 5— regelige tekst. TYPE I ¢ provincie UTRECHT
met TRA. en stadsschild in het omschrift. Sch. 39a. Vrijwel FDC.

i = cFon

400,-

495 j . 496

*495  Gouden dukaat. 1803. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal, zonder grond
onder de voeten. Kz. versierd vierkant met 5— regelige tekst. TYPE I ¢ provincie UTRECHT
met TRA. en stadsschild in het omschrift. Sch. 39B. 3,40 g. Minieme montage sporen.
Vrijwel zeer fraai. 150,—

*496  Gouden dukaat. 1805. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal, zonder grond
onder de voeten. Kz. versierd vierkant met 5— regelige tekst. TYPE I ¢ provincie UTRECHT
met TRA. en stadsschild in het omschrift. Sch. 41b var. Russische slag. Zonder ruimte tussen
CONCORDIA en RES en met CRES: TRA en grote 5 in jaartal, smallere pijlenbundel, waarin
7 pijlen. RR. Putje in veld. Zeer fraai +. 250,—

3 497 . fEL 498 NS

*497  Gouden dukaat. 1805. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal, zonder grond
onder de voeten. Kz. versierd vierkant met 5— regelige tekst. TYPE I ¢ provincie UTRECHT
met TRA. en stadsschild in het omschrift. Sch. 41. Vrijwel prachtig. 300,—

* 498 Gouden dukaat. 1805. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal, zonder grond
onder de voeten. Kz. versierd vierkant met 5— regelige tekst. TYPE I ¢ provincie UTRECHT
met TRA. en stadsschild in het omschrift. Sch. 41. Zeer fraai. 150,

Zilveren munten

499

*499  Zilveren dukaat. 1795. Staande ridder met zwaard en provinciaal wapen aan lint. Kz. gekroond
generaliteitswapen tussen jaartal. TYPE Id provincie ZEELAND met ZEL- in het omschrift.
Mt. E. Sch. 61. Zeer fraai +. 100,
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500

*500  Zilveren dukaat. 1801. Staande ridder met zwaard en provinciaal wapen aan lint. Kz. gekroond
generaliteitswapen tussen jaartal. TYPE I e provincie UTRECHT met TRAL in het omschrift.
Mt. stadsschild. Sch. 70a. Krassen op voor— en keerzijde. Zeer fraai. 50,

501

*501 Zilveren dukaat. 1803. Staande ridder met zwaard en provinciaal wapen aan lint. Kz. gekroond
generaliteitswapen tussen jaartal. TYPE I e provincie UTRECHT met TRAL in het omschrift.
Mt. stadsschild. Sch. 72b. Korter zwaard. Krasjes op voorzijde. Fraai +. 50,—

*502 3 Gulden. 1796. Staande Nederlandse maagd met bijbel en vrijheidshoed, jaartal in afsnede.
Kz. generaliteitswapen tussen waardeaanduiding. Kabelrand. TYPE I b provincie HOLLAND
met FEAD: en HOLL in het omschrift, waardeaanduiding als 3 — G en % op altaar. Sch. 80a.
Met HOLL: in het jaartal. S. Bijna zeer fraai. 80,—

503 1 Gulden. 1795. Staande Nederlandse maagd met bijbel en vrijheidshoed, jaartal in afsnede.
Kz. generaliteitswapen tussen waardeaanduiding. Grove Kabelrand. TYPE I a provincie
GELDERLAND met D: GEL: &: C: Z: in het omschrift. Mmt. korenaar. Sch. 89a. Normale
waardeaanduiding. Zeer fraai. 50,—

*504 1 Gulden. 1798. Staande Nederlandse maagd met bijbel en vrijheidshoed, jaartal in afsnede. Kz.
generaliteitswapen tussen waardeaanduiding. Kabelrand. TYPE I d provincie UTRECHT met
TRAI*in het omschrift. Mt. stadsschild. Sch. 97 var. RR. Rozet op altaar in een ovaal. Variant
met Arabische 1 in het jaartal. Altijd iets zwakke slag. Vrijwel prachtig. 400,—
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LODEWIJK NAPOLEON 1806 — 1810

Gouden munten

506

*505  Dubbele gouden dukaat. 1808. (1806—1808). Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen
jaartal CONCORDIA RES — PAR: CRES: TRA Kz. versierd vierkant met MO: ORD: /
PROVIN: / FOEDER / BELG AD / LEG-IMP. Mt. stadsschild. Kabelrand. Sch. 117. RR.
FOEDER (zonder :). Prachtig +. 2.500,—

*506  Gouden dukaat. 1806. TYPE I b (1806—-1808) provincie Utrecht. Oud provinciaal type met TRA.
in het omschrift. Mt. stadsschild. Sch. 118a. Jaartal met grote cijfers. Russische slag. Zeer fraai. 250,—

507

*507  Gouden dukaat. 1809. TYPE III (1809-1810) Hoofd naar links. Kz. wapenschild, mmt. bij.
Kabelrand. Sch. 132.b. Prachtig. 550,

*508  Gouden Dukaat. 1809. TYPE III (1809-1810) Hoofd naar links. Kz. wapenschild, mmt. bij.
Kabelrand. Sch.132. Zeer fraai +. 400,—

*509  Gouden dukaat. 1810. TYPE III (1809-1810) Hoofd naar links. Kz. wapenschild, mmt. Bij.
Kabelrand. Sch. 133. Naar alle waarschijnlijkheid gemonteerd geweest. Zeer fraai. 200,—

Zilveren munten

*510 50 Stuiver. 1808. TYPE I ¢ (1807-1809). Hoofd naar rechts zonder naam van de graveur.
Kz. KONINGRIJK — HOLLAND in het omschrift. Mmt. bij. Kabelrand. Stempels door A.
van der Monde. Punt van de hals bij laatste L van HOLL. Mmt. bij met poten. Sch. 149a/f.
Mooi exemplaar deels originele muntkleur. Prachtig. 300,—

*511 50 Stuiver. 1808. TYPE I ¢ (1807-1809). Hoofd naar rechts zonder naam van de graveur.
Kz. KONINGRIJK — HOLLAND in het omschrift. Mmt. bij . Kabelrand. Stempels door
A. van der Monde. Sch. 149. Opgewreven. Prachtig. 250,
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LODEWIJK NAPOLEON 1806 — 1810

512

*512 50 Stuiver. 1808. TYPE I ¢ (1807-1809). Hoofd naar rechts zonder naam van de graveur.
Kz. KONINGRIJK — HOLLAND in het omschrift. Kabelrand. Sch. 149a. Mmt. bij met poten.
Rand beschadigd, krassen na VAN op voorzijde. Zeer fraai. 150,

*513 9 Grote Te Utrecht geslagen voor W. G. F. Graaf Bentinck. 1807. Gekroond wapen Bentinck—
Aldenberg. Kz. Gekroonde leeuw . Sch. 163. Dynastes i.p.v. Dynastus in omschrift. RR. Fraai. 150,—

NAPOLEONI 1810 -1813

Gouden munten

514 515

*514 20 Francs. 1813. Gelauwerd hoofd naar links, daaronder monogram. Kz. waarde in lauwerkrans,
mt. mast, mmt. baars. Met randschrift. Te Utrecht geslagen. Sch. 164. R. Zeer fraai +. 350,

*515 20 Francs. 1813. Gelauwerd hoofd naar links, daaronder monogram. Kz. waarde in lauwerkrans,
mt. mast, mmt. baars. Met randschrift. Te Utrecht geslagen. Sch. 164. R Randtikjes. Zeer fraai. 250,—

Zilveren munten

516

*516 5 Francs. 1813. Gelauwerd hoofd naar rechts, daaronder monogram. Kz. waarde in lauwerkrans,
mt. mast, mmt. baars. Met randschrift. Te Utrecht geslagen. Sch. 166. R. Kz. Opgewreven.
Fraai +. 200,—
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KONINKRIJK DER NEDERLANDEN

WILLEM I 1815-1840

Gouden munten

*517

*518

*519

*520

*521

*522

10 Gulden of gouden tientje. 1832. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I a
(1818-1837). Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 185. Prachtig. 500,

10 Gulden of gouden tientje. 1839. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I b
(1839-1840). Mmt. lelie, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 188. Prachtig +. 750,

10 Gulden of gouden tientje. 1839. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I b
(1839-1840). Mmt. lelie, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 188. Geklemd geweest in
rand. Prachtig +. 400,—

10 Gulden of gouden tientje. 1839. Jong hoofd naar links door A. Michaut.TYPE I b
(1839-1840). Mmt. lelie, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 188. Vrijwel prachtig. 600,—

10 Gulden of gouden tientje. 1840. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I b
(1839-1840). Mmt. lelie, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 189. Originele muntglans,
minieme haarlijntjes. Vrijwel FDC. 600,—

10 Gulden of gouden tientje. 1840. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I b
(1839-1840). Mmt. lelie, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 189. Haarlijntjes. Prachtig. ~ 400,—

*523

* 524

* 525

10 Gulden of gouden tientje. 1840. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I b
(1839-1840). Mmt. lelie, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 189. Krasje op vz. Prachtig.  500,—

10 Gulden of gouden tientje. 1824. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I ¢
(1824-1829). Mmt. palmtak, mt. B. Te Brussel geslagen. Sch. 190. Vrijwel prachtig. 400,—

10 Gulden of gouden tientje. 1824. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I ¢
(1824-1829). Mmt. palmtak, mt. B. Te Brussel geslagen. Sch. 190. Zeer fraai. 300,—
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*526 10 Gulden of gouden tientje. 1825. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I ¢
(1824-1829). Mmt. palmtak, mt. B. Te Brussel geslagen. Sch. 191. Prachtig. 500,—

*527 10 Gulden of gouden tientje. 1825. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I ¢
(1824-1829). Mmt. palmtak, mt. B. Te Brussel geslagen. Sch. 191. Krasjes op vz. Prachtig. 300,

*528 10 Gulden of gouden tientje. 1825. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I a
(1818-1837). Mmt. B, mt. palmtak. Brusselse slag. Sch. 191. Zwakke slag. Prachtig. 400,-

13 531

ge 529 = 530

*529 10 Gulden of gouden tientje. 1825. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I ¢
(1824-1829). Mmt. palmtak, mt. B. Te Brussel geslagen. Sch. 191. Zeer fraai +. 400,—

*530 10 Gulden of gouden tientje. 1825 B. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I ¢
(1824-1829). Mmt. palmtak, mt. B. Te Brussel geslagen. Sch. 191. Zeer fraai. 300,—

*531 10 Gulden of gouden tientje. 1828. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I ¢
(1824-1829). Mmt. palmtak, mt. B. Te Brussel geslagen. Sch. 194. Prachtig +. 700,—

) 533 T oy,

*532 5 Gulden of gouden vijfje. 1827. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I a (1827).
Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf. Utrecht. Sch. 196. S. Prachtig +. 900,

*533 5 Gulden of gouden vijfje. 1827. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I a (1827).
Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf. Utrecht. Sch. 196. S. Vrijwel prachtig. 500,

*534 5 Gulden of gouden vijfje. 1827. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I a (1827).
Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf. Utrecht. Sch. 196. S. Vrijwel prachtig. 550,—

= 535 e 536 -- ;
* 535 5 Gulden of gouden vijfje. 1827. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I a (1827).
Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf. Utrecht. Sch. 196. S. Bijna prachtig. 500,

*536 5 Gulden of gouden vijfje. 1827. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I a (1827).
Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf. Utrecht. Sch. 196. S. Krasjes op vz en kz, overigens prachtig. 400,—

*537 5 Gulden of gouden vijfje. 1827. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I b (1826-1827).
Mmt. palmtak, mt. B. Te Brussel geslagen. Sch. 198. Prachtig. 500,
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538 e ik 539 : -

*538 5 Gulden of gouden vijfje. 1827. Jong ﬁoofd naar links door A. Michaut. TYPE I b (1826-1827).
Mmt. palmtak, mt. B. Te Brussel geslagen. Sch. 198. Prachtig. 500,—

539 5 Gulden of gouden vijfje. 1827. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I b (1826-1827).
Mmt. palmtak, mt. B. Te Brussel geslagen. Sch. 198. Vrijwel prachtig. 450,—

*540 5 Gulden of gouden vijfje. 1827. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I b (1826-1827).
Mmt. palmtak, mt. B. Te Brussel geslagen. Sch. 198. Zeer fraai +. 400,—

* 541 5 Gulden of gouden vijfje. 1827. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I'b (1826-1827).
Mmt. palmtak, mt. B. Te Brussel geslagen. Sch. 198. Miniem randtikje en krasjes in het veld.
Zeer fraai. 300,—

E Hres =T 543 2
*542 5 Gulden of gouden vijfje. 1827. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I b (1826-1827).
Mmt. palmtak, mt. B. Te Brussel geslagen. Sch. 197. Zeer fraai. 250,—

*543  Gouden dukaat. 1815. Staande ridder met pijlbundel. Kz. 5— regelige tekst in versierd vierkant.
TYPE I a (1814-1816). Oud provinciaal type. Mt. stadsschild. Utrecht. Sch. 201. Prachtig. 350,

B 545 N W 5 S
*544  Gouden dukaat. 1818. Staande ridder met pijlbundel. Kz. 4 regelige tekst in versierd vierkant..
TYPE II b (1818-1840). Mmt. fakkel. Te Utrecht geslagen. Sch. 205. Haarlijntjes. Prachtig +. 150,—

*545  Gouden dukaat. 1829. Staande ridder met pijlbundel. Kz. 5— regelige tekst in versierd vierkant.
TYPE II b (1818-1840). Mmt. fakkel. Te Utrecht geslagen. Sch. 213. Haarlijntjes. Bijna
prachtig. 250,—

*546  Gouden dukaat. 1837. Staande ridder met pijlbundel. Kz. 5— regelige tekst in versierd vierkant.
TYPE I b (1818-1840). Mmt. fakkel. Te Utrecht geslagen. Sch. 221. 3.26 g. Prachtig. 300,—

J - 547 = o 9
*547  Gouden dukaat. 1831. Staande ridder met pijlbundel. Kz. 5— regelige tekst in versierd vierkant.
TYPE I1 b (1818-1840). Mmt. fakkel. Mt. Poolse adelaar. Sch. 232. Te Warschau geslagen. R.
Vrijwel prachtig. 600,—

Deze Dukaten dienden ter dekking van de schuld van de Russische Regering ten gevolge van de Poolse opstand aan de
bank van Warschau.

*548  Gouden dukaat. 1831. Staande ridder met pijlbundel. Kz. 5— regelige tekst in versierd vierkant.
TYPE II b (1818-1840). Mmt. fakkel. Mt. Poolse adelaar. Sch. 232. Te Warschau geslagen.
3,45 g. R. Zeer fraai. 300,—

Deze Dukaten dienden ter dekking van de schuld van de Russische Regering ten gevolge van de Poolse opstand aan de
bank van Warschau.
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KONINKRIJK DER NEDERLANDEN - WILLEM 1

Zilveren munten

549

*549  Zilveren dukaat. 1816. Staande ridder met provinciewapen van Utrecht aan lint MO. NO. ARG.
PRO. CONFE. BELG. TRAI Kz. gekroond wapen met verticale arcering en nog zonder
blokken. Mt. Utrechts stadsschild. Kabelrand. Sch. 235.R. Kz. Mooi donkerblauw patina.
Prachtig. 1.000,—

550

*550 3 Gulden. 1820. Jong hoofd naar rechts door A. Michaut. TYPE II a (1818-1832). Mmt. fakkel,
mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 242. Fraai +. 300,

551

*551 3 Gulden. 1821. Jong hoofd naar rechts door A. Michaut. TYPE II a (1818-1832). Mmt. fakkel,
mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 243. S. Graveursnaam op hals maar gedeeltelijk
zichtbaar. Randltikje. Vrijwel prachtig. 600,—
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552

*552 3 Gulden. 1824. Jong hoofd naar rechts door A. Michaut. TYPE Ila (1818-1832). Mmt. fakkel,
mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 246. Mooie afslag. Prachtig +. 1.400,—

553

*553 3 Gulden. 1831. Jong hoofd naar rechts door A. Michaut. TYPE Ila (1818-1832). Mmt. fakkel,
mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 249. S. Viijwel fraai. 200,—

554

*554 3 Gulden. 1832 over 1824. Jong hoofd naar rechts door A. Michaut. TYPE II a (1818-1832).
Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 250a. Deels originele muntkleur, zeer
duidelijke overslag. Vrijwel prachtig. 750,

* 555 2% Gulden. 1840. Ouder hoofd naar rechts. Mmt. lelie, mt. mercuriusstaf. Te Utrecht geslagen.
Sch. 257. S. Klein randtikje. Vrijwel prachtig. 350,
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556

*556 2% Gulden. 1840. Ouder hoofd naar rechts. Mmt. lelie, mt. mercuriusstaf. Te Utrecht geslagen.
Sch. 257. S. Bovengemiddeld exemplaar met mooie kleur. Vrijwel prachtig. 400,—

557

*557 2% Gulden of rijksdaalder. 1840. Ouder hoofd naar rechts. Mmt. lelie, mt. mercuriusstaf.
Te Utrecht geslagen. Sch. 257. S. Bijna zeer fraai. 150,

558 559

* 558 1 Gulden. 1821. Hoofd naar rechts. TYPE I a (1818-1837). Jong hoofd. Mmt. fakkel,
mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 261. Prachtig. 400,-

*559 1 Gulden. 1821. Hoofd naar rechts. TYPE I a (1818-1837). Jong hoofd. Mmt. fakkel,
mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 261. Randtikjes. Fraai +. 100,—

560 561

* 560 1 Gulden. 1824. Hoofd naar rechts. TYPE I a (1818-1837). Jong hoofd. Mmt. fakkel,

mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Met streepje tussen kroon en wapenschild. Sch. 264a.
Zeer fraai +. 300,—

*561 1 Gulden. 1824. Hoofd naar rechts. TYPE I a (1818-1837). Jong hoofd. Mmt. fakkel,
mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. met streepje tussen kroon en wapen. Sch. 264a. Zeer fraai.  300,—
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R 562 563 .
*562 1 Gulden. 1824. Hoofd naar rechts. TYPE I a (1818-1837). Jong hoofd. Mmt. fakkel,
mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Met streepje tussen kroon en wapenschild. Sch. 264a.
Krasjes in het veld. Zeer fraai. 200,—
*563 1 Gulden. 1832. Hoofd naar rechts. TYPE I a (1818-1837). Jong hoofd. Mmt. fakkel,
mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 267. Haarlijntjes. Bijna zeer fraai. 200,—

564

_ 565

*564 1 Gulden. 1829. Hoofd naar rechts. TYPE I b (1823-1829). Mmt. palmtak, mt. B. Te Brussel
geslagen. Jaartalwijziging uit 182 . Sch. 271. R. Bijzonder hoge kwaliteit voor dit type munt.
Vrijwel FDC.

*565

1.400,—-

1 Gulden. 1829. Hoofd naar rechts. TYPE I b (1823-1829). Mmt. palmtak, mt. B. Te Brussel
geslagen. Sch. 271. R. Vrijwel FDC.

1.500,—

3 T 566

: LT rNE ; . 567 [Foke

*566 1 Gulden. 1829. Hoofd naar rechts. TYPE I b (1823-1829). Mmt. palmtak, mt. B. Te Brussel
geslagen. Sch. 271. R. Zeer fraai +. 400,—

*567 1 Gulden. 1840. Hoofd naar rechts. TYPE II (1840). Ouder hoofd. Mmt. lelie, mt. mercuriusstaf.
Utrecht. Sch. 278. Zeer mooie muntkleur. Prachtig +. 300,—

*568

1 Gulden. 1840. Hoofd naar rechts. TYPE II (1840). Ouder hoofd. Mmt. lelie, mt. mercuriusstaf.
Utrecht. Sch. 278. Prooflike. Prachtig +.

500,-
569 1 Gulden. 1840. Hoofd naar rechts. TYPE II (1840). Ouder hoofd. Mmt. lelie, mt. mercuriusstaf.
Utrecht. Sch. 278. Fraai +.

50,—
*570 % Gulden. 1822. Jong hoofd naar rechts door A. Michaut. TYPE I a (1818-1822). Mmt. fakkel,
mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. In slab, officieel gegrade door PCGS MS64. Sch. 281a.
Zonder de naam Michaut op de afsnede van de hals RR. Vrijwel FDC.

600,—
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572

o (NI

*571 % Gulden. 1829 over 1823 B over 1822 U. Jong hoofd naar rechts door A. Michaut. TYPE I b.
Mmt. palmtak, mt. B. Te Brussel geslagen. Sch. 282. RRR. Prachtig. 1.000,—

*572 % Gulden. 1829 over 1823 B. Jong hoofd naar rechts door A. Michaut. TYPE I'b. Mmt. palmtak,
mt. B. Te Brussel geslagen. Sch. 282. S. Zeer fraai +. 200,—

573
*573 % Gulden. 1829. Jong hoofd naar rechts door A. Michaut. TYPE I b. Mmt. palmtak, mt. B. Te
Brussel geslagen. Sch. 282. S. Fraai +. 100,—

574 25 Cent of kwartje. 1825. Gekroonde sierlijke letter W tussen jaartal. TYPE I b (1818-1830).
Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 289. Zwakke slag. Bijna prachtig. 40,—

* 575 10 Cent of dubbeltje. 1827U. Gekroonde sierlijke letter W tussen jaartal. TYPE I a (1818-1828).
Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 307. Prachtig +. 50,

Koperen of bronzen munten

576

*576 1 Cent. 1837. Gekroonde letter W tussen jaartal. TYPE I b (1818-1837). Mmt. fakkel,
mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 336. Sublieme muntkleur. Prachtig +. 60,—

WILLEM II 1840-1849

Gouden munten

571

*577 10 Gulden. 1842. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Kz. gekroond rijkswapen tussen 10 — G.
Mmt. lelie, mt. mercuriusstaf. Sch. 502. RR. Met gepolijste stempels geslagen. FDC. 8.000,—

578

*578 10 Gulden. 1842. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Kz. gekroond rijkswapen tussen 10 — G.
Mmt. lelie, mt. mercuriusstaf. Sch. 502. RR. Prachtig. 6.000,—
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WILLEM II 1840-1849

580

=

*579 5 Gulden of gouden vijfje. 1843. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Kz. gekroond rijkswapen
tussen 5 — G. Mmt. lelie, mt. mercuriusstaf. Kartelrand. Sch. 503. RR. Justeersporen.
Prooflike / Prachtig +. 2.500,—

*580 5 Gulden of gouden vijfje. 1843. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Kz. gekroond rijkswapen
tussen 5 — G. Mmt. lelie, mt. mercuriusstaf. Kartelrand. Sch. 503. RR. Vrijwel FDC. 3.500,—

* 581 5 Gulden of gouden vijfje. 1843. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Kz. gekroond rijkswapen
tussen 5 — G. Mmt. lelie, mt. mercuriusstaf. Kartelrand. Sch. 503. RR.. Vrijwel FDC. 3.600,—

Deze munt stamt uit een zéér oude collectie. De munt bevindt zich in een muntdoosje gemaakt van een 25 cent 1826,
welke zich weer in een muntdoosje van schildpad bevindt.

Zilveren munten

*582 2% Gulden of rijksdaalder. 1842. Hoofd naar links door D. v. d. Kellen Jr. Mt. mercuriusstaf.
TYPE I (1841-1842). Te laag geplaatst oor. Mmt. lelie. Sch. 507. R. Zeer fraai. 100,—

583 2% Gulden of rijksdaalder. 1847. Hoofd naar links door D. v. d. Kellen Jr. Mt. mercuriusstaf.
TYPE 11 b (1846—1849). Mmt. zwaard. Sch. 514. Bijna prachtig. 70,—

584

*584 2% Gulden of rijksdaalder. 1847. Hoofd naar links door D. v. d. Kellen Jr. Mt. mercuriusstaf.
TYPE I b (1846-1849). Mmt. zwaard. Sch. 514. Haarlijntjes. Zeer fraai +. 30,
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* 585 2% Gulden of rijksdaalder. 1848. Hoofd naar links door D. v. d. Kellen Jr. Mt. mercuriusstaf.
TYPE 111 b (1846-1849). Mmt. zwaard. Sch. 515. Prachtig +. 200,—

586 2% Gulden of rijksdaalder. 1849. Hoofd naar links door D. v. d. Kellen Jr. Mt. mercuriusstaf.
TYPE Il b (1846-1849). Mmt. zwaard. Sch. 516. Bijna zeer fraai. 30—

588

587

* 587 1 Gulden. 1843. Hoofd naar links door D. v. d. Kellen Jr. Mt. mercuriusstaf. TYPE 1I a
(1842-1846). Lange hals. Mmt. lelie. Sch. 520. Haarlijntjes. Prachtig. 175~

* 588 1 Gulden. 1847. Hoofd naar links door D. v. d. Kellen Jr. Mt. mercuriusstaf. TYPE II b
(1846-1849). Mmt. zwaard. Sch. 525. Prachtig. 75,

589 1 Gulden. 1847. Hoofd naar links door D. v. d. Kellen Jr. Mt. mercuriusstaf. TYPE II b
(1846-1849). Mmt. zwaard. Sch. 525. Bijna prachtig. 70,

590

*590 1 Gulden. 1848. Hoofd naar links door D. v. d. Kellen Jr. Mt. mercuriusstaf. TYPE 1II b
(1846-1849). Mmt. zwaard. Sch. 526. Originele muntkleur. Prachtig +. 80,—

* 591 25 Cent of kwartje. 1849. Hoofd naar links door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf.
Sch. 533. Haarlijntjes. Bijna prachtig. 30,

592 10 Cent of dubbeltje. 1849. Hoofd naar links door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard,
Mt. mercuriusstaf. Sch. 535. Prachtig. 50,

593 10 Cent of dubbeltje. 1849. Hoofd naar links door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard,
Mt. mercuriusstaf. Sch. 535. Bijna prachtig. 40,—-
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595

10 Cent ontwerp. 1843. Gotische W tussen linten, waaronder jaartal. Kz. gekroond rijkswapen
tussen 10 — C. Gladde rand. Mmt. lelie. Sch. 536. Minieme haarlijntjes. RR. Gepolijste
stempel. Prachtig +. 1.500,—

5 Cent of stuiver. 1848. Hoofd naar links door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf.
Sch. 537. RR. Zeer fraai +. 1.500,—

Koperen of bronzen munten

596

% Cent. 1846. Gekroonde W tussen jaartal. Mt. mercuriusstaf. TYPE I b (1846-1847).
Mmt. zwaard. Sch. 540. S. Prachtig. 100,—

WILLEM I1I 1849-1890

Gouden munten

i 5 597 % 598 _

Dubbele Willem of 20 gulden. 1850. Hoofd naar links door D. v.d. Kellen Jr. Kz. gekroond
rijkswapen tussen twee eikentakken, daarboven jaartal, gewichts— en gehalteaanduiding.
Randschrift GOD «ZY *MET *ONS «. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf. Sch. 542. RRR.
Met gepolijste stempels geslagen. Gereinigd en gerestaureerd. Vrijwel prachtig. 2.000,—

Enkele Willem of 10 gulden. 1851. Hoofd naar links door D. v.d. Kellen Jr. Kz. gekroond
rijkswapen tussen twee eikentakken waarboven jaartal, gewichts— en gehalteaanduiding.
Randschrift GOD «ZY *MET ¢ONSe. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf. Sch. 546. RRR.

Met gepolijste stempels geslagen! Haarlijntjes op vz. Prachtig. 2.000,—

Halve Willem of 5 gulden. 1851. Hoofd naar links door D. v. d. Kellen Jr. Kz. gekroond
rijkswapen tussen twee eikentakken, waarboven jaartal, gewichts— en gehalteaanduiding.
Kartelrand. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf. Sch. 548. R. Krasjes op vz. Zeer fraai. 1.200,—

10 Gulden of gouden tientje. 1875. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen 10
— G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE I (1875). Hoofd naar rechts. Jaartal boven de kroon,
tekst onderlangs. Mmt. bijl. Sch. 549. Prooflike / Vrijwel FDC. 200,—

155



1

o jr.J.n -
NG SSREN T

156



157



KONINKRIJK DER NEDERLANDEN - WILLEM III

S g0 e et
* 601 10 Gulden of gouden tientje. 1875. Hoofd re

— G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE I (1875). Hoofd naar rechts. Jaartal boven de kroon,
tekst onderlangs. Mmt. bijl. Sch. 549. Prooflike / Vrijwel FDC. 200,—

-

*602 10 Gulden of gouden tientje. 1875. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen 10
— G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE I (1875). Hoofd naar rechts. Jaartal boven de kroon,
tekst onderlangs. Mmt. bijl. Sch. 549. Prooflike velden. UNC. 200,—

*603 10 Gulden of gouden tientje. 1875. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen 10
— G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE I (1875). Hoofd naar rechts. Jaartal boven de kroon,
tekst onderlangs. Mmt. bijl. Sch. 549. Prachtig. 150,

o o

G 604 3
*604 10 Gulden of gouden tientje. 1875. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen 10

— G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE I (1875). Hoofd naar rechts. Jaartal boven de kroon,
tekst onderlangs. Mmt. bijl. Sch. 549. Prachtig. 150,—

605 10 Gulden of gouden tientje. 1875. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen 10
— G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE I (1875). Hoofd naar rechts. Jaartal boven de kroon,
tekst onderlangs. Mmt. bijl. Sch. 549. Viijwel prachtig. 150,

P

1 nEs L 606 tenassat S =
*606 10 Gulden of gouden tientje. 1875. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen 10
— G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE I (1875). Hoofd naar rechts. Jaartal boven de kroon,
tekst onderlangs. Mmt. bijl. Samen met zilveren penning in cassette ING bank. Sch. 549. Bijna
prachtig. 150,—

607 10 Gulden of gouden tientje. 1875. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen 10
— G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE I (1875). Hoofd naar rechts. Jaartal boven de kroon,
tekst onderlangs. Mmt. bijl. Sch. 549. Bijna prachtig. 150,

607

*608 10 Gulden of gouden tientje. 1876. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen
10 — G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE II a (1876-1887). Kz. jaartal onder het wapen,
tekst bovenlangs. Mmt. bijl. Sch. 550. Prachtig +. 200,—
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*609 10 Gulden of gouden tientje. 1876. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen

10 — G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE II a (1876—1887). Kz. jaartal onder het wapen,
tekst bovenlangs. Mmt. bijl. Sch. 550. Haarlijntjes. Prachtig. 180,

*610 10 Gulden of gouden tientje. 1876. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen
10 — G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE II a (1876-1887). Kz. jaartal onder het wapen,
tekst bovenlangs. Mmt. bijl. Sch. 550. Prachtig. 150,—

*611 10 Gulden of gouden tientje. 1876. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen
10 — G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE II a (1876-1887). Kz. jaartal onder het wapen,
tekst bovenlangs. Mmt. bijl. Sch. 550. Zeer fraai. 150,

. - N i 615 :
*612 10 Gulden of gouden tientje. 1877. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen 10

— G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE II (1876-1887). Kz. jaartal onder het wapen, tekst
bovenlangs. Mmt. bijl. Sch. 551. UNC. 150,—

*613 10 Gulden of gouden tientje. 1877. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen
10 — G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE II a (1876—-1887). Kz. jaartal onder het wapen,
tekst bovenlangs. Mmt. bijl. Sch. 551. Mooie vroege afslag. UNC. 200,—

614 10 Gulden of gouden tientje. 1877. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen
10 — G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE II a (1876-1887). Kz. jaartal onder het wapen,
tekst bovenlangs. Mmt. bijl. Sch. 551. Prachtig. 150,—

*615 10 Gulden of gouden tientje. 1877. Hoofd rechts door 1. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen
10 — G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE II a (1876—-1887). Kz. jaartal onder het wapen,
tekst bovenlangs. Mmt. bijl. Sch. 551. Prachtig. 150,

616 10 Gulden of gouden tientje. 1877. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen
10 — G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE II a (1876-1887). Kz. jaartal onder het wapen,
tekst bovenlangs. Mmt. bijl. Sch. 551. Haarlijntjes. Prachtig. 150,-

"EY) 617 R

St

*617 10 Gulden of gouden tientje. 1879. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen
10 — G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE II a (1876—-1887). Kz. jaartal onder het wapen,
tekst bovenlangs. Mmt. bijl. Sch. 552. UNC. 150,

618 10 Gulden of gouden tientje. 1879. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen
10 — G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE II a (1876-1887). Kz. jaartal onder het wapen,
tekst bovenlangs. Mmt. bijl. Sch. 552. Haarlijntjes. UNC. 150,

*619 10 Gulden of gouden tientje. 1879. Hoofd rechts door 1. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen
10 — G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE II a (1876—1887). Kz. jaartal onder het wapen,
tekst bovenlangs. Mmt. bijl. Sch. 552. Vrijwel FDC. 200,—

159



KONINKRIJK DER NEDERLANDEN - WILLEM III
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*620 10 Gulden of gouden tientje. 1879 over 1877. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen

tussen 10 — G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE II a (1876-1887). Kz. jaartal onder het
wapen, tekst bovenlangs. Mmt. bijl. Sch. 552a. R Zeer duidelijke overslag. Vrijwel FDC.

* 621 10 Gulden of gouden tientje. 1879 over 1877. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen
tussen 10 — G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE II a (1876-1887). Kz. jaartal onder het
wapen, tekst bovenlangs. Mmt. bijl. Sch. 552a. R. Vrijwel FDC.

*622 10 Gulden of gouden tientje. 1880. Hoofd rechts door 1. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen
10 — G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE II a (1876-1887). Kz. jaartal onder het wapen,
tekst bovenlangs. Mmt. bijl. Sch. 553. S. UNC.

B 05 st S 626

*623 10 Gulden of gouden tientje. 1880. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen
10 — G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE II a (1876-1887). Kz. jaartal onder het wapen,
tekst bovenlangs. Mmt. bijl. Sch. 553. S. Prachtig.

624 10 Gulden of gouden tientje. 1880. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen
10 — G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE II a (1876—1887). Kz. jaartal onder het wapen,
tekst bovenlangs. Mmt. bijl. Sch. 553. Krasjes in het veld. Vrijwel prachtig.

* 625 10 Gulden of gouden tientje. 1885. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen
10 — G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE II a (1876-1887). Kz. jaartal onder het wapen,
tekst bovenlangs. Mmt. bijl. Sch. 554. S. Vrijwel FDC.

*626 10 Gulden of gouden tientje. 1885. Hoofd rechts door 1. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen
10 — G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE II a (1876-1887). Kz. jaartal onder het wapen,
tekst bovenlangs. Mmt. bijl. Sch. 554. S. Prachtig +.

627 629

*627 10 Gulden of gouden tientje. 1885. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen
10 — G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE II a (1876-1887). Kz. jaartal onder het wapen,
tekst bovenlangs. Mmt. bijl. Sch. 554. S. Prachtig +.

628 10 Gulden of gouden tientje. 1886. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen
10 — G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE II a (1876-1887). Kz. jaartal onder het wapen,
tekst bovenlangs. Mmt. bijl. Sch. 555. S. Vrijwel UNC.

*629 10 Gulden of gouden tientje. 1886. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen
10 — G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE II a (1876-1887). Kz. jaartal onder het wapen,
tekst bovenlangs. Mmt. bijl. Sch. 555. S. Prachtig +.
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10 Gulden of gouden tientje. 1887. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen
10 — G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE II a (1876—1887). Kz. jaartal onder het wapen,
tekst bovenlangs. Mmt. bijl. Sch. 556. S. Minieme krasjes in het veld. UNC.

10 Gulden of gouden tientje. 1888. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen
10 — G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE I b (1888—1889). Mmt. hellebaard. Sch. 557. R.
Vrijwel FDC.

10 Gulden of gouden tientje. 1888. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen
10 — G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE I b (1888—1889). Mmt. hellebaard. Sch. 557. R.
Prachtig.

10 Gulden of gouden tientje. 1888. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen
10 — G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE II b (1888—1889). Mmt. hellebaard. Sch. 557. R.
Vrijwel prachtig.

10 Gulden of gouden tientje. 1889. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen
10 — G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE II b (1888—1889). Mmt. hellebaard. Sch. 558.
Krasje in het veld. UNC.

10 Gulden of gouden tientje. 1889. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen 10

180,

280,—

250,-

220,

150,

— G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE II b (1888—-1889). Mmt. hellebaard. Sch. 558. UNC. 150,—

Gouden dukaat. 1849. Staande ridder met zwaard en pijlbundel. Kz. tekst in versierd vierkant.
Mt. mercuriusstaf. TYPE I a (1849—-1874). Mmt. zwaard. Sch. 563. Prachtig +.

Zilveren munten

2% Gulden of rijksdaalder. 1850. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf.
TYPE I a (1849-1874). Mmt. zwaard. Sch. 576. Stempelglans. Prachtig +.

161
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*638 2% Gulden of rijksdaalder. 1857. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf.
TYPE I a (1849-1874). Mmt. zwaard. Sch. 583. Prachtig. 100,—

639

*639 2% Gulden of rijksdaalder. 1865. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf.
TYPE 1 a (1849-1874). Mmt. zwaard. Met punt tussen I en P. Sch. 591. Opgewreven,
haarlijntjes. Bijna prachtig. 80,

640  2'% Gulden of rijksdaalder. 1869. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf.
TYPE I a (1849-1874). Mmt. zwaard. Sch. 595. Bijna prachtig. 50,

641 2% Gulden of rijksdaalder. 1870. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf.
Sch. 596. Prachtig. 75,

642 2% Gulden of rijksdaalder. 1873. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf.
TYPE I a (1849-1874). Mmt. zwaard. Sch. 599. Haarlijntjes. Bijna prachtig. 30,

# ; 643 3 644 o i
1 U
* 643 1 Gulden. 1851. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf.
Sch.605. Prachtig. 100,—

*644 1 Gulden. 1855. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf.
Sch. 608. Sublieme muntkleur. Vrijwel UNC. 100,—

645

*645 1 Gulden. 1856. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf.
Sch. 609. Bijna prachtig. 75~
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*646 1 Gulden. 1858. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf.
Sch. 611. Prachtig. 70,—

*647 1 Gulden. 1859. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf.
Sch. 612. Prachtig. 90,—

648 1 Gulden. 1863. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf.
Sch. 615. Vrijwel prachtig. 60,—

649

* 649 1 Gulden. 1864. (1850-1867). Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard,
mt. mercuriusstaf. Sch. 616. RRR. Met gepolijste stempels geslagen. Vrijwel FDC. 1.000,—

650 ' g 651

*650 1 Gulden. 1865. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf.
Sch. 617. Minieme haarlijntjes. Prachtig. 80,—

*651 1 Gulden. 1865. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf.
Sch. 617. Prachtig. 60,—

652 1 Gulden. 1866. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf.
Sch. 618. Fraai +. 40,~

654 W 655

*653 % Gulden. 1860**. (1850-1868). Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard,
mt. mercuriusstaf. Sch. 627. Jaartalwijziging uit 18__. Prachtig +. 120,—

*654 25 Cent of kwartje. 1890. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf. TYPEIc
(1889-1890). Mmt. hellebaard. Sch. 639. S. Haarlijntjes, opgewreven. Vrijwel prachtig. 150,

*655 25 Cent of kwartje. 1890. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf. TYPE I ¢
(1889-1890). Mmt. hellebaard. Sch. 639. S. Zeer fraai +. 100,—
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*656 chouberg. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand.

TYPE I e (1889-1890). Mmt. hellebaard. Sch. 665. Sublieme muntkleur. FDC. 100,—-

WILHELMINA 1890-1948

Gouden munten

T )

> : - :
o, Ll LA S

By )

\3.-_\‘_!-;_31_1;‘.?" 658 “ il -

* 657 10 Gulden of gouden tientje. 1895 over 1891. Hoofd naar links of naar rechts. Mt. mercuriusstaf.
TYPE I (1892-1897). Jong hoofd met ‘hangend haar’ naar links door W. J. Schammer.
Mmt. hellebaard. Sch. 741a,. RRR. Met gepolijste stempels geslagen. Miniem randtikje.
Prachtig. 7.000,—

Slechts 149 exemplaren geslagen.

* 658 10 Gulden of gouden tientje. 1897 over 189 . Hoofd naar links of naar rechts. Mt. mercuriusstaf.
TYPE I (1892-1897). Jong hoofd met ‘hangend haar’ naar links door W. J. Schammer.
Mmt. hellebaard. Sch. 742b. Parels los. Prachtig. 250,—

*659 10 Gulden of gouden tientje. 1897 over 1892. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE 1
(1892-1897). Jong hoofd met ‘hangend haar’ door W. J. Schammer. Mmt. hellebaard. Sch.742.
Losse parels op zowel de voor— als de keerzijde. Haarlijntjes. Prooflike/Vrijwel FDC.. 200,—

660 10 Gulden of gouden tientje. 1897. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE I (1892-1897).
Jong hoofd met ‘hangend haar’ door W. J. Schammer. Mmt. hellebaard. Sch. 742. Losse parels
op zowel de voor— als de keerzijde. UNC. 200,—

661 (afbeelding verkleind)

*661 Luxe antieke cassette Wilhelmina. Vanaf 1897 tot 1933 complete serie gouden tientjes. Totaal
11 Stuks. Sch. 742 tot 753. Prachtig +. 2.200,—-
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*662 10 Gulden of gouden tientje. 1897. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE I (1892—1897).

Jong hoofd met ‘hangend haar’ door W. J. Schammer. Mmt. hellebaard. Sch.742. Losse parels
op zowel de voor— als de keerzijde. Prachtig +. 200,—

* 663 10 Gulden of gouden tientje. 1897. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE I (1892-1897).
Jong hoofd met ‘hangend haar’ naar links door W. J. Schammer. Mmt. hellebaard. Sch. 742a.
Parels vast. Prachtig. 200,—

*664 10 Gulden of gouden tientje. 1897. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE I (1892-1897).
Jong hoofd met ‘hangend haar’ door W. J. Schammer. Mmt. hellebaard. Sch.742. Vaste parels
op de keerzijde. Prachtig. 150,—

665 10 Gulden of gouden tientje. 1897. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE I (1892—1897).
Jong hoofd met ‘hangend haar’ door W. J. Schammer. Mmt. hellebaard. Sch.742. Vaste parels
op de keerzijde. Prachtig. 150,

* 666 10 Gulden of gouden tientje (4). 1898. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE II (1898).
‘Kroningstype’ door P. Pander. Mmt. hellebaard. Sch. 744. S. Prachtig +. 1.000,—-

*667 10 Gulden of gouden tientje. 1898. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE II (1898).
‘Kroningstype’ door P. Pander. Mmt. hellebaard. Sch. 744. S Minieme krasjes op vz.
Vrijwel UNC. 250,

*668 10 Gulden of gouden tientje. 1898. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE II (1898).
‘Kroningstype’ door P. Pander. Mmt. hellebaard. Sch. 744. Zonder punt tussen P Pander. S
Minieme krasjes. Vrijwel UNC. 250,—

*669 10 Gulden of gouden tientje. 1898. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE II (1898).
‘Kroningstype’ door P. Pander. Mmt. hellebaard. Sch. 744. S Minieme krasjes op vz. UNC. 250,—

*670 10 Gulden of gouden tientje. 1898. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE II (1898).
‘Kroningstype’ door P. Pander. Mmt. hellebaard. Sch. 744. S. Stempelglans. Vrijwel FDC. 270,—

*671 10 Gulden of gouden tientje. 1898. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE II (1898).
‘Kroningstype’ door P. Pander. Mmt. hellebaard. Sch. 744. S. Prachtig +. 275~
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*672 10 Gulden of gouden tientje. 1898. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE II (1898).
‘Kroningstype’ door P. Pander. Mmt. hellebaard. Met punt tussen P. Pander. Sch. 744. S
Viekje op kz. Prachtig. 250,—

*673 10 Gulden of gouden tientje. 1898. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE II (1898).
‘Kroningstype’ door P. Pander. Mmt. hellebaard. Sch. 744. S. Prachtig. 250,—

*674 10 Gulden of gouden tientje. 1898. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE II (1898).
‘Kroningstype’ door P. Pander. Mmt. hellebaard. Sch. 744. S. Prachtig. 250,

*675 10 Gulden of gouden tientje. 1898. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE II (1898).
‘Kroningstype’ door P. Pander. Mmt. hellebaard. Sch. 744. Zonder punt P Pander.S Krasje op
de knot. Vrijwel prachtig. 250,—

*676 10 Gulden of gouden tientje. 1898. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE II (1898).
‘Kroningstype’ door P. Pander. Mmt. hellebaard. Sch. 744. S Krasjes op voorzijde.
Bijna prachtig. 200,—

*677 10 Gulden of gouden tientje. 1911. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE III (1911-1917).
‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 745. Prachtig +. 150,

678 10 Gulden of gouden tientje. 1911. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE III (1911-1917).
‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 745. Prachtig +. 150,

679 10 Gulden of gouden tientje. 1911. Hoofd naar links of naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE III
(1911-1917). ‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 745. Prachtig. 150,

* 680 10 Gulden of gouden tientje. 1911. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE III (1911-1917).
‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 745. Prachtig. 200,

* 681 10 Gulden of gouden tientje. 1912. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE III (1911-1917).
‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 746. Krasjes. Vrijwel UNC.  150,—

682 10 Gulden of gouden tientje. 1912. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE IIT (1911-1917).
‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 746. UNC. 150,

* 683 10 Gulden of gouden tientje. 1912. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE III (1911-1917).
‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 746. Prachtig +. 150,
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684 10 Gulden of gouden tientje. 1912. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE III (1911-1917).
‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 746. Prachtig +. 150,

685 10 Gulden of gouden tientje. 1912. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE III (1911-1917).
‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 746. Prachtig. 200,—

Ey & . -""--.......'--"_I 688 _ i
*686 10 Gulden of gouden tientje. 1912. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE III (1911-1917).
‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 746. Prachtig. 150,—

*687 10 Gulden of gouden tientje. 1913. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE III (1911-1917).
‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 747. UNC. 200,—

* 688 10 Gulden of gouden tientje. 1913. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE III (1911-1917).
‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 747. Prachtig +. 150,—

689 10 Gulden of gouden tientje. 1913. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE IIT (1911-1917).
‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 747. Prachtig +. 150,—

690 10 Gulden of gouden tientje. 1913. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE IIT (1911-1917).
‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 747. Prachtig. 150,—

o,

* 691 10 Gulden of gouden tientje. 1917. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf, TYPE III (1911-1917).
‘Hermelijnen mantel” door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Samen met moderne zilveren
Penning in cassette van de ING bank. Sch. 748. Vrijwel UNC. 150,—

692

*692 10 Gulden of gouden tientje. 1917. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE III (1911-1917).
‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 748. Prachtig +. 150,

693 10 Gulden of gouden tientje. 1917. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE III (1911-1917).
‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 748. Prachtig. 150,—

694 10 Gulden of gouden tientje. 1917. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE III (1911-1917).
‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 748. Vrijwel prachtig. 150,

695 10 Gulden of gouden tientje. 1925. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE IV (1925-1933).
‘Ouder hoofd’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 749. Vrijwel UNC. 150,
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* 696 10 Gulden of gouden tientje. 1925. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE IV (1925-1933).
‘Ouder hoofd’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 749. Vrijwel UNC. 150,

697 10 Gulden of gouden tientje. 1925. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE IV (1925-1933).
‘Ouder hoofd’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 749. UNC. 150,—

* 698 10 Gulden of gouden tientje. 1925. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE IV (1925-1933).
‘Ouder hoofd’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 749. Prachtig +. 200,—

*699 10 Gulden of gouden tientje (5 stuks). 1925- 1933. Hoofd naar links of naar rechts.
Mt. mercuriusstaf. TYPE IV (1925-1933). ‘Ouder hoofd’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard.
Sch. 749— 753. Prachtig. 750,—

701

*700 10 Gulden of gouden tientje. 1926. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE IV (1925-1933).
‘Ouder hoofd’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 750. Prachtig +. 150,

*701 10 Gulden of gouden tientje. 1926. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE IV (1925-1933).
‘Ouder hoofd’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 750. Prachtig +. 150,

702 10 Gulden of gouden tientje. 1926. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE IV (1925-1933).
‘Ouder hoofd’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 750. Prachtig. 150,

*703 10 Gulden of gouden tientje. 1926. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE IV (1925-1933).
‘Ouder hoofd’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 750. Prachtig. 150,—

*704 10 Gulden of gouden tientje. 1927. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE IV (1925-1933).
‘Ouder hoofd’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 751. Prachtig +. 150,—
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705 10 Gulden of gouden tientje. 1927. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE IV (1925-1933).
‘Ouder hoofd’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 751. Prachtig. 150,

706 T 709 s 710

*706 10 Gulden of gouden tientje. 1927. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE IV (1925-1933).
‘Ouder hoofd’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 751. Prachtig. 150,

707 10 Gulden of gouden tientje. 1932. Hoofd naar links of naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE IV
(1925-1933). ‘Ouder hoofd’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 752. Vrijwel UNC. 150,

708 10 Gulden of gouden tientje. 1932. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE IV (1925-1933).
‘Ouder hoofd’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 752. UNC. 150,—

*709 10 Gulden of gouden tientje. 1932. Hoofd naar links of naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE IV
(1925-1933). ‘Ouder hoofd’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 752. Prachtig. 150,—

*710 10 Gulden of gouden tientje. 1933. Hoofd naar links of naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE IV
(1925-1933). ‘Ouder hoofd’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 753. Prachtig +. 200,-

711 10 Gulden of gouden tientje. 1933. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE IV (1925-1933).
‘Ouder hoofd’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 753. Prachtig.

S 72 «dgd : 713
*712 10 Gulden of gouden tientje. 1933. Hoofd naar links of naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE IV
(1925-1933). ‘Ouder hoofd’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 753. Prachtig. 150,

*713 5 Gulden of gouden vijfje. 1912. Hoofd naar rechts. ‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke.
Zonder mmt. en mt. Sch. 754. FDC. 100,—

714 5 Gulden of gouden vijfje. 1912. ‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Zonder mmt. en
mt. Sch. 754. Vrijwel UNC. 90,~

* 715 5 Gulden of gouden vijfje. 1912. ‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Zonder mmt. en
mt. Sch. 754. PCGS PR66CAM; Met gepolijste stempels geslagen. RRRR FDC. 3.000,—

Slechts 120 exemplaren geslagen

i 2 1o ] B
. & N e
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*716  Eerste en Laatste Vijfje Set. 5 Gulden 1912 ‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Zonder
mmt. en mt. Zeer fraai tezamen met 5 Gulden 2001 “Ninaber” Proof'in cassette met certificaat.
Sch. 754. 80,~

717 5 Gulden of gouden vijfje. 1912. ‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Zonder mmt. en
mt. Sch. 754. Vrijwel UNC. 80,—
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*718 5 Gulden of gouden vijfje. 1912. Hoofd naar rechts. ‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke.
Zonder mmt. en mt. Sch. 754. UNC. 80,—

*719 5 Gulden of gouden vijfje. 1912. Hoofd naar rechts. ‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke.
Zonder mmt. en mt. Sch. 754. Prachtig +. 100,—

720 5 Gulden of gouden vijfje (3 stuks). 1912. Hoofd naar rechts. ‘Hermelijnen mantel’ door
J. C. Wienecke. Zonder mmt. en mt. Sch. 754. Prachtig. 300,—

721 5 Gulden of gouden vijfje (3 stuks). 1912. Hoofd naar rechts. ‘Hermelijnen mantel’ door
J. C. Wienecke. Zonder mmt. en mt. Sch. 754. Prachtig. 100,—

*722  Gouden dukaat. 1921. Staande ridder met pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in versierd vierkant.
Mt. mercuriusstaf. TYPE I ¢ (1909-1932). Mmt. zeepaard. Sch. 772. UNC. 80,—

* 723 Gouden dukaten (3 stuks). 1925, 1926 & 1927. Staande ridder met pijlbundel tussen jaartal.
Kz. tekst in versierd vierkant. Mt. mercuriusstaf. TYPE I ¢ (1909-1932). Mmt. zeepaard.
Totaal 3 stuks. Sch. 776— 778. Gemiddeld Prachtig. 200,—

Y 724 N - B s
*724  Gouden dukaat. 1926. Staande ridder met pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in versierd vierkant.

Mt. mercuriusstaf. TYPE I ¢ (1909-1932). Mmt. zeepaard. Sch. 777. Krasjes in het veld.
Zeer fraai. 120,

* 725 Gouden dukaat. 1928. Staande ridder met pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in versierd vierkant.
Mt. mercuriusstaf. TYPE I ¢ (1909-1932). Mmt. zeepaard. Sch. 779. Vrijwel FDC. 100,—

Zilveren munten

726

*726  Proefslag voor een rijksdaalder. z.j, door de Kon. Begeer in 1892 vervaardigd met stempels van
W. Schammer. Hoofd ‘Hangend haar’ naar links. Kz. blanco met versierde rand. Gladde rand.
Sch. 794. AR 29,10 gram. Bijna prachtig. 700,—
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727

* 727 2% Gulden of rijksdaalder. 1898. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II (1898).
‘Kroningstype’ door P. Pander. Mmt. hellebaard. Sch. 782. S Mooi mat hoofd, doch minieme
krasjes. Prachtig +. 500,—

728

* 728 2% Gulden of rijksdaalder. 1898. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II (1898).
‘Kroningstype’ door P. Pander. Mmt. hellebaard. Sch. 782. S Haarlijntjes. Bijna prachtig. 300,—

729

*729 2% Gulden of rijksdaalder. 1898. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II (1898).
‘Kroningstype’ door P. Pander. Mmt. hellebaard. Sch. 782. S. Zeer fraai +. 200,—

730

*730 2% Gulden of rijksdaalder. 1898. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II (1898).
‘Kroningstype’ door P. Pander. Mmt. hellebaard. Sch. 782. S Licht opgewreven. Zeer fraai +.  150,—

174



KONINKRIJK DER NEDERLANDEN - WILHELMINA
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*731 2% Gulden of rijksdaalder. 1898. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II (1898).
‘Kroningstype’ door P. Pander. Mmt. hellebaard. Sch. 782. S Krasjes op voorzijde. Zeer fraai +.150,—

732

*732 2% Gulden of rijksdaalder. 1898. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II (1898).
‘Kroningstype’ door P. Pander. Mmt. hellebaard. Sch. 782. S. Miniem randtikje.
Vrijwel zeer fraai. 100,—

733

*733 2% Gulden of rijksdaalder. 1898. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II(1898).
‘Kroningstype’ door P. Pander. Mmt. hellebaard. Sch. 782. S. Fraai +. 125,

734

*734 2% Gulden of rijksdaalder. 1932. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE IV a (1929-1933).
‘Ouder hoofd’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 787a. Grof haar.R. Zeer fraai. 80,—
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735

*735 2% Gulden of rijksdaalder. 1932. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE IV a (1929-1933).
‘Ouder hoofd’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 787a. Grof haar. Minuscuul randtikje.
R. Bijna zeer fraai. 80,—

736

*736 2% Gulden of rijksdaalder. 1938. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE IV b (1937-1940).
‘Ouder hoofd’ door J. C. Wienecke. Mmt. druiventros. Sch. 790a. Grof haar. S. Vrijwel prachtig.100,—

737 2% Gulden of rijksdaalder. 1938. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE IV b (1937-1940).
‘Ouder hoofd’ door J. C. Wienecke. Mmt. druiventros. Sch. 790a. Grof haar. S. Zeer fraai +. 80,—

738 2% Gulden of rijksdaalder. 1938. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE IV b (1937-1940).
‘Ouder hoofd’ door J. C. Wienecke. Mmt. druiventros. Sch. 790a. Grof haar. S. Zeer fraai +. 80,—

*739  Ontwerp proefslag voor een gulden. 1928. Vervaardigd met stempels van Prof. L. O. Wenckebach.
Tweezijdige afslag in lood. Borstbeeld Koningin Wilhelmina en trois quart, houdende een
scepter en de Rijksappel binnen een parelrand met omschrift. Daaronder buiten het ontwerp
een mercuriusstaf en ‘87. Kz. Gekroond Nederlands wapen binnen 1 — G met omschrift en

parelrand. Op vierkant loden plaatje. Pb 68,58 gram, UNIEK. FDC. 1.000,—-
Uit collectie J. Berkman, geveild door Christie’s op 10— 5— 1988 Lot 621. Onbekend in het Handboek van
J. Schulman. Ontwerp beschreven in J.M.P. 1978— 1979 pag. 101, maar niet deze afslag.
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(afbeelding verkleind)

* 740 1 Gulden. 1892. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE I (1892-1897). Jong hoofd met
‘hangend haar’ naar links door W. J. Schammer. Mmt. hellebaard. Sch.795. Prachtig. 75~

741 1 Gulden. 1892. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE 1 (1892-1897). Jong hoofd met
‘hangend haar’ naar links door W. J. Schammer. Mmt. hellebaard. Sch.795. Haarlijntjes.
Vrijwel prachtig. 60,—

742 1 Gulden. 1897. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE I (1892-1897). ‘Hangend haar’ door
W. J. Schammer. Mmt. hellebaard. Sch. 797. Minieme haarlijntjes. Prachtig. 50,

*743 Lot van (11) Wilhelmina 1 Guldens. TYPE II (1898, 1904, 1905, 1907, 1908 & 1909).
‘Kroningstype’ door P. Pander. Mt. mercuriusstaf. Mmt. hellebaard. & TYPE III (1912, 1913,
1914, 1915 & 1916). ‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 802,
806, 807, 809, 810, 811 & 814—818. S voor 1898 en 1909 Gemiddeld zeer fraai. 300,—

744

* 744 1 Gulden. 1898. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II a (1898). ‘Kroningstype’ door
P. Pander. Randschrift ZY. Mmt. hellebaard. Sch. 802. Vrijwel FDC. 300,—

* 745 1 Gulden. 1898. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II a (1898). ‘Kroningstype’ door
P. Pander. Randschrift ZY. Mmt. hellebaard. Sch. 802. Prachtig +. 150,—

" 746 : 747 3
*746 1 Gulden. 1901. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II b (1901). ‘Kroningstype’ door
P. Pander. Randschrift ZIJ i.p.v. ZY. Mmt. hellebaard. Sch. 803. Vrijwel FDC. 200,—

* 747 1 Gulden. 1906. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II ¢ ‘Kroningstype’ door P. Pander.
Zonder 100 — C onder het wapenschild. Mmt. hellebaard. Sch. 808. R. Prachtig +/ FDC. 800,—

Deze munt wordt zelden in zo’n hoge kwaliteit aangeboden.
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748

*748 1 Gulden. 1906. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II ¢ ‘Kroningstype’ door P. Pander.
Zonder 100 — C onder het wapenschild. Mmt. hellebaard. Sch. 808. R. Fraai. 150,

*749 1 Gulden. 1906. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II ¢ ‘Kroningstype’ door P. Pander.
Zonder 100 — C onder het wapenschild. Mmt. hellebaard. Sch. 808. R. Vrijwel fraai. 100,

750

*750 1 Gulden. 1907. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II ¢ (1904-1908). ‘Kroningstype’
door P. Pander. Zonder 100 — C onder het wapenschild. Mmt. hellebaard. Sch. 809. Zeer fraai +. 25—

*751 1 Gulden. 1910. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE III (1910-1917). ‘Hermelijnen
mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 812. S. Zeer fraai +. 100,—

S 15 ; -i- " 755

*752 1 Gulden. 1911. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE III (1910-1917). ‘Hermelijnen

mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 813. S. Zeer fraai +. 75~
753 1 Gulden. 1914. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE III (1910-1917). ‘Hermelijnen

mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 816. Prachtig. 40,—
754 1 Gulden. 1915. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE III (1910-1917). ‘Hermelijnen

mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch.817. Prachtig. 40,—

* 755 Wilhelmina in Londen Gulden. 1939. Helm op hoofd gegraveerd. Hoofd naar links.
Mt. mercuriusstaf. TYPE IV a (1922-1931). ‘Ouder hoofd’ door J. C. Wienecke. Mmt.
zeepaardje. 828. Gegraveerde oorlogsmunt. Enkele kleine krasjes op de keerzijde. Zeer fraai +. 70,—

*756 1 Gulden. 1940. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE IV b (1938-1940). ‘Ouder hoofd’
door J. C. Wienecke. Mmt. druiventros. Sch. 829. RRR. Met gepolijste stempels geslagen.
Prachtig. 500,—
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758

*757 1 Gulden. 1944. Hoofd naar links. TYPE IV ¢ (1944—1945). ‘Ouder hoofd’ door J. C. Wienecke.
Mt. P + eikel. Te Philadelphia geslagen. Sch. 1055A. De letters EN van Nederlanden lopen
onder halsafsnede door. RR. Prachtig. 200,—

*758 1 Gulden. 1944. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE IV ¢ (1944-1945). ‘Ouder hoofd’
door J. C. Wienecke. Mt. P + eikel. Te Philadelphia geslagen. Sch. 1055. Prachtig. 30,—

(1898-1909). ‘Kroningstype’ door P. Pander. Mmt. hellebaard en hellebaard met ster. Sch. 830,
832, 833 & 836. 1906 Prachtig, overige gemiddeld zeer fraai+. 250,—

*760 % Gulden. 1906. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II b (1904-1908). ‘Kroningstype’
door P. Pander. Zonder waardeaanduiding als 50 — C onder wapenschild. Mmt. hellebaard.
Sch. 833. Zeer fraai. 80,—

761 % Gulden. 1913. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE III (1910-1919). ‘Hermelijnen
mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 839. Prachtig. 30,—

762 25 Cent of kwartje. 1897. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE I (1892-1897). ‘Hangend
haar’ door W. J. Schammer. Mmt. hellebaard. Sch. 852. Prachtig. 50,—

*763 25 Cent of kwartje. 1901. Hoofd naar links. TYPE II b (1898-1901). ‘Kroningstype’ door
P. Pander met brede hals op kz. Mmt. hellebaard. Sch. 854. RR. Prachtig. 500,—

764 T 765 - 767

*764 25 Cent of kwartje. 1906. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II b (1901-1906).
‘Kroningstype’ door P. Pander met smalle hals en dikkere cijfers op kz. Mmt. hellebaard.
Sch. 859. Prachtig. 100,—

* 765 25 Cent of kwartje. 1906. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II b (1901-1906).
‘Kroningstype’ door P. Pander met smalle hals en dikkere cijfers op kz. Mmt. hellebaard.
Sch. 859. Vrijwel prachtig. 50,

766 10 Cent of dubbeltje. 1892. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE I a (1892). Hangend haar
door W. J. Schammer. Mmt. hellebaard. Sch. 876. Prachtig. 60,—

*767 10 Cent of dubbeltje. 1898. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II a (1898-1901).
‘Kroningstype’ door P. Pander. Mmt. hellebaard. Sch. 883. Vrijwel prachtig. 70,-
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*768 10 Cent of dubbeltje. 1905. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II ¢ (1904-1906).
‘Kroningstype’ door P. Pander. Gewijzigde tekening en kleiner hoofd. Mmt. hellebaard.
Sch. 887. Prachtig +. 100,—

769 10 Cent of dubbeltje. 1914. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE III (1910-1925).
‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 893. Originele muntkleur. FDC. 40,—

*770 10 cents. 1945. TYPE IV c. ‘Ouder hoofd’ door J. C. Wienecke. Mt. P + eikel. Te Philadelphia
voor Nederland geslagen. Sch.1060. RR. Krasjes onder EN van CENTS. Prachtig. 700,—

JULIANA 1948-1980

Gouden munten

*771 Gouden dukaat. 1960. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in
versierd vierkant. Mt. mercuriusstaf. TYPE I a (1960). Mmt. vis. Sch. 1078. Haarlijntjes. RR.
Vrijwel FDC. 200,-

*772 Gouden dukaat. 1960. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in
versierd vierkant. Mt. mercuriusstaf. TYPE I a (1960). Mmt. vis. Sch. 1078. RR. Met gepolijste
stempels geslagen. 3,50 g. Vrijwel FDC. 200,-

771

*773  Gouden dukaat. 1960. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in
versierd vierkant. Mt. mercuriusstaf. TYPE I a (1960). Mmt. vis. Sch. 1078. RR. Met gepolijste
stempels geslagen. 3,50 g. Vrijwel FDC. 200,—

*774  Gouden dukaat. 1972. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in
versierd vierkant. Mt. mercuriusstaf. TYPE I b (1972-1978). Mmt. haan. Sch. 1079. Prooflike.  80,—

775  Gouden dukaat. 1972. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in
versierd vierkant. Mt. mercuriusstaf. TYPE I b (1972-1978). Mmt. haan. Sch. 1079. Prooflike.  80,—

776  Gouden dukaat. 1974. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in
versierd vierkant. Mt. mercuriusstaf. TYPE I b (1972-1978). Mmt. haan. Sch. 1080. Prooflike.  80,—

*777  Gouden dukaat. 1974. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in versierd
vierkant. Mt. mercuriusstaf. TYPE I b (1972-1978). Mmt. haan. Sch. 1080S. Medailleslag.
RR. Proofilike. 200,—
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778  Gouden dukaat (2 stuks). 1974. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal.
Kz. tekst in versierd vierkant. Mt. mercuriusstaf. TYPE I b (1972-1978). Mmt. haan.
Sch. 1080. Haarlijntjes. Prooflike. 160,—

779  Gouden dukaat. 1975. Staande ridder met pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in versierd vierkant.
Mt. mercuriusstaf. TYPE [ b (1972— 1978). Mmt. haan. Sch. 1081. Prooflike. 80,—

780  Gouden Dukaat. 1976. Staande ridder met pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in versierd vierkant.
Mt. mercuriusstaf. TYPE I b (1972— 1978). Mmt. haan. Prooflike. 80,—

781 Gouden Dukaat. 1978. Staande ridder met pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in versierd vierkant.
Mt. mercuriusstaf. TYPE 1 b (1972— 1978). Mmt. haan. Proofiike. 80,—

Zilveren en nikkelen munten

782 10 Gulden of zilveren tientje (14 stuks). 1970 & 1973. (6) TYPE I (1970). ‘Bevrijdingstientje’.
Mmt. haan. & (8) TYPE 11 (1973). ‘Jubileumtientje’. Mmt. haan. Sch. 1090 & 1091. Gemiddeld
UNC. 50,—

‘ 783

*783 Proofset. 1963. Set bestaande uit 1 cent, 5 cent, 10 cent, 25 cent, 1 gulden en 2): gulden.
Sch. 1099,1107,1145,1176,1212 en 1248. RRR. De bronzen munten zijn, zoals gebruikelijk,
licht verkleurd. Gepolijste stempel. 1.150,—-

* 784 Proofset. 1964. Set bestaande uit 1 cent, 5 cent, 10 cent, 25 cent, 1 gulden en 2'5 gulden.
Sch. 1100, 1108 ,1146, 1177, 1213 en 1249. RRR. De bronzen munten zijn, zoals gebruikelijk,
iets verkleurd. Gepolijste stempel. 1.150,—-
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* 785 Proofset. 1967. Set bestaande uit 1 cent, 5 cent, 10 cent, 25 cent en 1 gulden in zowel zilver
als nikkel. Sch.1120,1111,1149,1180,1216 en 1251. RRR. De bronzen munten zijn, zoals
gebruikelijk, iets verkleurd. Gepolijste stempel. 800,—

* 786 Proofset. 1970. Set bestaande uit 1 cent, 5 cent, 10 cent, 25 cent, 1 gulden en 2': gulden.
Sch. 1114,1124,1153,1184,1219 en 1256. RRR. De bronzen munten zijn, zoals gebruikelijk,
iets verkleurd. Gepolijste stempel. 500,—

787 (afbeelding verkleind)

* 787 Schulman FDC Jaarset. 1971. Set bestaande uit 1 cent, 5 cent, 10 cent, 25 cent, 1 gulden en 2}
Gulden, met Schulman— Penning. Sch. 1257,1220,1185, 1154, 1125 en 1115. S. Vrijwel FDC. 50,

788 FDC- set. 1973. Set bestaande uit 1 cent, 5 cent, 10 cent, 25 cent en 1 gulden. Sch. 1127, 1156,
1187, 1222 en 1259. UNC. 20,
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789 FDC-set. 1974. Set bestaande uit 1 cent, 5 cent, 10 cent, 25 cent. Sch. 1157, 1188, 1223 en 1260.
Beide bronzen munten hebben enkele minieme vlekjes. Vrijwel FDC. 15,

790 FDC- set. 1975. Set bestaande uit 1 cent, 5 cent, 10 cent, 25 cent en 1 gulden. Sch. 1128, 1158,
1189, 1224 en 1261. FDC. 20,—

791 FDC- set. 1975. Set bestaande uit 1 cent, 5 cent, 10 cent, 25 cent en 1 gulden. Sch. 1128, 1158,
1189, 1224 en 1261. FDC. 20,—

Nikkelen munten

*792  Misslag 1 Gulden. z.j. Voorheen decentrische misslag, ontdekt door ‘s Rijks Munt en vervolgens
vernietigd. Viijwel UNC. 50,~

*793 25 Cent Misslag. 1956. TYPE Ia (1950-1969) Hoofd naar rechts. Kz. gekroonde waardeaanduiding

tussen jaartal. Mmt. vis. Gekartelde rand. Sch. 1139. Kwartje in twee delen. Zeldzaam. Zeer fraai.50,—
Dit soort misslagen ontstaat doordat er een luchtbel in het metaal zit, welke vrijkomt door de kracht van het slaan.

.795.

*794 10 cent. 1971. Hoofd naar rechts. Kz. gekroonde waardeaanduiding tussen jaartal.
Mt. mercuriusstaf. TYPE I b (1969-1980). Mmt. haan. Sch. 1185. Excentrische misslag. FDC.  50,—

*795 1 Cent Misslag. 1956. TYPE Ia (1950-1969) Waardeaanduiding tussen jaartal. Kz. Incuse.
Mmt. vis. Gladde rand. Sch. 1241. Incuse geslagen. Gecirculeerd. 100,—

Misslagen van vroege jaren uit de Juliana periode zijn uiterst zeldzaam.

*796  Plastiek geld ten behoeve van de Koninklijke landmacht uitgegeven door het Min. van
Oorlog. 1951. Complete set van 1, 5, 10, 25 cents en 1 gulden(R) en 5 gulden (RR). Allen in
medailleslag, behalve de 1 Gulden welke in muntslag is vervaardigd. Sch. 1606— 1605. UNC. 200,—
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Gouden munten

797  Dubbele gouden Dukaat. 1988. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal.
Kz. versierd vierkant met teksttekst. In originele verpakking. Gepolijste stempel. 160,—

798 799

*798  Dubbele gouden Dukaat. 1988. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal.
Kz. versierd vierkant met tekst. Gepolijste stempel. 160,—

*799  Dubbele gouden dukaat. 1989. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal.
Kz. versierd vierkant met tekst. Gepolijste stempel. 160,—

802

*800  Dubbele gouden Dukaat. 1991. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal.
Kz. versierd vierkant met tekstteksz. In originele verpakking. Gepolijste stempel. 160,—

801  Dubbele gouden Dukaat. 1999. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal.
Kz. versierd vierkant met tekst. /n originele verpakking. Gepolijste stempel. 160,—

*802  Dubbele gouden Dukaat. 2002. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal.
Kz. versierd vierkant met tekst. /n originele verpakking. Gepolijste stempel. 160,—

803

*803  Dubbele gouden dukaat. 2006. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal.
Kz. versierd vierkant met 4— regelige tekst. In originele verpakking. Proof- 160,—

804  Gouden dukaten (4 stuks). 1985— 990. Staande ridder met pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in
versierd vierkant. Totaal 4 stuks. Gepolijste stempel. 300,—

805  Gouden Dukaat. 1985. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal. Kz. versierd
vierkant met tekst. In originele verpakking. Gepolijste stempel. 80,—

806  Gouden Dukaat. 1986. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal. Kz. versierd
vierkant met teksttekst. In originele verpakking. Gepolijste stempel. 80,—

807  Gouden Dukaat. 1986. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal. Kz. versierd
vierkant met tekst. In originele verpakking. Gepolijste stempel. 80,—
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808  Gouden Dukaat. 1986. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal. Kz. versierd
vierkant met tekst. In originele verpakking. Gepolijste stempel. 80,

809  Gouden dukaat. 1989. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal. Kz. versierd
vierkant met tekst. Zonder capsule in originele verpakking. Gepolijste stempel. 80,

stempel. 250,

811 Gouden Dukaat. 1990. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal. Kz. versierd
vierkant met tekst. In originele verpakking. Gepolijste stempel. 80,

812  Gouden Dukaat. 1990. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal. Kz. versierd
vierkant met tekst. In originele verpakking. Gepolijste stempel. 80,

813  Gouden dukaat. 1991. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal. Kz. versierd
vierkant met tekst. In originele verpakking.. Gepolijste stempel. 80,

814  Gouden Dukaat. 1993. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal. Kz. versierd
vierkant met tekst. In originele verpakking. Gepolijste stempel. 80,

815  Gouden Dukaat. 1994. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal. Kz. versierd
vierkant met tekst. In originele verpakking. Gepolijste stempel. 80,

816  Gouden Dukaat. 1997. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal. Kz. versierd
vierkant met tekst. In originele verpakking. Gepolijste stempel. 80,

817  Gouden Dukaat. 1998. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal. Kz. versierd
vierkant met tekst. In originele verpakking. Gepolijste stempel. 80,

818  Gouden dukaat. 2003. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal. Kz. versierd
vierkant met tekst. Mmt. koerszettende zeilen. In originele verpakking. Gepolijste stempel. 80,—

o

' 819 \‘:ﬂCCr‘i_/'

=g e
* 819 Gouden Gulden. 2001. Half portret naar links, rechts in het veld verticaal BEATRIX / KONINGIN
DER / NEDERLANDEN. Kz. waarde— aanduiding. Gouden afslag, 13.2 g. In capsule. Proof. 350,—

820 Gouden Gulden. 2001. Half portret naar links, rechts in het veld verticaal BEATRIX / KONINGIN
DER / NEDERLANDEN. Kz. waarde— aanduiding. Gouden afslag, 13.2 g. tekst. In originele
verpakking. Proof. 300,—
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821

* 821 Gouden Gulden. 2001. Half portret naar links, rechts in het veld verticaal BEATRIX /
KONINGIN DER / NEDERLANDEN. Kz. waarde— aanduiding. Gouden afslag, 13.2 g.
In originele verpakking. Gepolijste stempel. 350,

*822  Combinatieset 10 Euro. 2002. ‘Huwelijksmunt’ Portretten Willem Alexander en Maxima en
face naar elkaar toegewend. Kz. Hoofd Beatrix naar rechts. Zilveren en Gouden exemplaar.
In originele verpakking. Proofiike. 170,

* 823 10 Euro. 2002. ‘Huwelijksmunt’. Portretten Willem Alexander en Maxima en face naar elkaar
toegewend. Kz. Hoofd Beatrix naar rechts. Goud. In originele verpakking. Proofiike. 150,

*824 10 Euro. 2002. ‘Huwelijksmunt’. Portretten Willem Alexander en Maxima en face naar elkaar
toegewend. Kz. Hoofd Beatrix naar rechts. Goud. In originele verpakking, zonder certificaat.
Prooflike. 150,—

* 825 10 Euro. 2003. ‘Van Gogh Tientje’. Hoofd Beatrix naar links. Kz. Hoofd Vincent van Gogh naar
links. Goud. In originele verpakking. Proofiike. 150,—

826

*826 10 Euro. 2003. ‘Van Gogh Tientje’. Hoofd Beatrix naar links. Kz. Hoofd Vincent van Gogh naar
links. In originele verpakking. Proofiike. 150,

827 10 Euro. 2003. ‘Van Gogh Tientje’. Hoofd Beatrix naar links. Kz. Hoofd Vincent van Gogh naar
links. Certificaat beschreven en vastgeplaktteksz. In originele verpakking. Proofiike. 150,
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* 828 50 Euro. 2004. ‘Geboortemunt’. Hoofd Amalia, dochter van Willem Alexander en Maxima met
geboortedatum. Kz. Hoofd Beatrix naar links. In originele verpakking. Proof. 300,—

829 50 Euro. 2004. ‘Geboortemunt’. Hoofd Amalia, dochter van Willem Alexander en Maxima met
geboortedatum. Kz. Hoofd Beatrix naar links. In originele verpakking. Proof. 300,—

830 50 Euro. 2004. ‘Geboortemunt’. Hoofd Amalia, dochter van Willem Alexander en Maxima met
geboortedatum. Kz. Hoofd Beatrix naar links. In originele verpakking. Proof. 300,—

* 831 20 Euro. 2004. ‘Geboortemunt’. Hoofd Amalia, dochter van Willem Alexander en Maxima met
geboortedatum. Kz. Hoofd Beatrix naar links. In originele verpakking. Proof. 180,—

832 20 Euro. 2004. ‘Geboortemunt’. Hoofd Amalia, dochter van Willem Willem Alexander en
Maxima met geboortedatum. Kz. Hoofd Beatrix naar links. In originele verpakking. Proof. 180,—

833 20 Euro. 2004. ‘Geboortemunt’. Hoofd Amalia, dochter van Willem Alexander en Maxima met
geboortedatum. Kz. Hoofd Beatrix naar links. In originele verpakking. Proof. 180,—

*834 10 Euro. 2004. ‘Europamunt’. Hoofd Beatrix naar links. Kz. Waardeaanduiding en afkortingen
van landen. /n originele verpakking. Prooflike. 200,—

* 835 10 Euro. 2004. ‘Koninkrijksmunt’. Hoofd Beatrix naar links. Kz. Oranjetakken met omschrift.
In originele cassette. Prooflike. 200,—

*836 50 Euro. 2005. ‘Jubileummunt’. Portret Beatrix naar links. Kz. Portret Eedaflegging Beatrix naar
rechts. In originele verpakking. Proof. 300,—

*837 20 Euro. 2005. ‘Jubileummunt’. Portret Beatrix naar links. Kz. Portret Eedaflegging Beatrix naar
rechts. In originele verpakking. Proof. 180,—

*838 10 Euro. 2005. ‘Vredestientje’. Portret Beatrix naar links. Kz. Waardeaanduiding en Vrede en
Vrijheid. In originele verpakking. Proof- 200,—
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*839 10 Euro. 2005. ‘Vredestientje’. Portret Beatrix naar links. Kz. Waardeaanduiding en Vrede en
Vrijheid. In originele verpakking. Proof. 200,—

*840 10 Euro. 2005. ‘Vredestientje’. Portret Beatrix naar links. Kz. Waardeaanduiding en Vrede en
Vrijheid. In capsule. Proof. 200,—

* 841 Prestigeset Nederland— Australié. 2006. Prestigeset Nederland— Australi€¢ 2006 Australiévijfje
en Duyfkencoin. Prestigeset bestaande uit 5 Euro 2006 in zilver, 10 euro 2006 in goud,
5 Dollars 2006 in zilver en 10 Dollars 2006 in goud. In originele cassette met certificaat,
zonder kartonnen verpakking. Proof. 350,

* 842  Prestigeset Belastingdienst. 2006. Prestigeset bestaande uit 5 Euro 2006 in zilver UNC,
5 Euro 2006 in zilver Proof, 10 euro 2006 in goud Proof en twee herslagen van Nederlandse
Historiespenningen. In originele cassette met certificaat, zonder kartonnen verpakking. Proof. 200,—
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843  Proofset. 2007. In originele cassette. Toegevoegd 10 zilveren dukaten periode 2001 — 2008.
Gepolijste stempel.

844 Lot Koninkrijk in doos. Groot lot Koninkrijksmunten vanaf Willem I tot heden. Veel zilver, in 3
albums en in 19 doosjes. Diverse kwaliteiten.

= . 845 B AL
* 845 Lot Koninkrijk (20). Collectie Guldens Willem I, II, III en Wilhelmina. Waaronder 1 Gulden
1821 U, 1840, 1845, 1847, 1848 (2), 1849 (2) etc... Fraai tot Zeer fraai.

846 Lot Koninkrijk (75). Collectie Koninkrijksmunten Koning Willem I — heden. Zéér interessante
collectie, voornamelijk op type. Veel munten in betere kwaliteit, ook zeldzamere exemplaren
waaronder: 10 cent en 25 cent 1827U, 10 cent en 25 cent 1893 & 1897, 25 cent 1825U. Verder
1/2 Gulden 1848, 1861, 1898 & 1912, Gulden 1907, 2%, Gulden 1849, 1864, 1870. Alles in
aantrekkelijk staat. Moet gezien worden.

__I_)IEE_— =

* 847 Collectie Koninkrijk in 2 kastjes. Gevarieerde collectie Koninkrijksmunten van Willem I t/m
Beatrix. Diverse moeilijkere jaartallen en munten in betere kwaliteit, 0.a. 5 en 10 cent 1827U
(bijzonder mooi), Y2 Gulden 1898, 1905, 1907— 1909, Gulden 1840, 1848 etc. Veel zilver.

848 Lot Koninkrijk los en in 3 albums. Voornamelijk koper— en nikkelgeld. Halve centen vanaf
1831, centen vanaf 1822, 2} centen vanaf 1877 en stuivers vanaf 1907. Toegevoegd Proofset
Zuid— Afrika 1961, FDC set Itali¢ 1969 en een replica van een Cornish Penny 1811.

* 849 Lot Koninkrijk (70). O.a. Rijksdaalder 1846, 1847,1849, 1850, Guldens en halve Guldens van
diverse vorsten, waarvan iets Overzee. Gemiddelde kwaliteit Fraai tot Zeer fraai.
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KONINKRIJK DER NEDERLANDEN - LOTS

850 =
*850 Lot (5) Willem II Bestaande uit: Rijksdaalder 1845. 1 Gulden 1846, %2 Gulden 1848, 10 cent
1849, ¥ cent 1846. 30,-

851 Collectie Willem II, Willem III en Wilhelmina en Juliana. Interessante collectie munten uit
de periode 1848 — 1980. Waaronder: 25 cent 1848 zonder punt, 10 cent 1903 & 1906 vrijwel
prachtig, 25 cent 1901 en 2 gulden 1938 Grof Haar. Voornamelijk Willem II, Willem III en
Wilhelmina, met iets Juliana. Toegevoegd enkele provinciale munten. 350,

* 852 Collectie zilver Koninkrijk (62). Bestaande uit: /2 Gulden Willem II 1848, 2 Guldens Willem 111
(5), 2 Guldens Wilhelmina (1904, 1905), 1 Gulden Wilhelmina (11) waarbij 1904, 25 Gulden
Willem II (6) waarbij 1845 en 1849, 2'4 Gulden Willem III (18) en 2% Gulden Wilhelmina (19)
Totaal 62 stuks. Diverse kwaliteiten, van fraai tot UNC— . 400,—

*853 Lot Koninkrijk (33). O.a. Rijksdaalders 1868, 1937, Guldens 1938, 1940. Diverse kwaliteiten. 100,—-

854 Lot gouden Koninkrijksmunten (11). Bestaande uit 8 gouden Tientjes met de jaartallen:1875
(2), 1876, 1879, 1897, 1913, 1917 en 1933. Verder een gouden Vijfje 1912, gouden Dukaat
1927 en 1985. 1.400,—

*855 Lot gouden Tientjes (11). Inclusief bijzonder hoge kwaliteit Willem III (4) 1876, 1877, 1880,
& 1888. Verder Wilhelmina 1911, 1912, 1913, 1917 (3), & 1925. Sch, 550, 551, 553, 557 &
745—749. Prachtig. 2.200,—~

856 Collectie Koninkrijk. Voornamelijk Willem III en Wilhelmina. Ietwat kleingeld Willem I, enkele
kwalitatief betere 2 centen Willem III, mooie serie stuivers Willem III. Diverse % guldens
Willem III en Wilhelmina (waarbij 1904). Verder een Gulden 1840, 1910 & 1911 en een leuke
serie Rijksdaalders Willem I11. Moet bekeken worden. 450,—
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KONINKRIJK DER NEDERLANDEN - LOTS

Lot zilveren Stuivers (23) en Dubbeltjes (209). In luxe Hartberger album, waarbij schaarsere
jaren en betere kwaliteit. Voornamelijk Koning Willem III en Koningin Wilhelmina.

Lot Koninkrijk. Leuk lot diverse munten, bestaande uit 5x 50 Gulden Prooflike/Proof in originele
cassettes (0.a. 1982 en 1998), Stuivercollectie, 2x Krooncollectie Wilhelmina, Luxe VOC
Duitenset, Koningin Emmaset en 50 Europenning 1997 P.C. Hooft.

Lot Kwartjes (8). Jaren 1897(2), 1906, 1916, 1917, 1918, 1919 en 1925. Gemiddeld Fraai.

Lot Zilveren Koninkrijksmunten. Interessant lot bestaande uit Kwartjes (57) vanaf 1897,
Guldens (27) vanaf 1848, Guldens (69) vanaf 1864, Rijksdaalders (41) vanaf 1847. Waarbij
betere jaren.

Zwart album Koninkrijk. Collectie Koninkrijksmunten Koning Willem II, Willem III,
Wilhelmina en Juliana. Voornamelijk zilveren munten, waaronder betere exemplaren.

100,

100,—-

30—

400,—

400,-

* 862

863

864

865

866

*867

Lot van 2 KNM uitgaven. De Zilverschat van Juliana: complete serie zilveren munten
van Koningin Juliana met zilveren penning in luxe houten cassette. De zilveren bloei van
Wilhelmina: muntset bestaande uit 3 zilveren halve guldens (1909, 1910 & 1929) in luxe
cassette.

Lot Wilhelmina. Lot van 9 Wilhelmina Guldens: 1912— 1915, 1917, 1922— 1928 en 3 Wilhelmina
¥ Guldens 1921, 1922 en 1930. Gemiddeld zeer fraai.

Lot gouden Koninkrijksmunten (14). Bestaande uit 10x gouden Enkele Dukaten (1921- 2005)
en 3x 10 gulden of gouden Tientje Willem III. Toegevoegd 1 gouden Penning (op het gewicht
van een enkele dukaat) Koningin Wilhelmina. Totaal 14 stuks.

Lot Koninkrijk (9). Leuk lot in mooie kwaliteit, onder andere 5 cent 1933 (S) en 1 cent 1931.
Toegevoegd drie centen van de Nederlandse Antillen in FDC— kwaliteit ( totaal 12 stuks).

Lot Koninkrijk (9). Leuk lot in mooie kwaliteit, onder andere 5 cent 1933 (S) en 1 cent 1931.
Toegevoegd drie centen van de Nederlandse Antillen in FDC— kwaliteit ( totaal 12 stuks).

Blikje. Lot Tokens en dergelijke. O.a. Ministerie van Oorlog, 1,5, 10en 25 cents Sch. 1602
— 1605. Boordgeld S.Mn; 5, 10 en 25 cent. Al en AE. Loopgravengeld, Metrogeld.
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KONINKRIJK DER NEDERLANDEN - LOTS

868 Lot Koninkrijk (12). Voornamelijk zilvergeld Wilhelmina, /2 Gulden 1861 en 30 stuiver Deventer
1686. Toegevoegd draagpenning Luchtbescherming 1940— 1945 door J.C. Wienecke. 100,—

869  Collectie Juliana & Beatrix in 2 albums. Hartberger voordrukalbums van Koningin Juliana en
Koningin Beatrix compleet, waarvan de zilveren 10— guldenmunten in twee— of drievoud en
de 50—guldenmunten in tweevoud. 220,—

870  Collectie Juliana & Beatrix in 2 albums. 1 album Koningin Juliana vrijwel compleet en
1 Hartberger voordrukalbum Koningin Beatrix compleet, waarbij de zilveren 10 en 50
guldenmunten meestal in tweevoud. Toegevoegd zilveren dukaat 2003 en 2005 Proof in

capsule. 180,—
871 Collectie Juliana in album. Vrijwel compleet met enkele doubletten (ook zilver). Toegevoegd

enkele duiten en een Romeinse munt. 50,—
872 Album Juliana. Diverse collectie met o.a. 28 zilveren Rijksdaalders en 60 zilveren guldens. 160,—

873 Lot Misslagen (9). Interessante exemplaren waaronder: VOC duit 1790 dubbelslag, ongeslagen
1 cent, zeer zwak geslagen 2% gulden 1970, 10 cent en 25 cent met hapje uit muntplaatje,
10 cent jaren ‘60 excentrische misslag en 2x maakwerk. 50,

874 2 Cassettes. Collectie Juliana, van cent tot en met 10 gulden 1973. Zeer fraai en beter. 80,—

875 Lot Koninkrijk. Lot met voornamelijk zilveren Koninkrijksmunten, veel Juliana en wat Beatrix,
maar ook leuke guldens 1846, 1892 etc. Toegevoegd setje Canada. 250,—

876 Lot modern zilver Nederland (21). Diverse guldens en Euromunten in zilver. Waarbij Coincards,
zilveren Dukaat, zilveren Tientjes etc. Diverse kwaliteiten. 80,—

*877  Dubbel Muntrol pakket. 2003. Twee series muntrollen 2003 uitgegeven door de Koninklijke
Nederlandse Munt. Met plakbandresten op de doos. UNC. 160,—

878 Lot Euromunten Nederland. Bestaande uit: Proofset 2005, Proofset 2008, serie 400 Jaar VOC
2002 (6 sets) & Muntmeesterset Proof 2003. 100,—

*879 Lot contemporaine vervalsingen Koninkrijk en Provinciaal (14). Zeer interessant lot
contemporaine vervalsingen van Koninkrijks— en Provinciale munten. Bestaande uit:
Holland: Zilveren Duit 1762, 2 Stuiver 1791, 1 Gulden 1791, Utrecht: Duit 1739, Zutphen:
Ruiterschelling. Koninkrijksmunten: 1 cent 1892, 25 cent 1826U, 1928, 1 Gulden 1848,
1957, rijskdaalders 1848, 1873 en 1938. Nederlands-Indi€: 2 Stuiver 1819. Interessant
studiemateriaal. 100,—
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BUITENLANDSE MUNTEN — WORLD COINS
Algeria
OTTOMAN TURKS

Silver coins

7 880 S8
*880 2 Budju. 1241. Arabic text in floral cartouche. Rev. 4 lined arabic text. KM. 75. Almost very fine. 100,—

Argentina

881

* 881 20 Centavos. 1882. Capped liberty head. Rev. Flagged arms within wreath, half radiant sun
above. KM. 27. Lovely blue toning. AU. 60,—

Australia
VICTORIA 1837-1901

Gold coins

* 882  Sovereign. 1866. Sydney mint. Obv. filletted young head to left. Rev. legend SYDNEY MINT
ONE SOVEREIGN and crown over AUSTRALIA. Fr. 10; KM. 4. Almost extremely fine. 250,—

* 883  Sovereign. 1870. Sydney mint. Obv. filletted young head to left. Rev. legend SYDNEY MINT
ONE SOVEREIGN and crown over AUSTRALIA. Fr. 10; KM. 4. Very fine. 220,~

*884 % Sovereign. 1887 S. Sydney mint. Jubilee type. Obv. head to left. Rev. shield. Fr. 13; S. 3871.
Very fine / Extremely fine. 120,—

* 885  Sovereign. 1873 M. Melbourne mint. Young head left. Rev. shield. Fr. 14; S. 3863. Fine +. 80,—
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Australia

*886  Sovereign. 1895M. Old veiled bust. Rev. St. George slaying dragon, date in exergue. Melbourne
mint. S. 3875; Fr. 24. Extremely fine. 180,—

*887 Y2 Sovereign. 1893 S. Sydney mint. Obv. Old veiled bust. Rev. St. George slaying dragon, date in
exergue. Fr. 27; S. 3881. Almost very fine. 100,—

Bronze and copper coins

* 888  Penny. 1856. Token coinage, Smith and Peate.1856, R. Josephs (Fine). Tn 211, 141. Very fine. 150,—

* 889  Penny. 1862. Token coinage, Melbourne. Robinson Bros. Tn. 203. Fine +. 200,—

EDWARD VII 1901-1910

Gold coins

= i

*890  Sovereign. 1907 S. Sydney mint. Obv. head to right. Rev. St. George. Fr. 32; S. 3973.

Extremely fine. 200,—
* 891 Sovereign. 1902 M. Melbourne mint. Obv. head to right. Rev. St. George. Fr. 33. S. 3973; KM.

15. Minor scratches on bust. Very fine. 220,-
*892 % Sovereign. 1903 S. Sydney mint. Obv. head to right. Rev. St. George. Fr. 35. Very fine. 120,

- e . - .

* 893 2 Sovereign (lot of 2). 1908 & 1910 S. Sydney mint. Obv. head to right. Rev. St. George. Fr. 35;
S. 3977. Very fine. 200,—
*894 V5 Sovereign. 1908 M. Melbourne mint. Obv. head to right. Rev. St. George. Fr. 36. Very fine. 120,—
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Australia

* 895 %2 Sovereign. 1908 M. Melbourne mint. Obv. head to right. Rev. St. George. Fr. 36; S. 3971;
KM. 15. Very fine +. 100,—

GEORGE V 1910-1936

* 896 Sovereign (lot of 4). 1917, 1919, 1920, & 1926 P. Perth mint. Obv. head to left. Rev. St. George.
Fr. 40; S. 4001. AU. 800,

*897 % Sovereign (lot of 2). 1912 & 1915. Sydney mint. Obv. head to left. Rev. St. George. Fr. 41; S.
4009. Very fine / Very fine +. 200,—

* 898 %2 Sovereign. 1915 S. Sydney mint. Obv. head to left. Rev. St. George. Fr. 41; S. 4009. UNC. 120,—

ELIZABETH II SINCE 1952

899
*899 200 Dollars. 1980. Bust right. Rev. Koala. Fr. 44. 10.00 g. Proof/ AU. 200,-

*900 200 Dollars. 1981. Royal wedding. Obv. Bust Elizabeth II right. Rev. Charles and Diana. Fr. 45.
10.00 g.Brilliant UNC. 250,

901  Penny (lot of 4). W.D. Wood, (Fine), Iredale & Co, E.F. Dease (VF), Hanks and Compy, (VF).
Tn 275, 135, 52.1, 81. 200,—
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Austria

ERZHERZOG FERDINAND 1564-1595

Silver coins

902

*902  Thaler. 1618. Hall. Bust divides date. Rev. Crowned arms. Dav. 3324a; KM.227.2. Very fine +.  250,—

JOSEPH II 1765-1790

Gold coins

903

*903 4 Ducats. 1786 A. Vienna. Draped and mailed bust right. Rev. Imperial double— eagle with
quartered shield of Hungary, Bohemia, Burgundy and Tuscany with Habsburg— Lorraine
escutcheon, value (4) below. Fr. 433; KM. 2090; J. 24; H. 2. Extremely rare. 13.95 g.

Extremely fine. 10.000,—
4 Dukaten Brustbild rechts. Rs. gekronter Doppeladler mit Brustschild. AuBerst selten. Vorziiglich

FRANZ JOSEPH I 1848-1916

904

*904 20 Corona. 1896. Vienna. Head right. Rev. Crowned Imperial eagle. Fr. 504. Orginal luster.
Extremely fine +. 200,—
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Austria

SALZBURG

SIGISMUND III VON SCHRATTENBACH 1753-1771

Silver coins

905

*905  Thaler. 1762. Bust to right. Rev. Seated Saint with small Madonna. Floral rim. Dav. 1254.
Very fine +. 150,—

Bahrain

Silver coins

906 5 Dinars. 1986— AH1406. Bust Isa bin to left. Rev. Goitered gazelle in sprint left. KM. 13. Proof.  20,—

Belgium
LEOPOLD 1831-1865

e <
*907 5 Francs. 1847. Laureate head left. Rev. Denomination and date in wreath. KM. 3.1; NBFB- 123.
Hairlines. Very fine. 40,~

LEOPOLD II 1865— 1909

Gold coins

908
*908 20 Francs. 1878. Head right. Rev. crowned arms. de M. 91; Fr. 412 (8); KM. 32. Very fine. 150,

ALBERT II 1993 -2013

909  UNC set Eurocoins. 1999, 2000 & 2001. 1 cent— 2 euro. Head of King Albert I to left. Rev. Map

of Europe. UNC. 50,—
Only 1500 minted.
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Bolivia

Silver coins

*910 8 Soles & 4 Soles. 1829 PTS JM & 1830 PTS JL. Laureated uniformed bust right. Rev. Llameas
beneath tree, stars above. KM. 97 & 96a.1. Very fine. 100,—

*911 Sol. 1860 PTS FJ. Laureated uniformed bust right. Rev. Llameas beneath tree, stars above. Legend
50 Gs. KM. 134.2. Lovely toning and orginal luster. Nearly mint. 100,—

Brazil

D. PEDRO I 1822-1831

912

*912 960 Reis. 1826 R. Denomination and flowers within wreath. Rev. Crowned Arms within wreath.
KM. 368.1. Attractive. AU. 100,—
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Brazil
PEDRO 1I 1831-1889

Gold coins

913

Lo e i
*913 20.000 Réis. 1850. Bust in coronation robe ‘Papo Tucano’, date below. Rev. crowned arms within
wreath. IN HOC S.— VINCES. Fr. 119; KM. 461. Cleaned. Amost very fine. 600,—

914

*914 20.000 Réis. 1867. Bearded older head to left, date below. Rev. imperial arms IN HOC SI- —
GNO VINCES. FR. 121a. 17,86 g. Very fine +. 600,

REPUBLIC 1889 —

Silver coins

*915 400, 1000, 2000 and 4000 Reis. 1900. In case. Subject: 400th Anniversary of Discovery.
KM. 499, 500, 501 & 502.1. About Uncirculated, some fine hairlines.. 750,

Canada
GEORGE III 1760-1820
Bronze coins

916  Penny Token issue. 1815. Magdalen Islands. Seal laying. Rev. Two fishes hanging. KM Tn. 1.
Very fine. 100,—
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Canada

VICTORIA 1837-1901

Silver coins

*917 10 Cents. 1893. Head of Queen Victoria left. Rev. Denomination and date within wreath, crown
above. KM. 3. Flat—top 3. Extremely fine. 100,—
GEORGE V 1910-1936

Gold coins

= 919

*918 5 Dollars. 1912. Crowned bust to left. Rev. arms. Fr. 4; KM. 26. Extremely fine / UNC. 300,—
*919 5 Dollars. 1913. Obv. head of George V to left. Rev. arms. Fr. 4; KM. 26. Extremely fine 250,—
Chile
FERDINAND VI 1746-1759
s oo
*920 8 Escudos. 1750. Santiago, assayer J. Bust in armour to right; date below. Rev. crowned arms
between assayer’s mark and value, encircled by the collar of the Golden Fleece. Fr. 5. 26,96 g.
Very fine. 1.500,—

China

Silver coins

ST T

921
*921 Dollar. Year 29 (1903). Chihli. Dragon. Rev. Chinese characters. 7 Mace 2 Candareens. KM Y.
73.1. Very fine.

100,—-
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China

921

*922  Republic Dollar. Year 3 (1914). Bust to right. Rev. Denomination within wreath. KM— Y329.
Very fine. 50,—-

923

*923  Dollar. Year 38 (1949). Sinkiang Province. Denomination within circle. Rev. Chinese characters.
KM Y46.2. Very fine. 125~

Costa Rica

Gold coins

*924 2 Escudos. 1854. J.B. Indian leaning against column. Rev. Arms, below date. Fr. 8. 6,28 g. Fine +. 300,—

925

* 925 1 Escudo. 1851 JB. Indian leaning against column. Rev. arms. Fr. 9; KM. 98. Very fine +. 200,—
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Cuba

Silver coins

926

PGS T

*926  Souvenir Peso. 1897. Head girl right. Rev. Arms of Cuba. Bruce II, XM 2. Very fine +. 100,—

Denmark

CHRISTIAN IX 1863—-1906

Gold coins

927
*927 20 Kroner. 1873. Bare head to right. Rev. Female sitting with shield and dolphin. Fr. 295. UNC —. 200,—

Ecuador Galapogos Island

Silver coins

928
*928 Un Sucre. 1895. Head left, countermark RA on neck. Rev. Shield of Ecuador. KM 53. Fine +. 80,—

Egypt
FUAD I 1922-1936
929 10 Piastres. 1923 H. Uniformed bust to right. Rev. Arabic text, denomination and date. KM. 337. 4U.50,—

930 10 Piastres. 1929 BP. Uniformed bust left. Rev. Arabic text , denomination and date. KM. 350. AU. 60,—

Essequibo and Demerary

GEORGE 111 1760-1820
931 Y Guilder. 1816. Laureate bust right. Rev. Crowned denomination within wreath. KM. 4. Very fine. 50,—
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France

MONNAIES CAROLINGIENS
LOUIS LE DEBONNAIRE EMPEREUR 814840

128 932 3 b : =
*932  Denier. n.d. Central cross with 4 points HLVDOV VICVSIMI+. Rev. Temple with cross in centre
X PISTIANA RELIGIO. MG. 472. 1.47 g. Extremely fine. 200,—

*933  Denier. n.d. Temple with latin cross. XPISTIANA RELIGIO. Rev. Cross with four pellets +
HLVDOVVICVS IMP. Very fine +. 300,—

*934  Kruis. n.d. Kruis binnen parelcirkel. + METTALVM. Rev. Kruis binnen parelcirkel.+
HLVVDOVICVS IMP. Depeyrot 611; Gariel. XVI, 70. Very fine. 400,—

CHARLES LE CHAUVE 840-877

*935  Denier. n.d. Paris. Simple cross centre. PARIS II CIVITAS. Rev. Arms in centre. REX GRATIAO.

MG, 834. Very fine. 160,—

FRANCOIS IER 1515-1547

937

*936  Ecu d’or au soleil du Dauphiné. n.d. Quartered field of France and the Dauphiné surmounted by
a sun. Rev. Floraited field. Laf. 645; Ci. 1082; Fr. 354. Very fine +. 400,—

*937  Ecu d’or au soleil. n.d. Bayonne. Crowned arms, small radiant sun above. Rev. Floriated cross
Two F’s and two lis in angles of cross. Fr. 344. F’s not crowned. R. Cleaned. Very fine. 300,—

HENRI II 1547-1559

Silver coins

938  Douzain ax croissants. 1552 C. Ecu couronné R. Croix Floriated. Ci. 1305. Very fine. 60,—

LOUIS XIII 1610-1643

939

*939 1/12 Ecu (10 Sols). 1642. Laureated head to right. Rev. Crowned shield. KM.132.1; Gad. 46.
Mm. Rose. 2.28 g. Extremely fine. 100,—
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France

LOUIS XIV 1643-1715

* 940 % Ecu a la meche longue. 1647 N. Montpellier. Laureate head to right. Rev. Crowned shield.
Gad. 169. Very fine. 160,—

941

AnEAT Ry i

*941  Eeu. 1693 D. Lyon. Bust with square neckline. Rev. Crowned round arms in palm sprays. Dav.
3813. Fine / Very fine. 160,—

426

*942  Ecu. 1711 X. Amiens. Cuirassed bust right with large wig. Rev. Three crowns. Droulers 473; Gad.
229; Dav. 1324; Ci 1937. Very fine. 320,

Ecu aux trois couronnes. Buste cuirassé a droite avec grande perruque. R/. trois couronnes. 778

LOUIS XV 1715-1774

Gold coins
i
*943 % Louis d’Or. 1730 X. Draped bust left. Ref. Crowned arms. Fr. 462. Amost very fine. 350,
Silver coins
944 Ecu au bandeau. 1764 L. Bayonne. Bust left. Rev. crowned shield. Km 512.12. Very fine. 40,—
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France

LOUIS XVI 1774-1792

945

* 945 Ecu aux lauriers du Béarn. 1786. Pau. Uniformed bust left. Rev. Crowned arms of France within
branches. Dav. 1334; Gad 356;. Minor scatches on obv. Extremely fine. 150,—

946

* 946 Ecu aux lauriers du Béarn. 1788. Pau. Uniformed bust left. Rev. Crowned arms of France within
branches. Dav. 1334; Gad 356;. Original luster. Extremely fine. 350,

PERIODE CONSTITUTIONELLE 17911792

947 15 sols type Francois. 1791. 1. Téte a gauche. R/. Génie gravant la Constitution, accosté d’un
faisceau et d’un coq. A 1éxergue la date constitutionnelle. Gad. 36. Very fine. 75,

948  Ecu constitutionnel de 6 Livres type Francois. 1792. Paris. Head left, below the FRANCOIS
date. Rev. Engineering Engraving Constitution docked a beam and a rooster.. KM 615.1. Fine +. 75,—

*949  Ecu constitutionnel de 6 Livres type Frangois. 1792 A. Paris. Head left. Rev. Standing genius
writing the Constitution. KM. 615.1; Ci. 2238; Gad. 55 (21). Almost very fine. 80,—
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France

NAPOLEON IER EMPEREUR 1804-1814

*950 5 Francs. 1808 B. Rouen. Laureate head right. Rev. Denomination within wreath. KM. 694.2.
Very fine. 80,—

951

*951 2 Francs. 1812 K. Laureate head to right. Rev. Denomination in wreath. Mint Bordeaux.
KM. 693.8. Nearly very fine. 80,—

952 Y Franc. AN12. Paris. Bare head to left. Rev. Value and date in wreath. KM653.1; Gad. 342.
Very fine. 90,—

LOUIS XVIII 1814 & 1815-1824

Gold coins

*953 20 Francs. 1817 A. Paris. Bust right. Rev. Crowned arms in wreath. Fr. 538. Original luster.
Extremely fine. 200,—

NAPOLEON 11T 1852-1870

*954 5 Francs. 1860 BB. Strasbourg. Bare head right. Rev. Date and denomination in wreath. Fr. 597;
Gad. 1001. Extremely fine. 100,—

*955 20 Francs. 1869 BB. Strasbourg. Laureate head right. Rev. Crowned arms. Gad. 1062; Fr. 585
(322); KM. 40.2. Extremely fine. 200,—
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France
MONNAIES FEODALES

ORANGE

FREDERIK HENDRIK (FREDERIC— HENRI) 1625-1647

Silver coins

956

*956  Teston. n.d. (1625 — 1640). Head to right PRIN<D «. Rev. Crowned combined arms . KM. 69;
P.A. 4605; vdW. 43— 46. 8.64 g. Very fine. 200,—

GUILLAUME- HENRI 1650-1702

*957  1/12 Ecu. 1659. Draped bust right. Rev. Crowned arms. Boud. 1013; P.A. 4638. Very fine. 180,—

*958  1/12 Ecu. 1661. Draped bust right. Rev. Crowned arms. Boud. 1013; De Mey. 136. Almost UNC.  225,—

German New Guinea

959

*959 1 Mark. 1894 A. Bird of Paradise. Rev. Value and date in wreath. Km. 5; J. 705. Some toning
orginal luster. Virtually FDC. 300,—

German States
BAYERN

MAXIMILIAN III 1745-1777
960  Madonnentaler. 1770. Buste right. Rev. Seated Madonna with child. Dav. 1953. Fine. 20,—-
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German States

BRANDENBURG

FRIEDRICH III 1688-1701

961 :
*961 2/3 Thaler. 1691 ICS. Magdeburg. Bust to right with grand wig. Rev. Crowned arms divides
IC - S above denomination. Dav. 274; KM. 557;. Very fine +. 80,—

BRUNSWICK—- WOLFENBUTTEL

AUGUST II (1579- 1666)

*962 2 Thaler. 1662. AUGUSTUS VGG HERZOG ZU BRUNSWK UND LUNABURG, August on
horseback rearing right, holding baton and reins; all within wreathed border. Rev. ALLES MIT
BEDACHT ANNO 1662 HS, garnished coat— of— arms surmounted by five crested helmets.
KM# 451.3, Dav. LS76, Welter 775. Rare. Exquisite quality. Almost UNC. 3.500,—

HAMBURG

963

*963 32 Schilling. 1727 IH- L. City arms. Rev. Crowned Imperial double eagle. KM. 167; Dav. 538.
Very fine +. 100,—
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German States

MANSFELD- EIGENTLICHE—- HINTERORT

Silver coins

964

*964  Thaler or Spruchthaler. 1607. Obv. St. George left and dragon DAVID: CO: E: DO: I: MANSF:
NOB: D: I: HEL: ET- SCHRAPL.:. Rev.Shield dividing date and G— M, three— line inscription
above. Dav. 6977; KM# 18. Ex— mounted, otherwise. Extremely fine. 100,—

RIETBURG

965

* 965 Imitation of Dutch Lionthaler. 1660. Knight standing holding shield. MO ARC FROC-
FOEDRIDTN. Rev. Lion rampant CONFIDENS. DNONON.MOVETVR flower 1660. See
Gamerini 54. RR. Fine. 250,—

Lamination clearly visible.

SACHSEN

JOHANN FRIEDRICH DER GROSSMUTIGE & HEINRICH 1539-1541

*966  Taler. 1540. Annaberg.Annaberg. Bust with sword right. Four arms divide legend. Rev. Half
facing bust with sword. Four arms divide legend. Dav. 9728. Very fine. 125,
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German States
WURTTEMBERG

WILHELM 1816-1864

967

*967 Vereinstaler. 1861. Bust left. Rev. Helmeted arms flanked by lion and stag. KM. 601; J. 85; AKS.
126. Lovely colourful toning. UNC. 200,—

Germany — Democratic Republic

*968  (Vervallen)

*969 10 Mark (lot of 5). 10 Mark 1972 ‘Heinrich Heine” KM. 39, 10 Mark 1973 ‘Bertolt Brecht’
KM. 45, 10 Mark 1974 25th anniversary DDR’ KM. 51, 10 Mark 1974 ‘Caspar David
Friedrich’ KM. 52 & 10 Mark 1975 ‘Albert Schweitzer’ KM. 56. Stempelglanz. 150,—

*970 20 Mark (lot of 4). 20 Mark 1968 ‘Karl Marx’ KM. 21, 20 Mark 1973 August Bebel’ KM. 46,
20 Mark 1974 ‘Immanuel Kant’ KM.53 & 20 Mark 1975 ‘Johann Sebastian Bach’ KM. 59.
Total: 4 pcs. Stempelglanz. 200,-
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Germany — Empire

BADEN

FRIEDRICH I 1852-1907

Gold coins
o 971 :
*971 20 Mark. 1894 G. Bearded bust left. Rev. Crowned Imperial eagle. J. 189; Fr. 3754 (7). Minor
scrath on obv. Almost extremely fine. 290,
BRAUNSCHWEIG

WILHELM 1831-1884

972
*972 20 Mark. 1875 A. Bust to left. Rev. Crowned Imperial eagle. Fr. 3775. Almost extremely fine. 1.200,—-

HAMBURG

W 973 e
*973 10 Mark. 1896 J. Helmeted arms flanked by lions. Rev. Crowned Imperial eagle. J. 211; Fr. 3781
(33). Extremely fine. 150,
PREUSSEN

FRIEDRICH III 1888

974

*974 20 Mark. 1888 A. Bearded bust right. Rev. Crowned Imperial eagle. J. 248; AKS. 119; Fr. 3828
(80). Zeer fraai. 290,—

WILHELM II 1888-1918

976
3831. Extremely fine. 200,—

s g 2t

*975 20 Mark. 1900 A. Head right. Rev. Crowned Imperial eagle. Fr.

*976 20 Mark. 1914 A. Uniformed bust right. Rev. Crowned Imperial eagle. AKS. 125; J. 253; Fr. 3833
(85). Original luster. Almost UNC. 290,—
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Germany — Empire

WURTTEMBERG

KARL 1864-1891

977
*977 20 Mark. 1876 F. Bearded bust right. Rev. Crowned Imperial eagle. J. 293; Fr. 3871. Very fine +. 290,—

WILHELM I 18161864
Silver coins

978 % Gulden. 1864. Head to left. Rev. Date and denomination within wreath. AKS. 86. AU. 50,—

DEUTSCHES REICH 1871-1922 KLEINMUNZEN
979 20 Pfennig. 1873 D. Reichsadler. Rev. denomination. J. 5; AKS. 8. UNC. 50,—

980 081

* 980 Mark. 1904. Obv. Head right. WILHELM II DEUTSCHER KAISER KONIG V.
PREUSSEN. Rev. Crowned imperial eagle DEUTSCHES REICH date ZWEI MARK below.
Major mint error: Broadstrike and Off Center strike. Plain instead of reeded edge. 11.05 g. R.
Minor hairlines. 200,—

*981 % Mark. 1905 F. Crowned imperial eagle in wreath. Rev. date and Denomination within wreath.
KM. 17; 1. 16. Stempelglanz. FDC. 80,—

Germany — Federal Republic

=1 982 - Lay 983 2
*982 5 Mark. 1955F. Death of Friedrich von Schiller. Head with high collar right. Rev. Eagle above
denomination. J. 389; KM. 114. Minor hairlines. UNC. 125~

* 983 5 Mark. 1955G. Birth of Ludwig von Baden. Bust of Ludwig von Baden right. Rev. Eagle in front
of palace above denomination. Date below. J. 390; KM. 115. Minor hairlines. Almost UNC. 125~

984

*984 5 Mark. 1957]. Death of Joseph reiherr of Eichendorff. Head with high collar left, dates below.
Rev. Eagle above denomination, divides date. J. 391; KM. 117. Minor hairlines. Almost UNC. 125,—
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Germany, Weimar Republic
INFLATION COINAGE

Silver coins

985

*985  Trillion Mark. Countermark on Sachsen Doppelthaler 1839. R. Very fine. 150,-

*986 S Reichsmark. 1927 A. Oak tree. EINIGKEIT UND RECHT UND FREIHEIT. Rev. Imperial
eagle. J. 331. Extremely fine +. 100,—

*987 3 Reichsmark. 1930 A. Zeppelin before globe. GRAF ZEPPELIN WELTFLUG 1929.
Rev. Imperial eagle. J. 342. Minor hairlines. UNC. 80,—

Silver coins

988

* 988 5 Reichsmark. 1930 A. Zeppelin before globe. GRAF ZEPPELIN WELTFLUG 1929. Rev.
Imperial eagle. J. 343. Original lustre. UNC. 100,—

Great Britain
CELTIC COINS

CUNOBELIN

Gold coins

*989  Stater. n.d. Corn ear dividing CA— M.Rev. Horse right, branch above. CUNO in exergue. S. 281
— 287. Almost extremely fine. 500,—

219



Great Britain

VERICA

990

*990  Unit.n.d. (10-40 AD). Bull right. VERICA REX. Rev. Figure standing left. COM—-MiF. S. 137.
Amost very fine. 100,—

Silver coins

TRINOVANTES

ADDEDOMAROS (LATE 1ST CENTURY B.C.)

Gold coins
*991 Stater. n.d. Six— armed clockwise spiral with three opposed crescents at center. Rev. Horse right,
cornucopia below. S. 201. 5,51 g. Very fine +. 1.000,—
THE ICENI
Silver coins
992
*992 Unit. circa 65— 1 BC,. Head right, trefoil ornament in front, rev. celticised horse right, wheel- like
object above, lozenge— shaped box below. S. 431— 6; Van Arsdell 794. Extremely fine. 100,

ANGLO- SAXON PERIOD C. 600 —-C. 775

*993  Sceatta. n.d. Diademed head right, in pelleted double circles. Rev. Bird on cross. Seaby 791.
Extremely fine. 150,—

KINGS OF ALL ENGLAND
CNUT 1016-1035

EEL 994 .
*994  Penny. n.d. London. Short Cross type, diademed, draped bust left holding lis tipped sceptre. S.
1159. 150,~

EDWARD I 1272-1307
995  Long Cross Penny. n.d. London. Crowned head facing. Rev. long cross. S. 1380. Amost very fine. 50,—

EDWARD III 1327-1377
996  Long Cross Penny. n.d. London. Crowned head facing. Rev. long cross. S.1543. Very fine. 80,—
997  Groat. n.d. Crowned bust facing. Rev. long cross with double legend. S. 1567. Amost very fine. 50,
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Great Britain

HENRY VI, FIRST REIGN 1422-1461

Silver coins

*998  Groat. n.d. Calais. Crowned bust facing, annulets at neck. Rev. long cross with double legend.
S.1836. Very fine. 100,-

HENRY VII 1485-1509

Gold coins

*999  Angel. n.d. Type V. St. Michael slaying dragon. Large crook— shaped abbreviation after HENRIC,
double saltire stops. Mm. pheon / pheon. Rev. ship with arms, mast between H —. S. 2187,
Fr. 151 (44); N. 1698. 5.16 g. Good rim, attractive strike. Very fine. 700,—

PHILIP & MARY 1554-1558

Silver coins

; 1000
*1000 Groat. n.d. Crowned bust of Mary to left. Rev. quartered arms over long cross. S. 2508. Fine +.  100,—

ELIZABETH I 1558-1603

*1001  Sixpence. 1594. Crowned bust to left with rose. Mm. woolpack. Rev. crowned arms on a long
cross. S. 2578. Cleaned. Very fine. 100,—
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Great Britain

JAMES I 1603-1625

Gold coins

*1002  Unite. n.d. (1607-1609). London. Second coinage, Fourth bust. Mm. escallop. S. 2619; Fr. 234

(101). 4 good very fine. 2.000,—
Ex. Schulman auction 8 lot 1734

1003

*1003  Unite. n.d. (1624). London. Third coinage, Fourth bust. Mm. Trefoil. S. 2619; Fr. 234 (101).
10.01 g. Fine. 800,

Ex. Schulman auction 8 lot 1735

CHARLES I 1625-1649

Silver coins

1004 N

*1004 Halfcrown. z.j. (1641— 1643). The king on horseback, holding sword upright, to left. Rev. R
quartered arms. S. 2779 Group IV. Tower mint. Mm triangle in circle. Very fine. 100,—

*1005  Shilling. n.d. Crowned bust in ruff to left, to right value XII. Rev. Quartered arms on a long cross.
S. 2781- 98;. Sharp portrait. Very fine. 125~

*1006  Shilling. n.d. (1638— 1639). Bust to the left, medium XII. Rev. Square topped shield over cross
fleury. S. 2790. Clipped. Mm. Anchor. 4.96 g. Almost very fine. 140,
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Great Britain

CHARLES II 1660-1685

*1007
Very fine +.
Bronze coins
S 1008 =
* 1008 Farthing. 1673. Laureate, cuirassed bust left. Rev. Britannia. S. 3394. Very fine. 100,—
Silver coins
1009  Fourpence. 1687/6. Laureate head to left. Rev.IIII crowned. S.3414. Almost extremely fine. 50,—
JAMES II 1685-1688
1010  Penny. 1686. Silver. Laureate bust to left. Rev. Crowned numeral. S. 3417. Very fine. 30,—
1011  Penny. 1687/8. Laureate head to left. Rev.I crowned. S. 3417. Very fine +. 50,—

WILLIAM & MARY 1688-1694

s fig)

*1012 Halfcrown. 1689. Conjoined busts to right. Rev. crowned arms, cown dividing date. S. 3434,
L over M. Fine +. 200,—

*1013 Halfcrown. 1689. PRIMO. Conjoined busts to right. Rev. crowned arms, crown dividing date.
S. 3435. Small scratch.First busts. Caul frosted, no pearls. Very fine. 100,—

*1014 Halfcrown. 1693. Conjoined busts to right. Rev. Crowned cruciform shields. S. 3436. ANNO
REGNI QVINTO. Almost very fine. 400,—
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Great Britain

1015
* 1015 Farthing. 1694. Conjoined busts to right. Rev. Britannia. S. 3453. Almost very fine. 100,—

WILLIAM III 1694-1702

Silver coins

1016 1017

*1016  Halfcrown. 1700. Laureate bust to right. Rev. Four shields forming a cross; date above. S. 3494.
ANNO REGNI DVODECIMO. Adjustmentmarks on obverse. Extremely fine. 400,—

*1017  Shilling. 1696. Laureate bust to right. Rev. Four shields forming a cross; date above. S. 3497.
Almost extremely fine / Very fine +. 125,

ANNE 1702-1714

1018

*1018 Halfcrown. 1705. Draped bust to left. Rev. Four shields forming a cross; date above. S. 3581.
ANNO REGNI QVINTO.Minor scratch on obverse. Obverse cleaned. Very fine +. 200,-

*1019 Crown. 1708. Second bust, plain. Draped bust to left. Rev. Four shields forming a cross; date
above. S. 3601. SEPTIMO. Very fine. 200,—

*1020  Shilling. 1711. Draped bust to left. Rev. Four shields forming a cross; date above. S. 3618. Very fine.100,—
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Great Britain

GEORGE I 1714-1727

Gold coins

*1021 Quarter— Guinea. 1718. Laureate bust to right. Rev. four shields forming a cross. S. 3638; Fr. 331
(196). Almost extremely fine. 200,—

Silver coins

*1022 Crown. 1716. Laureate bust to right. Rev. four shields forming a cross, roses and plumes in
angles. S. 3639. ANNO REGNI SECUNDO. Amost very fine. 400,—

*1023  Halfcrown. 1717. Laureate bust to right. Rev. four shields forming a cross, plumes sand rose in
the angles; date above. S. 3642. ANNO REGNI TIRTIO. Cleaned. Fine. 100,—

Bronze coins

1024  Farthing. 1719. Laureate bust to right. Rev. Britannia seated left. S. 3662. Minor scratch obverse.
Very fine. 50,—

GEORGE II 1727-1760

Gold coins

*1025 % Guinea. 1755. Laureate bust to left. Rev. crowned arms, crown dividing the date. S. 3685;
Fr. 344. 4.16 g. Very fine. 250,

Silver coins

*1026 Crown. 1746. Laureate bust to left, in armour. LIMA below. Rev. cruciform shield. Edge:
DECIMO. NONO DECVS. ET. TVTAMEN. ANNO REGNTL. S. 3689. 29,91 g. Very fine +. 500,—
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Great Britain

Bronze coins

1027

*1027  Halfpenny. 1733. Young bust. Rev. Britannia left, date below. S. 3717. Very fine. 50,

GEORGE III 1760-1820

Gold coins

*1028 Guinea. 1786. Laureate bust to right. Rev. crowned arms, crown dividing the date. S. 3728;
Fr. 219. Minor scratches and contact marks, but overall a very attractive piece. Very fine +. 300,—

*1029 Spade Guinea. 1787. Fifth laureate bust to right. Rev. crowned spade— shaped arms, date below.
S. 3729; Fr. 356 (221); KM. 609. Nearly extremely fine. 400,—

1031

*1030 % Spade Guinea. 1794. Fifth head to right. Rev. ‘Spade’ shield, date below. S. 3735; KM. 608;
Fr. 362 (227). Very fine. 180,—

*1031 % Guinea. 1798. Laureate bust to right. Rev. Crown. S. 3738; KM. 620; Fr. 230. Minor scratch in
rev. field. Very fine. 100,—

*1032 % Guinea. 1809. First head. Rev. Crown above date. S. 3740; Fr. 366 (231). AU. 150,

*1033 Quarter— Guinea. 1762. Laureate bust to right. Rev. Crowned arms, crown dividing the date.
S. 3741; Fr. 368 (233). Mount removed, and slightly bent. Fine +. 80,—
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Great Britain

Silver coins

gLl LT e -

*1034 Dollar. 1775 FM. Mexico city Mint. Bust of Charles III to right. Rev. crowned arms. On the
obverse an octagonal counterstamp with the bust of George III. S. 3766. Otherwise, a good
very fine (countermark good very fine). 500,—

Ex. Huntingtom Collection

*1035 % Dollar. 1789 JJ. Peru, Lima Mint LME monogram. Bust of Charles III to right. Rev. crowned
arms. On the obverse oval counterstamp with the bust of George III to the right an inscription

...O.S.SWASEY. S. 3767 var: Brunk 39050. Scotland. 6.68 g. RRR. Very fine. 1.500,—
Ex Huntington Collection n 1001.1. 18166

BANK OF ENGLAND ISSUE.

*1036 Dollar. 1804. Laureate bust of king to right. Rev. Britannia seated left, crown above. S. 3768.
Very fine +. 150,—

\ 1037
*1037 5 Shillings. 1814. Bank token. laur. head r., rev. value within wreath. S.3770; ESC.422. AU. 100,—
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Great Britain

Bronze coins

1038

*1038 Two pence. 1797. Laureated head to right. Rev. Brittania seated. S. 3776. UNC. 150,

1039

*1039 Two pence. 1797. Laureate bust to right. Rev. Britannia seated left, holding trident and branch.
S. 3776. Very fine +. 100,—

*1040 Penny. 1797. Soho mint. Cartwheel£. Legends incuse on raised rim. S. 3777. Very fine +. 75,7

*1041 Halfpenny. 1799. Laureate and drapped bust right. Rev. Britannia left, date below. S. 3778.
Nearly mint. 100,—

Silver coins

*1042 Crown. 1819. Laureate head r. Rev. St. George and dragon. Edge: LIX. S. 3787. Extremely fine. ~ 500,—

*1043  Halfcrown. 1817. Small laureate head to right. Rev. Crowned arms. S. 3788. Virtually UNC, with
orginal luster and toning. 400,-
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Great Britain
1044  Sixpence. 1816. laureate head right, rev. crowned shield within Garter ribbon. S. 3791. AU. 75~

GEORGE IV 1820-1830

Gold coins

* 1045 Sovereign. 1829. Bare head to left. Rev. crowned shield. S. 3801. Very fine +. 400,—

Silver coins

* 1046 Crown 1821. Laureate head to left Rev St. George slaying dragon S. 3805. ANNO REGNI
SECUNDO. Very fine. 100,—

*1047 Halfcrown. 1820. Laureate head to left. Rev. crowned arms; garnished shield, date below. S.3807.
Very fine +. 100,—

VICTORIA 1837-1901

Gold coins

*1048  Sovereign. 1861 Young head to left. Rev. crowned arms within wreath. S. 3852 d AU 350,

*1049 % Sovereign. 1878. Fourth young head to left. Rev. Shield with die number 37. S. 3860 e.
Extremely fine. 150,

1050 1051
*1050 Two Pounds. 1887. Jubilee coinage. Jubllee bust to left. Rev. St. George, date in exergue. S. 3865;
Fr. 391 (256). Original lustre, minor hairlines. UNC. 500,

* 1051 Sovereign. 1887. Jubilee bust to left. Rev. St. George slaying dragon, date in exergue. S. 3866.
UNC. 300,—
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Great Britain

= 1053 S

*1052 % Sovereign. 1887. Jubilee bust to left. Rev. crowned arms, date below. S. 3869. UNC.
* 1053  Sovereign. 1894. Old veiled bust to left. Rev. St. George. S. 3874; Fr. 396 (261). Very fine. 200,—

*1054 % Sovereign. 1899. Old veiled bust to left. Rev. St. George slaying dragon. S. 3878; Fr. 262. AU. 100,

Silver coins

* 1055 Crown. 1845. Young head to left. Rev. Shield. S. 3882; KM. 741. ANNO REGNI VIIL . Very fine. 125,-

*1056 Proof set 1887 (7). Jubilee coinage. Jubilee bust to left. Crown, Double— Florin, Halfcrown,
Florin, Shilling, Sixpence (shield), Threepence. S. 3921, 3923, 3924, 3925, 3926, 3928, 3931.
Minimal hairlines but generally FDC. Proof. 500,—

236



Great Britain

*1057 Crown. 1887. Jubilee coinage. Rev. St. George. S. 3921. Extremely fine. 125~

*1058 Crown. 1897. Old head coinage. Rev. St. George. Edge LX. Added Double Florin 1887 proof
(hairlines). S. 3937. Very fine. 100,—

1059
e
*1059 % Crown. 1896. Old head coinage. Rev. Crowned and quartered spade shield within wreath. S.
3938. PCGS MS62. UNC. 200,—

Bronze coins

*1060 Halfpenny. 1853. Young head. S. 3949. Nice colour. AU. 100,—

1061 Halfpenny. 1855. Young head left. Rev. Britannia seated right, holding shield. S. 3949. Some
original luster. Extremely fine. 50,—

*1062 Penny. 1862. Bun Head. Young bust left. Rev. Britannia seated right. S. 3954. Some original
luster. Extremely fine. 90,—
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Great Britain

GEORGE V 1910-1935

Gold coins

# _J T ."-._ 4

*1063 Sovereign. 1911. Head to right. Rev. St. George. S. 3969; KM. 805; Fr. 400 (265). Almost
extremely fine. 200,—

*1064 Sovereign. 1902 M. Australia. Head to right. Rev. St. George slaying dragon, date in exergue.
Melbourne mint. S. 3971. Extremely fine. 180,—

EDWARD VII 1901- 1910

*1065 % Sovereign. 1908. Head to right. Rev. St. George slaying dragon, date in exergue. S. 3974 b. UNC.100,—-

GEORGE V 1910-1936

*1066 Sovereign. 1914 M. Australia. Bare head to left. Rev. St. George slaying dragon, date in exergue.
Melbourne mint. S. 3999. UNC. 180,—

*1067 % Sovereign. 1911. Bare head to left. Rev. St. George slaying dragon, date in exergue. S. 4006.
UNC. 100,—

*1068 % Sovereign. 1912. Bare head to left. Rev. St. George slaying dragon, in exergue date. S. 4006.
UNC. 100,—

GEORGE VI 1936-1952

*1069 ' Sovereign. 1937. Bare bust left by Hugh Paget, initials below truncation. Rv. Pistrucci’s
St. George and the Dragon, date below. S. 4077; Fr. 412 (274). Brilliant proof, FDC. 400,—

Bronze coins

1070  Anglesey Penny Token. 1787. Druid within wreath. Rev. Large monogram. D&H- 36. rich
reddish brown surfaces. AU. 50,—
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Greece

*1071 2 euro. 2004 & 2007. The goddess Europe on Zeus as a bull. Rev. Map Europe. UNC. 100,—

Bronze coins

1072 Lot (2). 20 Lepta 1831, 10 Lepta 1830. KMO9, 11. Fine +. 150,

Hungary

Gold coins

*1073 100 Forint. 1961. 150th anniversary of birth of the composer. Bust Franz Liszt. Rev. Lyre and

denomination. Fr. 612; H. 2348. Proof/ UNC. 200,-
*1074 50 Forint. 1961. 150th anniversary of birth of the composer. Bust Franz Liszt. Rev. Lyre and

denomination. Fr. 613; H. 2349. Proof/ UNC. 200,—
*1075 100 Forint. 1961. 80th anniversary of birth of the composer. Bust Bela Bartok. Rev. Lyre and

denomination. Fr. 615; H. 2353. Proof/ UNC. 200,

1076 1077

*1076 50 Forint. 1961. 80th anniversary of birth of the composer. Bust Bela Bartok. Rev. Lyre and
denomination. Fr. 616; H. 2354. Proof/ UNC. 150,—

*1077 50 Forint. 1968. 150th anniversary of his birth. Dr. Ignz Semmelweis right. Rev. Arms. Fr. 626;
H. 2371. Proof/ UNC. 150,

India— British

WILLIAM 1V 1830-1837
1078
s
*1078 Mohur. 1835 B restrike. Bust right. Rev. Lion and Palm tree. Grained edge. Fr. 1593b; KM. 451.1.
PCGS PR63. 8.000,—

Silver coins

1079  One Rupee. 1835. Head right. Rev. Denomination within wreath. KM 450. Scratch obverse.
Very fine. 50,
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India— Portuguese

GOA

D.JOAO IV AS PRINCE REGENT 1799-1816

*1080 AR Rupia. 1811. Laureate bust of prince right.Rev. Crowned oval shield. Mitch. 1422. Very fine. 150,—

*1081 AR Rupia. 1815. Laureate bust of king right. Rev. Crowned oval shield. cf. Mitch. 1424. Very fine. 150,—-

D. JOAO VI 1816-1826

1082
*1082 AR Rupia. 1822. Laureate bust of king right. Rev. Crowned oval shield. Mitch. 1424. Zeer fraai. 150,—

PEDRO IV 1826-1828

*1083 AR Rupia. 1828. Laureate bust of king right. Rev. Crowned oval shield. Mitch. 1424. Very fine.  150,—

D. MARIAII 18341853

Silver coins

5y

*1084 AR Rupia. 1840. Diademed bust right. Rev. Crowned shield. Mitch. 1434. Very fine. 150,—

* 1085 AR Rupia. 1845. Diademed bust to left. Rev. Crowned shield. Mitch. 1436. Very fine +. 100,—
Bronze coins

1086 30 Reis. 1840. Denomination within wreath. Rev. Crowned shield. Gomes 14.01. Fraai. 40,—

D. PEDRO V 18531861
1087 AR Rupia. 1860. Bare head to right. Rev. Denomination within wreath. cf. Mitch. 1448. Fine +.  50,—
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India Kushan Empire

HUVISKA CA. 152—-192.

Gold coins

* 1088  Gold Dinar. n.d. Half- length bust of Huvishka left on clouds, holding mace— scepter and standard.
Rev. NANA, Nana standing left, holding scepter; tamgha to left. cf. Fr. 19. 7,92 g. Very fine.  500,—

Indonesia

*1089 25 Rupiah. 1995. Obv. National emblem. Rev. Nutmeg plant. Unlisted in KM in Proof condition.
KM 55. RR. Proof. 200,-

*1090 50 Rupiah. 1995. Obv. National emblem. Rev. Komodo dragon lizard. Unlisted in KM in Proof
condition. KM 52. RR. Proof. 250,

*1091 100 Rupiah. 1995. Obv. National emblem. Rev. Buffalo racers. Unlisted in KM in Proof condition.
KM 53. RR. Proof. 250,

*1092 500 Rupiah. 1992. Obv. National emblem. Rev. Jasmine. Unlisted in KM in Proof condition.
KM 54. RR. Proof. 250,

*1093 1000 Rupiah. 1995. Obv. National emblem within inner circle. Rev. Palm tree within inner circle.
Unlisted in KM in Proof condition. KM 56. RR. Proof. 600,—

KINGDOM OF MAJOPAHIT

Silver coins

1094  Silver Unit. circa 1239 — 1520. Floral pattern. Rev. Nagari character. Mitch. 3065— 3068. Eerste
jaar. Very fine. 30,—
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Indonesia

JAVA

1095

*1095 Copper Cash. Pangeran Ratou in Javanese script. Rev. Blank. Very fine. 100,—

Ireland

JAMES II 1685-1691

Bronze coins

*1096 Crown. 1690. Overstruck on large size Gunmoney halfcrown, horseman left, rev. Four crowned
shields cruciform, crown at centre, edge engrailed. S.6578. Very fine +. 150,

GEORGE III 1760-1820

Silver coins

, 1097
*1097 30 Pence. 1808. Bust to right. Rev. Seated Britannia left. KM Tn. 4. Harp top points between
O and K. Very fine. 100,—
Italy

LUCCA — PIOMBINO

ELISA & FELICE BACIOCCHI 1805-1814

468

*1098 5 Franchi. 1808 over 1807. Conjoined heads rights. Rev. Written and numeral value within wreath
above date. Dav. 203; D.P. 943; KM. 24.3. Cleaned. Very fine. 200,—
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Italy

MILANO
NAPOLEONE 1805-1814
Gold coins

*1099 40 Lire. 1814 M. Bare head of the emperor Napoleon to left. Rev. arms on a crowned mantle.

Fr. 5. KM. 12. Very fine. 450,—
*1100 20 Lire. 1811 M. Bare head of the emperor Napoleon to left. Rev. arms on a crowned mantle.

Fr. 7; KM. 11. Very fine. 250,—

CARLO II 1665-1700
Silver coins

* 1101  Filippo. 1676. Carlo. Bust with long flowing hair to right. Rev. crowned arms. Dav. 4005;
Her. 1414. Very fine +. 400,~

NAPLES AND SICILY
FERDINANDI II 1830-1859

*1102 20 Grana. 1856. Bust right. Rev. Crowned arms. KM. C151a. Exceptional quality, with frosted
relief. FDC.

140,

PARMA
MARIA LUIGIA D’AUSTRIA 1815-1847

Gold coins

1103 ] Hir

* 1103 40 Lire. 1815. Head to left. Rev. quartered arms on a crowned
/ Extremely fine. 450,
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Italy

SARDINIA

CARLO FELICE 1821-1831

e o 1105

i

*1104 40 Lire. 1825. Head to left. Rev. crowned arms between two branches. Fr. 1135. Mm. Eagle’s man
head. Almost very fine. 440~

* 1105 20 Lire. 1826 L. eagle head. Torino. Bare head to left over date. Rev. crowned arms between two
branches, P in oval. KM. 106.1; Pag. 56 A; Fr. 1136. Very fine +. 220,—

CARLO ALBERTO 1831-1849

* 1106 20 Lire. 1838 P. Bare head to left over date. Rev. crowned arms between two branches. Fr. 1142;

KM. 115.1. Very fine. 220,
* 1107 20 Lire. 1849 P. Bare head to left over date. Rev. crowned arms between two branches. Fr. 1143;
KM. 115.1. Very fine +. 220,—
VENEZIA

LUDOVICO MANIN 1789-1797

* 1108  Zecchino. n.d. Ninth design of the zecchino staff ends in a cross. Fr. 1445; CNI. 70 var. Very fine. 200,—

REGNO D’ITALIA

UMBERTO I 1878-1900

Gold coins

1109 1110

e +

*1109 20 Lire. 1882.Head left. Rev. Crowned arms in wreath. Fr. 21. AU. 200,—
* 1110 20 Lire. 1882. Head left. Rev. Crowned arms in wreath. Fr. 21. Orginal luster. Extremely fine +.  200,—
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Japan

KOSHU PROVINCE

*1111  Ischi Bu. n.d. 4 Japanese characters. Rev. 1 character. Fr. 41; KM. 94. 3.69 g. 16 mm. Fine +. 200,—

1112
(afbeelding verkleind)

*1112  Chogin. n.d. Amsei Era (ca. 1859—65). C9b. 106,25 g. 150,
1113  One Shu.-.C. 12. 4AU. 25~

Malaysia, Portuguese Malacca
D. MANUEL I 1495-1521

1114

*1114  Tin Bastardo. World globe. Rev. Cross potent in center. Mitch. 3146. Very fine. 100,—

Portugese series

D. JOAOIII 1521-1557

Tin coins

1115
* 1115  Tin Soldo. n.d. Cross, pointed in center. Rev. Word globe. — . Very fine +. 100,—
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Mexico
CARLOS III 17591788

Silver coins

1116

*1116 8 Reales or bust dollar. 1775. Bust to right over date. Rev. crowned arms between the columns
of Hercules. Mn. Mo. Assayer F.M. KM 106.2. Very fine +. 100,—

FERNANDO VII 1808-1823

*1117 8 Reales. 1821 JJ. Draped laureate bust right. Rev. Crowned shield flanked by pillars. KM. 111.
Surface hairlines. Very fine. 80,—

REPUBLIC

1118

* 1118 8 Reales. 1888 Zs FZ. Facing eagle snake in beak. Rev. Radiant cap. KM. 377.13. Very attractive.
Almost UNC. 100,—

1119  (Vervallen)
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Moldova

Bronze coins

1120 s

*1120 Lot (2). 2 Para 3 Kopeck 1774 and 3 Dengi 1772. KM C 3, 2.2. Fine. 125,
Struck from Captured Turkish guns
Montenegro

NICHOLAS I 1860-1918

Gold coins

*1121 10 Perpera. Comm. 50th. anniversary of his reign and marriage. Laureate head to left. Rev. Arms
on a crowned mantle between two branches; value and date below. Fr. 6; Schl.3. Extremely fine. 300,—

New Zealand

1122 Penny. 1874 ( 1875 ). Token coinage. George MC Caul. KM Tn 44. Very fine. 80,—

* 1123  Penny (2). n.d. Token coinage, Milner & Thompson, Christchurch, Edward Reece. Edge nick.
Tn 55, 62. Very fine +. 125,

*1124  Penny. 1857. Token coinage. Auckland. M. Somerville. Tn 64. Very fine. 150,

1125

* 1125 Penny. Token coinage. Auckland, United Service Hotel. Tn 67. Very fine. 150,—
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Philippines

Silver coins

*1126 Lot (4). Includes the following: 20 centimos 1881 Fine KM. 149, 50 centimos 1885 (2) XF & AU

KM. 150, Peso 1897 Almost Very Fine. 100,—
Portugal
D. MARIAT11777-1816
Gold coins
1127
* 1127  Peca or 6400 Réis or 4 escudos. 1780. First period: D. Maria e Pedro III 1777-1786. Conjoined
busts to right over date. Rev. crowned arms. Fr. 107. 14,13 g. Ex-mount. Very fine. 400,—

*1128 100, 200, 250, 500 & 1000 Reis. n.d. Portugal Colonial private issue. Obv. Denomination.
Rev. C.R Material: Bone. 50,—
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Portugal

*1129 2 euro. 2007. Royal seal. Rev. Map Europe. UNC. 100,—

Russia

PETER I THE GREAT 1689-1725

Silver coins

1130

*1130 Rouble. 1725. Laureated bust to right. Rev. four crowned L in the form of a cross. cf. Diakov 56.
Fine. 125,-

CATHERINE II THE GREAT 1762-1796

Bronze coins

1131 2 Kopecks. 1769 KM. Siberia. Suzun. Sables supporting shield with inscription. Rev. crowned
monogram. KM. 4. Very fine. 50,

NICHOLAS I 1825-1855

Silver coins

1132

* 1132  Rouble. 1853 HI. St. Peterburg. Crowned double— headed eagle with coat of arms. Rev. value
over date within wreath, crown above. Dav. 289. KM. 168.1. Attractive. Extremely fine. 200,-
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Russia

NICHOLAS II 1894-1917

Gold coins

1133 1134

*1133 10 Roubles. 1901. Obv. head of Nicholas II to left. Rev. crowned doubleheaded eagle over value
and date. KM.Y 64; Fr. 179. Almost extremely fine. 300,

* 1134 10 Roubles. 1904. Head to left. Rev. crowned doubleheaded eagle over value and date. KM.Y 64;
Fr. 179. small edge nick. 8,58 g. Extremely fine. 275,~

1135 1136

*1135 5 Roubles. 1898. Obv. head of Nicholas II to left. Rev. crowned doubleheaded eagle over value
and date. KM. 62; Fr. 180. Almost extremely fine. 120,

*1136 5 Roubles. 1898. Obv. head of Nicholas II to left. Rev. crowned doubleheaded eagle over value
and date. KM. 62; Fr. 180. Almost extremely fine. 120,

* 1137 5 Roubles. 1898. Obv. head of Nicholas II to left. Rev. crowned doubleheaded eagle over value
and date. KM. 62; Fr. 180. 4,30 g. Extremely fine. 150,—

= ) 1139
* 1138 5 Roubles. 1899. Obv. head of Nicholas II to left. Rev. crowned doubleheaded eagle over value
and date. KM. 62; Fr. 180. Almost extremely fine. 120,

*1139 5 Roubles. 1899. Obv. head of Nicholas II to left. Rev. crowned doubleheaded eagle over value
and date. KM. 62; Fr. 180. Extremely fine. 150,

*1140 5 Roubles. 1901. Obv. head of Nicholas II to left. Rev. crowned doubleheaded eagle over value
and date. KM. 62; Fr.180. Scratch on rev. Almost extremely fine. 120,

Silver coins

* 1141 Rouble. 1912. Bare head to left. Rev. crowned double— headed eagle; below: value and date. KM.
59.3. Almost extremely fine. 150,

* 1142  Rouble. 1913. 300th Anniversary Romanov Dynasty. Conjoined busts of Mikhail Feodorovich
and Nicholas II. Rev. Crowned double— headed eagle, value above and 1613 — 1913 below.
Silver. Dav. 298; Sev. 4179; Y. 70. Some hairlines. Extremely fine +. 100,—
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Russia

*1143 Rouble. 1924. Two labourers date in exergue. Rev. soviet symbols, within wreath, over value.
Dav. 301; Yeo. 90; KM.Y 90.1. Extremely fine. 50,—

U.S.S.R. 1925-1991

1144

*1144 50 Kopeks. 1925. One labourer, date in exergue. Rev. soviet symbols, within wreath, over value.
KM.Y 89.2. AU. 50,~

1145 3 Roubles. 1989. Kremlin. Rev. Date and denomination. KM. Y 222. Proof. 30,—

Serbia

MILAN OBRENOVICH IV 1868-1889

Gold coins

* 1146 20 Dinars. 1879 A. Head to right. Rev. crown over value and date between two branches. Schl.1;
Fr.3. Almost extremely fine. 250,—

PETER I 1903—1918.

Silver coins

* 1147 50Para. 1915. Head to right. Rev. Denomination and year within wreath. KM. 24.1. Coinalignment.
Very fine. 40,
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South Africa

PAUL KRUGER 18831902

Gold coins

1149

: Pond. 1896. Bust to left. Rev. arms with double shaft wagon tongue. Fr. 3; KM 9.1. Very fine.

* 1148 120,—-

* 1149 % Pound. 1896. Bust to left. Rev. arms with single shaft wagon tongue. Fr. 3; KM. 9.2. Very fine +.200,—

GEORGE V 1910-1936

i 1150

1151

* 1150  Sovereign. 1926 SA. Pretoria. Head to left. Rev. St. George. Fr. 5; S. 4004; KM. 21.
Extremely fine. 200,—

*1151 Sovereign. 1926 SA. Pretoria. Head to left. Rev. St. George. Fr. 5; S. 4004; KM. 21.
Extremely fine. 190,

R

* 1152

Sovereign. 1927 SA. Pretoria. Head to left. Rev. St. George. Fr. 5; S. 4004; KM. 21. UNC. 220,—
* 1153  Sovereign. 1927 SA. Pretoria. Head to left. Rev. St. George. Fr. 5; S. 4004; KM. 21. UNC —. 220,—
* 1154 Sovereign. 1928 SA. Pretoria. Head to left. Rev. St. George. Fr. 5; S. 4004; KM. 21.
Almost extremely fine. 190,—
Spain
REINO DE VALENCIA
FERNANDO Y ISABEL 1474-1504-1516
SHENE 1155 £ | 3
* 1155 Dobla Excelente. n.d. (1474-1504). Sevilla. Crowned busts, facing each other. Mintmark
S between them, eightpointed star above. ® FERNANDVS o ETe ELISABET- DEI GRe
Rev. crowned arms on eagle. SVB> VMBRA> ALARVNe IVARVNe Pe. V. 518; Fr. 129 (28).
6.76. Extremely fine. 2.000,—

254



T

ARGy

il

(&L M
K

4

DTG 2 J; -

i1 i 3 7

f/"[ Ak / S\ O
ke ‘ i ‘.}‘ ,'r.- j \..}

255







FELIPE IV 1621-1665

*1156  Escudo. 1642. Cob type. Crowned arms . Rev large cross w1th1n tressure, date 42. Fr. 210. 3,337
g. R. Fine +. 400,—

Silver coins
1157 8 Reales cob type. n.d. Assayers mark, date invisible. Mint Mexico.

* 1158 Cob of 2 reales. n.d. Sea salvage. Almost extremely fine.

*1159 Cob of 4 reales. 1782. Sea salvage. With Date. 17,05 g. Fine.

1160

* 1160  Cob of 4 reales. n.d. Fine.
From the VOC ship Rooswijk, sunk before the English coast on the Goodwin sands in 1739.

65,—

CARLOS III 1759-1788

Gold coins

e 1161 e
*1161 % Escudo. 1788 S/C. SeV1lle Bust to nght Rev. Crowned arms flanked by mm. Fr. 291. Very fine. 100,~

1162

*1162 % Escudo. 1788 M/DV. Madrid. Bust to right. Rev. Crowned arms ﬂanked by mm. Fr. 290;
KM. 425.1. Almost extremely fine. 100,—
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Spain

ALFONSO XIII 1886-1931

*1163 20 Pesetas. 1887 restrike 19— 62. Valencia. Baby bust to right over date. Rev. arms on a crowned
mantle, value below. Fr. 345R. FDC. 200,

Silver coins

1164

" 111
*1164 5 Pesetas. 1898 SG— V. Baby bust to left over date. Rev. crowned arms between the columns of
Hercules; value below. KM. 707. Extremely fine +. 60,—

Sweden

GUSTAF III 1771-1792

1165
SBNGC
* 1165 Riksdaler or 3 Dalers Silvermynt. 1776 OL. Bust of king to right. Rev. crowned arms. KM. 354

(69a); Dav. 1735; AAH. 43. Very attractive. NGC MS63. 600,—

OSCAR1II 1872-1907

Gold coins
*1166 20 Kronor. 1901. Head to right. Rev. crowned arms on mantle. Fr. 93b. Almost UNC. 200,—
Silver coins
1167 Krona. 1904. Head to left. Rev. Crowned arms. Extremely fine. 50,—
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Tunisia

* 1168 20 Francs. 1934. Inscription within oblong cartouche. Rev. Value and date within circle, country
name above. KM. 256. R. Very fine. 150,

OTTOMAN TURKS

1169

*1169  Kurus. 1209. Arabic text in four lines. Rev. Text in cartouche. KM 72.2 (Tunesia). Tunis mint.
Zeer fraai. 50,—

Turkey

MOHAMMED V 1909-1918

Gold coins

1170

*1170 100 Piastres. Year 5 (1914). Toughra without flower to right Sultan’s name “Rashad.”
Rev. Legend and accession date1327. Fr. 52. Extremely fine +. 220,—

United States

Bronze coins

* 1171  Flying Eagle Cent. 1858. Flying eagle. Rev. Denomination within wreath. Small letters. Cleaned.
Almost extremely fine. 50,—
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United States

Silver coins

1173
*1172 Capped bust dime. 1834. Liberty. Capped Bust . Rev. Eagle. Very fine. 50,—
*1173 Capped Bust Quarter Dollar. 1831. Capped bust. Rev. Eagle. Reeded edge. Very fine. 80,—

*1174 Drapped Bust Half dollar. 1803. Liberty Cap. Rev. Eagle. Incuse edge lettering. Edge bruises.
Fine. 200,—

* 1175 Capped Bust Half dollar. 1813. Capped bust. Rev. Eagle. Lettered edge. Minor hairlines. Very fine.100,—

1176 (Vervallen)

* 1177 Capped Bust Half dollar. 1839. Capped bust, reeded edge. Cleaned, minor hairlines.
Almost extremely fine. 100,—

1179

* 1178  Seated Half dollar. 1871. Seated Liberty. Rev: Motto above Eagle, reeded edge. AU. 100,—

* 1179  Barber Half dollar. 1903. Barber Head. Rev: Eagle, reeded edge. Minor hairlines, original lustre.
AU. 100,~
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United States

1180

* 1180 Trade Dollar. 1873 CC. Carson City. Seated Liberty. Rev. Eagle above denomination. Very fine. 250,

Gold coins

* 1181  Liberty 2% Dollar. 1852. Liberty head with coronet. Rev. Eagle. Fr. 114. 4.14 g. Very fine. 175,—

* 1182 Indian 3 Dollars. 1874. Indian Princess head with feather head— dress left. Rev. Value and date
within wreath. Fr. 124. 5,00 g. Very fine +. 600,—

* 1183 Classic 5 Dollars. 1834. Classic head left. Rev. Heraldic eagle. Plain 4. Fr. 135. 8,24 g.
Almost very fine. 350,

1185

* 1184 Liberty 5 Dollars. 1899 S. Liberty Head with coronet. Rev. Eagle with motto. Fr. 145.
Extremely fine +. 200,—

* 1185 Indian 5 Dollars. 1909 D. Indian head. Rev. Eagle with designs and legends incused. Fr. 151. AU. 200,—

* 1186 Liberty 10 Dollars. 1894. Liberty head. Rev. Eagle with motto. Fr. 158. Extremely fine. 400,-

Silver coins

1187

QL

* 1187 Commemorative % Dollar. 1924. Huguenot— Walloon Tercentenary. Burst to right. Rev. Sailing
ship. Almost UNC. 50,
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United States

COLONIAL, VIRGINIA.

GEORGE 1II 1760-1820

Bronze coins

1188

* 1188 Halfpenny. 1773. Laureate head right, period. Rev. Shield,. KM Tn. 25.3. Very fine. 100,—

DISNEY 60 YEARS ANNIVERSARY COINS.

Silver coins

*1189 Lot Commemorative Mickey Mouse coins (6). 1988. One ounce silver, .999 fine. Bust of
Walt Disney, Mickey on his shoulder. Patriotic Mickey. Mickey in space. Mickey playing the

drumbs. Mickey in Fantasia. Mickey at the wheel. Total 6 pcs. Proof- 90,—

West African States
1190  African Bracelet Money. Used throughout West Africa for the purchase of slaves. Copper,
121.79 gr. 82 mm. x 70 mm. 40,—

African Bracelet Money. Used throughout West Africa for the purchase of slaves. Copper,
116.77 gr. 80 mm. x 72.5

1191
40~
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West African States

1195 1196 1197

(Images reduced in size)

*1192  African Bracelet Money. Used throughout West Africa for the purchase of slaves. Copper,
125.48 gr. 81.5 mm. x 71 mm. 40,—-

*1193  African Bracelet Money. Used throughout West Africa for the purchase of slaves. Copper,
145.46 gr. 94.5 mm. x 79.5 mm. Closed type. 40,—

*1194  African Bracelet Money. Used throughout West Africa for the purchase of slaves. Copper,
136.49 gr. 84.5 mm. x 80.0 mm. Closed type. 50,—

*1195 African Bracelet Money. Used throughout West Africa for the purchase of slaves. Silver,
90.13 gr. 70.2 mm. x 56.8 mm. 70,—

*1196  African Bracelet Money. Used throughout West Africa for the purchase of slaves. Silver,
72.81 gr. 59.8 mm. x 50.8 mm. 70,—

*1197  African Bracelet Money. Used throughout West Africa for the purchase of slaves. Silver,
82.12 gr. 66.1 mm. x 56.8 mm. 70,

WOLD COINS -LOTS

AP\

1198 1200
*1198 Lot Arabia. Ao. Sasanian Empire Drachme, Armenia Levon I, AE Tank etc. 125,
1199 Lot Austria (63). Among others: Doppelgulden 1879, 5 Corona 1848 & 1900. 200,—
*1200 Lot Austria/Hungary (19). Ao. Forint 1889 in better quality. 70,—
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WOLD COINS -LOTS

1201 FDC sets Belgium (20). 1978(5), 1979(4), 1980(3), 1981(4), 1989, 1991, 1992 and 1945. 20,

*1202 Lot Belgium en Luxembourg (43). Among others: Luxembourg 100 Francs 1946, 1964. Belgium
500 Fr. 2001 Proof etc... 90,—

1203 Lot Belgium and Luxemburg. Nice collection mostly 20th century coins between +/— 1885— 1985. 50,—

*1204 Lot Belgium. 1835— 2003. With: 10 Euro 2003 George Simeon Proof, 5 Francs 1876, '» Franc
1835, 20 centimes 1853 etc... 175~

*1205 Lot Bulgaria (31). Among others: 2 Leva 1882, 1894, 5 Leva 1894 & 100 Leva 1930. 90,—-

y ¢ 1206 ™ 2 5 " T . i'll- ]
il A —————— | =i = [EE
*1206 Lot Bhutan, Nepal en Tibet (33). Among others: Tibetanian Tanga’s. Very interesting lot, mostly
silver coins. Must be seen. 175~

1207 Lot Canada. Great lot Canadian coins including: 6 olympic commemorative sets, 6 silver Maple
Leafs, about 17 silver commemorative dollars, a few proofsets, 9 Mint sets etc. 160,—
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WOLD COINS -LOTS

*1208 Lot Canada in Coincabinet. With 8 drawers. Mostly silver coins. Ao: 25 Cents 1874 H. 17 silver

Dollars, 13 Half Dollars. (110 x 210 x 170 mm.). On average Very fine. 500,—
1209 Lot Canada & USA. Proofsets Canada:1982, 1983, 1984,1985 and USA Olympic Prestige Set
1983. 50,—

*1210 Lot of Canadian silver dollars (20). Includes the following: 1939, 1949 — 1987. UNC and better. 175,—

* 1211 Lot Canada Confederation/Provincial Coinage (19). Token Coinage Sou ND (1835) AU
KvM# Tnl, Sou ND F— KM# Tn4, Sou ND F— KM# Tn5, Sou 1837 XF KM# Tn6, Sou 1844
VF KM# Tn 18, Sou 1852 VF KM# Tn 20, 2 Sous 1844 XF+ KM# Tn 19, 2 Sous 1852 F/VF
KM# Tn 21. New Brunswick Halfpenny Token 1843 XF, Penny Token 1843 VF. Nova Scotia
Half Cent 1861 XF, Cent 1864 VF, Halfpenny Token 1832 XF, 1843 F, 1856 F/VF, 1 Penny
Token 1856 w. LCW XF+. Prince Edward Island Cent 1871 VF. Upper Canada Halfpenny
1857 UNC—, Penny 1852 AU. Interesting Lot. 150,

1212 Lot Canada New Foundland (17). Nice lot, with: Large Cent 1888 VF, 5 Cents 1908 VF, 1917
VF, 10 Cents 1890 VF/XF, 1903 F, 20 Cents 1882 F, 50 Cents 1889 F/VF, 1904 VF, 1919 VE.  80,—

*1213 Lot China (ca. 75). Mostly cash coins in different denominations. Nice to sort out. 200,—
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WOLD COINS -LOTS

*1215 Collection China (280). Great collection of mostly cash coins, with complete decription.
Coins from different dynasties: Han, Northern Sung, Ming, Ming Rebels, Republic etc...
Very interesting, must be seen. 500,—

*1216 Lot China (24). Mostly Cash coins: 20 Cash 1851— 1861. Also Spade money. Must be seen. 700,

*1217 Lot Egypte (93). Among others: Fuad I, 20 Piastres 1923. A lot of silver crownsized coins. 200,—
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WOLD COINS -LOTS

* 1218 Lot France (54). Among others: 5 Francs 1851 A, 1/2 Franc 1810 A etc. 75,
1219 Lot France (16). With Napoleon I, 5 Francs 1809 A in VF. 150,

1220
*1220 Lot France (19). Nice lot of 19 silver 5 Francs pieces from the 19th century. On average very fine. 250,—

*1221 Lot France (20). Nice lot of 19 silver 5 Francs pieces from the 19th century. With 50 Francs

1975. On average very fine. 250,—

*1222 Lot Germany DDR (11). Interesting lot with 5, 10 and 20 Mark commemorative coins.
Mostly UNC. 80,—

*1223 Lot Germany (19). Silver coins 1729 — 1951, including 8 Shilling 1726 Hamburg, 5 Mark 1876
Preussen, 5 Mark 1908 Hamburg, 5 Mark 1908 Sachsen, 5 Mark 1913 Bayern, Kronungsthaler

1861 Preussen etc... 150,—
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WOLD COINS -LOTS

*1224 Lot Germany. Among others: Reichsmark 1926 A. 70,—

*1225 Lot Germany (ca. 70). About 40 Silver coins, ca. 1815— Present. Also over 100 pieces of German
Notgeld (Papermoney). Interesting lot. 300,—

*1226 Lot Germany (ca. 100). Mostly small denominations from ca. 1800— 1900. 150,
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WOLD COINS -LOTS

oL 1227 G NS :
*1227 Lot Germany (53). 1802— Present. With German States and Commemorative 10 euro coins.
Mostly silver pieces. 250,—

' """i 1228
* 1228 Lot Great Britain. Mahogany Coincabinet with 14 drawers. With beautiful collection Great
Britain (no duplicates), with a lot of silver coins. Also very interesting pieces like: Maundy
Money, Half Crowns 1817, 1819, 1829, 1884, 1887, 1900 & Crown 1818. (170 x 290 x 300
mm; HxBxD.). Different quality, Fine— UNC. 1.400,—

1229 Lot Great Britain. Including: Definitive Countdown Collection, Proof sets 1970, 1971, 1977
1985 & 2000, 8 Mint sets, Silver Jubilee 25 New Pence 1977, Silver Proof Crown Millennium
(silver and silver/gilded) etc. 80,—

1230 Lot Great Britain and Colonies (38). Victoria— Elizabeth II, with Maundy money. Fine— UNC.  50,—

T

2

* 1231 Lot Great Britain. (10) A.o. Elisabeth, Shilling. Henry VI en Her-y VII, Halfgroat. 150,—

*1232 Lot Great Britain (20). Hammered coinage. Ao. Elisabeth 1, Sixpence. Mostly low quality,
some better. 75~
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WOLD COINS -LOTS

* 1233 Lot Great Britain (15). Ao. 25 Pence 1981 Silver Proof, Australia Crown 1937, Maundy money
George V. 60,~

*1234 Lot Greece (59). Among others: 2 Drachmen 1911. 60,—

1235  Guernsey (71). 1813 — 1983. Mostly Bronze/Copper coins, collected on year. Very Fine and
higher quality. 50,—

* 1236  Great Collection India (303). 500 AD — 1900 AD. Including: 226 Bronze coins, 73 Silver pieces,
3 Nickel, 1 Gold Fanam (Cochin ND). Most Cupta Dynasty, Delhi, Moghal Period, Bhutan &
Assam. About 30% with description. Interesting collection. Must be seen. 600,—

1237 Lot Ireland (2). 1805. Includes the following: 5 and 10 Pence Irish. KM Tn. 2, 3. Extremely fine. 100,—

*1238 Lot Iran (6). Among others: 5000 Dinars 1927 L. Mostly silver coins. 90,—
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WOLD COINS -LOTS

*1239 Lot Italy (69). Among others: 20 en 50 Centesimi 1863, 5 Lire 1871 & 1876. 100,—

*1240 Lot Japan (7). Includes the following: Mutsuhito Meiji (1856— 1860). 2 Bu. Gold, 2.96 grams.
KM C 21b. Very fine and better. 175~

*1241 Lot Japan (10). Ao. Yen 1894, 1905, 1000 Yen 1964. On average Very fine.. 100,—
*1242 Lot Japan (38). Among others: 20 Sen 1895. 70,

*1243  Collection Malacca under Portuguese rule (49). Mostly pewter coins Manuel I — Philipe II.
Scarce coins and highly attractive. VF to XF. 1.500,—
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WOLD COINS -LOTS

1244 Lot Mexico (2). 1 Peso 1865 Gold & 2 Pesos 1945 Gold (KM 461). UNC. 40,—
1245 Lot Mexico (2). 8 Reales 1805 Mexico mint, 1821 Zacatecas mint. KM 109, 111.5. Very fine. 70,—
! Mie o :

* 1247 Lot Portuguese Colonies (16). Small lot of Portuguese India with Tanga 1871. 150,

* 1248 Lot Russia (20). Nice lot Russia, mostly silver coins with Ruble 1892, 1898, 1899 etc... 200,—

*1249 Lot Rumania (53). Among others: 100.000 Lei 1946. Mostly 20th century. Very fine— UNC. 100,—
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WOLD COINS -LOTS

*1250 Lot Russia (37). Nice lot, ao. Rouble 1913 ‘300 years Romanovs’ in XF, a few 5 kopeks, Ruble

1833, 1893, 1899 etc... 350,—
1251 Lot Russia (24). Mostly Silver coins, with 1 Rouble 1898, 50 Kopeks 1896, 1913 & 1922 etc..
Average quality very fine. 100,—-
_ .
- g - T oM L fada

* 1252 Lot Scandinavia (156). Among others: Finland 1 Markka 1915, Iceland 1000 Kronur 1974 etc...
A lot of silver coins included. Must be seen. 300,—-
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WOLD COINS -LOTS

*1253 Lot Spain (92). Among others: 5 Pesetas 1871 (71), 1875 (75), 1878 and 1898 (98). 90,—-

*1254 Lot Turkey (21). Among others: 20 Kurush AH 1293/2. 80,

1255

* 1255 Lot USA & British colonies in Coincabinet. With 15 drawers, door missing. Mostly USA and
British colonies. With a lot of silver coins. c. 240 x 265 x 220 mm. Different quality, Fine—
UNC. Must be seen. 450,—

*1256 Lot USA (24). Among others: Half Cents 1853 Wood’s Hibernia , Cents 1810, 1831, 1859, Half
penny and Farthing 1723. On average Fine. 200,—
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—

*1257 Lot USA (14). Morgan dollars (5), Peace dollars (4), half Dollar 1846 O, Gold dollar 1853
(Restrike) and gold miniature Morgan Dollar. 250,-

1258 Lot USA (8). With Morgan Dollar 1879. 40,—

1259 Lot USA (13). 1986— 1997 & 2007. Silver Eagles. Liberty standing. Rev. Eagle. KM 273.
Most UNC, some with toning. 150,

1260

*1260 Collection World Gold Coins. 18th,19th & 20th century. Includes the following: Austria 4
Ducats 1915- restrike Proof. Ducat 1915— restrike BU. 4 Florian 1892— restrike BU. (2) 10
Corona 1912 BU. Belgium 20 Francs 1857 XF— . 20 Francs 1866 UNC- . 20 Francs 1914
XF. Chile 10 Pesos 1901 VF, cleaned. 20 Peso 1926 XF+. Denmark 10 Kroner 1900 XF. 20
Kroner 1913 XF+. 10 Kroner 1913 XF+. Ethiopia 10 Dollars Emporer Haille Selassie 1966
Proof. France 40 Francs 1811—- A VF—. 20 Francs 1815— A VF+ obv. scratch. 20 Francs 1858—
A VF 20 Francs 1858 A VF. 20 Francs 1864 A XF. 10 Francs 1895— A VF. Germany 20 Marks
1879 VF+ 20 Marks 1905 EF. 20 Great Britain Sovereign 1827 VE cleaned. Sovereign
1908— P VF+. Sovereign 1914 EF. Sovereign 1832— SA UNC- . 1/2 Sovereign 1902 VF.
Mexico Dos Peso 1945— restrike UNC. South Africa 1 Pound 1952 UNC- .Gold 1 Rand 1961
BU. Gold 1 Rand 1963 BU. Switzerland 20 francs 1901 AU. Turkey 100 Piastre 1943—23 EF..
United States 5 Dollars 2002 BU. 7.000,—
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1261

*1261 Australian Gold Victoria Sovereign set in coin case. Includes the following dates; 1862 S, 1863
S, 1864 S, 1870 S, 1870 S, 1875 S, 1875 M, 1876 M, 1878 S, and 1879 S. Fr. 10— 16. 4 lovely
set of gold sovereign all in very fine and better condition.. 2.500,—

1262

*1262 Lot Gold Worldcoins (9). France 20 Francs An 12 A, Switserland 20 Francs 1892, Belgium
20 Francs 1865, Germany Preussen 10 Mark 1901 A, USA 5 Dollars 1915, France 10 Francs
1856 A. 3x Gold Medal Churchill (+/— 17.5 g. .900 Gold). Total 9 pieces. 1.800,—

et T T

*1263 Lot Asia (83). A nice mix of different countries, among others Thailand Baht BE 2458. 125~

1264 Lot Worldcoins. Ancient— Present. With a lot of silver, some medals, about 20 VOC duiten, a
nice collection of Crown Size silver coins (about 18 pieces), Wilhelmus van Nassau 16 Medal—
set etc. 200,—

1265 Lot Worldcoins. In albums and boxes, with silver. Nice to sort out. Also some banknotes: 66 US
Dollar, 50 Swiss Francs, 1100 Czech Koruna. 120,—

1266  Collection World coins. Mainly modern Europe, including silver 5 and 10 Marks from Germany,
Mint sets etc. 100,—

1267 Lot Worldcoins (ca. 45). With Israelic Silver coins and privatly issued gold medal Ben Gurion
1968 (4.40 grams .900). Also 1 Prutah Roman Procurators of Israel. 90,—
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* 1268 Lot Worldcoins (4). Ao. Rupee India, 1 Gulden Netherlands Indies 1840. On average Very fine.  80,—

1269 Lot silver Worldcoins (21). Mostly crownsize silver Worldcoins in UNC and Proof. Countries:
Canada, Curacao, France, Israel, Latvia and The Netherlands. 125,

]

*1270 Lot Worldcoins (87). Among others: Portuguese Colonies, Panama 1 Balboa 1931, Estland 5
Marka 1922. Also a lot of silver coins included. Interesting mix. 150,—

1271  Big box Worldcoins. Big box with Worldcoins in 11 albums. With silver. 100,—

* 1272 Lot crownsize Worldcoins. Crowns commonwealth, Spain 10 Euro 2004 Proof (3), Finland 10
Euro 2005 Proof, etc. 250,—
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1273 Lot Worldcoins (ca. 125). ca. 1850— 2000. A lot of silver coins, mostly European, with some
older and scarcer dates. With Canadian 25 cents Vancouver set and BU Dollar 2005 ‘National
Flag’. Interesting lot. Must be seen. 450,—

1274 Lot Europe (ca. 90). Among others: Switserland, France etc.Mainly Europe. Circa 90 pieces. 100,—

*1275 Lot of mainly South American corwns & minors (11). 1869 to 1968. Includes the following:
Cuba 1 Peso 1953 AU. Venezuela Bolivar 1935 Very fine. Urugauy 10 Pesos 1961 UNC. Chile
1 Peso 1869 Exteremely fine. Mexico 1 Peso 1910 Almost Extremely fine. Cuba 1 Peso 1934
AU. Panama Balboa 1934. Mexico 25 Pesos UNC. Colombia 50 Centavos very fine. Costa
Rica Counterstamp Un Colon 1923 over 1902 very fine. Cuba 20 Centavos extremely fine.
Colombia 5 & 1 1/4 Centavos 1902 & 1871 very fine. 160,—

1276

*1276 Lot Commemorative silver Eurocoins (15). 3x France 12 Euro 2005, 3x France 12 Euro
2004 ‘D- Day’, 3x Austria 10 Euro 2004 ‘Schloss Hellbrunn’, 3x Finland 10 Euro 2004 ‘L.
Runeberg’ & 3x 10 Euro Ireland 2004 ‘European Union’. All in capsules. Proof- 100,—

1277 Lot Eurocoins in 4 albums. With better series and pieces. Ao. set Finland 2002, set France 1999—
2008, set Ireland 2007 & 2008, set Italy 2004— 2008, set Portugal 2003, Portugal 10, 20 en 50
cents 2007 and a few 2 euro commemoratives. High catalogvalue. UNC. 300,—

1278 Lot Eurocoins. 1999— Present. Big lot eurocoins: ao 9x Starterkit Netherlands, 5x Starterkit
Spain, 17x Huwelijksmunt 2002 silver, 12x Van Gogh Vijfje 2003 silver, 5x Europamunt
2004 silver, BU set Ireland 2002 KNM (Royal Dutch Mint), BU set Luxembourg 2002
w. error on Blister, 2 albums w. 12 countries in UNC condition en other UNC eurocoins...
High catalogvalue, must be seen. 700,—
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CELTS

MORINI

o,
1279

* 1279 Y Stater. n.d. Ship. Rev. Sicle below tree. Delm. 4. RRRR 1,44 g. Fine +. 200,—

Gouden munten

GREEK COINS

ATTICA
ATHENS

Zilveren munten

*1280 AR Tetradrachm. Before 482 BC. ‘New Style’ Helm. head of Athena right. Rev. Owl standing
right on prostrate amphora, double cornucopiae with fillet, all within olive— wreath. 16,91 g.
Almost very fine. 300,—

*1281 AR Tertradrachm. 449— 413 BC. Archaic head of Athena right, her hair drawn across the
forehead in parallel curves. Rev. owl standing right, before, crescent and olive— spray behind,
all within incuse square. SNG Copenhagen 31. 17.06 g. Lovely blue— toning. Almost very fine. 300,—

*1282 AR Tetradrachm. 449— 413 BC. Head of Athena wearing crested helmet. Rev. Owl behind

olivebranch and crescent. S. 2526; Starr Pl. xx11,5. Extremely fine. 800,—
Ex Kunker auction 52, no 3123, 30— 09— 1999

BOEOTIA
THEBES

*1283 AR Hemidrachm. 426— 395 BC. Boeotian shield. Rev. Amphora. E- BH. S. 2385; BMC 78.
Extremely fine. 200,—
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CORINTH AND COLONIES

CORINTH

*1284 AR Stater. 400— 350 BC. Corinth. Pegasus with pointed wings to left, koppa beneath. Rev. Athena
to left with Corinthian helmet over leather cap; behind amphora. Sear 2626 var. Extremely fine. 250,—

CALABRIA

TARENTUM

*1285 AR Diobol. 380-334 BC. Helmeted head of Athena right with Skylla. Rev. Herakles
naked kneeling right grappling with lion, club behind, bow on ground. cf. S. 351. 0.86 g.
Nearly very fine. 50,—

*1286 AR Nomos. (Circa 302— 290 BC). Nude warrior, holding shield and two spears, preparing to cast
a third, on horse rearing right. Rev: Phalanthos, holding trident and shield decorated with
hippocamp, astride dolphin left. cf. Vlasto 594. 7,60 g. Very fine +. 200,—

CILICIA

TARSOS

* 1287 AR Stater. Female head with flowing hair. Rev. Male head to right. Aramaic legend on right.

SNG Levante 79. Struck off center. Extremely fine. 650,—
Ex SKA Ziirich, list nr 61(29— 03— 1994) nr 76

LYDIAN KINGDOM
TRALLEIS
BEFORE KROISOS CA. 650-561 BC
1288
GwNGC

* 1288 AV Third- Stater. Late 7th Century BC. Lion’s head right with nose— wart on forehead within
radiate sun. Rev. Bipartite incuse. BMC 6. 4.72 g. 4 true gem. NGC Ch XF Strike 5/5 &
Surface 4/5. 3.000,—
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MACEDONIA
AMPHIPOLIS

Zilveren munten

e

s
&

2.
I

r

i

L
L]

*1289 AR Tetradrachm. 158— 149 BC. Macedonian shield with Artemis Tauropolis in centre. Rev. club
in oakwreath. Sear. 1386 var; SNG CDNM 1314. Very fine +. 250,

MACEDONIAN KINGDOM

ALEXANDER III THE GREAT 336-323 BC

*1290 AR Tetradrachm. Damascus. Head of young Herakles in lion’s skin right. Rev. Zeus enthroned
left holding eagle and sceptre, ALEXANDROY behind, beneath throne delta, A, forepart of
ram before him. Some toning. Very fine +. 400,—

*1291 AR Tetradrachm. Head Heracles with lion’s skin to right. Rev. Zeus seated on throne. A left in

field. Miiller 1290. Very fine +. 200,—
*1292 AR Drachm. 336—-323 BC. Colophon. Head Herakles to left. Rev. Zeus seated left with eagle and
scepter. Price 1794; Miiller 1605. Extremely fine +. 200,—
PAEONIAN KINGDOM

LYCCEIUS 356-340 BC

*1293 AR Tetradrachm. 356— 335 BC. Laureate head of Zeus right. Rev. Herakles strangling the
Nemean lion; (bow and quiver behind him). S. 1518. 12,89 g. Nearly extremely fine. 500,
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SICILIA

SYRACUSE

*1294 AV Electrum 50 Litrae. 317-289 BC (reign of Agathokles). Laureated head of Apollo to left
amphora. Rev. Tripod. Fr. 73; Sear 957;. 3.54 g. Very fine. 1.000,—

THRACIA
COSON

KINGS OF SCYTHIA

*1295 AV Stater. n.d. (£50 BC). Olbia. Magistrate striding left, between two lictors, KOZQN in exergue.
Rev. Eagle standing to left. on sceptre, holding wreath in talon. Fr. 124; RPC 1701. 844. g.
Extremely fine. 800,—

APOLLONIA PONTIKA

*1296 AR Hemidrachm. 400- 350 BC. Head of Medusa in classic Attic style, long protruding tongue,
human hair and snakes for hair, Rev. Anchor; crayfish to left, A to right. SNG KOP 457.
Very fine +. 250,—

THASOS

*1297 AR Tetradrachm. 180 BC. THASOS. Head young Dionys
left with club. S. 1759; BMC 72. Extremely fine. 350,—

e,

os to right. Rev. Herakles standing to

ISLANDS OF THESSALIA

LARISSA
THESSALIAN LEAGUE 196-146 BC

Zilveren munten

*1298 AR Double victoriate. 196 BC. Laureate head of Zeus right, monogram behind. Rev. Athena
Ttonia with spear and shield right. Sear 2231; BMC 31. Extremely fine. 150,
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AKARNANIA

ANAKTORION

*1299 AR Stater. 430 BC. Pegasus with pointed wings to left. ANA monogram beneath. Rev. Head of
Athena to left, wearing Corinthian helmet. Behind ANA monogram and ox skull. Sear 2248
var; Pagasi 11 503, 71. Very fine +. 250,—

EGYPTIAN KINGDOM

PTOLEMAIOS III EUERGETES 246221 BC

1300

*1300 A 31. Head of Zeus— Ammon right, diademed and horned. Rev. Eagle left on thunderbolt, sign
between legs. 80,—

PTOLEMAIOS IV PHILOPATOR 221-204 BC

1301

*1301 A€ 33. Head of Zeus— Ammon right, diademed and horned. Rev. Eagle left on thunderbolt. Sear
7844; SK 202. Very fine +. 100,—-

PARTHIAN KINGDOM
VOLOGASES VI 208-222 AD

*1302 AR Drachm. n.d. Bust of king wearing diademed tiara left with long pointed beard, behind
Parthian letters. Rev. Archer enthroned right holding bow within square legend. Sellw. 88.18.
Very fine +. 100,—
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BACTRIAN KINGDOM

MENANDER CA. 160-145 BC

left, aegis on right arm, hurling thunderbolt. Mitch. 221b. 2.45 g. Almost extremely fine. 100,—

ROMAN REPUBLIC
ANONYMOUS

3 1304

*1304 A Uncia. 217- 215 BC. Helmeted Head of Roma right wearing Attic helmet, pellet behind.
Rev. prow right, corn— ear and ROMA above, pelllet below. Cr. 38.6. 11,80 g. Some verdigris.
Very fine +. 100,—

1305  Triens. after 211 BC. Helmeted head of Minerva right, four pellets above. Rev. Prow right, above
ROMA, below four pellets. cf. Cr. 56.4. Fine +. 50,—

C. SCRIBONIUS

1306 AR Denarius. £154 BC. Head of Roma right, X behind. Rev. the Dioscuri right, CsSCR below
horses, ROMA in exergue. Syd. 380; Cr. 201.1; B. 1. Very fine. 75~

nd. Rev. the Dioscuri right, C*SCR below
horses, ROMA in exergue. Syd. 380; Cr. 201.1. Attractive toning. Nearly extremely fine. 90,—

P. MAENIUS ANTIATICUS M.F.

*1308 AR Denarius. £132 BC. Head of Roma right; X below. Rev. Victory in quadriga right, P. MAE.
ANT below horses, ROMA in exergue. Syd. 492; Cr. 249.1; B. 7. Very fine. 80,—

CN. DOMITIUS AHENOBARBUS

*1309 AR Denarius. +128 BC. Head of Roma right, sign below chin and ear of corn behind.
Rev. Victory in biga right, a man attacking a lion below horses, ROMA above and CN. DOM
in exergue. Syd. 514; Cr. 261.1. Very fine. 100,—
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Q. FABIUS LABEO

1310 AR Denarius. + 124 BC. Head of Roma right, LABEO before and ROMA behind, X below chin.
Rev. Jupiter in quadriga right, prow below horses, Q. FABI in exergue. Syd. 532; Cr. 273.1.
Very fine. 70,—

M. TULLIUS

branch in quadriga right, wreath above, M. TVLLI in exergue. Syd. 531; Cr. 280.1; B. 1.
Almost very fine. 50,—

°1312‘

*1312 AR Serratus. +118 BC. Head of Roma right, L COSCO M F and X around. Rev. Warrior
in biga right, left LIC. CN. DOM in exergue. Syd. 524; Cr. 282.3; B. 1. Dark toning.
Almost extremely fine. 90,—-

C. MALLEOLUS C.F

M. SERGIUS SILUS

*1313 AR Denarius. 116— 115 BC. Helmeted head of Roma right, ROMA behind, EX S.C. before.
Rev. Q M. SERGI below horseman galloping left, holding sword and head of barbarian, SILVS
in exergue. Cr. 286.1. Almost extremely fine. 100,—

MAN. AEMILIUS LEPIDUS

*1314 AR Denarius. 114— 113 BC. Laureate and diademed head right, ROMA before. Rev. MN.
AEMILIO esquetrian statue on triumphal arch, LEP between the arches. B. 7; Syd. 554. 3.85
g. Almost extremely fine. 300,—

L. MANLIUS TORQUATUS

* 1315 AR Denarius. n.d. Rome, 113— 112 BC. Helmeted head of Roma right, ROMA behind, X below
chin, torque as border / Horseman. Cr. 295; Syd. 545. Very fine. 200,—
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ROMAN REPUBLIC

L. CAESIUS

*1316 AR Denarius. 112— 111 BC. Bust of Vejovis viewed from behind with head turned to left, hurling
thunderbolt and Roma monogram right. Rev. Lares Praestites seated facing with dog between.
Above bust of Vulcan with toga over shoulder. On left A, in exergue LCASI. Syd. 564;
Cr. 298.1; B. 1. Very fine. 100,—

1317 (Vervallen)

1318

*1318 AR Denarius. £90 BC. Bearded head of god Mutinus Titunius right with winged diadem.
Rev. Q. TITT in linear frame, below Pegasus right. Syd. 691; Cr. 341.1. Some orginal luster..
Very fine +. 80,—

C. VIBIUS C.F. PANSA

*1319 AR Denarius. circa 90 BC. Laureate head of Apollo right, PANSA behind, control- mark below
chin. Rev. Minerva in quadriga right, C. VIBIVS C.F. in exergue. Syd. 684; Cr. 342.5b; B. 1.
Attractive toning. Slightly off— centre. Extremely fine. 100,—

1320 AR Denarius. £90 BC. Laureate head of Apollo right, PANSA behind, control- mark below chin.
Rev. Minerva in quadriga right, C. VIBIVS C.F. in exergue. Syd. 684; Cr. 342.5b; B. 1. Very fine. 70,—

L. TITURIUS L.F. SABINUS

Roman soldiers, each bearing a woman in his arms, L*TITVRI in exergue. Syd. 698; Cr. 344.

Very fine +. 100,—
*1322 AR Denarius. £+ 89 BC. Bare head of king Tatius right, SABIN behind.Rev. Victory in biga right,

LeTITVRI below horses. Syd. 700; Cr. 344.3;. Very fine +. 100,—
MN. FONTEIUS

*1323 AR Denarius. 85 BC. Laureate head of Vejovis right. MN FONTEI behind, CF below chin.
Rev. Infant winged Genius seated on goat right, caps of the Dioscuri above. Cr. 353. lc.
Very fine. 100,—
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ROMAN REPUBLIC

L. MANLIUS TORQUATUS

1324 AR Denarius. 82 BC. Helmeted head of Roma right, left L. MANLI before, PRO. Q behind.
Rev. Sulla in quadriga right crowned by Victory who flies above, left (SVLLA IM) in exergue.
Syd. 757; Cr. 367.5. Nearly very fine. 60,—

L. CASSIUS Q.F. LONGINUS

*1325 AR Denarius. £78 BC. Head of Liber right, thyrsus over shoulder. Rev. head of Libera left,
L CASSI Q.F behind. Syd. 779; Cr. 386.1. Nearly very fine. 100,—

T. CARISIUS

*1326 AR Denarius. 46 BC. Head of Roma right, Roma behind. Rev. Cornucopiae on celestial globe

between sceptre and rudder. T CARISI below. Cr. 464.3a. Almost extremely fine. 100,
*1327 AR Denarius. 46 BC. Winged bust of Victory right. Rev. Victory in biga right, T. CARISI in
exergue. Syd. 986; Cr. 464.4; Sear 449. Very fine. 90,—
ROMAN EMPIRE

C. JULIUS CAESAR

*1328 AR Denarius. 46 BC. Uncertain mint, Head of Ceres right, wearing grain ear wreath; COS TERT
downwards behind, DICT ITER upwards before / Emblems of the augurate and pontificate:
simpulum, aspergillum, capis, and lituus; M to right, AVGVR above, PONT *MAX below.

Cr. 467/1b; CRI 57a; Syd. 1024; Kestner 3639— 40; BMCRR Africa 23— 5; RSC 4. Testmark
on cheek. Very fine. 200,—

AUGUSTUS 27 BC -14 AD

*1329 AR Denarius. 19— 18 BC. CAESAR AVGVSTVS, oak— wreathed head right. Rev. Eight—rayed
comet with tail upwards, DIVVS — IVLIVS across fields. RIC 37a. 500,—

Uncertain mint.
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1331

*1330 A Quadrans. circa 9 BC. LAMIA. SILIVS. ANNIVS. Two joined hands with caduceus. Rev. III.
VIR. A. A. A. F. F. In centre S.C. Coh. 388, 526; RIC 420. Nearly extremely fine. 50,

*1331 A As. 14-15 AD. Posthumous. Radiate head left DIVVS AVGVSTVS PATER. Rev. winged
thunderbolt between S—C Dark brown patina. Coh. 249; Sear 527. Very fine. 100,—-

TIBERIUS 14 -37 AD

1332

*1332 A As. Rome mint. Struck under Tiberius, ca. AD 22— 30. Radiate head of Augustus facing left.
Rev. Facade of altar— enclouser of the Ara Providentiae Augusti with double panelled door and
horns of the altar visible above. PROVIDENTIA in exergue. RIC I 81. Very fine. 100,—

CLAUDIUS 41-54 AD

* 1333 A& Quadrans. 41 BC. Modius TI CLAVDIUS CEASAR AVG. Rev. S.C.; PONM TR PIMP P P
COS DES IT. RIC 84. Very fine +. 100,—-

VESPASIANUS 69-79 AD

*1334 A Dupondius. Laureate bust right. Rev. Victory advancing left, holding wreath and palm. cf.
RIC II 502. Very fine. 100,—
DOMITIANUS 81-96 AD

1335 A Dupondius. 85 AD.Radiate head right. IMP CAES DOMIT AVG GERM COS XVI CENS
PER PP Rev. VIRTVTI AVGVSTI S.C. in field. Virtus with spear and parazonium right.
Coh. —; RIC —;. Very fine / Fine. 50,—
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TRAJANUS 98-117 AD

1336

*1336 A As. Issued 105, Rome mint, (9.97 grams), obv. laureate head to right of Trajan, around IMP
CAES NERVAE TRAIANO AVG GER DAC PM TR P COS V P P, rev. Oval shield, behind
two spears, shield, sword and vexillum, around S P Q R OPTIMO PRINCIPI, S C in exergue,
(S.—, RIC 584, C.569). RIC 584. Almost very fine. 100,—

*1337 AR Denarius. Rome, circa AD 112— 115. Laureate bust right, slight drapery on far shoulder. Rev.
Pietas standing left, sprinkling incense over lighted altar to left and holding sceptre.PIET in
exergue. RIC 262. Very fine. 90,—-
1338 A As. 101- 102 AD. Rome. Laureate head right. Rev. Victory alighting left, holding shield
inscribed SP/QR and palm. RIC I 434. Very fine. 80,—

HADRIANUS 117-138 AD

1339

*1339 AR Tetradrachm. Laureate and cuirrassed bust right, seen from behind. Rev. Athena standing
left, holding Nike in right hand, left hand resting on shield set on ground. Dattari 1294 var.
Rare. Dated year 9. Very fine. 350,—

*1340 AR Tetradrachm. Alexandria. Laureate bust right, light drapery on far shoulder. Rev. Tyche
standing left, holding rudder and cornucopia. Dattari 1488. 350,—

*1341 B- Tetradrachme. 135— 136 AD (Year 20). Alexandria. Laureated head to left. Rev. Rivergod
Nile sitting left, crocodile beneath. Geissen 1197; Dattari/Savio 7453 this coin; Kampmann/
Ganschow 32.697. 13,04 g. Very fine +. 300,—

Ex. collection Dattari.

*1342 AR Tetradrachm. 129— 130 AD (Year 14). Alexandria. Laureate and cuirased bust right.
Rev. Radiate bust right. S. 3735; Dattari 1384. Very fine. 150,

1343 AR Denarius. Laureate head right. Rev. Victoria standing, holding trophee. RIC 101. Very fine. 70,—
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i 1344 1345

*1344 /A Dupondius. Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev. Concordia seated left, on throne,

holding patera in right hand and resting left elbow on figure of Spes. Cornucopiae below seat.
In exergue CONCORDIA. RIC. 538. RR. Fields tooled. Very fine. 250,—

* 1345 A Sestertius. 117 AD. Rome. Laureate bust to right, drapery on left shoulder. Rev.PONT MAX
TR POT COS. Fortuna sitting, holding rudder and cornucopia.in ex. FORT RED / S C.
RIC 541. Very fine. 1.200,—

N 1346 : S \ L 1347 Sl

* 1346 A Sestertius. 118 AD. Rome, IMP CAESAR TRAIAN- VS HADRIANVS AVG, laureate bust
r., drapery on 1. shoulder, Rv. PONT MAX TR POT COS II, Fortuna enthroned 1., holding
rudder and cornucopia; in ex. FORT RED / S C. RIC 551a; C 756. Very fine. 1.500,—

* 1347 / Dupondius. 119— 121 AD. Rome .Radiate and draped bust right. Rev. Pietas standing right,
about to spread incense over lighted altar. RIC 601 var. c. Very fine +. 450,—

1348 1349

* 1348 A Dupondius. Rome. Radiate bust to right, with light drapery on far shoulder. Rev. Virtus
standing left, left foot on helmet, holding spear and parazonium. RIC 605. S. 3670. Very fine +. 250,—

*1349 A As. Laureate and draped bust right. Rev. Pax standing left holding cornucopia and branch.
PMTRP COS III. RIC 616 b.: Cohen 1142; BMC 426. Almost extremely fine. 275~

1350 1351

*1350 A Dupondius. 125— 128. Radiated bust right, with light drapery on left shoulder. Rev. Pegasus
right. RIC. 658. Scarce. Very fine. 250,—

*1351 A As. Rome. Laureate head, long beard, right. Rev. Galley with rowers and pilot to left. COS
IIT, SC in exergue. RIC 674. Very fine +. 750,—
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ROMAN EMPIRE

1353

*1352 A As. 125- 128. Laureate bust rev., with drapery on 1. shoulder. Rev. Salus standing 1., holding
sceptre g over lighted altar round with coiled snake. C. 1357 var. BMC 1349. RIC 678 var.
Very fine. 180,—

*1353 A As. Rome mint for circulation in Syria. Laureate and draped bust right . Rev. Lyre. COS IIL
S — C. RIC 688. Extremely fine. 800,—

1354 % L e 1355

* 1354 A As. AD 125- 128. Rome. Laureate head right .Rev. Roma standing left, right foot on [helmet],
holding inverted spear and cornucopia. RIC 11 716. Very fine +. 80,—

* 1355 A Sestertius. 134— 138 AD. Bare head rright. Rev. SALVS — AVG. Rev. Salus standing 1.,
holding sceptre and feeding out of patera snake coiled round altar; in field, S — C. RIC 786.
Cohen 1332. Nearly extremely fine. 2.000,—

1356
*1356 A Sestertius. 134— 138 AD. Rome. Laureate and draped bust right Rev. Hadrian standing left,
clasping hands with Roma, standing right, holding spear. Sear 3570. Very fine +. 1.000,—-

* 1357 A 28. Decapolis. Petra. Laureate and draped bust right. Rev. Tyche of Petra seated left on rock
outcropping, extending hand and holding trophy. Nearly very fine. 350,—

*1358 A As. 134- 138 AD. Rome. Laureate and draped bust right Rev. AEGYPTOS, Egypt reclining
left, holding sistrum and resting elbow on basket; to left, ibis standing right. RIC 839.
Very fine +. 800,

*1359 A 27. 117 AD. PHOENICIA, Tripolis. Hadrian. Laureate bust right, slight drapery on far
shoulder. Rev. Astarte standing right, left foot on prow, holding scepter; HKY (date) to left.
SNG Copenhagen 278; BMC 44. Very fine. 300,—
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1360

*1360 A Sestertius. 128— 132 AD. Rome, Laureate head right. Rev. Hilaritas standing, head facing
left, holding long palm branch and cornucopiae; small child to either side.In exergue COS III.
RIC 970. Almost extremely fine. 2.000,—

*1361 A As. 128— 132 AD. Rome. Bare head bust r., drapery on 1. shoulder. Rev. Fortuna enthroned
1., holding rudder and cornucopia; COS III. in ex. FORT RED. RIC. 976. 12.77 g.
Almost extremely fine. 350,—

1362 : 1363 N

e i —

*1362 A Dupondius. 124— 128 AD. Radiate bust right, slight drapery on far shoulder Rev. Aequitas
standing, head facing left, holding scales and cornucopiae. RIC II 654; BMC 1319; Cf.
Cohen 386. Very fine +. 300,~

*1363 A 23. Judea. Laureate and draped bust right. Rev. Female figure standing left, holding spear and
cornucopiae. Amost very fine. 150,

1364

*1364 A Drachm. Egypt. Laureate and draped bust right. Rev. Athena standing left holding Nike and
resting on shield. S. 3758 ; Dattari 1633. Regnal year 14. Very fine. 350,

*1365 AR Didrachm. Cappadocia. Caesarea. Laurete bust right. Rev. Club. von Aulock 6421;
Sydenham 280. Very fine. 200,—

AELIUS AS CAESAR 136-138 AD

1366
*1366 A 28. 136 — 138. Thracia, Philippopolis LAILIOS KAISAR. Head right. Rev. Apollo standing
left, holding patera and two arrows. Varbanov 642. Mouchmov 5079. Very fine. 350,—
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ANTONINUS PIUS 138-161 AD

*1367 A Sestertius. 140— 144 AD. Rome. Laureate bust right, slight drapery. Rev. Annona
standing right, holding grain ears and cornucopia; modius to left, prow to right. RIC. 597.
Amost very fine. 200,—

* 1368 A Sestertius. 141- 143 AD. Rome. Laureate head right. Rev. Moneta standing left, holding scales
and cornucopia. RIC. III 610. Amost very fine. 125,

*1369 A As.n.d. Rome. ANTONINVS AVG PI- VS PP TR P COS III, laureate head right. Rev BONO
— EVENTVI, Bonus Eventus standing 1., sacrificing out of patera over altar and holding
cornucopiae, S— C. RIC. 677; Cr 107. Very fine. 150,

LUCIUS VERUS 161-169 AD

1370

*1370 A Sestertius. Bare head right. Rev. CONSECRATIO / S—C funeral pyre, quadriga above.
Coh. 38. Very fine +. 150,

MARCUS AURELIUS 161-180 AD

1371 AR Denarius. 173— 174 AD. Rome. Laureate, draped bust to rightt M ANTONINVS AVG- TR
P XXVIII. Rev. German captive seated to left. before trophy. IMP VI — COS III,. RIC 292.
Very fine. 75,

FAUSTINA JUNIOR WIFE OF M. AURELIUS

WY 5 O
* 1372 /ZE Sestertius. AD 176— 180. Rome. DIVA FAV — STINA PIA, draped bust right. Rev. SIDERIBVS
RE — CEPTA, Diana standing right, holding torch; in field, S — C. RIC 1715; C 215.4Imost
very fine. 80,—
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FAUSTINA SENIOR WIFE OF ANT. PIUS

*1373 AR Denarius. Draped bust right DIVAFAVSTINA. Rev. Aeternitas standing front AETERNITAS.
Coh. 26; RIC 344. Almost extremely fine. 90,

*1374 AR Denarius. Draped bust right DIVA FAVSTINA. Rev. Aeternitas standing front, veil behind
head. AETERNITAS. RIC III. 351. Extremely fine. 125~

1375 AR Denarius. 161— 180 AD. Rome. Draped bust right of Faustina Junior. Rev. Ceres seated left
on cista, holding two corn— ears and torch. RIC 669. Very fine. 40,—

COMMODUS 177-192 AD

1376

*1376 Medaillon. n.d. Laureate bust of Commodus right wearing paludamentum and -cuirass.
Rev. Pergamos and Androklos holding statues of Asklepios and Ephesian Artemis. BMC. 358.
AE 42,5 mm. Some corrosion. Possible later work. Amost very fine. 250,

*1377 AR Denarius. Laureate head right. Rev. TRP VII IMP IIII COS IIII PP Mars advancing right.
Coh. 824; RIC 25. Almost extremely fine / Very fine. 90,—

*1378 AR Denarius. n.d. Head right, laureate. Rev. Mars standing right, holding spear, left hand on
shield. RIC II1. 124. Extremely fine +. 100,—

SEPTIMIUS SEVERUS 193-211 AD

*1379 AR Denarius. Laureate head right. Rev. PMTRPV.C.OSIIPP. Fortuna standing left, holding
rudder on globe and cornucopiae. RIC. 104; C. 442. Extremely fine. 70,—
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1380 ;
* 1380 AR Denarius. Laureate head right. SEVERVS— PIVS AUG. Rev. Roma seated left, holding
palladium and spear. RIC 288. Very fine +. 100,—

1381 AR Denarius. Rome mint. Struck AD 208. Laureate head right. Rev. Emperor standing left,
sacrificing out of patera over altar. RIC IV 308. Very fine +. 50,—

* 1382 Z Limes Denarius. 198 AD. Laureate head right. L SEPT SEVERVS PER AVG P M IMP XI.
Rev. Victory advancing left with wreath & palm. PAR AR AD TR P VI COS II P P. RIC 495.
3.15 g. Very fine. 20,—

1383 AR Denarius. Laurated head to right. Rev. Roma seated. Coh. 2606. Fine. 15,-

* 1384 AR Denarius. n.d. Laureate head right. Rev. Neptune standing left. Coh. 543. Some luster.
Extremely fine. 80,—

JULIA DOMNA WIFE OF SEPT. SEVERUS
1385 AR Denarius. Bust right, hair elaborately waved in ridges. IVLIA PIA FELIX AVG. Rev. Venus
seated left. VENVS GENETRIX. RIC IV 288 c. Very fine. 40,—

1386 AR Denarius. Rome mint. Struck under Septimius Severus, circa AD 200— 207. Draped bust
right . Rev. Pietas standing left, raising both hands, altar before. RIC IV 574. Very fine. 40,—

* 1387 AR Denarius. Draped bust right. Rev. Cybele seated left MATER DEVM. Coh. 123.
Nearly extremely fine. 90,—

CARACALLA AS CEASAR 196-198 AD
1388 AR Denarius. Laurated and draped bust bust to right. Rev. Vicoria to left. S. 6895. Very fine. 40,—

CARACALLA AND GETA

Rev. PRINC IV VENTV TIS. Geta in military dress standing with branch and sceptre, trophy
behind. PRINC IVVENTUTIS. Coh. 157; RIC 18; Sear 2018; S. 157b. Very fine +. 40,—
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CARACALLA 198-217 AD

1390

*1390 AR Denarius. 214 AD. Laureate bust right. ANTONINVS PIVS AVG GERM. Rev. Jupiter
standing left, holding thunderbolt and scepter, eagle at feet. P M TR P XVII COS III P P.
RIC 240. Very fine +. 50,

*1391 AR Denarius. Laureate bust right. Rev. Concordia seated left. Coh. 465. Extremely fine. 80,—

PLAUTILLA WIFE OF CARACALLA

*1392 AR Denarius. Draped bust right , PLAVTILLA AVGVSTAE. Rev. Caracalla and Plautilla
standing hand in hand. Coh. 10. Very fine +. 80,—

MACRINUS 217-218 AD

1393

*1393 A 28.217-218 AD. Moesia Inferior, Nicopolis. Statius Longinus, consular legate. Laureate and
cuirassed bust right . Rev. Dionysos standing left, holding grapes and thyrsos. Varbanov 3453.
Glossy green toning. Very fine. 200,—

ELAGABALUS 218-222 AD

*1394 AR Denarius. n.d. Laureate and draped bust right. Rev. FIDES EXERCITVS Fides seated left.
Coh. 32. Some luster. Nearly extremely fine. 70,—

SEVERUS ALEXANDER 222-235 AD

*1395 AR Denarius. Laureate and draped bust right.Rev. SPES PVBLICA Spes standing left. Coh. 543.
Luster, as struck.. Extremely fine. 90,—

1396 A Sestertius. n.d. Laureate head right. Rev. Annona standing holding anchor etc. S. 2265.
Amost very fine. 75~
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JULIA MAESA GRANDMOTHER OF ELAGABALUS AND SEV. ALEXANDER

* 1397 Denarius. circa. 223 AD. IVLIA MAESA AVG. Drap. bust right. Rev. PVDICITIA. Pudicitia
with sceptre seated left, raising veil. Coh. 36; RIC 268; Sear 2183. Very fine +. 60,—

JULIA MAMAEA MOTHER OF SEV. ALEXANDER

1398  Denarius. Bust to right. Rev. Vesta standing. S. 2315. Fine. 15,-
1399 Denarius. Diademed and draped bust right IVLIA MA — MAEA AVG.Rev. VESTA. Coh. 81;
RIC 360. Very fine +. 30,—

PHILIPPUS II AS CAESAR 244-246 AD

1402

*1400 A 29. Dacia. Draped bust right. Rev. Female figure, standing, eagle and lion at her feet. Fine +. 50,

1401 A Antoninianus. Radiate and cuirassed bust right, M IVL PHILIPPVS CAES. Rev. Prince
standing right in military dress, holding globe an spear. PRINCIPI IVVENT. RIC 216 c. Very fine.50,—

* 1402 A Sestertius. Draped bust right. Rev. PRINCIPI IVVENT emperor standing left. Coh. 49; RIC

256. Very fine. 80,~
1403 A Antoninianus. Radiate and draped bust to right. Rev. Aequitaas standing. S. 9258.
Almost very fine. 15,

PHILIPPUS II 247-249 AD SON OF PHILIPPUS

1404
* 1404 A 30. Laur. bust right; drap. and cuir. Rev. Crowned and veiled head left. S. 4147. Text on revers
is retrogade. Very fine +. 250,—
PHILIPPUS I 244-249 AD

1405

* 1405 A Tetradrachm. Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev. standing head facing left,
wreath in beak. S. 3957. Almost extremely fine. 200,—

302



ROMAN EMPIRE

* 1406 AR Antoninianus. Radiate and draped bust right. Rev. Aequitas standing left, holding scales and
cornucopiae. S. 8917. Very fine +. 100,—

*1407 AR Antoninianus. Radiate bust right. Rev. SAECVLARES AVGG antelope left. Coh. 189. AU. 80,—

HERENNIA ETRUSCILLA WIFE OF TR. DECIUS

1408 AR Antoninianus. HER ETRVSCILLA AVG. Diademed and draped bust right on crescent.
Rev.Pudicitia left, veiled, holding sceptre, drawing with right hand veil. Coh. 17;.
Almost extremely fine. 50,—

TREBONIANUS GALLUS 251-253 AD

% y .

* 1409 A Sestertius. Bare and draped bust right. Rev. Laureate and draped bust right. Rev. APOLLO
SALVTARI/ S— C Apollo standing left. Very fine. 90,—

GALLIENUS 253-268 AD

* 1410 BI Tetradrachm. Year 14. Alexandria. Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev. Homonoia

standing with cornucopia. Very fine +. 70,—
QUINTILLUS 270 AD
1411 A Antoninianus. Radiate bust right. Rev. FIDES MILI. Coh. 25. Extremely fine. 60,—

TETRICUS II, CAESAR 270-273 AD

* 1412 A Antoninianus. Radiate and cuirassed bust right. C PIV ES TETRCVS I P A V. Rev. Mars
Standing leaning on shield, holding spear in right hand. Barbarous issue. Weakly struck.
Very fine. 100,—

* 1413 /K Antoninianus. Radiate and draped bust right. I(...)TETRICVS P F AVG. Rev. Male figure,
standing left, holding signum in left hand and leaning on shield with right hand. Barbarous
issue. Very fine. 100,—
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TACITUS 275-276 AD
1414 /A Antoninianus. Ticinum. IMP C M CLA TACITVS AVG Radiate, draped and cuirassed bust

right. Rev. PROVIDENTIA DEORUM Providence standing left, S in exergue. Coh. 103; RIC
155. Some luster. Nearly extremely fine.

PROBUS 276-282 AD
1415 A Antoninianus. Bust to left. Rev. emple with roma seated in front. Coh. 528. Amost very fine.

1416 A Antoninianus. Radiate bust right. Rev. Felicitas standing. Coh. 713. Very fine.

NUMERIANUS 283-284 AD

— e

*1417 AR Antoninianus. n.d. Laureate head right. Rev.Mars advancing right. S. 3431 A. RIC 388.
Almost extremely fine.

DIOCLETIANUS 284-305 AD

1418 A Antoninianus. Radiate and draped bust tor right. Rev. Jupiter offers globe and Victory to the
emperer. Amost very fine.

1419 A Follis. Laureate head right IMP C DIOCLETIANUS PF AUG. Rev. GENIO POPULI
ROMANI, ST in exergue. Genius with patera and cornucopiae left, star at left. Sear 3536 var.
Extremely fine.

MAXIMIANUS HERCULES FIRST REIGN 286-305 AD

1420 A Follis. n.d. IMP.C.M.A.MAXIMIANVS P.F.AVG. Laur. head right. Rev. GENIO POPVLI
ROMANI. Genius with cornucopiae left, holding patera, from which liquor flows. Coh. 184.
Almost extremely fine.

MAXIMIANUS HERCULES 286-310 AD

1421 A Antonianus. Radiate and draped bust to right. Rev. Jupiter and Emperor standing. Coh. 54.
Almost extremely fine.

CONSTANTIUS I1305-306 AD

1422

* 1422 A Follis. Laureate and draped bust to right. IMP CONSTANTINVS P F AVG. Rev. Sol standing
left with globe. SOLI INVICTO COMITIL. In exergue PLG. S. 3867; Coh. 536; RIC. 893.
Very fine +.
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CRISPUS 317-326 AD
1423 A 3. Laurated head to right. Rev. VOT / X. Siscia mint. Extremely fine. 10,—-

CONSTANTINUS II AS CAESAR 317-337 AD

1424 EaeaRs

* 1424 A Follis. 321. Rome. Laureate bust cuirassed right. Rev. VOT/X in wreath. CAESERUM
NOSTORUM. RIC 242. Almost extremely fine. 60,—

1425 A 3. Draped bust to right. Rev. Camp— gate surmounted by two turrets. S. 3948. Very fine. 10,—-
CONSTANS 337-350 AD

1426 A 5. Bust to right. Rev. Emperor on ship. S. 3873. Very fine. 10,—
JULIANUS II 360-363 AD

1427 A 5. Helmeted head left. Rev. VOT / X /HW LT / XX. Coh. 150. Very fine. 25~
THEODOSIUS I 379-395 AD

1428 /A 6. Helmeted bust to right. Rev. Emperor standing on ship. Fine. 10,—

HONORIUS 393423 AD

* 1429 AV Solidus. n.d. Helmeted, diademed, draped and cuirassed bust to right. Rev. Emperor standing,
holding long staff surmounted by Christogram. R in left field, V in right field. In exergue :

COB. RIC. X ,1310. 4,4 ¢. R. Very fine. 2.000,~
Ex Gorny en Mosch 117, nr.715

JUDAEA, ROMAN PROVINCIAL

M. AMBIBULUS PROCURATOR 9-12 CE
1430 A Prutah (4). Jerusalem. Palm tree, Rev. Cornear. cf. Meshorer 217—219. 16 mm. Fine. 100,—

Coinage of the time of Jesus Christ.

FIRST JEWISH REVOLT 66-70 AD

*1431 AR Shekel. Year 2. Jerusalem. Obv. Omer cup.Rev.Sprig of three pomegranates. Meshorer 151.
13,81 g. Extremely fine. 4.000,—

*1432 AR Tetradrachm. Year 3. Jerusalem. Facade of the temple at Jerusalem, Ark in center.
Rev. Lulav, etrog left. Meshorer 199. 14,97 g. Very fine +. 2.000,—
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BYZANTINE EMPIRE

ANASTASIUS [, 491 - 518

* 1433 AV Solidus. Constantinople. Helmeted and Cuirusted bust 3/4 face to right holding spear and
shield. D N ANASTA — SIUS PP AVG. Rev. Victory standing to left holding long staf with
inverted P. Star left. In exergue CONOB. Fr. 61; Sear 5. Very fine. 350,

JUSTINUS I 518-527

*1434 AV Solidus. Constantinople. Helmeted and cuirassed 3/4 face to right, holding spear and shield.
Rev. Angel facing with long cross and globus crucifer; star to right. Fr. 69. Nearly very fine. 200,—

JUSTINIANUS I 527-565

1435

* 1435 A Follis. Regnal year 12. Cyzicus. Helmeted and cuirassed bust facing, holding orb and shield,
cross right. Rev. Large M between ANNO and year, mint in exergue. Sear. 207. Very fine. 200,—

1436

* 1436 A Follis. Regnal year 7. Cyzicus. Helmeted and cuirassed bust facing, holding orb and shield,
cross right. Rev. Large M between ANNO and year, mint in exergue. Sear. 207. Extremely fine. 280,—
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JUSTINUS II 565-578

1437

* 1437 /A Follis. Regnal year I, third officina. Constantinople. Justin, on left, and Sophia, on right, seated
facing on double throne, both nimbate. He holds globe and she holds cruciform sceptre. Rev.
Large M between ANNO and regnal year L. In exergue CON. S. 360. Very fine. 150,—

MAURICIUS TIBERIUS 582-602

* 1438 AV Solidus. Constantinople, off. I. Helmeted and cuirassed bust facing, with globus cruciger.
Rev. Angel facing, holding orb and long staff ending in Christ monogram, CONOB in exergue.
S. 478; Fr. 88. 4.18 g. Nearly extremely fine. 300,—-

PHOCAS 602-610

* 1439 AV Solidus. n.d. Bust facing holding orb, wearing crown with pendilia. Rev. angel holding orb
and staff, CONOB in exergue. Fr. 93 (99— 102); Sear 620. Very fine. 200,—

CONSTANS II 641-668

* 1440 AV Tremissis. n.d. Constantinople, Diademed, draped and cuirassed bust right. Rev. cross potent
on base, CONOB beneath. Fr. 115 (161); S. 1101. 1.34 g. Almost extremely fine. 100,—

MANUEL I COMNENUS 1143-1180

1441

* 1441  Aspron Trachy. Electrum. Constantinople. Bearded Christ facing, cross nimbus, holding scroll.
Rev. Bearded Manuel on left and bearded St. Theodore, nimbate, on right, between them
patriachal cross. Rat. 2120; Sear 1959. 4,10 g. Very fine. 200,—

309



SASANIAN KINGDOM

*1442 AR Drachm. Crowned busts of Varhan and his queen right, bust of prince facing left. Rev. Fire
altar with two attendants.Toned,. cf. Gobl VII/1a. 3,92 g. R. Very fine. 100,—

ANCIENT - LOTS

* 1443 Lot (6). A. Hadrianus, Sestertius.Potin (2). 100,—

* 1444 Lot (5). £. Tetricus I, AE Antoninianus RIC 88. 100,—

* 1445 Lot (3). £ Follii. Constantius, Maxentius and Lucinius. Very fine and better. 60,—

* 1446 Lot (4). £. Atoninus Pius; Sestertius; Probus; £ Antoninianus. 80,—

* 1447 Lot (3). AR. Drachme Alexander the Great. On average very fine.. 300,—

* 1448 Lot (3). Denar Probus. Very Fine and higher quality. 75,
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*1449 Lot (33). Collection Denarii and bronze coins. All in small cassettes with corresponding
descriptions. Very fine and better.. 500,—

*1450 Lot (35). Collection Denarii and bronze coins.All in small cassettes with corresponding
descriptions. 500,—

bgm
GordI PN ST

=30

1451

* 1451 Lot (74). Collection mostly West Roman Empire small bronze coins with corresponding
descriptions. Third and fourth century. In addition several Byzantin copper coins. 1.000,—
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* 1452 Lot Ancient coins. Mostly small bronze coins. 500,

* 1453 Lot Ancient and Modern coins. Mostly Roman copper small dominations, added some modern
silver coins. 250,—

Denkt u er aan - in uw eigen belang — uw schriftelijke biedingen op tijd in te zenden!
Om uw biedingen met de gebruikelijke zorgvuldigheid uit te kunnen voeren, dient het
biedformulier bij ons aanwezig te zijn:

Uiterlijk 17:00 op 15 November
Fax: +31 (0)20 - 620 8040 (office/kantoor)

Biedingen doorgeven kan digitaal: via www.schulman.nl of per e-mail op auction@schulman.nl.
U kunt uw biedingen ook per post doorgeven aan Schulman b.v., Herengracht 500, 1017 CB te
Amsterdam.

Eventuele biedingen per e-mail voeren wij pas uit, nadat zij eerst door ons geaccepteerd en
bevestigd zijn.

Your bid forms should reach us no later than 17:00 on 15" November 2013. Bids by e-mail will
only be executed if first accepted and acknowledged by us.
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PAPIERGELD - PAPER MONEY

Austria

1954 (reduced image size)
* 1454 500 Schilling. 1965. Portrait Josef Ressel at right. Rev. Ship at left. P. 139 a. AU. 75,

Belgium

G000}

1459 G 5805

1455 (reduced image size)

* 1455 1000 Francs. 1974. Gerard Kremer at left. Rev. Atlas holding globe. Signature Jordens and de
Strijcker. AU. 50,—

300 500

1250 H.766

B gumaal auabis
Bl

%

1456 (realced image size)
* 1456 500 Francs. 1953. King Leopold II at left. Rev. Painting by P.P. Rubens. P. 130. AU. 75~

e s B ] L8 T e i

1457 500 Francs. 1971. Bust Bernard van Orley at center. Rev. Signature Jordens and Vandeputte.
P. 135 b. Vrijwel UNC. 40,

Canada

1458 1 Dollar. Potrait earl and countess of Grey at center. Rev. Parliament building at center. P. 42 b.
Pinholes. Very good. 50,—-
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1459 (reduced image size)
* 1459 1 Dollar. 1937. King George VI at center. P. 58 d. UNC. 100,—

China

1460 (reduced image size)

*1460 100 Yuan. 1936. Sun Yat Sen at left. Rev. Palace in Peking. P. 220 a.UNC. 80,—
Cook Islands
1461 3,10 and 20 Dollars. Booklet. P. 3,4, 20. UNC. 40,—
Danzig

1462 (reduced image size)
* 1462 Zehn Milliarden Mark. 1923. Black on braun underprint. Rev. Blank. P. 31 a. UNC. 500,—

Denmark

6523952

T

e

1463 k;édliced image size)

*1463 50 Kroner. 1976. Portrait Mrs. Ryberg at right. Rev. Carassius — carassius fish. P. 50 b. UNC.

2334577

s
IEVTEEELS s AITTE

1464 (reduced image size)
* 1464 100 Kroner. 1977. Portrait of Jens Juel. Rev. Danisch Red Order ribbon moth at left. P. 51 d. AU. 100,—
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France
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1465 (reduced image size)

* 1465 80 Livres. 1790. Assignat. P. A 37. Stained. Fine.
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1467 (reduced image size)
* 1466 50 Livres. 1792. Assignat. P.A 58. Very fine +.
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1466 (reduced image size)

* 1467 Dix mille Francs. Assignat. P. A 82. Stained. Amost very fine.
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% CINQUANTE
A FRANCS

(EETLRTRY ]

1468 (reduced image size)
* 1468 50 Francs. 1938. Bust of Ceres left. Rev. Mercurius at left. P. 85 b. Pinholes. Nearly extremely fine.100,—

1469 (reduced image size)
*1469 100 Francs. 1939. Minerva at upper left. Rev. Ceres standing left. P. 86 b. Very fine +. 150,

,B'E}Om BANQUE bE mmcﬂ_,m ﬁﬁﬁ‘

Janun YN“

1470 (reduced image size)
*1470 500 Francs. 1941. Bust of Pax at left. Rev. Man and woman at left. P. 95 a. AU. 125,

1471 (reduced image size)
* 1471 100 Francs. 1944. Descartes at right. Rev. Angel writting on shield. P. 101 a. Almost extremely fine.100,—
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1472 (reduced image size)
* 1472 5 Nouveaux Francs. 1964. Victor Hugo at right. Rev.Victor Hugo at left. P. 103 c. AU. 100,—

1473 200 Francs. 1996. G. Eiffel at right. Rev. Tower base etc. P. 159 b. UNC. 50,—-

French Polynesia

FRANCE PACIFIC TERRITORIES

b

1L l!;u;_j.ﬂ;:_l.' FRANCAISE =
G DIX MILLE FI

1474 (reduced image size)
* 1474 Dix mille Francs C.F.P. (1985). Tahitian girl at left. Rev. Head Melanesian girl at right. AU. 150,

Great Britain

c28 B73277

1475 (re&ed image size)

* 1475 20 Pounds. n.d. (1970- 1991). Bust queen Elisabeth II at right. Rev. William Shakespeare,
standing. P. 380 a. UNC. 100,—

Guernsey

1476 5 Pounds. n.d. (1969— 1975). Signature Bull. P. 46 c. AU. 50,—
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— o ok

1477 (reduced image size)

* 1477 10 Pounds. 1975- 1980. Britannia with lion and shield at left. P. 47. AU. 250,—
Hong Kong
1478 Dollar. 1914. The Gwa Swarmwun Yiack Bank. P. unlisted. Extremely fine. 50,—
Hungary
1479 5000 Forint. 1990. Portrait Count Istvan Széchényi at right. P. 177 a. UNC. 50,—
Indonesia
1480  50.000 Rupiah. 1995. Portrait Gen. Soekarno to right. P. 133. UNC. 50,—
Isle of Man
1481 1 Pound. (1972). Portrait of queen Elisabeth II. P. 29 a. UNC. 50,
Israel

M54z2698

1482. (reduced image size)
* 1482 50 Lirot. 1955. Road between mountains. Rev. Denomination at right. P. 28 a. AU. 100,—

Italy

1483 (reduced image size)
* 1483 5000 Lire. 1973. Columbus at right. rev. Three sailing ships. P. 102 b. AU. 75~

318



PAPIERGELD - PAPER MONEYV

BANCA D'ITALIA

1A 034523

1484 (reduced image size)

* 1484  20.000 Lire. 1975. Titian at center. Rev. Paiting by Titian. P. 104. Almost UNC. 150,

Jersey

1485 (reduced image size)

* 1485 20 Pounds. (1976— 1988). Portrait queen Elisabeth at right. Rev. Gorey Castle. P. 14 a.
Almost extremely fine. 100,—

) STATES Of JERSEVAE (g o'

Ty

e e e e

14_86_ (reduced image size)
*1486 10 Pounds. (1976 — 1988). Portrait queen Elisabeth II at right. Rev. Victoria College. P. 13 a. UNC. 80,—
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Netherlands
BATAAFSCHE REPUBLIEK
" f i EmG Srinvees
R Y T e
- goSolsdeFr. Stad Schisdam , sen Toonder, vnl.gml Flacset van de
- H?I'Ldti.lr. Provifionecle Reprefntanten van her Volk van Hol!:ud,
#ts2e8 van den 24 1795, om weder be wonden
E e i g J
w
!‘ Bchiedam din oLt ..-P:M |rpr.
¥ = Het Eerfle Jaar der Ba i
BXr
e At O

%i;

1487 (afbeeldlng verkleind)
* 1487 Een Gulden Twee Stuivers en Agt penningen. 1795. Provisionele recepis uitgegeven door de
gemeente Schiedam. Metingevulde nummer 12 en datum Sesden April, en drie handtekeningen.
Vgl. P. B 91. R.. Bijna prachtig. 1.000,—

¢ a———,

Nn.ﬂ..& Provifioseele Receps ven Erv Gueoss Vyr Sruvenr,
uitgegeven door de Municipaliceit der Stad Schicdim, aen o

Liv. 2r  Toonder, volgem Plecses van de Provifioecele Reprcicntaoten

59k van ber Valk van Helhnd, ven den 1o Febomri) 1797, om

L f rt= 5= wider e whelen Sogewideli wese Blécepaten vah G- Proviotis 4
van Halland ; volgens Publicatie van den g Februsri] 1707, |

Schicdam den 5 e iypp.

s Hes Evele Fasr dor'Berscffebe Frybeid.
o - ‘l; - ‘Blu’ Rty 2
¥ t./ —— é/ﬂ. wm’la' /g?#f §
e i TP 4
e = : ." __,/ .

b

L 5

1488 (afbeelding verkleind)
* 1488 EIf Guldens Vijf Stuivers. 1795. Provisionele recepis uitgegeven door de gemeente Schiedam.
Met ingevulde nummer 260 en datum 7 April, en drie handtekeningen. P. B 93. R

Bijna prachtig. 1.500,—
W Sl — -u.—r'-l-?“
No /7 Trorifinnecke Teoplt ven Vees Srwivens @ Awr Ry
{7 PraNinecHa Iﬂlr;:ﬁ Ii:c.l'ldu ;:#!;Mnlg:hr Sxml 11

1o 8ol de Fr. - Schicdam, s Tootde , valgom Flioae van de Provifioneele
2ol deliv. Reprrfnesnten van her Volk ven Hollael , ven den 100 Febaoari) |
Fe-4=8 t7or. om woder 1= wordes ingewultle voor Resepiin ean ]
de Prisienie van Hollsnd 5 volpom Peblicaric van den 1yen
Febwwmariy 1797
Schisdsin Jea 0 7’2:4- -‘f 1yos.
it Eoifle Faer dev Bavanfiht Frybid.
! ; M HM m g
e : |
e 4 mf!’%
. =0 -— — I

1489 (afbeelding verkleind)

* 1489  Vier Stuivers en Agt Penningen. 1795. Provisionele recepis uitgegeven door de gemeente
Schiedam. Met ingevulde nummer 173 en datum 28 maart, en drie handtekeningen. P. B 88.
R.. Zeer fraai +. 600,—
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* 1490

1491

*1492

1493

1494

1495

1496

1497

1498

1499

* 1500

1490 (afbeeldmg verkleind) 1492 (afbeelding verkleind)

1 Gulden type 1914. Zilverbon. Eenzijdig. ht: Kulenkamp Lemmers — Bertling. sn: 2 cijfers.
Mev. 01— 1b; P. 4; AV 1.1b. 5 speldegaatjes, anders. AU. 200,—

1 Gulden type 1914. Zilverbon. Eenzijdig. ht: Kulenkamp Lemmers — Bertling. sn: 3 cijfers.
Mev. 01— 1c; P. 4; AV 1.1c. Minieme roestvlekjes. Zeer fraai. 60,—

1 Gulden type 1916. Zilverbon. Eenzijdig. ht: Kulenkamp Lemmers — v. Gijn. sn: 2 letters 5
cijfers. Mev. 2— 1b; P. 8 (9); AV 2.1b. 2 speldengaatjes, anders. Minieme roestvlekjes Prachtig +.150,—

1 Gulden type 1916. Zilverbon. Eenzijdig. ht: Kulenkamp Lemmers — Treub. sn: 3 letters 5
cijfers. Mev. 2— 2b; AV. 2.2b; P. 10. Beginnend centrumgaatje. Zeer fraai. 80,—

1 Gulden type 1916. Zilverbon. Eenzijdig. ht: Kulenkamp Lemmers — de Vries. sn: 3 letters 5
cijfers. Mev. 2— 3; P. 13; AV 2.3. Beginnend centrumgaatje. Vrijwel zeer fraai. 80,—

1 Gulden type 1920. Zilverbon. ht: Kulenkamp Lemmers — de Vries. sn: 1 letter 6 cijfers.
Mev. 3— la; P. 15; AV 3.1a. Centrumgaatje. Zeer fraai +. 70,

1 Gulden type 1920. Zilverbon. ht: Kulenkamp Lemmers — de Vries. sn: 2 letters 6 cijfers.
Mev. 3— 1b; P. 15; AV 3.1b. Bijna zeer fraai. 50,—

1 Gulden type 1920. Zilverbon. ht: Kulenkamp Lemmers — de Vries. sn: 1 letter 6 cijfers.
Mev. 3— 1a; P. 15; AV 3.1a. Fraai +. 40,—

1 Gulden type 1945. Muntbiljet ‘Wilhelmina’. ht: Huysmans. sn: 1 cijfer 2 letters 6 cijfers.
Mev. 6— lc; P. 70; AV 6.1c.1. Vrijwel UNC. 40,—

1 Gulden type 1949. Muntbiljet ‘Juliana’. ht: Lieftink. 8 aug. 1949. sn: 3 letters 6 cijfers.
Mev. 7— 1b; P. 72; AV 7.1b. Vermoedelijk niet in omloop geweest. Randen iets bruin, anders
UNC. 90,—

1500 (aﬂ)eeldmg verklelnd)

2% Gulden type 1914. Zilverbon. Eenzijdig. ht: Kulenkamp Lemmers — Bertling. sn. 3 cijfers.
Mev. 10— 1c; P. 5; AV 8.1c. lets bruin, 4 speldegaatjes. Fraai +. 150,—
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1502 (aeelding verkleind)

*1501 2% Gulden type 1915. Zilverbon. Eenzijdig. t: Kulenkamp Lemmers — Treub. Serienummers niet
ingevuld, 2 serieletters. Specimen. P. 11s. AV. 9s. Schaars. Zeer fraai. 200,-

*1502 2% Gulden type 1915. Zilverbon. Eenzijdig. ht: Kulenkamp Lemmers — Treub. sn: 2 letters 5
cijfers. Specimen. Mev. 11-3a. P. 11. AV. 9.3a. Vrijwel zeer fraai. 250,

1503 2% Gulden type 1918. Zilverbon. ht: Kulenkamp Lemmers — Treub. sn. 2 letters 6 cijfers.
Mev. 12— 1b; P. 16. AV10.1b. 2 speldegaatjes. Zeer fraai. 80,—

*1504 2% Gulden type 1918. Zilverbon. ht: Kulenkamp Lemmers — de Vries. sn. 2 letters 6 cijfers.
Mev. 12— 2; P. 16. AV10.2. Prachtig. 200,—

1505 (afbeelding verkleind)

*1505 2% Gulden type 1918. Zilverbon. ht: Kulenkamp Lemmers — de Geer. sn. 2 letters 6 cijfers.
Mev. 12-5; P. 16. AV10.5. Minieme roestvlekjes. AU. 200,

1506 2% Gulden type 1938. Zilverbon. ht: Luysterburg — de Wilde. sn: 1 letter 6 cijfers. Mev. 13— 1a;
P. 62. AV. 11.1a. Miniem roestpuntje aan de bovenrand. UNC. 60,—
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lﬁ(aibeelding verkleind)

*1507 2% Gulden 1945. Muntbiljet ‘Wilhelmina’. Th. de la Rue Comp. ht: Huysmans. 18 mei 1945.
Misdruk. Keerzijde onbedrukt. AV. 13. Zeer fraai +. 100,—

p W ECERE BRI AATWED 5,

1508 (afbeelding verkleind)

* 1508 2% Gulden type 1945. Muntbiljet ‘Wilhelmina’. ht: Huysmans. sn: 2 letter 6 cijfers. Mev. 15— 1d;
P.71; AV. 13.1a.2. Vrijwel UNC. 180,-

1509 (afbeelding verkleind)
*1509 2% Gulden type 1945. Muntbiljet ‘Wilhelmina’. ht: Huysmans. sn: 2 letter 6 cijfers. Mev. 15— le;
P. 71; AV. 13.1b.1. AU. 150,—

S 51
WETTI0 BETAALRIDOEL. EORISKRAIK DIR KESERLANDEN,
ZILVERBON
Groot ¥ GULDEN,
Weeds 1on betaking doca [ Medarlandache Hack
it .:'-ﬁl— im wileer
T Asipimes 10HL
oAl T2 5 ey s bk sepes #aE pnd B preh e e
1510 (afbeelding verkleind) 1511 (afbeelding verkleind)

*1510 S Gulden type 1914. Zilverbon. Eenzijdig. ht: Kulenkamp Lemmers — Bertling. sn: 2 cijfers.
Mev. 21— 1b; P. 6; AV 16.1b. Licht tropisch. AU. 1.200,—

*1511 5 Gulden type 1914. Zilverbon. Eenzijdig. ht: Kulenkamp Lemmers — Bertling. sn. 1 cijfer.
Mev. 21— 1a; P. 6; AV 16.1a. Met watermerk. Zeldzaam. Minieme speldegaatjes, scheurtje
boven— en onderrand, anders. Fraai / Zeer fraai. 600,—
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1512 (afbeelding verkleind)

* 1512 5 Gulden type 1944. Zilverbon. ht: Oppel — Rost v. Tonningen. sn: 1 letter en No= 6 cijfers.
Mev.22— 1a; P.63; AV. 17.1a. AU. 120,

AR

=ETNE

1513 (afbeelding verkleind)
* 1513 5 Gulden type 1944. Zilverbon. ht: Oppel — Rost v. Tonningen. sn: 2 letter en No= 6 cijfers.
Mev.22— 1b; P63.; AV. 17.1b.1. Roestvlekkjes. UNC. 200,—

1514 (afbeelding verkleind)

*1514 5 Gulden type 1944. Zilverbon. ht: Oppel — Rost v. Tonningen. sn: 2 letters en 6 cijfers. Met punt
onder o van No. Mev.22— 1c; P.63; AV. 17.1b.2. UNC. 200,—

115 (aeeldinernd -____
* 1515 5 Gulden type 1944. Zilverbon. ht: Oppel — Rost v. Tonningen. sn: 2 letters en 6 cijfers. Zonder
No. Mev.22— 1d; P.63; AV. 17.1b.3. Bijna zeer fraai. 100,—
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*1516 5 Gulden type 1944 (3). Zilverbon. ht: Oppel — Rost v. Tonningen. sn: 1 letter en No=
6 cijfers, sn 2 letters en No= 6 cijfers, sn 2 letters No (punt onder de 0). Mev.22— 1a,b,c; P.63;
AV. 17.1a,b.2.,b.2. Gemiddeld Zeer fraai/Prachtig. 200,

Y n rTiEN 1t

1517 (afbeelding verkleind)
*1517 10 Gulden type 1894. Wilhelmina met Hangend Haar. 15 Januari 1897 te ‘S Gravenhage. vlg.

AV 24 en P. 2. Proefdruk , geen handtekening en serienummer. Vrijwel UNC. 700,
Schulman veiling nr 279, kavel 641

1518 (afbeelding verkleind)
*1518 10 Gulden type 1898. Muntbiljet ‘Wilhelmina met Opgestoken Haar’. ht: Moens— Harte van
Tecklenburg. Sn. 2 letters, 5 cijfers gedrukt. Mev. 35— 1; P 3A; AV 24A.1. Diverse scheurtjes

en gaten. Zeldzaam. Goed. 500,—

1519 (afbeeldi V\% verkleind)
e

*1519 10 Gulden type 1904. Bankbiljet ‘Arbeid en Welvaart I’ ht Delprat — Vissering. sn: 2 letters
5 cijfers, ook op voorzijde. Mev. 36— 4b; P. 34. AV. 25.4b. Fraai. 150,
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i520 (afbeelding verkleind)
*1520 10 Gulden type 1921. Bankbiljet ‘Arbeid en Welvaart II’. sn: alléén 4 maal op keerzijde.
ht: Delprat — Vissering. AV 27.1b. 1.1. Beginnend centrum gaatje. Fraai. 150,

1521 (aﬂ)eling verkleind)
*1521 10 Gulden type 1921. Bankbiljet ‘Arbeid en Welvaart II’. ht: Delprat — Vissering. sn: 2 letters
5 cijfers. Mev. 38— 1b; P. 35. AV. 27.1b2. Vrijwel zeer fraai. 250,—

1522 (afbeeldi;l-g verkleind)
*1522 10 Gulden type 1924. Bankbiljet ‘Zeeuws meisje’. ht: Delprat — Vissering. HET NAMAKEN...9
JAAR. sn: 2 letters 5 cijfers. Mev. 39— 2a. AV.28.1b.3.2. Bijna prachtig. 300,—

1523 (afbeelding verkleind)
*1523 10 Gulden type 1924 (lot van 4). Bankbiljet ‘Zeeuws meisje’. ht: Delprat — Vissering/Trip.
Mev. 39.1b, 39.2b, 39.3a & 39.5. AV.28.1b.2,,28.1c, 28.1d & 28.2b. Gemiddeld Fraai. 150,—
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1524 (afbeeﬁing verkleind)
*1524 10 Gulden type 1945 (I). Bankbiljet ‘Lieftincktientje’. ht: Westerman Holstijn — Trip. sn: 1 cijfer
2 letters 6 cijfers (3 mm.). Mev. 45— la; P. 74; AV 34.1a. Vrijwel prachtig. 200,—

1525 10 Gulden type 1945 (I). Bankbiljet ‘Lieftincktientje’. ht: Westerman Holstijn — Trip. sn: 1 cijfer
2 letters 6 cijfers (3 mm.). Mev. 45— la; P. 74; AV 34.1a. Iets bruin. Zeer fraai +. 60,—

1526 (afbeelding verkleind)
*1526 10 Gulden type 1945 (IT). Bankbiljet ‘Willem I/ Mijngebied’. ht: Westerman Holstijn — Trip.
7 mei 1945. Foutieve datum (1788— 1843). sn: 1 cijfer 2 letters 6 cijfers. Mev. 46— 1; SGK

12.3; P. 75b; AV 35.1a. UNC. 400,—

1527 (afthiing verkleind)

*1527 10 Gulden type 1949. 1949. Bankbiljet ‘Willem I / Molen’. ht: de Jong — Holtrop. 4 mrt. 1949.
sn: 1 cijfer 2 letters 6 cijfers. Mev. 47— 1; SGK 12.4; P. 83. AV 35. 1 b. Lichte bundelvouw. AU. 150,—

1528 (afbeelding verkleind)
*1528 10 Gulden type 1949. Bankbiljet ‘Willem I/ Molen’. ht: de Jong — Holtrop. sn: 1 cijfer 2 letters
6 cijfers. Mev. 47— 1; P. 83; AV. 35A.1a. Prachtig +. 150,
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1529 (afbeelding verkleind)

*1529 10 Gulden type 1949. 1949. Bankbiljet ‘Willem I / Molen’. ht: de Jong — Holtrop. 4 mrt. 1949.
sn: 1 cijfer 2 letters 6 cijfers. . Mev. 47— 1; SGK 12.4; P. 83, AV 35A. 1a. UNC. 250,—

1530 10 Gulden type 1953. Bankbiljet ‘Hugo de Groot’. ht: de Jong — Holtrop. sn: 1 cijfer 2 letters
6 cijfers. Mev. 48— laa; P. 85 (86); AV. 36.1a.4. Vrijwel UNC. 40,—

o e.
1531 (afbeelding verkleind)-m

*1531 10 Gulden type 1968. Bankbiljet ‘Frans Hals’. ht: de Bijll Nachenius — Zijlstra. 25 apr. 1968.
AV 37.1a.2.1. Geen punt achter Imp. UNC. 80,—

@

IL30P44728

1532 (afbeelding verkleind)

*1532 Misdruk 10 Gulden type 1968. Bankbiljet ‘Frans Hals’. ht: de Bijll Nachenius — Zijlstra. sn 10
cijfers. Serienummer doorgedrukt op voorkant, ontwaard d.m.v. potloodstreep op achterzijde.
Mev. 49— 1a; AV. 37.1c.1. Gedrukt op vlashoudend papier. Zeldzaam type en misdruk. UNC. 100,—

1533 20 Gulden type 1926. Bankbiljet ‘Stuurman’. ht: Delprat — Vissering. sn: 2 letters 6 cijfers.
Mev. 57— 1a; P. 44 (47); AV 40.1a;. Fraai +. 50,—

1534 20 Gulden type 1939. Bankbiljet ‘Emma’. ht: Westerman Holstijn — Trip. sn: 2 letters 6 cijfers.
Datum overdrukt. Mev. 58— 2; AV 41.1b.2; P. 54 (53). Fraai +. 30,—
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.

1535 (afbeelding verkleind)
* 1535 20 Gulden type 1945. Bankbiljet ‘Stadhouder Willem III / Moerdijkbrug’. ht: Westerman
Holstijn — Trip. 7 mei 1945. sn: 1 cijfer 2 letters 6 cijfers. Kz. Moerdijkbrug. Mev. 59— 1;
AV 42.1; P. 76. Vrijwel zeer fraai. 125,—

1536 (afbeelding verkleind)
* 1536 20 gulden type 1945. Bankbiljet ‘Stadhouder Willem III / Moerdijkbrug’. ht: Westerman Holstijn
— Trip. sn: 1 cijfer 2 letters 6 cijfers. Kz. Moerdijkbrug. Mev. 59— 1; AV 42.1; P. 76. Zeer fraai +.150,—
| _issdlib ! FLIRET RS e i | g dléiiii - gt it R B EIRI] TT

1537 (afbeelding verkleind)
*1537 20 Gulden type 1955. Bankbiljet ‘Boerhaave’. ht: de Jong — Holtrop. sn: 1 cijfer 2 letters 6
cijfers. AV. 43.1; Mev. 60— 1; Soet. 21; P. 86 (88). Lichte bundelvouw.. AU. 600,—

ol

1538 (afbeelding verkleind)
* 1538 25 gulden type 1860. Bankbiljet ‘Reli€frand’ of ‘Geeltje’. Eenzijdig. ht: Delprat — Vissering.
sn: 2 open letters 6 cijfers. Me.71— 10;P.21; AV.45.10.b. Fris biljet. Zeldzaam.. Zeer fraai. ~ 1.000,—
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1539 25 Gulden type 1927. ‘Willem de Zwijger / Blanco blauw’. ht: Delprat — Vissering. sn: 2 letters
6 cijfers. Mev. 74— 1. AV. 47A.1. Fraai. 40,—

1540 (afbeelding verkleind)

*1540 25 Gulden type 1929. Bankbiljet ‘Willem de Zwijger / Blanco rood’. ht: Delprat — Vissering.
sn: JV 051842 HET NAMAKEN...9 JAAR. Mev. 75— 1; Soet. 36; P. 45 (37); AV 47B.1.
Vrijwel zeer fraai. 100,—

1541 25 Gulden type 1931. Bankbiljet ‘Mees’. ht: Delprat — Vissering. sn. 2 cijfers 6 letters.
Mev. 76— 1; P 50; AV 48.1. Twee speldegaatjes, anders. Vrijwel prachtig. 50,—-

AB 077502

AMITLIRDAM
s MEL ogam

1542 (afbaiirig verkleind)

* 1542 25 Gulden type 1940. Bankbiljet ‘Prinsesje I’. ht: Westerman Holstijn — Trip. sn: 2 letters 6
cijfers. AV 49.1; Mev. 77— 1; P. 57. AU. 200,—

1543 25 Gulden type 1943 (I). Bankbiljet ‘Prinsesje I’. ht: Robertson — Rost van Tonningen.
sn: 2 cijfers 2 letters 6 cijfers. AV. 50.1b; Mev. 78— 1b. AU. 50,—

1544 25 Gulden type 1943 (I). Bankbiljet ‘Prinsesje I’. ht: Robertson — Rost van Tonningen.
sn: 1 cijfer 2 letters 6 cijfers. AV. 50.1a; Mev. 78— la. Fout in papier, anders. UNC. 60,—

CALQ118E  “wememesmmn:

1545 (afbeelding verkleind)
* 1545 25 Gulden type 1943 (II). Muntbiljet ‘“Wilhelmina ABNC’. ht: v. d. Broek. sn: 2 letters 6 cijfers.
Mev. 79— 1; P. 67; AV 51.1. Roestige paperclipafdruk. Zeer fraai +. 100,—
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1546 (afbeelding verkleind)
* 1546 25 Gulden type 1945. Bankbiljet ‘Meisje in ‘t blauw van Verspronck’. ht: Westerman Holstijn

— Trip. sn: 1 cijfer 2 letters 6 cijfers. Moderne serienummers. AV 52.1b; Mev. 80— 1b;P. 77.
Bijna prachtig. 400,—

- ’ S

ot W 2
JEVRIFARSS - - it PRESBINT

!
1547 (afbeelding verkleind)
* 1547 25 Gulden type 1947. Bankbiljet ‘Flora’. ht: de Jong — Holtrop. sn: 1 cijfer 2 letters 6 cijfers. AV

53.1; Mev. 81— 1; P. 81. Zeer fraai +. 150,—
1548 25 Gulden type 1949. Bankbiljet ‘Salomo’. ht: de Jong — Holtrop. sn: 1 cijfer 2 letters 6 cijfers.
AV 54.1; Mev. 82— 1; P. 84. AU. 150,—

1 r] 4CN o6G7846

1549 (afbeel-ding verklgind)_.
*1549 25 Gulden type 1949. Bankbiljet ‘Salomo’. ht: de Jong — Holtrop. sn: 1 cijfer 2 letters 6 cijfers.
AV 54.1; Mev. 82— 1; P. 84. 2 speldengaatjes, anders. Vrijwel prachtig. 120,—

1550 (afbeelding verkleind)
* 1550 25 Gulden type 1955. Bankbiljet ‘Christiaan Huygens’. ht: de Jong — Holtrop. 10 apr. 1955.
sn: 3 letters 6 cijfers. Mev. 83— 1b; P. 87; AV. 55.1b. UNC. 100,—
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1551 (afbeelding verkleind)

* 1551 40 Gulden type 1860. Bankbiljet ‘Reliéfrand’. Eenzijdig. ht: Delprat — Vissering. sn: 2 open
letters, 6 cijfers. Mev. 91— 10; AV 59.9b; P. 22. Vier speldengaatjes, doch voor dit type een fris
biljet. Zeldzaam. Zeer fraai. 1.500,—

1552 (afbeelding verkleind)

*1552 50 Gulden type 1929. Bankbiljet ‘Minerva’. ht: Delprat — Vissering. ht: in plaatdruk blauw.
sn: 2 letters 6 cijfers. Mev. 96— 1b; P. 47 (48); AV 64.1b. Bruine vlekjes. Prachtig +. 200,—

1553 (afbeelding verkleind)

* 1553 50 Gulden type 1941. Bankbiljet ‘Oestereetster’. ht: Westerman Holstijn — Trip. sn: 2 letters
6 cijfers. AV 65.1; Mev. 97— 1; P. 58 (59). Vrijwel UNC. 120,~
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Bl o o AW

1554 (afbeelding verkleind)
*1554 50 Gulden type 1945. Bankbiljet ‘Jeugdportret stadhouder Willem II’. ht: Westerman Holstijn
— Trip. 7 mei 1945. sn: 2 letters 6 cijfers. Mev. 99-1; AV 67.1; P. 78. Zeer fraai +. 100,

1555 (afbeelding verkleind)
* 1555 50 gulden type 1945. Bankbiljet ‘Jeugdportret stadhouder Willem II’. ht: Westerman Holstijn
— Trip. sn: 2 letters 6 cijfers. Mev. 99—1; P. 78; AV.67.1. Vrijwel prachtig. 250,—

1556 (afbeelding verkleind)
*1556 100 Gulden type 1860. Bankbiljet ‘Reli€frand’. ht: Delprat — Vissering. sn. 2 letters, 6 cijfers in
bruine druk. Mev. 114— 10; AV 78.10b.1; P. 24. Mev. 114— 10; AV 78.10b.1; P. 24. Minieme
scheurtjes in boven— en onderkant. Bijna zeer fraai. 1.200,—

I

1557 (afbeelding verkleind)
* 1557 100 Gulden type 1921. Bankbiljet ‘Grietje Seel’. ht: Delprat — Vissering. sn: 2 letters 6 cijfers.
Scheurtje in bovenrand. Mev. 116—2; P. 39b (41). AV. 80.1b.2. Fraai +. 80,—
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" AAD27004 AA027004

1558 (afbeelding verkleind)
* 1558 100 Gulden type 1943. Muntbiljet ‘Wilhelmina ABNC’. ht: v. d. Broek. sn: 2 letters 6 cijfers.
Mev. 118-1; P. 69; AV 82.1. Bijna prachtig. 600,—

FHE} Mgy weposmy s

1559 (afbeelding verkleind)
*1559 100 Gulden type 1945. Bankbiljet ‘Tekst’. ht: Westerman Holstijn — Trip. sn: 2 letters 6 cijfers.
Mev. 119—1a; AV 83.1b; P. 79. Serie: DU 069007, niet gespecificeerd in Akkermans— Vercoulen.
Fris biljet. Vrijwel prachtig. 900,—

1560 100 gulden type 1947. Bankbiljet ‘Adriaentje Hollaer’. ht: de Jong — Holtrop. sn: 1 cijfer 2 letters
6 cijfers. Mev. 120— 1; P. 82. AV. 84.1. Zeer fraai

*1561 100 Gulden type 1953. Bankbiljet ‘Erasmus’ ht: de Jong — Holtrop. sn: 1 cijfer 2 letters 6 cijfers.
Mev. 121- 1. P. 88. AV. 85.1b. Prachtig +.

1562 (afbeelding verkleind)
*1562 100 Gulden type 1953. Bankbiljet ‘Erasmus’ ht: de Jong — Holtrop. 2 febr. 1953. sn: 1 cijfer 2
letters 6 cijfers. Mev. 121—; AV 85.1b ; P. 88. Lang serienummer. AU. 100,
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1829093542

1563 (afbeelding verkleind)

*1563 100 Gulden type 1970. Bankbiljet ‘Michiel de Ruyter’. ht: De Bijl Nachenius — Zijlstra.
sn: 10 cijfers. Mev. 122— 1. AV 86.1a. UNC. 150,

100

ho

] den

1564 (afbeelding verkleind) |

*1564 100 Gulden type 1977. Bankbiljet ‘Snip’. ht: Posthumus Meyjes — Zijlstra. 28 juli 1977.
sn: 10 cijfers. Mev. 123—1; P. 97; AV 87.1a.1. UNC. 90,—

4002556538

1565 (afbeelding verkleind)

*1565 250 Gulden type 1985. Vuurtoren. Sn. 10 cijfers. Ht. van Hellenberg Hubar — Duisenberg.
Mev. 135-1; P. 98; AV 93. Vrijwel UNC. 150,

44TFERO30T ||_

1566_(afbeelding Verkle_ind)

*1566 250 Gulden type 1985. Vuurtoren. ht. van Hellenberg Hubar — Duisenberg. sn. 10 cijfers.
AV 93.1; Mev. 134 1; P. 98;. UNC. 200,—

337



PAPIERGELD - PAPER MONEY

1567 (afbeeldilng verkleind)
*1567 500 gulden type 1930. Bankbiljet ‘Stadhouder Willem III’. ht: Delprat — Vissering. sn: 2 letters
6 cijfers. Mev. 143—1; AV 101.1; P. 52. Fraai +. 400,—

¥

1568 (afbeelding verkleind)
* 1568 500 Gulden type 1930. Bankbiljet ‘Stadhouder Willem III”. ht: Delprat — Vissering. sn: 2 letters
6 cijfers. Mev. 143—1; AV 101.1; P. 52. Beschreven. Zeer fraai. 300,—
I | LB ERRTERE PR R L Ld iR ki [ TR RS £i] o v

1569 (afbeelding verkleind)
*1569 1000 Gulden type 1926. Bankbiljet ‘Grietje Seel — iris’. HET NAMAKEN...9 JAREN. ht:
Westerman Holstijn — Trip.sn: 2 letters 6 cijfers. Mev. 152—3; AV 106A.3. Prachtig +. 300,—

1570 (afbeelding. verkleind)
*1570 1000 gulden type 1945. Bankbiljet ‘Willem van Oranje’. ht: Westerman Holstijn — Trip. 7 mei
1945. sn: 1 cijfer 2 letters 5 cijfers. Mev. 153— 1; P. 80; AV 107.1. Iets bruin. Bijna prachtig. 1.250,—
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1571 (afbeelding verkleind)

*1571 1000 gulden type 1972. Bankbiljet ‘d’Espinoza’. 30 mrt. 1972. ht: De Bijll Nachenius — Zijlstra.
sn: 10 cijfers. Mev. 155— 1. P. 94. AV. 109.1b. Wigvormige Snijtekens. Prachtig. 450,—

1000

DZLDLDE44T

1572 (afbeelding verkleind)

* 1572 1000 gulden type 1972. Bankbiljet ‘d’Espinoza’. 30 mrt. 1972. ht: De Bijll Nachenius — Zijlstra.
sn: 10 cijfers. Mev. 155— 1. P. 94. AV. 109.1b. Wigvormige Snijteken. UNC. 650,—

1573 (afbeelding verkleind)
*1573 1000 gulden type 1994. Bankbiljet ‘Kievit’. ht: Koning — Duisenberg. sn: 10 cijfers. Mev. 156—

1. P. 102. AV. 110.1. AU. 650,—
BEZETTINGSGELD WW 1
LEKKERKERK
1574 1 Gulden aug. 1914. Eenzijdig. sn: 4 cijfers en ster. Verk. 21.1. AU. 40,—
ROTTERDAM

1575 1 Gulden (2). 17 aug. 1914. Eenzijdig. sn: 1 letter 6 cijfers. Letter E en H. Totaal 2 stuks. KB
pag. 214, 167; Verk. 27.1.5 en 8. Gerepareerd.. Fraai. 50,—
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BEZETTINGSGELD WW 11

25 GEMEENTE ROTTERDAM %
e

ELUK BETAALMIDDEL

D VLIF ENTWINTIG GULDEN

Serie Mod.

Ne 095313

) 1576 (afbeelding verkleind)

* 1576 Noodgeld. Serie (5) Specimenbiljetten. Serie van 1,2 1/2, 5, 10 en 25 Gulden. Toele/Jacobi 113,

01;02;03, 05 en 06. AU/UNC, licht tropisch.

ooen voor By uioen,

wairop lewenenl ‘sl verkrijghene . _-_""-!\

tot -4n oes 1k ¢ 10k, A T
PR oy it it S NS i e Y
otz voon My dwrmyn,
wparop Levenmi 1ok weriael jgbnar
tat sh mas L ona 3600,

_.-_-l“":| , o

1572 (afbeelding verkleind)

*1577 1 Gulden. 1940. De Rotterdamsche Droogdokmaatschappij, Noodgeld. velletje van 3 stuks.
Handtekening in rood. Gestempeld op de keerzijde. Toele/Jacobi 111.01. Uiterst zeldzaam.

Zeer fraai.
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crisnd Mo s sitedakey » A

1578 (afbeelding verkleind)

*1578 10 Gulden. 14 october 1944. Blauw op wit papier, tweezijdig. sn: letter A, No. 130220.

Kz. stadswapen en tekst. Met stervormig ponsgat. Toele/Jacobi 47.03. UNC.

340
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WESTERBORK

1579 10 cent. 1944. Westerbork. 15 feb. 1944. Mev. B17— 1. Serie AA 9865. UNC. 30,—

1580 (afbeelding verkleind)

* 1580 Kampgeld Westerbork. 1944. 10, 25, 50 en 100 cent. Ontworpen door Werner Lowenhardt.
In de oorlog belandde Lowenhardt via Kamp Schut bij Ede in het kamp Westerbork.
Tot de bevrijding heeft hij hier gezeten, dankzij zijn tekentalent wist hij te overleven. De
vorige eigenaar van deze set kende Lowenhardt persoonlijk en Lowenhardt heeft zijn
handtekening op de achterzijde van de biljetten geplaatst. Mev. B14— 1 — B17- 1. UNIEK
50 cent UNC, rest Zeer fraai. 500,—

MINISTERIE VAN OORLOG

MINISTER

1 T

1581 (afbeelding verkleind)

*1581 1Gulden z.j. Militair Cantine Geld. Papiergeld voor de Koninklijke Landmacht, door Nederlandse
troepen alleen in Duitsland gebruikt. Gedrukt bij Johan Enschede en zonen. Serienummer
B 034454. Mev. CO1- 1. Uiterst zeldzaam. UNC. 300,—

MENISTERIE

e Ty

1582 (afbeelding verkleind)

* 1582 5 Gulden z.j. Militair Cantine Geld. Papiergeld voor de Koninklijke Landmacht, door Nederlandse
troepen alleen in Duitsland gebruikt. Gedrukt bij Johan Enschede en zonen. Serienummer
A 074968. Mev. C02— 1. Uiterst zeldzaam. UNC. 400,—
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WEIEVEMBALR

AARDE VIIF GUI

i s oimesoe gromc {0
'Il NINOES ML N J.nb
i @wuﬂulhc VAN, ARNEOPEY
SEOEHLASIRE MILTTATRE
EANTINERIENAT

1583 (afbeelding verkleind)

* 1583 5 Guldenz.j. Militair Cantine Geld. Papiergeld voor de Koninklijke Landmacht, door Nederlandse
troepen alleen in Duitsland gebruikt. Gedrukt bij Johan Enschede en zonen. Serienummer
A 074914. Mev. C02— 1. Uiterst zeldzaam. UNC. 400,—

1584 (afbeelding verkleind)

*1584 25 Gulden z.j. Militair Cantine Geld. Papiergeld voor de Koninklijke Landmacht, door
Nederlandse troepen alleen in Duitsland gebruikt. Gedrukt bij Johan Enschede en zonen.
Serienummer C 020065. Mev. C03— 1. Uiterst zeldzaam. UNC. 500,

| MINISTERTE: Y 'L\ {.'IHRI [H.
NIET VERZILY ENBAAR

wnme.u-' EN 'rwmnﬂ(;umm

R R R R SELAD R SRR AN
T BETALEG Vil LAREDRIN

B NPT ELASESE ML g 3
’ EalcHmRIRT 4

1585 (afbeelding verkleind)

* 1585 25 Gulden z.j. Militair Cantine Geld. Papiergeld voor de Koninklijke Landmacht, door
Nederlandse troepen alleen in Duitsland gebruikt. Gedrukt bij Johan Enschede en zonen.
Serienummer C 020065. Mev. C03— 1. Uiterst zeldzaam. UNC. 500,—

Netherlands Anvtilles

1586 (afbeelding verkleind)

* 1586 50 Gulden. 1972. Beach at center, monument at left. Rev. Crowned arms. P. 11 b. lichte
bundelvouw. AU. 80,—
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1587 (afbeelding verkleind)
* 1587 25 Gulden. 1979. View of Bonaire at center. Rev. Crowned arms. P. 17. AU. 90,—

1588 (afbeelding verkleind)
* 1588 100 Gulden. 1979. Beach in center, monument at left. Rev. Crowned arms. P. 19 a. Very fine +. 100,—

1589 (afbeelding verkleind)

*1589 10 and 25 Gulden. 1986. Purpel — throated carb and flamingo at center. P. 23 a, 24 a. UNC. 100,

New Zealand

1590 (reduced image size)

*1590 20 Dollars. (1967). Head queen Elisabeth II at right. P. 167 d. UNC. 80,—
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Papua New Guinea

Ka. LEE |

1591 (reduced image size) otk

*1591  2,5,10 & 20 Kina. 1975. Stylized Bird of Paradise at left center. Signature 1. Back: Artifacts/

Mask/Artifacts/Boar’s head. Watermark: Birds of Paradise. Specimens. P. 1s1, P. 251, P. 3s1, P.
4s1. UNC. 300,—

1592 (rec_thed image siiej
*1592 20 Kina. n.d. (1977). Stylized Bird of Paradise at left center. Signature 1. Back: Boar’s Head.
Watermark: Bird of Paradise. Specimen. P4a, Issued note, as a specimen, not listed in Pick.
UNC. 100,—

[
PN a0kl e

1593 (.re'(Kcec.l .irlnage size)
*1593 10 Kina. 1988. Stylized Bird of Paradise at left center. Signature 2. Back: Artifacts. Watermark:
Bird of Paradise. Specimen. P. 9s. AU. 100,—

CAD2 000000 ChO2 000008

_1594 (r;educ.ed imége size)
*1594 20 Kina. (20)02. Stylized Bird of Paradise at left center. Signature 10. Back: Boar’s Head.
Watermark: Bird of Paradise. Specimen. PI0e as a specimen, not listed in Pick. UNC. 100,—
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=

el

159 (re;iﬁ;;ed ie size)
*1595 50 Kina. n.d. (1989). National Parliament at center. Signature 3. Back: Foreign Affairs Ministers

M. Somare at left center, ceremonial masks at right. Watermark: Central Bank logo. Specimen.
P1l1s. UNC. 100,~

1596 (reduced image size)

*1596 5 Kina. (20)02. Stylized Bird of Paradise at left center. Signature 10. Back: Mask. Watermark:
Bird of Paradise. Specimen. P13e as a specimen, not listed in Pick. 100,—

HCE 000000 ; i _, “=/HCE 000000

WL — L3
1597 (reduced image size)

*1597 SKina.n.d. (1992). Stylized Bird of Paradise at left center. Signature 10. Back: Mask. Watermark:
Bird of Paradise. Specimen. P13d as a specimen, not listed in Pick. 100,—

=
p -}\rj”lﬂﬂ' 000000  mamsen
1598 (reduced image size)

*1598 5 Kina. n.d. (1992). Stylized Bird of Paradise at left center. Signature 7. Back: Mask. Watermark:
Bird of Paradise. Specimen. P13b as a specimen, not listed in Pick. Almost UNC. 100,—
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1599 (reduced image s-ize) ]
*1599 5 Kina. n.d. (1992). Stylized Bird of Paradise at left center. Signature 3. Back: Mask. Watermark:

Bird of Paradise. Signature title: Secretary Departement Of Finance. Specimen. P13a as a
specimen, not listed in Pick. AU. 100,—

*1600 S Kina. n.d. (1993). Stylized Bird of Paradise at left center. Signature 5. Back: Mask. Watermark:
Bird of Paradise. Specimen. P. 14s. UNC. 70,—

S T

1601 (reduced image size)

*1601 10 Kina. n.d. (1998). Stylized Bird of Paradise at left center. Signature 8. Back: Artifacts.
Watermark: Bird of Paradise. Commemorative issue: Bank’s 25th Anniversary. Specimen.
P. 17s1. UNC. 100,—

&

1602 (reduced image size)

*1602 5 Kina. 2000. Stylized Bird of Paradise at left center. Signature 10. Back: Mask. Watermark: Bird
of Paradise. Commemorative Issue: Currency Silver Jubilee. Specimen. P. 20s. 4U. 70,—
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154 dooson U AT 15 000000 masem
1603 (reduced image size)

5 Kina. n.d. (2000). Stylized Bird of Paradise at left center. Signature 10. Back: Mask. Watermark:
Bird of Paradise. Commemorative Issue: 25th Anniversary logo at left. Specimen. P. 22s.

*1603

70,

1604 (reduced iée 'size)
10 Kina. n.d. (2000). Stylized Bird of Paradise at left center. Signature 10. Back: Artifacts.
Watermark: Bird of Paradise. Polymer plastic. Specimen. P26a as a specimen, not listed in Pick. 80,—

* 1604

1605 (reduced image size)
5 Kina. (20)07. Stylized Bird of Paradise at left center. Back: Mask. Watermark: Bird of Paradise.

Commemorative Issue: XIII South Pacific Games logo at left end. Specimen. Not listed as a
specimen in Pick (P. 34). UNC.

* 1605

100,—-

1606 (reduced iﬁlage siz;e)
*1606 20 Kina. (20)08. Parliament House at center. Back: Palm tree, fishing boat, mining truck.

Watermark: Bird of Paradise. Commemorative issue: BPNG logoand 35 year 1973— 2008.
Specimen. P. 36s. Serial# all zeros, with overprint. UNC.

60,—
347
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Russia

1607 (reduced image size)

*1607 2 Kopeks (Sheet of 100 pcs.). n.d. (1915). Postage stamp currency. Green. Portrait of Alexander
II. Back: Legend and Eagle. Uncut perforated sheet of 100 pcs. P. 19. RR 4 few small folds
in the edge of the sheet, twice folded in half (once horizontal on perforation, once horizontal
on the 5th row of notes), also a small fold vertically (5th from above, 5th from left to beneath)
other notes in UNC condition. 1.500,—

L]

1608 (reduced image size)

*1608 3 Kopeks (Sheet of 100 pcs.). n.d. (1915). Postage stamp currency. Red. Portrait of Alexander III.
Back: Legend and Eagle. Uncut perforated sheet of 100 pcs. P. 20. Just a few small folds in the
edge of the sheet, otherwise notes in UNC condition. 250,—
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Saudi Arabia

1609 (reduced image size)
*1609 100 Riyals. (1976). King Abd Al- Azis Ibn Saud at right. Rev. Building. P. 20. UNC. 80,—

South Africa

Flne s} 1 e

N e i .
1610 (reduced image size
*1610 50 Rand. n.d. (1984). Red on multicolour underpint. Jan van Riebeek at left, lion in underprint

at center. Back: Local animals at lower left, mountains at right. Watermark: Jan van Riebeek.
Signature 6. P. 122a. UNC. 50,—-

1611 (reduced imagé-;ize).

*1611 500 Pesetas. 1954. Portrait of Ignatio Zuloaga at center. UNC. 100,—

Straits Settlements

1 PG

e 2 1 . ==l

1612 (reduced image size)
*1612 1 Dollar. 1929. Red date in plate. 13 January 1929. P. 9 a. Very fine. 250,-
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1614

1615

1616

1617

1618

1619

1620

1621

1622

1623

1624

1625

1626

1627

1628

1629

PAPER MONEY - LOTS

Lot Bankbiljetten Nederland (59). Interessante collectie, met betere types en veel UNC kwaliteit.
O.a. 1 Gulden 1945 ‘Muntbiljet Wilhelmina’ misdruk, 10 Gulden 1924 ‘Zeeuws Meisje’
(6 exemplaren), 20 Gulden 1926 ‘Stuurman’, 20 Gulden ‘Emma’ Replacement, 20 Gulden
1955 ‘Boerhave, 25 Gulden 1955 ‘Huygens’, 50 Gulden 1929 ‘Minerva’ met handtekeningen
in bruin, 50 gulden 1980 ‘Zonnebloem’, 100 Gulden 1970 ‘Michiel de Ruyter’, 100 Gulden
1977 “Snip’, 100 Gulden 1992 ‘Snip’ en 1000 Gulden 1926 ‘Grietje Seel’ (2).

Lot Bankbiljetten Nederland (20). Diverse biljetten, van 20 tot 100 gulden. O.a. 20 gulden type
1955 ‘Boerhaave’, 25 gulden type 1947 ‘Flora’, 3x 25 gulden type 1949 ‘Salomon’, 2x 100
gulden type 1977 ‘Snip’, 1x 100 gulden 1992 ‘Steenuil’ etc...

Lot Bankbiljetten Nederland (34). Diverse biljetten, van 1 tot 10 gulden. O.a. 2% gulden type

1914 “Zilverbon’, 5 gulden type 1944 ‘Zilverbon’, 2x 10 gulden type 1924 ‘Zeeuws Meisje’,
2x 10 gulden type 1945 I ‘Lieftinck’ etc...

Lot Bankbiljetten Nederland (9). O.a. 10 Gulden type 1933 ‘Grijsaard’, 10 Gulden type 1940 I
‘Emma’, 10 Gulden 1945 II ‘Willem I/Staatsmijnen’ en 25 Gulden 1943 I ‘Prinsesje II’. Totaal
9 stuks. Diverse kwaliteit.

Lot Bankbiljetten Nederland (15). O.a. 25 gulden type 1955 ‘Huygens’ UNC, 10 Gulden type
1968 ‘Frans Hals’ AV37.1a.2.1 UNC etc...

Lot Bankbiljetten Nederland (8). o.a. Nederland 25 Gulden type 1949. Bankbiljet ‘Salomo’.
ht: de Jong — Holtrop. 1 juli 1949. sn: 1 cijfer 2 letters 6 cijfers. Mev. 82— 1; AV 54.1; P. 84.
Gemiddeld Zeer Fraai.

Lot Bankbiljetten Nederland (7). Bestaande uit: 25 Gulden 1929 ‘Willem van Oranje, rood’,
25 Gulden 1931 ‘Mees’ en diverse types 100 Gulden 1930. Totaal 7 stuks.

Lot Bankbiljetten Nederland (3). Bestaande uit 1, 25 en 10 Gulden type 1943 II ‘ABNC’.
Gemiddeld zeer fraai.

Lot Bankbiljetten Nederland (9). Bestaande uit 2x 1 Gulden type 1938, 2% Gulden 1949
(UNCQ), 5 gulden type 1966 (UNC) en 1973 (UNC), 10 gulden type 1943 1, 1953, 1968 (UNC)
en 25 gulden type 1931.

Lot Zilverbonnen en Muntbiljetten (7). O.a. 2% Gulden type 1920 (2), 2! Gulden type 1945,
1 en 2% Gulden 1949. Diverse kwaliteiten.

Lot Bankbiljetten Nederland (15). o.a. Zilverbon 1938, Muntbiljet 1 Gulden 1943 en 5 Gulden
1943 Nederlands Indi€, 10 Gulden 1997. Ook een aantal buitenlandse biljetten, waaronder
5000 Pesetas 1992 Spanje. Gemiddeld Fraai.

Lot World Banknotes A— B. Among others: Afghanistan, Belgium and Brazil.

Lot World Banknotes C— D. Among others: Canada, China, Denmark and Russia.

Lot World Banknotes D- F. Among others: Dominican Republic, Eastern Caribbean, Egypt,
Finland, etc...

Lot World Banknotes G— 1. Among others: Greece, Guernsey, Hungary and Iran.
Lot World Banknotes I- J (219). Among others: Israel, Italy, Jamaica, etc.

Lot World Banknotes N— O. Netherlands Antilles, Netherlands India, Norway, Oman etc...

350
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400,-

150,~

100,

100,—-

80,-
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50,—

40,

35,
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350,—-

350,—-

200,-
250,
500,—

250,



PAPER MONEY - LOTS

1630 Lot World Banknotes P- S. Among others: Poland and Slovenia. 400,—
1631 Lot World Banknotes S— U. Among others: South Africa, Spain, Thailand and Ukraine. 400,—
1632 Lot World Banknotes U- Z. Among others: United Arabian Emirates, U.S.A. , Venezuela and

Zimbabwe. 500,—
1633 Lot German Notgeld (ca. 470). German Notgeld 1918 — 1922. Neustadt— Rothenburg. About

470 pieces. 200,—
1634 Lot German Notgeld (ca. 350). German Notgeld 1914 — 1922. Githorn— Konigswinter. About

350 pieces. 200,—
1635 German Grossnotgeld (ca. 300). Auerbach— Zwikau, Gefangenenlagergeld and Private Issues

etc... About 300 pieces. 300,—
1636 Lot German Notgeld. Issued between 1918— 1923. Deutsche Serienscheine from Rothenburg—

Volkstedt. 150,—
1637 Lot Notgeld Germany (ca. 250). Serienscheine Kreis Bueren— Giessen 1918 — 1923. About 250

pieces. 150,
1638 Lot Notgeld Germany (ca. 250). Deutsche Serienscheine Aachen— Bunzlau 1918 — 1923 About

250 pieces. 150,—
1639 Lot Germany. Mostly Inflation money. 50,—
1640 Lot Germany. Mostly Notgeld (Serienscheine) from different cities and periods. Also some

stamps included. 150,
1641 Lot Germany. Mostly Inflation money. 200,—

1642 Lot Germany. In album: ‘Die Deutsche Mark von 1914 — 1924.” Inflation money. Mostly Very Fine.50,—

1643 Lot German Inflation money (ca. 200). Mostly 1923, German cities, ao. Notgeld, Gutscheinen,
Zahlungsanweisungen, etc... About 200 pcs. 200,—

1644 Lot Germany. Among others: Inflation money, Federal Republic, Democratic Republik etc... 400,—
1645 Lot Inflation Money. Mostly German and Hungarian notes, some other countries. Big collection. 250,—
1646 Lot German Notgeld (ca. 300). German Notgeld 1918 — 1922. Kozen— Neusalz. About 300 pcs. 150,—

1647 Lot Austria (ca. 1000). In 2 Albums. A lot of Notgeld from the Interbellum. Ca. 1000 pieces.

Almost all UNC. 150,—
1648 Lot Austria (ca. 350). Mostly Austrian Notgeld from around 1920. About 350 pieces. 125,
1649 Lot France (75). French Assignats: a.o. P.3, 69, 55, 66, 71, 43, 44,72, 74,75, 77 en 78. A few

duplicates. 500,—
1650 Collection France (50). ca. 1930— 2000. Interesting collection with higher quality and scarcer

types. Fine— UNC. 350,—
1651 Lot Banknotes South Africa (25). 1 Pond Gouvernements Noot 1901 and regular currency. 20,—
1652 Lot World Banknotes (135). Mixed collection in different quality (Fine— UNC) from all over the

world, in black album. 100,—
1653 Lot Miscellaneous. Ao. Advertising— & Fantasy money etc. 50,
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ONDERSCHEIDINGEN - DECORATIONS

FOREIGN

1654

*1654  Gold honorary medal for Locomotive driver I.F. von Stockel. 1918. Gustav V. head to the left,

FOR — NIT— OCH . REDLIGHET — I. RIKETS — TJANST . Rev. Laurel wreath with 3 line

text. AU 23,9 x 36,5 mm. With original ribbon. FDC. 600,—

HISTORIEPENNINGEN — HISTORICAL MEDALS

* 1655 1565. GRAAF VAN HORNE- VERBOND DER EDELEN Geharnast borstbeeld Philip de
Montmorency met de versierselen van de orde van het Gulden Vlies naar rechts, jaartal op

armafsnede. Kz.Standvastige oranjeboom waarop drie winden blazen. INTER.PROCELLAS.

SALUS. PATRIAE. MDLXV. vL 1,76.1. (Vz.). AR 63,4 mm. 74,74 g. Prachtig. 800,—
Later werk.

y 1656

" (afbeelding verkleind)

1566. GEUZENPENNING. Vz. Borstbeeld van Philips II naar rechts EN TOVT FIDELLES
AV ROY. Kz. twee ineengeslagen handen en bedelzak. ITUSQVES A PORTER LA BESACE.

Met kalebasflesje en napje. AR 34,0 x 27,5 mm. Later werk (+/— 19e eeuw), fijne gieting.
Zeer fraai +.

*1656

150,
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1657

* 1657 (1566). GEUZENPENNING. twee edelen reiken elkaar de hand [IUSQVES ¢ A « PORTER « LA «
BESACE. Kz. glad. cf. vL 85,2. Glas ovaal 42,4 x 46,1mm. Later werk. Met gelobde sierrand.
Zeer fraai. 300,—

* 1658 1587. VERTREK VAN DE GRAAF VAN LEICESTER. Borstbeeld van voren. Kz. hond verlaat
kudde schapen. vL. 1382.1/375.17; Med. I1l. I 141.101. AE 51,6 mm. Later gietsel. Zeer fraai +.100,—

*1659 1600 (Later werk). SLAG BIJ NIEUWPOORT, door G. van Bylaer naar een ontwerp van Jacq.
van Gheyn Prins Maurits geharnast te paard vertrapt Spaanse soldaten, op de achtergrond de
legers in gevecht op het strand, in het veld jaartal 1600. CAPTIS CXXX MILIT: SIGNIS: etc.
Kz. de belegering van het fort St. Andries in de Bommelerwaard COMPVLSO ADDIT: etc.
vL. 1 548/535.1; JMP 1953.34; Med Ill. I 174.171. Onbekend teken op vz. onder paard. AR
54 mm. Zeer fraai +. 600,—
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*1660 1618. PIERRE JEANNIN(1540- 1622). RAADSMAN VAN DE KONING, DIPLOMAAT EN
SUPERINTENDANT VAN FINANCIEN, door G. Dupre. Borstbeeld in ambtsgewaad naar
rechts. Eenzijdig. Oude gieting. Maz. 681; vL II 32. AE 183 mm.Met draagoog. Prachtig. 1.000,—
Jeannin was een groot Frans staatsman onder Karel IX en Hendrik III. Parlementsvoorzitter. Hij nam het op voor de
protestanten. Speelde een belangrijke rol in de vredesonderhandelingen toen hij tot gezant in de Nederlanden werd
benoemd. Tekende in 1609 een verdrag waarbij de onafhankelijkheid van de Nederlanden werd gegarandeerd. Hij was
gemandateerd Maurits met jaarlijks F1. 10.000,— en van Oldebarneveld met Fl1. 4.000,— te ondersteunen. Na de dood
van Henri IV werd hij door Maria de Medici benoemd tot opperrijkschatmeester. Een functie die hij tot zijn dood op 83
jarige leeftijd vervulde.

/ Mﬂuﬁadl_{u}m} iui
{ é’:ﬁw:u:{ﬁ o

*1661 1631. SLAG OP HET SLAAK. Gezicht op West— Brabant en de Zeeuwse eilanden, daaronder
10— regelige tekst A’ T LEGER VAN PRINS. B. GRAEF IAN etc. Kz. 14— regelige tekst,
daaronder wapentje van Zeeland en jaartal. vL. I 197/194.4; JMP 1953.100; Nav. Med. 528.
AR oud verguld 54,7 mm. Vrijwel prachtig. 500,—
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1662
(atbeclding verkleind)

*1662 1641. HUWELIK PRINS WILLEM II & MARIA VAN ENGELAND / MARRIAGE OF
WILLIAM II & MARY. Het bruidspaar reikt elkaar de hand, op achtergrond de Vijverberg
te ‘s—Gravenhage. Geschreven tekst in het veld. Kz. prins Willem als Mars bij wapentrofeeén
ontvangt een palmtak van Maria als Ceres. vL. I 258/251.1; Med. Ill. I 287.100; KPK. 668;

Eimer 137. AR 72,6 mm. Prachtig +.

1.400,—

*1663 1648. VREDE VAN MUNSTER / PEACE OF WESTPHALIA, door J. Blum. Penning van de
stad Amsterdam. Zegekar. Kz. Cartouche met 8— regelige tekst en gezicht op haven en stad.
vL. 11 312/301.3; Pax. 99 (gegoten). AR 58,8 mm. RRR. Zeer fraai +. 1.000,—

Geslagen met stempelbreuk, doordat de stempel vrijwel meteen is gebroken zijn er slechts enkele stuks geslagen
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1664
(afbeelding verkleind)

* 1664 zj. MEDAL OF THE RESURRECTION OF CHRIST. Verrijzenisscene. AE 82.7 x 106 mm met
bevestigingsoog, vermoedelijk 17— de eeuws. Zeer fraai. 100,—

*1665 1653 (1815). DOOD VAN MAARTEN HZN. TROMP, door I. Pool Borstbeeld van Tromp en face.
MARTEN HARPERTSEN TROMP RIDDER. Kz. zeeslag met op de voorgrond een zinkend
Engels schip LIEVTENANT ADMIRAAL VAN HOLLAND VOOR HET VAADERLAND
GESNEVVELT DEN 10 AVGVSTI ANNO 1653. Gladde rand. Nageslagen in 1815 met

originele stempels. vL. I 376— 2; F.J. Van Heeckeren Brandsenburg 2. AR 70,3 mm, 170,9 g.
R. Miniem randtikje. Prachtig. 600,—
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van Willem III met baret met grote veren. Kz. portret van prinses van Engeland naar links.
vL 11 387/375; Med. I11. 1 417.55; N.M. 540; Fred. 4/4b. Met op de rand meesterteken van van
Abeele. Gaatje in de rand. Gegoten, gedreven en geciseleerde penning. AR 64,8 mm. Prachtig.1.000,—

Plaquettepenning.

1667 i
= (afbeelding verkleind) 8

*1667 1654. VREDE VAN WESTMINSTER TUSSEN ENGELAND EN DE NEDERLANDEN /

PEACE WITH HOLLAND, door J. Pool Neptunus met de wapenschilden van Holland en

the Common— wealth in zijn zeewagen, daaronder Fecit Amsterdam. Kz. 15— regelige tekst.

vvL. 11 383/371.4; Med. I11. 1 416.53; Pax 210. AR 58,5 mm. Gegoten, later werk. Zeer fraai +. 150,—

* 1668 1657 (1659 vervaardigd). HAARLEM. OPENING VAN DE TREKVAART TUSSEN HAARLEM
EN LEIDEN. Gezicht op de trekvaart met trekschuit, wapen van Haarlem op de voorgrond.
Kz. 11-regelige tekst omgeven door eikenkrans met de wapens van de burgemeesters Jan Loo,
Kornelis Guldewagen, Matthys Steyn en Jacob Druyvesteyn. vL. I 421/407; Fred. M. pag. 5
noot. AR 62,0 mm, 78,02 g. Prachtig +. 1.600,—
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1669
(afbeelding verkleind)

*1669 1667. VREDE VAN BREDA TUSSEN FRANKRIJK, ENGELAND, DENEMARKEN EN
NEDERLAND / PEACE OF BREDA, door Chr. Adolfszoon De Nederlandse maagd vertrapt
Discordia, aan haar voeten een leeuw en een lam. Op de achtergrond gezicht op brandende
schepen en op Breda MITIS ET FORTIS. In de afsnede PROCUL*HINC*MALA*BESTIA
/ REGNIS ! / TUN: 22. — 1667°CeA*Kz. staande Pax met guirlande IRATO BELLUM
— PLACATO NUMINE PAX<ESTedaarboven de wapenschilden van Engeland en de
Nederlanden. In de verte een handelsvloot. In afsnede REDIIT*CONCORDIA*MATER</ ZE¢/

JUL 1667. en het stadswapen van Breda. vL. II 555/534.1; Med. Ill. 1 528.176; Pax 257;

JMP 1921. Pb 70,1 mm; vermoedelijk later werk. Vrijwel prachtig. 100,—

*1670 1672. ONTZET VAN GRONINGEN & INNAME VAN KOEVORDEN / RELIEF OF
GRONINGEN & COEVORDEN TAKEN. Gezicht op de stad Groningen waarop bommen
vallen, op de voorgrond de belegeraars in slagorde met aan linkerzijde de tekst Belegeringe
/ voor / Groningen. Kz. gezicht op de vesting van Koevorden, op de voorgrond legers in
beweging, daaronder Coevorden met Stormer / handt ingenomen / den 20 decemb. Omschrift
GRO IS *BELE * DOOR *DE *BIS¢*V+CVE<*E*MVN*¢D*9:IV+VERD 17 *AV+1672.
vL. III 110 /104.1 var.; Weil. 1. AR 56.4 mm. Zeer fraai +. 1.000,—

. 1671

(afbeelding verkleind)
*1671 1672 (Later werk). JOHAN EN CORNELIS DE WITT TE ‘S—- GRAVENHAGE VERMOORD
/ THE BROTHERS DE WITT MURDERED. Dubbelportret. Kz. TWEE WITTEN

EENSGEZINT...cetc. vL. III 87/81.3. Gegoten AR 47 mm. Licht opgewreven. Zeer fraai. 120,
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*1672 1674. INNAME VAN GRAVE Geharnast borstbeeld van Willem III SYN CONINKLEYKE
HOOGH: D: HEER PRINS VAN ORANIE- Et. Kz. gegraveerde scéne van de inname.
vL. IIT 159/151.3. AR 61,8 mm. RRR. Vrijwel prachtig. 2.000,—

Meesterteken op de rand,gegoten, gedreven en gegraveerd. Niet in collectie Bemolt van Loghum Slaterus.

*1673 1678. VREDE VAN NIJMEGEN, VERDRAG TUSSEN NEDERLAND, FRANKRIJK,
OOSTENRIJK, SPANJE, DENEMARKEN, ZWEDEN EN BRANDENBURG Pijlbundel
en lelietak binnen olijfkrans waaromheen QVIS—SEPA—RABIT. Omschrift & CONINGVNT
SVA TELA LEO, SVA LILIA GALLVS. Kz. 9- regelige tekst GEDACHTENIS / VAN ‘T
VREE’BEFLU’IT / SOO LANG GEFOCHT, etc. vL. III 248/233.3; Pax 293. AR 42,1 mm.
Mooi patina. Prachtig +. 450,

1674 1678. VREDE VAN NIJMEGEN, VERDRAG TUSSEN NEDERLAND, FRANKRIJK,
OOSTENRIJK, SPANJE, DENEMARKEN, ZWEDEN EN BRANDENBURG Pijlbundel
en lelietak binnen olijfkrans waaromheen QVIS—SEPA—-RABIT. Omschrift & CONINGVNT
SVA TELA LEO, SVA LILIA GALLVS. Kz. 9- regelige tekst GEDACHTENIS / VAN ‘T
VREE"BEFLU’IT / SOO LANG GEFOCHT, etc. vL. III 248/233.3; Pax 293. Gegoten;
AR 43,4 mm. met patina, 12,29 g. ; een lichtere nagieting. Prachtig. 70,—

1675 1697. VREDE VAN RIISWIJK TUSSEN FRANKRIJK, SPANJE, ENGELAND EN
DE NEDERLANDEN / PEACE OF RYSWICK,. Pax bij geknielde moeder DE
BARMHERTIGHEYD ROEMT TEGEN HET OORDEEL. Kz. altaar met brandende wapens
DE VREEDE TOT RYSWYK GESLOOTEN. Kleine loterijpenning van Muiden. CNM.
2.30.66 V. tekst 896. Vogel naar links. AR 20.6 mm Minieme randschade. Zeer fraai +. 15,
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*1676 1742. BELASTINGEN OM DE VREDE TE HANDHAVEN / PRELIMINARIES OF WAR TO
MAINTAIN THE PEACE, door N. van Swinderen. Nederlandse maagd als Mars, geknielde
burger stort geld. Kz. 8- regelig gedicht OM HET OORLOGSVUUR TE WEEREN etc.
VvL. 168; Pax 520; KPK 2608. AR 49,5 mm. Miniem randtikje.. Vrijwel FDC. 500,—

*1677 1746. VIJFTIGJARIGE DIENST VAN CORNELIS VAN DEN BRANDE , RAADSHEER IN
DEN HOVE VAN VLAANDEREN EN ZEELAND TE MIDDELBURG, door M. Holtzhey.
Gekroond familiewapen gehouden door leeuw en griffioen. Kz. 16— regelige tekst binnen met
bloeiende olijftakken versierde slangenrond. VvL 208. RR. Vrijwel FDC. 2.000,—

1678

*1678 1747. VERHEFFING VAN WILLEM KAREL HENDRIK FRISO TOT STADHOUDER
WILLEM 1V, door M. Holtzhey. Borstbeeld van de prins en prinses van Oranje naar rechts.
Kz. oranjetak met pijlenbundel, breedstralende zon met 5— regelige tekst. VvL. 240. AR
29.6 mm. Minieme randbeschadiging. Zeer fraai +. 80,—
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1679
(afbeelding verkleind)
*1679 circa 1760. HOUTEN TRICTRAKSTEEN, Ongesigneerd. Borstbeeld Lodewijk XV naar rechts.

Kz. Borstbeeld stadhouder Willem IV naar rechts. Ahorn 52 mm. Prachtig. 400,—

t onbekende penningstempels. Ook niet vermeld in Himmelheber, Gesellschafttspiele aus einen Jahrtausend.

— S NP e 1680 R
*1680 1763. SCHROEFDOOSIJE OP DE OVERWINNIG VAN FREDERIK DE GROTE IN DE
SCHLESISCHE OORLOG, door A. Remshart. Een alziend oog met een hand uit de wolken
komend met een balans met een wetboek en een gekranst zwaard boven het wapen van Pruissen.
Kz. Frederik de Grote te paard naar links, op de achtergrond een kampement. Inhoudende
twee gravures met afbeeldingen prins Heinrich en generaall Ziethen. Pressler 464, Olding 681.
AR 47,5 mm. Prachtig. 1.100,—

Dit doosje heeft de oudsoldaat van Napoleon geinspireerd tot de uitgifte van het volgende doosje.

1681 (afbeelding verkleind)

* 1681 1856. FRANKRIJK. NAPOLEON LE GRAND, MEDAILLONS HISTORIQUES, PAR UN
VIEUX SOLDAT DE I’ EMPIRE 1804 — 1815. Een papieren penningdoosje . Gedrukt
door Victor Michel in Porrentruy. (Pruntut, Kanton Bern). Inhoud 88 dubbelzijdige gravures
en bijbehorende tekst met betrekking tot al zijn veldslagen. Ingedeeld in 5 series. RRR.
Doosje licht beschadigd.. 1.750,—

Hierbij een begeleidend boekje waaruit blijkt dat de emissie van dit doosje naar aanleiding van de schroefpenning
gemaakt is op de veroveringen van Frederik de Grote van Pruissen in de Slesische oorlog. Niet in de collectie Julius,
Bramsen en Pressler.
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1682 1766. WILLEM V INGEHULDIGD ALS ERFSTADHOUDER. Nederlandse maagd en lecuw
in Hollandse tuin onder oranjetakken en prins Willem V treedt binnen. Kz 11— regelige tekst.
VvL. 388. AR 27,1 mm. Vrijwel zeer fraai. 50,—

*1683 1768. VERBLIJF VAN DE STADHOUDERLIJKE FAMILIE TE AMSTERDAM, door
J.G. Holtzhey. Erepenning aan de schutterij. Gegeven aan de sergeanten. Vz. Borstbeelden
naar rechts gewend. Kz. Zittende putti met schild etc. Boven 10— regelige tekst. AR 33,7 mm.
VVL. 424. Zeer fraai. 75~

*1684 1778. EERSTE VERGADERING VAN DE OECONOMISCHE TAK TE HAARLEM, door
J. G. Holtzhey Olijfboom wordt door zeven kinderen begoten. Kz. de vergadering in het
Diaconiehuis. Met in de afsnede de tekst: PRAES. Mr. C.A. SYPESTEYN. V.v.L. 531. AR 48
mm. In luxe cassette met opdracht. Prachtig. 750,—

* 1685 1782. LANDDAGPENNING VAN DE STATEN VAN FRIESLAND & AFWIJZEN VAN DE
ENGELSE VREDESVOORSTELLEN. De Staten van Friesland ontvangen John Adams als
bemiddelaar. Kz. arm uit wolk houdt wapen van Friesland boven 8— regelige tekst. VvL. 572;

Betts 602. AR 44,1 mm. Zeer fraai +. 750,-
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*1686  1798—1799. FRANKRIJK. SLAG VAN NAPOLEON BIJ DE PYRAMIDEN Napoleon omringd
door militairen met de Pyramiden op de achtergrond. Met Frans omschrift VANAF HIER
ZIEN VEERTIG EEUWEN OP U NEER. Palmhouten penningdoosje. circa 82 mm, doorsnee.
Prachtig. 500,—

Niet vermeld in literatuur Napoleontica.

7 1687 M 1688 -
(afbeelding verkleind) (afbeelding verkleind)

*1687  z.j. PRIISPENNING, door I. P. Schouwberg Borstbeeld van Prins Willem Frederik Karel naar
links. Kz. Gegraveerde tekst: AAN— ANTONIE- GREVENSTUK- SCHOONSCHRIJVER.
AR 41,5 mm. Opgewreven, gemonteerd geweest. Zeer fraai. 50,

1688 1823. HAARLEM. 400 JAAR BOEKDRUKKUNST (L. J. COSTERFEEST), door de Vries &
Zoon Het monument op het Haarlemmerhout. Kz. 12— regelige tekst in beukenkrans. Dirks
215; Jehne 26. AR 35.6 mm. Met prachtige patina. Vrijwel FDC. 40,—

1689 1826. KANAAL VAN HENEGOUWEN, door Braemt. Borstbeeld Willem I naar links.
Kz. gezicht op het kanaal tussen Bergen en de Schelde. Dirks 283. AE 50,1 mm. Vrijwel prachtig.30,—

1690 1830. HUWELIJK PRINSES MARIANNE & PRINS ALBERT VAN PRUISSEN, door
D. v.d. Kellen. Zwevende huwelijksgod. Kz. 9— regelige tekst. Dirks 354; OP. 1167. AE
45,8 mm. Licht gevlekt. Zeer fraai +. 25,
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*1691 1831. EREPENNING AAN DE FRANEKER EN GRONINGER FLANKEURS WEGENS
HUN DEELNAME AAN DE TIENDAAGSE VELDTOCHT TEGEN DE BELGEN, door
van der Kellen. Rustende Nederlandse leeuw naar rechts. In afsnede de tenaamstelling:
D.CANNEGIETER. Kz. Opschrift binnen een krans. Dirks 450; Guioth Plaat XII,96 ;
Meijer 35. AR 35 mm. RR. Prachtig. 600,—

Oplage 129 exemplaren. De professoren van de respectieve universiteiten hadden de rang van luitenant, de studenten een lagere.

*1692 1831. EREPENNING AAN DE FRANEKER EN GRONINGER FLANKEURS WEGENS HUN
DEELNAME AAN DE TIENDAAGSE VELDTOCHT TEGEN DE BELGEN Rustende
Nederlandse leeuw naar rechts. Kz. Opschrift binnen een krans. Dirks 450; Guioth Plaat
XIL,96 ; Meijer 35. AE 35,1 mm. Prachtig. 125~

*1693 1831. EREPENNING AAN DE FRANEKER EN GRONINGER FLANKEURS WEGENS HUN
DEELNAME AAN DE TIENDAAGSE VELDTOCHT TEGEN DE BELGEN Rustende
Nederlandse leeuw naar rechts. Kz. Opschrift binnen een krans. Fe 34,5 mm.Berlijnse
nagieting, zeldzamer dan de bronzen uitvoering. Prachtig. 125,

*1694 1838. 25 JARIGE HERDENKING VAN DE RAMP VAN WOERDEN, door ( D. v.d. Kellen).
Wapenschild van Woerden rustend tegen cypres waarnaast zwaard en rokende fakkel.
Kz. 7- regelige tekst binnen krans van cypresseloof. Dirks 542; Bax 152. AR 38,3 mm.
Vrijwel FDC. 300,—
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*1695 1841. BEZOEK KONING WILLEM II AAN DE RIJKS MUNT TE UTRECHT, door v.d. Kellen
Borstbeeld naar links. Kz. 5 regelige tekst binnen krans en omschrift. Dirks 585; Schef. 6. AE
38.5 mm. Vrijwel FDC. 100,—

*1696 1848. NASLAG HALVE WILLEM OF 5 GULDEN, door J.P. Schouberg WILLEM II 1840—
1849. Hoofd naar rechts. Kz. gekroond rijkswapen tussen twee eikentakken, waarboven jaartal,
gewichts— en gehalteaanduiding. Kartelrand. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf. Sch.
501. Naslag van de Oranjemunt in 21,6 karaats goud. Gewicht 3,49 gram.. Gepolijste stempel. ~ 80,—

1697 (afbeelding verkleind)

*1697 n.d. LODEWIJK XIV. Eenzijdige plaquette. Borstbeeld naar links. AE gegoten 95,2 x 140 mm.
Vroege zeer gedetailleerde gieting. 100,—

1698 z.j. LODEWIJK XIV., Ongesigneerd. Borstbeeld Lodewijk XIV naar rechts. Kz. glad. AE gegoten
86 mm, met bijpassend houten schaaltje. Later werk. Zeer fraai. 50,—
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(afbeelding verkleind)

1862. GEGRAVEERDE PRIJSPENNING. Drukpers in stralenkrans TYPOGRAFISCHE
VEREENIGING DE NEDERLANDSCHE DRUKPERS. Kz. Tekst in krans. DE
NEDERLANDSCHE DRUKPERS AAN HAAR MEDELID A. GREVENSTUK TOT
ERKENNING ZIJNER HIER BEWEZEN DIENSTEN. 11 JANUARIJ 1862. Gladde rand.
AR 57,1 mm. Iets opgewreven. Gegraveerd, aan lint. Prachtig.

1700
(afbeelding verkleind)

1863. H.J. GODRON 60 JAAR IN DIENST BIJ ‘S RIJKS MUNT TE UTRECHT. 11— Regelige
tekst. Kz. EEN GOEDE NAAM / GAAT BOVEN ZILVER / EN BETER DAN GOUD / IS
TOEGENEGENHEID. Dirks 896. AE 48 mm. Prachtig.

&y

1701
(afbeelding verkleind)
1863. PRIJSPENNING TRIOMFTOCHT. Gegraveerde prijspenning op de Triomftocht

(16 november 1863) naar aanleiding van de 50— jarige bevrijding van de Fransen. Op naam
van A. Grevenstuk. AR 32,5 mm. Aan rood— wit— blauw lint. Prachtig.

1864. DEVENTER. 50 JARIGE HERDENKING BEVRIJIDING VAN DE FRANSEN.
Nederlandse leeuw met gekroond wapen van Deventer. Kz. 9— regelige tekst in krans. Zw. 7;
Bax 163. AE 38.8 mm. Enkele viekjes. Prachtig.
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- 1703
(afbeelding verkleind)

*1703 1896. PRIJSPENNING ROTTERDAM. Uitgegeven door de Vereeniging Bouwkunst en
Vriendschap te Rotterdam. Bouwkunst op troon met hamer, wapenschild en Hollandse leeuw,
daaronder in cartouche HONOR. Kz. In lauwerkrans: A.P.B. OTTEN / EERSTE PRIJS /
(GEDEELD)/ALGEMEENE PRIJSVRAAG / TRUNGEBOUW /APRIL 1896. AR 50,0 mm.

In originele cassette. Prachtig. 90,-
Albertus Petrus Bernardus Otten (1875— 1935) was o.a. stadsarchitect van Rotterdam. Veel van zijn werk is ten
gevolge van het bombardement in 1940 verwoest.

1704  zj. PRIJSPENNING PAARDENSPORT, door Lea Ahlborn (v.z.) Portret van Oscar II naar rechts.
Kz.paard naar links met omschrift bovenlangs en PRISBELONING in exergue. AR 43.4 mm.
Prachtig. 70,

1705 1881. GENEVE. 25— JARIG JUBILEUM VERENIGING SCHUTTERS EN NAVIGATIE-
VERENIGING. Gebouw met op de voorgrond twee gekruiste vlaggen. Kz. versierd
wapenschild. AR 43 mm. Prachtig. 30,

1706  1886. 250 JARIG BESTAAN DER UTRECHTSCHE HOOGESCHOOL, door Begeer. De
Verlichting, zittend met ster op het hoofd, met fakkel en gedenksteen. Kz. vlammende zon met
de kleuren van Utrecht in de bol. Zw. 679; Hofstee 9. AE 50,5 mm. In oud versierd foudraaltje.
Zeer fraai. 50,~

1707  1892.LE LOCLE, SCHUTTERSFEEST. Schutter staande in landschap. Kz. Versierd wapenschild.
AR 45 mm. Prachtig. 30,-

1708
(atbeelding verkleind)

* 1708 1897. FELIXE FAURE, PRESIDENT VAN DE REPUBLIEK, door J.C. Chaplain. Borstbeeld
naar links. Kz. De staande Marianne met vlag in een landschap met de symbolen van handel
en landbouw. AE verzilverd 72,2 mm. Prachtig. 100,—

1709  1898. INHULDIGINGSINSIGNE WILHELMINA. Zilveren portret van de jonge Koningin
Wilhelmina met daarboven een kroon op oranje stof. In origineel doosje. Bijna prachtig. 25~
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1710
GNGC
*1710 1903. HANNOVER. SCHUTTERSFEEST. Vz. Schutter met hoed wijst naar middelpunt van het

doel. Kz. Kerkgebouw geflankeerd door twee wapenschilden. AR 38 mm. NGC AU 5. 50,

1711
(atbeelding verkleind)
* 1711  1903. OOSTENRIJK NIEUWJAARSPLAQUETTE, door Rudolf Marschall. Een heks— achtige

vrouw met een kleed rond een door slangen aangevallen jongeman. Kz.Jaartallen in relief. AE
110 x 110 mm. Zeldzaam. Prachtig. 300,

1712 1905. TER ERE VAN F. LEENHOF, door F. Jeltsema Portret naar links met omschrift. Zw. 581.
Eenzijdig cliché, AE 91 mm. Vrijwel prachtig. 50,~

1713 1906. APPENZELL SCHUTTERSFEEST. Staande schutter. Kz. Versierd wapenschild. AR
45,2 mm. Zeer fraai. 20,—

1714
(atbeelding verkleind) ihed

*1714  1909. GEBOORTE PRINSES JULIANA, door J.C. Wienecke Nederlandse Maagd houdt een baby

in haar armen. Kz. Oranjeboom, in een Hollandse tuin, met daaraan gehangen een schild met

daarop de borstbeelden van koningin Wilhelmina en prins Hendrik. AR 65,2 mm. Geslagen

door s Rijks Munt. In originele cassette. Viijwel FDC. 250,
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1715 ;
(afbeelding verkleind)

*1715  (1909). UTRECHT. BEVORDERING VREEMDELINGENVERKEER / GEBOORTE VAN
PRINSES JULIANA, door C.J. Begeer. St. Maarten te paard. Kz. 5 klokken met opschrift
VOX POPULI ULTRAJECTENSIS, omschrift KLOKKEN LUIDEN — LUIDEN LUID —
WELKOM KLEINE ORANJESPRUIT. KB. 845. AE 86,7 mm. Prachtig. 125,

-

1716 (afbeelding verkleind)
*1716 1911. DE VLOEK EN ZEGEN VAN HET GELD, door J.C. Wienecke Voorstudie voor de
invulling (niet gebruikt) van het tympaan boven de ingang van het muntgebouw. Wienecke
kreeg wel fl. 250,— boven op zijn tractement bij KB nr 31 dd 19-11x1911. de Beel. 1999-5.p

208/9. AE. Plaquette 76 x 53 mm. Prachtig. 100,—

4 e .
i o DS YU 5L
1717 (afbeelding verkleind)

*1717 zj. PROMETHEUS. PAUL DE VIGNE, door P. Braecke Prometheus te paard. Eenzijdig.
AE verzilverd 60.5 x 85.7 mm. Prachtig. 90,—
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1718 (afbeelding verkleind)
*1718  1913. INWIJDING VAN HET DHANIS STANDBEELD TE ANTWERPEN, door A. Mauquoy
Baron Dhanis met twee Kongolezen en een slavenhandelaar. 1892 CAMPAGNE ARABE 1894.
Kz. Gekroond wapen van Kongo met twee medaillons. INAUGURATION DU MONUMENT
DHANIS — 12 OCT. 1913 —. Vancr. 24A. AE ca. 56,0 x 75,0 mm. Prachtig. 100,—

1719 (afbeelding verkleind)
*1719  1916. VERHEERLIJKING, door Josué Dupon Geknielde naakte jonge vrouw met bloemen,
lauwekrans en palmtak. Daarachter Athena en Hermes. VERHEERLIJKING. Kz. Glad. AE
ca. 94 mm. In originele cassette. Prachtig. 100,—

Het betreft hier een Epreuve d’auteur of proefslag van de penning ‘Kunst, handel en burgerdeugd’. Deze onafgewerkte
eenzijdige proefslag is naar alle waarschijnlijkheid als geschenk aan een hoogwaardigheidsbekleder gegeven.

1720 (afbeelding verkleind)
*1720 1917. OP HET UITSLUITEN VAN DUITSLAND TOT DEELNAME AAN DE OLYMPISCHE
SPELEN TIJDENS DE EERSTE WERELDOORLOG. Een jongeling met een krans staande
voor een eikenboom. Kz. Der Deutsche Reichsausschuf3 fuer Olympische Spiele dem Sieger.
Fe 80 x 125,4 mm. RR. Prachtig. 275,—
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1721 (afbeelding verkleind)

*1721 1919. HET REGERINGSBELEID 1914-1919 DANKBAAR GEHULDIGD, door J.C. Wienecke.
Schip van Staat vaart kalm door de woeste baren met Koningin Wilhelmina aan het roer.

AE plaquette 21 x 16 cm. Genummerde uitgifte, nr. 50.in originele houten lijst. Vrijwel prachtig.100,—
Fabrikant Nederl. Fabriek van Gouden en Zilveren Werken v/h J.A.A. Gerritsen, Zeist.

’ 1722 I
(afbeelding verkleind)

*1722 1950 (1927) EREPENNING STAATSMIJNEN LIMBURG, door J.C. Wienecke Mijnwerker,
ondergronds werkend. Kz. Gezicht op indutriegebouwen, Gegraveerde naam van gedecoreerde.
AE 74,8 mm. Geslagen door ‘s Rijks Munt. Vrijwel FDC. 300,—

1723 =]
(afbeelding verkleind)

* 1723  1920. 50-JARIG BESTAAN STOOMVAART- MAATSCHAPPIJ, door J.C. Wienecke. Het
schip De Jan PieterZn CoenZ. Kz. 6-regelige tekst. Dreesm. 1077. AE 64 mm. Prachtig. 100,—
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1724 (afbeelding verkleind)

*1724  1921. AALTJE NOORDERWIER REDDINGIUS, door E. Telcs. Borstbeeld naar rechts. AE 180
x 252 mm. Gemonteerd op houten standaard. Prachtig. 200,—

Vermoedelijk unicum. Geboren te Deurne en was lerarese n zangeres (Sopraan).

. 1725
(afbeclding verkleind)
1725 1922. EREPENNING. MR. TH. HEEMSKERK 70 JAAR, door J.C. Wienecke Borstbeeld naar
links, naam in omschrift. Kz. stralende toorts omgeven door lauwerkransen, 5—regelige tekst
waaronder het Binnenhof. KB.—. AE 60,5 mm. Prachtig. 90,—

1726
 (atbeelding verkleind)
*1726 z.j. SEMPACH HERDACHT. Staande ridder in volle wapenuitrusting onder een baldakijken.

Kz. Vier wapenschileden verdeeld door een kruis. AR 43,2 mm. Prachtig. 50,—

1727 1924. PLAQUETTE A MES CHERS ONCLE ET TANTE MARCEL ROLOUX, gegraveerd door
De Glain Gegraveerd dubbelportret met drieregelig onderschrift en boven de portretten de
jaartallen 1914— 1918. De portretten zijn beide versierd met bloem— en bladmotieven. AE 156
x 188 mm. Vermoedelijk uniek object, eenzijdig, gestoken met een burijn. Zeer fraai. 80,—
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.- 1728
(afbeelding verkleind)

*1728  (1928). ‘S-GRAVENHAGE. BELONINGSPENNING VAN HET GEMEENTEBESTUUR, door
C.J. van der Hoef. Klein model. Twee gestyleerde leeuwen als schildhouders van het gekroonde
stadswapen. Kz. 4—regelige tekst met daaronder driehoekig inscriptieveld. JP. 197. AR 40 mm.
In originele cassette. FDC. 225,

L 1729
(afbeelding verkleind)

*1729 1928. OLYMPISCHE SPELEN TE AMSTERDAM, door J.C. Wienecke Penning aangeboden
door het Olympisch Comité. Vz. twee atleten met fakkel. Kz. wapen van Amsterdam
waarboven gezicht op het stadion. Dreesm. 1197; MK dec. 1997. De offici€le penning aan alle
deelnemers uitgereikt. AE 55,5 mm.R. Prachtig. 275~

1730 Sy
(atbeelding verkleind)

*1730  1930. 1SE EEUWFEEST ST. AUGUSTINUS BISSCHOP VAN HIPPO, door Huib Luns Aanziend
borstbeeld. Kz. gestyleerd opschrift. KB. 453. AE gegoten 60,0 mm. Prachtig. 50,—

1731  1930. ANTWERPEN. WERELDTENTOONSTELLING, door Josué Dupon Afrikaan speelt fluit
voor Neptunus in de haven. Kz. KOLONIEN SCHEEPVAART VLAAMSCHE KUNST. AE
80 mm. octagonaal. Vrijwel prachtig. 40,—

1732 1935. FRANZ I, FURST VON UND ZU LICHTENSTEIN. Hoofd naar links. Kz. vrouw staande
reikt kom aan aan zittende halfnaakte man. AR 41.5 mm. Prachtig. 40,—
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1735

1736
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1733
(atbeelding verkleind)

1935. 50— JARIG BESTAAN N.V. HOLLANDSCHE STOOMBOOT MIJ, door J.C. Wienecke
Schepen op zee boven mercuriusstaf tussen wapens van Amsterdam en Nederland.
Kz. 8- regelige tekst binnen kompas. AE 65 mm. R. Prachtig.

1935. FRANKRIJK, COMPAGNIE GENERALE TRANSATLANTIQUE, door Raymond De la
Marre. Een Arabische ruiter op een steigerend paard voor de haven van Algiers. Kz. Een
stoomschip op de Middellandse zee. AE 68,8 mm. Prachtig.

1935. 750 JARIG BESTAAN ‘S-HERTOGENBOSCH. BURGERMEESTER MR. F.J.
VAN LANSCHOT 60 JAAR, door A. Verhorst. Portret naar links. Kz. 13— regelige tekst.
Genummerde uitgifte nr. 37. KB. 898; JMP. 1935. AE 60 mm. Gesoldeerd geweest.. Bijna
prachtig.

1936. NIJMEGEN. INWIDING ELECTRICITEITSCENTRALE GELDERLAND, door
M. Kutterink vz. & M.P.Fleur kz. Gezicht op de electriciteitscentrale, wapen van Gelderland
linksboven. Kz. 13-regelige tekst. KB. 1000. Bronzen plaquette 70 x 50,8 mm. Prachtig.

300,

75~

25,-

40~

*1737

*1738

1737 (afbeelding verkleind) 1738 (afbeelding verkleind)

1936. NIJMEGEN. INWIJDING ELECTRICITEITSCENTRALE GELDERLAND, door
M. Kutterink vz. & (M.P.Fleur) kz. Gezicht op de electriciteitscentrale, wapen van Gelderland
linksboven. Kz. 13-regelige tekst. Zilveren plaquette 70 x 50 mm. Gepatineerd. In originele
cassette van Begeer. KB. 1000. AE Verzilverd. RR. Prachtig.

1938. JOODSE INVALIDEN. Penning voor een Joods rusthuis. Vleugels met de letters JI
(Joodse Invaliden), davidster en ondergaande zon voor een rustend Joods persoon. Daaronder
“Vredige Levensavond’. Art Nouveau stijl, als presse— papier. Brons. In doosje Koninklijke

Begeer.
Slechts 100 exemplaren vervaardigd door de Koninklijke Begeer.
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*1739

* 1740

1739 (afbeelding verkleind)

1938. LOT UIT SERIE ZEEHELDEN ( 11 stuks), door J.J. van Goor. Jan C.J. van Speyk, Jacob
van Heemskerk, Johan A. Zoutman, Picter Pz. Heyn, Cornelis Ez. de Oude, Cornelis Tromp,
Egbert Mz. Kortenaer, Witte Cz. de With, Willem J. Baron van Ghent, Jan van Galen, Maarten
Hz. Tromp. De penning van Michiel Az. de Ruyter ontbreekt. Uit de serie Zeehelden van Kon.
Begeer. Bax 128a. AE 70 mm. gegoten. Prachtig. 350,—

1740
(afbeelding verkleind)

1938. 40 JARIG REGERINGSJUBILEUM VAN WILHELMINA. Borstbeeld van de koningin
met lint en ster van het Grootkruis van de Orde van de Nederlandse Leeuw. Kz. Nederlandse
maagd onder oranjeboom met de wapenschilden van Batavia, Nederland en West— Indié. KB.
1185. AE verzilverd 65 mm. Prachtig. 50,—
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1741 (afbeelding verkleind) 1745 (afbeelding verkleind)
*1741  1938. KONINGIN WILHELMINA, 40 JAAR KONINGIN, door Corn Modele. Hoofd Wilhelmina
naar links gewend. Eenzijdig ontwerp. AE 200 mm. Begeer. Prachtig. 100,—

1742 1938. GEBOORTE PRINSES BEATRIX, door J.C. Wienecke. Tinnen schaaltje met afbeelding;
Staande Nederlandse maagd met baby binnen rand van 15 portretten van het vorstenhuis.

Tin 116 mm. Zeer fraai. 40,—
*1743 n.d. MICHELANGELO BUONAROTTI. Eenzijdige plaquette. Bortbeeld naar links. Verbronsd
metaal, ovaal, 134,5 x 162 mm. Prachtig. 150,—

1744 z.j. RENKUM, ONZE LIEVE VROUW. Maria met kind, zittend op troon. Eenzijdig. AE gegoten,
103,8 mm. Prachtig. 40,~

1745
(afbeelding verkleind)

*1745 1956. 6E INTERNATIONALE V.A.B. RALLY ARNHEM (3). Chaufferend echtpaar met
landschap in cirkel op palmtak. Kz. 5— regelige tekst: ‘AANGEBODEN / AAN / JHR.
DR. C.G.C. / QUARLES VAN UFFORD / COMMISSARIS DER KONINGIN’. Plaquette.
AE 100,5 x 69 mm. Toegevoegd verzilverde steunpenning 1914 in doosje en koperen penning

‘Bescherm de vogels’. Prachtig. 50,
Jhr. Cypriaan Gerard Carel Quarles van Ufford (Bennekom, 3— 12— 1891 — Leusden 4- 2— 1985) was burgemeester
van Apeldoorn (1934— 1941 & 1945- 1946) en Commissaris der Koningin van Gelderland (1946— 1957).
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1746  1956. 18E VERJAARDAG PRINSES BEATRIX. Portret en face. kz. Wapenschild tussen twee
leeuwen waarboven 1936— 1956 en daaronder 31 JANUARI. Gladde rand. AE 60,3 mm. Prachtig.25,—

1747

(atbeelding verkleind)

* 1747 1960. RIJIKSMUSEUM, door Theresia van der Pant Vooraanzicht van het Rijksmuseum te
Amsterdam. Kz. Klimmende leeuw naar links. HERINNERING AAN HET DIENST-
VERBAND RIJKSMUSEUM AMSTERDAM. In originele verpakking. AE 83,0 mm. Prachtig. 160,—

* 1748 1960. ‘S— GRAVENHAGE. OPENING HOOFDKANTOOR ASSURANTIE MIJ DE ZEVEN
PROVINCIEN N.V, door N. Onkenhout Het vlaggeschip van Michiel de Ruyter de ‘Zeven
Provincién’. Kz. 8- regelige tekst. KB. 2558. AE gegoten 104 mm. Prachtig. 120,—

- 1749 e
(afbeelding VerklemdN
*1749  zj. STICHTING HUISARTS GENEESKUNDE. Gestyleerd monogram SHG in concaaf veld.
Kz. Naam stichting met naam van provincie eronder. — . Ongesigneerd. AE 65 mm. Prachtig. 85—

1750  1962. VATICAANS CONCILIE, door N. Steenbergen Wolf en lam. Kz. Paus Johannes XXIII
omringd door kardinalen en bisschoppen. KB. 2766; P6201. AE 65 mm. Prachtig. 60,—
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1751
(afbeelding verkleind)

*1751  1965. DRIEKONINGEN PENNING, door N. Steenbergen. Doop van Jezus Christus in de rivier
de Jordaan, (hoogreliéf in verdiept rond veld). Kz. aanbidding van Jezus Christus. Van de Kam
P 6502; KB VI, 2973. AE gegoten en gepatineerd 77,1 mm. Prachtig. 200,—

1752 z.j.(1965). ALGEMENE HUWELIJKSPENNING, door N. Steenbergen Zittend paartje dat elkaar
ombhelst. Kz. leeg inscriptieveld. Van der Kam 6503. AE 50,4 mm. Prachtig. 40,—

1753 (1966). REMBRANDT VAN RHIJN, door Pol Dom. Portret en face van de schilder naar een
van zijn laatste zelfportretten REMBRANDT 1669-1669. Kz. naar links gewend portret van
Saskia van Uylenburgh met naamopschrift SASKIA. vgl. KB. 3150. AE gegoten 100,2 mm.
Genummerd exemplaar, no. 9. Vrijwel prachtig. 75,

-~ 1754 N
(afbeelding verkleind)

*1754 1967. 300 JAAR VREDE VAN BREDA, door N. Steenbergen. Binnen een cirkel leeuw met
pijlenbundel staande tegenover een eenhoorn. Kz. stadswapen van Breda omgeven door

diverse zeilschepen. Van der Kam P 6703. AE 76,5 mm. Prachtig +. 200,—
Oplage 250 stuks.

1755  1967. LOT (2) ARABISCH-ISRAELISCHE OORLOG, door W. Vis. Portret van Mosje Dajan
naar rechts. Kz. Joods strijder binnen davidster beschermt wijnstok (Israél). AR en AE
50,2 mm. Prachtig. 30,—

1756  1970. ADRIANVS VI, door Geo Verbanck Portret naar links met ADRIANVS VI PONTIFEX
MAXIMUS Kz.Wapen met QVINTO A NATIV SAECVLO VNIV CATH LOVAN SPQ
TRAIECT. Demey 32. AE 70.0 mm. Prachtig. 80,-

1757 1975. AMSTERDAM. ZILVEREN JUBILEUM ANTIQUARIAAT NICO ISRAEL Een staande
nar met passer in de hand etc. Kz. Omschrift. ANTIQUARIAAT NICO ISRAEL 1950 — 1975.
AE 40,4 mm. R. Vrijwel prachtig. 50,-
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1758 -
(afbeelding verkleind)
*1758  (1977). ABRAHAMPENNING, door N. Steenbergen. Abrahamfiguur met erboven een zonnetje

met het getal 50. Kz. de zielen in de schoot van Abraham. van der Kam 7703. AE gegoten 51,7

mm. FDC. 150,—

1759
(afbeelding verkleind)
*1759 1977. JACOB CATS, door N. Steenbergen Borstbeeld driekwart naar rechts. Kz. Kaart van
Zeeland, met daarop geplaatst driemaal de figuur van Jacob Cats. Van der Kam p 7701. AE
60,1 mm. FDC. 175~

1760 ;

(afbeelding verkleind) =

*1760 1984. RESTAURATIE ABDIJ VAN BERNE EN OVERLIJDEN VAN ST. NORBERT 850 JAAR
GELEDEN, door N. Steenbergen Sint Norbertus, staande, met aan zijn voeten model van een

abdij. Kz. Poortgebouw met in de poort het jaartal 1724. AE 64,5 mm. Vrijwel FDC. 50,—
Oplage 2000 stuks.

1761

*1761 1986. AMSTERDAM, 400 JAAR DIAMANTINDUSTRIE Gekroond stadswapen gehouden door

twee leeuwen. Kz. Embleem met data. Geslagen door ‘s Rijksmunt. AR 30 mm. Proof. 25~
In originele cassette.
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1762
(afbeelding verkleind)

*1762 1988. EREPENNING WILHELMINA KINDERZIEKENHUIS, door Guus Hellegers. Labyrint
met tekst. Kz. Twee duiven kiezen de vrijheid, het labyrint achter zich latend. AE gepatineerd

85 mm. In originele cassette. Prachtig +. 50,
1763 1989. 100 JAAR CENTRAAL BUREAU VOOR STATISTIEK, door W. Vis. Gestileerde kaart
van Nederland van staafdiagrammen. Kz. cirkeldiagram met tekst en gevelaanzicht. KB. 3578.

25~

AE 69,6 mm. In originele cassette. Prachtig.

*1764  (Vervallen)

1765
(afbeelding verkleind)

*1765 1994. BARON J.A. DE SMETH, door Charlotte van Pallandt. Portret naar links. Kz. Initialen
C v P 1994. de Beel. 1995- 5. PK 1995-2. HS. 527. AE 128,5 x 130 mm. Fabrikaat Argentor,

Zandvoort. Vrijwel FDC.

Zeer kleine oplage!

1.500,—
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1766
(afbeelding verkleind)

* 1766  zj. IVA, door M. Knobloch. Borstbeeld jonge vrouw driekwart naar links. Kz. Eénzijdig. AE

109,6 x 121,5 mm. Prachtig. 125~
Zeer beperkte oplage.

1767 1995. DE KOERIERSTER. Halflang portret van Hannie Schaft met fiets. Kz. Jaartallen en
omschrift. AE gegoten, 115,9 mm.Groen gepatineerd. Prachtig. 25,

FAMILIEPENNINGEN - FAMILY MEDALS

1768
(afbeelding verkleind)

*1768  z.j. HUWELIJKSMEDAILLE Bruiloft te Cana. Kz. Engel zegent het huwelijk van man en vrouw.
De Heilige Geest in de vorm van een stralende duif erboven zwevend. Ongepubliceerd,
waarschijnlijk unicum. Geheel gegraveerd. Prachtig. 3.000,—-
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*1769  z.j. ALGEMENE HUWELIJKSPENNING, door J. H6hn Danzig Echtpaar rijkt elkaar de hand
boven een tafeltje. Erboven twee zwevende engeltjes en een stralende duif ( Heilige Geest).
Kz. Gezin biddend onder een bloeiende druivenrand die door een hand uit de hemel wordt
besprenkelt.In afsnede PRECE ET LABORE. AR 55,9 mm. Prachtig. 600,—

1770

*1770 MARYA SCHELLINGER, door onbekende graveur. Geheel gegraveerde penning. Vz. Een
zittend echtpaar dat een liefdeshart wordt aangeboden. Kz. Twee kooplieden die elkaar de
hand schudden, op de achtergrond koopvaardijschepen en een roeibootje. AR 37,2 mm.
Zeer fraai. 2.000,~

Ongepubliceerd. Waarschijnlijk uniek exemplaar.

* 1771  1649. 25 APRIL. GOUDEN HUWELIJK DICK DE GRAET EN SIINTGE SPILLEBOUTS
DIRCK DE GRAET- EN SIINTGE SPILLEBOUTS- IS NU GETROUT 50 JAER- 1649. 25
.APRIL Kz. CAREL DE — GRAET. Bemolt 70. AR 41,2 mm. RRR. Zeer fraai. 500,—
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*1772  £1655. ALGEMENE HUWELIJKSPENNING, door P. van Abeele Echtpaar door ketting
met hart verbonden DAAR TWEE TROUW HARTEN SYN IN EEN SIET MEN DE
HAAT EN TWIST VERTREEN. Kz. de Welvaart met fruitschaal en olijftak bij hoorn van
overvloed DE EENDRACHT VAN HET HUWELYCK BAART WINST VAN D’AART EN
‘T HEMELRYCK. Zilveren plaquette gegoten en gedreven. Type Fred. M. 35/35a, afb. 55/56.
AR 74 mm. Vrijwel prachtig. 1.000,—

*1773  £1655. ALGEMENE HUWELIJKSPENNING, door (P. van Abeele). Zittend paar verbonden door
ketting met hart DAAR TWEE TROUW HARTEN SIJN IN EEN SIETMEN DE HAAT EN
TWIST VERTREEN. Welvaart bij vaas met alo€ en hoorn van overvloed DE EENDRACHT
VAN HET HUWELYCK BAART WINST VAN D’AART EN T"HEMELRYCK. Type Fred.
M. 35/35a, afb 55/56 later. AR gegoten 74,2 mm. 59,2 g. Zeer fraai +. 600,—

Met Amsterdams keur in de rand.
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*1774 17e eeuw (circa 1655). ALGEMENE HUWELIJKSPENNING, Naar P. van Abeele Caritas groep
OPRECHTE LIEFDE TURRCHEN MAN EN VROUW d DUURT EEUWIGLYK WEL
ZALIG IS DE TROUW rondom brede bloemenkrans. Kz. staande man en vrouw geven elkaar
de hand, een duif komt aangevlogen met een olijftak ® HET HUWELYCK IS GODDELYCK
VAN AART d WANNEER MEN T SAAM VYT REINE LIEFDE PAART rondom brede
vruchtenkrans. Zilveren plaquette penning, gebruneerd, gegoten en gedreven 80 mm. Fred. M.
afb. 51/52, no.32/32a. Enkele minieme randtikjes, zeer zeldzaam. Vrijwel prachtig. 1.500,—

1775

*1775 17e eeuw (£1655). ALGEMENE HUWELIKS- EN GEBOORTEPENNING, door
(P. van Abeele). Zittend paar, waarvan de man aan de vroue een brandend hart aanbiedt.
MIJN LIEF ONTFANGT MYN BRANDENT HERT. DAT V OP TROU GEGEUEN WERT.
Kz. Zittende Caritas, omgeven door drie kinderen. onder stralende zon. DE BESTE VRUCHT
DIETHUWELICK BAART.SYN KINDREN VROOM EN GOETV AART. Type Fred. M.
31a/b. AR gegoten 54,2 mm.26,66 g. Zeldzaam. Zeer fraai +. 500,—

Met Amsterdams keur in de rand.
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FAMILIEPENNINGEN - FAMILY MEDALS

*1776  1679. OVERLIJDEN FRANCISCUS BURMAN. Professor in de theologie (later Rector
Magnificus) te Utrecht, geboren te Leiden. Geheel gegraveerd. Bem. 337; DPR.1857; Hofstee
51.( Dit exemplaar). O.a. Moralitate Sabbati hebdomadalis (1665). AR 64,2 mm. Prachtig. 1.750,—

*1777 1749. 25 — JARIG HUWELIJK HENDRIK VAN DER VARK EN MARIA VAN ROSSUM.,
Vz, door Nic. van Swinderen. Echtpaar voor een altaar, links de gevleugelde Chronos die de
harten aaansteekt. Kan ook zijn dat hij ze dooft om daarmee aan de vergankelijkheid van het
leven aan te geven. Kz. 5 Maarts 1749. — Dit is ‘t Ebenhaezer— Waar meed’ de Stigters dezer—
Erkennen Gods Weldaan.— Tot hier toehen Bewezen— Heer wilt hun Herder Wezen— Tot’s in
uw Ruste Gaan. Bemolt 1034, algemeen type 31 (daar Type 32). AR gegoten 53,5 mm. Naar

een geslagen penning van N. van Swinderen. Licht opgewreven.. Zeer fraai. 1.000,—
Ex. Schulman veiling Oct. 1982, no. 2552.
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FAMILIEPENNINGEN - FAMILY MEDALS

1778
(afbeelding verkleind)

* 1778 1824. ZILVEREN BRUILOFT JHR. W.N. PESTERS VAN CATTENBROEK & VROUWE
C.J. DE JACOB]I, door v. d. Kellen Jr. Vz. gevleugelde genius bij altaar met twee brandende
harten. Kz. 10-regelige tekst: ‘BY GELEGENHEID / DER VIERING VAN / DE ZILVERE
BRUILOFT / VAN JONKHEER / W. N. / PESTERS VAN CATTENBROEK / EN VROUWE
/ CJ. DE JACOBJ / OP DEN XXI OCTOBER / MDCCCXXIV.’ In originele foudraal.
Zeldzaam. AR 41,3 mm. FDC. 200,—

(afbeelding verkleind)

*1779 1824. ZILVEREN BRUILOFT JHR. W.N. PESTERS VAN CATTENBROEK & VROUWE
C.J. DE JACOBI, door v. d. Kellen Jr. Vz. gevleugelde genius bij altaar met twee brandende
harten. Kz. 10-regelige tekst: ‘BY GELEGENHEID / DER VIERING VAN / DE ZILVERE
BRUILOFT / VAN JONKHEER / W. N./ PESTERS VAN CATTENBROEK / EN VROUWE
/ C.J. DE JACOBJ / OP DEN XXI OCTOBER / MDCCCXXIV.’. Zeldzaam. AR 41,3 mm.
Vrijwel FDC. 180,

(afbeelding verkleind)

*1780 1847. JUDAICA, VIJFENTWINTIGJARIG HUWELIJK VAN M. HENRICUS DE CASTRO
EN E. TEIXEIRA DE MATTOS, door M.C. de Vries. De twee familiewapens met erboven een
leeuw als helmteken. Kz. 5— regelige tekst. Dirks. 662. AE 37,9 mm. RRR. Prachtig. 250,—

Joodse familie.
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FAMILIEPENNINGEN - FAMILY MEDALS

1781 (afbeelding verkleind)

*1781 1863, 1868, 1873. LEEUWARDEN. 40, 45 EN 50- JARIG HUWELIJK MR. WIARDUS
WILLEM BUMA, door T.A. Keikes. ridder v.d. Ned. Leeuw, President van het Hof van
Friesland & MARIA DE WITH, Twee wapenschilden door kroon gedekt. Kz. 9-regelige tekst.
Dirks 888, Zw. 112, 268. AR en AE circa 49 mm. Vrijwel FDC. 1.100,—

Ter gelegenheid van hun 55— jarig huwelijk werden er nog een paar zilveren gegraveerde flessenbakken vervaardigd die
zich nu in het Fries Museum bevinden.

(afbeelding verkleind)

*1782 1906. ZILVEREN HUWELIJK DR. A. VAN DER WILLIGEN & G.A. VAN VOORTHUYSEN.
Hymen staande bij altaar. Kz. binnen een bloemenkrans een 10— regelige tekst. Zw. 162. (AE).
AR 41,7 mm. 2 exemplaren in een vruchtenhouten doosje. Prachtig. 375~

1783
(afbeelding verkleind)

*1783  1915. KOPEREN HUWELIJK MICHIEL O. VAN NIJENRODE & JEANNETTE C. COCKUIIT.
Twee handen en stralenbundel van boven; data in omschrift. Kz. wapens van het paar verbonden
door een strik; namen in omschrift. Gegoten AE 38 mm. R. Zeer fraai +. 80,—
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1784
(afbeelding verkleind)
*1784 (1910).N.V. BAKKERIJ DE RUYTER DER FIRMA VERKADE TE ZAANDAM. Klaroenblazer

te paard. Kz. 5 regelige tekst (voor 10— jarige dienst— vervulling). JP. 8; KB. 1.939. AE

60,5 mm. Prachtig +. 200,—

1785 (1916). DUBBELTJE BELGE steunpenning, door (Vz. C.J. v.d. Hoef) naar ontwerp van A. Ots.
Bedelende familie. Kz. tekst ...COMITE NATIONAL. JP. 24. AE 32,8 mm. Licht gevlekt.
Prachtig. 50,

1786
(atbeelding verkleind)
*1786 1917. EERSTE NEDERLANDSE JAARBEURS. Schip naar links. Kz. Utrechts stadswapen

tussen Mercuriushoed en staf. JP. 31. AE 66,1 mm. Prachtig. 140,—

1787

(afbeelding verkleind)

* 1787 1919. 3E NEDERLANDSE JAARBEURS II. Hoofd Minerva naar links. Kz. hand met hamer op
tandwiel geplaatst. JP. 49. Brons gegoten 63.5 mm. 400,—

- 1788
(afbeelding verkleind)

*1788 1919. ONDERSTEUNING VAN WEENSE KINDEREN IN NEDERLAND. Kerstboom.
Kz. tekst. JP. 51; KB.15. AE 50.7 mm. Prachtig. 140,
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CHRIS VAN DER HOEF PENNINGEN

o 1789 .
(afbeelding verkleind)

*1789  1920. PILIGRIMFATHERS 300 JAAR GELEDEN VERTROKEN NAAR NOORD AMERIKA.
Ovaal schild op de spiegel van het zeilschip The Mayflower. Kz. Gevel van het Jan Pesynhof
in de Kloksteeg te Leiden. J.P. 56; KB II 67. AE 60 mm. Met minimaal vlekje. Prachtig. 120,

1790 (afbeelding verkleind)

*1790 (1921). DANTE’S 600- STE STERFDAG. Het gelauwerde borstbeeld van Dante naar rechts,
eronder het opschrift DANTE ALIGHIERI, eenzijdig. JP 67;KB 166. AE 70x46 mm. Prachtig. 120,—

1791 1792 f
(afbeelding verkleind) (afbeelding verkleind)

*1791 1922. DEN BRIEL 350 JAAR GELEDEN DOOR DE WATERGEUZEN INGENOMEN.
Gekroond stadswapen door een Nereide gehouden. Kz. kerk tussen oranjetakken en verticale
tekst, VAN DEZEN TOREN WAPPERDE VOOR DE EERSTE MAAL DE DRIEKLEUR. JP.
89; KB. 219. J&P 89. AE 29,5 mm, met oog en ring. Vrijwel FDC. 40,—

*1792  (1922). KONINKLIJKE NEDERLANDSCHE MOTORWIELRIJDERS VERENIGING.
Onder kroon de letters K N M V in cirkels onder elkaar tussen parelsnoeren en vleugels en
19-04. Kz. inscriptieveld gevat in cartouche tussen gevleugeld wiel en motor. JP. 94; KB. 281.
AE verguld, 6— hoekig, 32 mm. Vrijwel prachtig. 60,—
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CHRIS VAN DER HOEF PENNINGEN

1793
(afbeelding verkleind)

*1793  1923. 25— JARIG REGERINGSJUBILEUM VAN KONING WILHELMINA III. Koningin met
scepter en rijksappel. Kz. gestyleerde geluksboom ontleend aan Java’s Boedha tempel de
Borobodur. KB. 345; JP. 100. AE 6— hoekig 60,5 mm. Prachtig. 200,—

1794
(afbeelding verkleind)

*1794  1923. 25— JARIG REGERINGSJUBILEUM WILHELMINA, (C.F. Carbasius & C.J. v.d. Hoef)
Portret met diadeem van oranjeblad naar links. Kz. oranjeboom met wapen van Oranje,
elf provinciewapentjes eronder. JP. 102. AE 60 mm. Zeer fraai +. 50,—

1795 (afbeelding verkleind) 1796 (afbeelding verkleind)

*1795 (1924). BOEFJE 100 MAAL OPGEVOERD. Annie van Ees. Kz. ‘Boefje’ met rechtsonder
borstbeeld van de schrijver M.J. Brusse. KB 408; JP. 119. AE 41 x 60,2 mm. Prachtig. 65,—

*1796  (1924). BOEFJE 100 MAAL OPGEVOERD. Annie van Ees. Kz. ‘Boefje’ met rechtsonder
borstbeeld van de schrijver M.J. Brusse. KB 408; JP. 119. AE 41 x 61 mm. Prachtig. 65,—

1797  1925. BORCULO DOOR EEN STORMRAMP GETROFFEN, door C.J. v.d. Hoef. Tekst rondom
het vierkante wapen van Borculo, omgeven door vier bliksemschichten. Kz. een verwoeste
woning. JP. 134. AE 41,5 mm. Prachtig. 70,—
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*1798

*1799

* 1800

* 1801

CHRIS VAN DER HOEF PENNINGEN

1798 -5
(afbeelding verkleind)
1925. TER HERINNERING AAN DE STAATSHERVORMING VAN NEDERLANDS- INDIE.

Twee samengevouwen handen. Kz. 12— regelige tekst. KB. 10; JP. 132. AE 60 mm. Enkele

kleine vlekjes. Vrijwel prachtig. 120,—

1799
(afbeelding verkleind)
1925. UNIVERSITEIT LEIDEN 350 JAAR. Minervakop TVNE CEDE MALIS SED CONTRA
AVDENTIOR ITO. Kz. 7- regelige tekst tussen de wapens van Nederland, Willem van Oranje
en Leiden. KB. 492; Hofstee 110; JP. 133. AE 60 mm. Vrijwel prachtig. 150,

1800

(afbeelding verkleind)

1927. ARNHEM. NATIONALE VOORBEREIDINGEN OLYMPISCHE SPELEN. Torenspits
Eusebiuskerk. Kz. bladerornament. KB. 157; JP 177. AE 50,1 mm. lets gevlekt. Zeer fraai. 100,—

1801 &

(atbeelding verkleind)
(1928). ‘S-GRAVENHAGE. BELONINGSPENNING VAN HET GEMEENTEBESTUUR,.
Twee gestyleerde leeuwen als schildhouders van het gekroonde stadswapen. Kz. 4— regelige

tekst met daaronder driehoekig inscriptieveld. JP. 197. AR 60,1 mm. In originele cassette. FDC. 350,—
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CHRIS VAN DER HOEF PENNINGEN

=T 4 1802
" (atbeelding verkleind)

*1802  (1929). NIEUWE ROTTERDAMSCHE COURANT. Weegschaal boven vlam. Kz. inscriptieveld
boven gekroond Rotterdams wapen. JP. 215; KB. 367. AR 60,5 mm. Very fine +. 325,

1803 {
(afbeelding verkleind)

*1803 1929. AMSTERDAM, 13E OOGHEELKUNDIG CONGRES. Uil met kaars, WAT BAET ER
KAERS OF BRIL ALS DEN UYL NIET SIEN EN WIL. Kz. gestyleerde Nederlandse leecuw
met omschrift. KB. 320; JP. 210. AE 50.5 mm. Prachtig. 200,—

1804
(afbeelding verkleind)

*1804 1929. ‘S— GRAVENHAGE, HERSTELCONFERENTIE. Phoenix oprijzend uit vlammen.
Kz. tekst. KB. 326; JP. 211. AE 60.3 mm. Vrijwel prachtig. 140,

= 1805
" (afbeelding verkleind)

*1805 (1929). NIEUWE ROTTERDAMSCHE COURANT. Weegschaal boven vlam. Kz. inscriptieveld
boven gekroond Rotterdams wapen. JP. 215; KB. 367. AE 59,9 mm. Zeer fraai. 140,
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CHRIS VAN DER HOEF PENNINGEN

1806 AT

(afbeelding verkleind)

*1806 1931. 59E LUSTRUM UNIVERSITEIT UTRECHT. Trap met rokende offerschaal CORTEZ in
omschrift. Kz. monogram USC. JP. 248; Hofstee 29. AE 60,5 mm. Prachtig. 150,—

1807
(afbeelding verkleind)
*1807 (1931). ROTTERDAM. VERENIGING VOOR VREEMDELINGENVERKEER. Toren van de

Grote of St. Laurenskerk omgeven door boten. Kz. inscriptie. JP. 249; KB. 542. AE 60 mm.

Zeer fraai +. 150,—

1808
(afbeelding verkleind)

* 1808  (1932). PRIJSPENNING KONINKLIJKE NEDERLANDSCHE AUTOMOBIELCLUB, KNAC.
Vleugel tussen twee autowielen. Kz. inscriptie. KB. 630. JP. 266. AE 60 mm. Klein vlekje op
keerzijde. Vrijwel prachtig. 120,—

1809 N

(afbeelding verkleind

*1809  (1932). PRIJSPENNING KONINKLIJKE NEDERLANDSCHE AUTOMOBIELCLUB, KNAC.
Vleugel tussen twee autowielen. Kz. inscriptie PRIJS CONCOURS VAN KOETSWERKEN
29— 6—-1935 MEJ. E.C. DRAAYER AFD. III. KL. F HORCH. JP. 266. KB. 630. AR 60,5 mm.
Minieme beschadiging rand. Vrijwel zeer fraai. 150,
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CHRIS VAN DER HOEF PENNINGEN

1810 (afbeeldig verkleind)

* 1810 zj. (n 1949). ALGEMENE NED. BOND VAN HANDELS- EN KANTOORBEDIENDEN
‘MERCURIUS’. Hoofd van Mercurius met slangenstaf naar links. J&P. 289. Op teakhouten
presse— papier 60 x 75,5 mm, met zilver schildje 25 JAAR LID. 150,—

REKENPENNINGEN - JETONS

SEERT I ' STy 1312

*1811  1578. AANKOMSTINBRUSSELVANAARTSHERTOGMATTHIAS, STADHOUDERSSCHAP
AANGEBODEN AAN WILLEM DE ZWIJGER, door (G. v. Bijlaer) David en Goliath.
Kz. leeuw (de Nederlanden) bevecht everzwijn (Spanje). Dugn. 2743; vL. 1 249/245.1. Prachtig. 70,—

* 1812 1583. AFKEER VAN DE GENTENAREN VAN DE HERTOG VAN ANJOU Belgische maagd
bij liggende leeuw houdt vaandel en wapen van Vlaanderen voor haar. Kz. wapen van Ambise.
vL.1332.2/327; Dugn. 2942. Zeer fraai. 50,—

1813 10w 1814

o

* 1813 1583. FRANCOIS D’ANJOU. Borstbeeld van de hertog van Anjou naar rechts. Kz. hertog te
paard in gevecht tegen de Spanjaarden. Dugn. 2958; vO. 1 891. Zeer fraai. 100,—

* 1814 1585. PHILIPPE DE CROY, HERTOG VAN DARSCHOT. Geharnast borstbeeld met hoge kraag
van Philippe. Kz. in een versierd cartouche het gekroonde, ovale wapen van Philippe en
Jeanne. Dugn. 3032; vL. 1 95/93. Zeer fraai +. 80,—

* 1815 1587. HONGERSNOOD IN ARTOIS. Spanjaard temidden van de Honger en de Dood. Kz. hoorn
des overvloeds. vL. 1 379/373; Dugn. 3143. Prachtig. 80,
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REKENPENNINGEN - JETONS

1816 NS 1817 2 "
*1816 1596. DE GEVEINSDE VREDE VERBROKEN Krijgsknecht op wachttoren. Kz. paard van
Troje. Dugn. 3394; vL. 1 477/467.3. Prachtig. 50,

* 1817 zj. BRUGGE, door Roettiers. Geharnast oud borstbeeld naar rechts met lang golvend haar.

Kz. Versierd wapen met schildhouders. Dugn. 3439. S. Vrijwel prachtig. 60,—
Oplage 240 stuks.

*1818 1598. MAURITS VERJAAGT MENDOZA VOOR DOESBURG Engel uit hemel beschermt
Doesburg met schild tegen belegeringsleger. Kz. hand met gesel verjaagt Mendoza.
Dugn. 3446; vL.1519./506.2. Prachtig +. 60,—

1819  1629. UTRECHT. OP HET ONTZET VAN AMERSFOORT, WESEL, ‘S-HERTOGENBOSCH
DOOR PRINS FREDERIK HENDRIK 5-Regelige tekst boven wapen van de Staten van
Utrecht. Kz. borstbeeld prins van Oranje met gepluimde helm boven 3— regelige tekst. Dugn.
3851. Prachtig. 50,—

1820 z.j. CHARLES IX. Staande Minerva, geflankeerd door twee cornucopiae. etc. Kz. Geketende
Chronos links, zittende Fortuna rechts. cf. Feuardent 11712. Zeer fraai. 25—~

1821 1822

*1821 1650. BRUSSEL. HUWELIJK PHILIPS IV MET ANNA Borstbeeld Philips IV naar rechts.
Kz. gekroonde globe beschenen door zon en maan. Dugn. 4035; vL. I1 356/345.2. Bijna prachtig.60,—

* 1822 1675. BRUSSEL. Borstbeeld Karel II naar rechts. Kz. gekroond Spaans wapen met ketting van
het Gulden Vlies. Dugn. 4347. Prachtig. 50,—

1823 o

* 1823 1683. BRUSSEL. Wapenschild van Willem van Elshout. Kz. griffioen houdt in rechterpoot de
Orde van het Gulden Vlies. Dugn. 4477; v O. 1382. AE 32,3 mm. Zeer fraai +. 140,
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GILDEN, BRANDWEER, SCHUTTERIL]J en AANVERWANTE PENNINGEN

AMSTERDAM

1824  z.j. BRANDSPUITPENNING. Wijk 52, nummer 12. Dirks 3,26. Gegoten geelkoper 40 mm.
Vrijwel zeer fraai. 60,—

1825  z.j. BRANDSPUITPENNING. Wijk 26, nummer 15. Dirks P1. III, 26. Messing gegoten 39.3 mm.
Fraai. 40,—

LY 1826

(afbeelding verkleind)
*1826 zj. COLLEGIUM MEDICUM. TOEGANGSPENNING VOOR DE HORTUS MEDICUS.
Aesculapius met de slangenstaf. Kz. stadswapen tussen twee hoorns van overvloed. WK. 30.3;
Dirks PL I, 11. Geelkoper, gegoten 48,7 mm. Voor doctoren en apothekers.Naam verwijderd.

Zeer fraai. 80,~

(afbeelding verkleind) .
* 1827 zj. COLLEGIUM MEDICUM. TOEGANGSPENNING VOOR DE HORTUS MEDICUS.
Aesculapius met de slangenstaf. Kz. stadswapen tussen twee hoorns van overvloed. WK. 30.3;

Dirks I 11. Koper, gegoten 51,0 mm. Voor doctoren en apothekers. Op naam van Josephinus
de Bage — 1734. Fraai. 80,—

1829
(afbeelding verkleind)
* 1828 17 de eeuw. LAKENLOODIJE. Gekroond stadswapen . Kz. XX met erboven een punt. Voor 20 el.

Zeer fraai. 100,—

* 1829 TURFHEVER. Stadsschild . TURF- HEVER. NO 10.Kz. glad. Dirks XV, 161. Minard 75. AE 44

mm. Met 8 gaatjes ten behoeve van bevestiging aan de kleding. R. 100,
ANTWERPEN
1830 1620. TURFPENNING. Stadswapen. Kz. Letter T. AE 24,7mm. Zeer fraai. 50,
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GILDEN, BRANDWEER, SCHUTTERLJ en AANVERWANTE PENNINGEN

ARNHEM

1831

*1831 zj. BAKKERS EN BOUWERSGILDE. De letters B B G.Kz. Viertandige brouwersgaffel en acht
gestapelde toonbroden. Dirks 98.1. Pb 34,3 mm. Vrijwel zeer fraai. 100,—

BRUGGE

1832

*1832 1732. ARMENPENNING. Sint Jacobskerk. 3 Bundels hout. Kz. Embleem boven jaartal.

Minard 204. Pb 38,9 mm. Zeer fraai. 100,—
DELFT
1833  z.j. ARMENLOOD. Gekroond wapenschild. Kz. CHARI- TAS. Pelsdonk 28. Pb 30.1 mm. 60,—
DEN HELDER

(afbeelding verkleind)
* 1834 zj. BRANDSPUITPENNING. Gekroond stadsschild tussen looftakken. Kz. Brandspuit in een
slangenrond. Dirks 137.5. Geelkoper gegoten, 42,5 mm, doorboord. R. Bijna zeer fraai. 100,—

EDAM

- 1835 ;
(afbeelding verkleind)
* 1835 z.j. BRANDSPUITPENNING. Wapenschildgeplaatst op brandspuit, wijk no. 3. Kz. Gegraveerde
tekst POMPER No. 3. Dirks 137.3. Geelkoper gegoten 47,9 mm. Zeer fraai. 80,—

408



GILDEN, BRANDWEER, SCHUTTERIL]J en AANVERWANTE PENNINGEN

HAASTRECHT

* 1836 1709. BRANDSPUIT. Wapen. Kz. Brandspuit met ingeslagen nr. 36. Dirks 137.4; RBN 1859

109.122. Minard 478. Gegoten messing 41,8 mm. R. Zeer fraai. 150,—
HAARLEM
1837 z.j. LAKENLOODIJE. Gekroond stadswapen. Kz. geal 20. Pb 24,7 mm. R. Fraai +. 50,—
Voor 20 el.

* 1838 z.j. BRANDSPUITPENNING. Gekroond stadswapen , met wijk nummer 5. Kz. Brandspuit in
slangerond met gravering. Ingeslagen nummer 52. Dirks Pl. XXIV, 4. Messing gegoten 39,7

mm. Met gebruikelijke doorboring. R. Vrijwel fraai. 80,—
* 1839 1662. LAKENLOOD. Stadswapen gehouden door twee leeuwen. Kz. getal 20. Pb 30,8 mm. RR.

Zeer fraai +. 150,—

Voor 20 el.

*1840 zj. SCHUTTERSPENNING KLOVENIERSDOELEN, ORANJE VAANDEL. Gekroond
Haarlems wapen waaronder O V en ingeslagen nr 119 over ouder nummer.Kz. St. Joris met de
draak. Vgl. JIMP. 1916.464 p.92; RBN 1866.74; Minard II 292. Gegoten geelkoper 48,3 mm.
Lichte krasjes. Bijna zeer fraai. 90,
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GILDEN, BRANDWEER, SCHUTTERLJ en AANVERWANTE PENNINGEN

LEIDEN

1841

* 1841 1758. ARMENPENNING. Gebouw met in de afsnede jaartal. Kz. Gekruiste sleutels met ertussen
het getal 97. Pelsdonk 59, var. Pb 32,5 mm. Prachtig. 100,—

Loodje was goed voor een overnachting.

1842

*1842 1777. ARMENPENNING, HUISZITTENHUIS. Mongram van de letters H en S. Kz. letter B
binnen parelcirkel. Pelsdonk 114. 2 stuks in een lijstje gemonteerd. Zeer fraai. 100,—

1843

*1843  zj. (na 1730). BUURTPENNING. Stadswapen, daaronder: ERMYN / SAEY omschrift: B — —
LEYDE. Kz. gekroonde klimmende leeuw. Cu 23 mm. R. Zeer fraai. 100,—

Dit stuk is overgeslagen op een duit Holland 17(3?)5. Voorzijde (stadswapen) over de Hollandse leeuw in de tuin.

Kz. (leeuw) over de provincienaam; de 3 van het jaartal is niet geheel duidelijk. Uit veiling Schulman 286 van 28
sept. 1987, no. 1133.

* 1844 zj. LAKENLOODIJE. Hollandse leeuw met kromzwaard, houdende Leids wapenschild,
LEIDEN IN HOLLANDT. Kz. WOLLE- DEEKEN- GEMAAKT- BINNEN- LEYDEN. Pb
27,6 mm. Vrijwel zeer fraai. 100,—
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GILDEN, BRANDWEER, SCHUTTERIL]J en AANVERWANTE PENNINGEN

*1845 17 de eecuw. LAKENLOODIJE. 4 regelige tekst. LEYDEN- GEBLAEVT- MIT WEED-
GEPASTEL. Kz. glad. Pb 34,9 mm. Fraai +. 50,—

1846

* 1846 z.j. SCHUTTERSPENNING ST. JORISDOELEN, GROENE VAANDEL. Gekroond Haarlems
wapen waaronder G V zonder ingeslagen nummer. Kz. St. Joris met de draak. JMP. 1916.462
p-92; RBN 1866.72; Minard II 291. Gegoten messing, 49 mm. Zeer fraai. 100,—

1847 1646. SCHUTTERSPENNING. Gekroonde leeuw met Leids wapenschild. Kz. twee gekruiste
musketten. cf v. Orden 14.3;. Zeer fraai. 50,—

* 1848 1689. SCHUTTERSPENNING. Leeuw met Leids wapenschild met in de afsnede 4 wapentjes.
Kz. Wapentrofeeén met Leids wapenschild. deBeel. 1997, p. 499; V. Orden 14.6. AR 4,91 g.

22,8 mm. Bijna prachtig. 60,—
Uit veiling Schulman 286 van 28 sept. 1987, no. 1164.

1849  1809. TURFPENNING. Goed voor een ton turf. Pelsdonk 66. Pb 29 x 29 mm. Zeer fraai. 50,—

MIDDELBURG

* 1850 zj. ARMENLOOD. Burcht. Kz. M. Vondst Middelburg. Pelsdonk 074. Pb 25,1 mm. Zeer fraai. ~ 100,—-
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GILDEN, BRANDWEER, SCHUTTERLJ en AANVERWANTE PENNINGEN

*1851 zj. ARMENLOOD. Burcht met H en B in vierkant. Kz. glad. Vondst Middelburg. Vgl. Pelsdonk
082. Pb 34.0 mm. Zeer fraai. 100,—

1852 1660. TURFPENNING. Burcht met linksonder een klop en rechtsboven klop cijfer 2. Kz. TORF
in het midden geplaatst binnen omschrift. Minard II, 408. AE 31,1 mm. Vrijwel zeer fraai. 75~

ROTTERDAM

1853

* 1853 1740. ARMENLOOD. Voor— den—armen 5 1/2 St. Kz. Te— Rotter— dam— 1740. Pelsdonk 125. Pb
34 mm. Zeer fraai. 80,—

1854

* 1854 zj. BRANDSPUITPENNING. Wijk II, nummer 28. Gekroond stadswapen. Kz. brandspuit
omcirkeld door brandslang. Dirks IL.6. Geelkoper, gegoten 42,5 mm, doorboord.
Vrijwel prachtig. 120,
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‘S-GRAVENHAGE

1855

* 1855 1751. COLLEGIUM PHARMACEUTICUM. Entreepenning voor de hortus medicus. Apollo met
een lier, staande bij een gedode Python. Kz. Een Aloe tussen twee hoorns van overvloed. Op
naam gesteld van B. Molinus. W.K. 1.2. Messing gegoten 44,2 mm. Fraai +. 350,—

ZAANDAM

* 1856 z.j. BRANDSPUITPENNING. Binnen dubbele cirkel BRANDSPUIT N. 4. Kz. Binnen dubbele
cirkel ZAANDAM N. 41. (Niet in Dirks vermeld). Tin 34,9 mm, doorboord. Fraai +. 75~

ONBEKENDE PLAATS

1857

* 1857 1849. BAKKERSGILDE. C.F.A. — HANSTEIN — den 13 Maerz — 1849. Kz. Gekruiste bakkers
werktuigen. Geheel gegraveerd. Geelkoper 42,2 mm. Zeer fraai. 100,
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VROEDSCHAPS — RAADSPENNINGEN ATTENDANCE TOKENS -
JETONS DE PRESENCE

ALKMAAR

1858

* 1858 z.j. VROEDSCHAPSPENNING OP HET ONTZET. Alkmaar op stormbrug met schild en zwaard
ALCMARIA / VICTRIX. Kz. stadswapen tussen Mercurius en Victoria, twee leeuwen op de
voorgrond en kanonnen met dubbele wielen. vL. I 168. AR 33,8 mm, 11,36 g. Zeer fraai +. 100,—

DELFT

1859

* 1859  zj.(1779). VROEDSCHAPSPENNING, door A. van Baerll. Wapen van de stad Delft. Kz. gezicht
op de stad. VvL. 634. AR 32,2 mm, 11,94 g. Zeer fraai / Prachtig. 100,—

HAARLEM

*1860 zj. (+ 1640). VROEDSCHAPSPENNING. Stadsgodin met lauwerkrans in de hand leunend
op drukpers, links een zuil waarop TYPOGRAPHIA, ter weerszijden S — C. In de afsnede
HARLEMUM. Kz. schip vaart ketting aan stukken (inname van Damiate), op de voorgrond
stadswapen. vL. 1 160.1. AR 37,8 mm, 23.05 g. Vrijwel prachtig. 90,—
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VROEDSCHAPS — RAADSPENNINGEN ATTENDANCE TOKENS -
JETONS DE PRESENCE

1861

z.j. VROEDSCHAPSPENNING. Stadsgodin met lauwerkrans in de hand leunend op druk— pers,

* 1861
links een zuil waarop TYPOGRAPHIA, ter weerszijden S — C. In de afsnede HARLEMUM.
Kz. schip vaart ketting aan stukken (inname van Damiate), op de voorgrond stadswapen.
vL.1160.1. AR 50,7 mm. In een zilveren rand gezet. Zeer fraai. 125~
*1862 zj. (£ 1740). VROEDSCHAPSPENNING. Zittende stedenmaagd bij zuil COMES

CONSILIORUM. in afsnede HARLEM: Kz. zittende stedenmaagd ARTE ET MARTE-in de
afsnede DAM: CAPT. TYP. INV. / URB. DEFEN. VvL. 149; Syp. 201. AR 33 mm. 11,69 g.
80,—

Bijna prachtig.

LEIDEN

1863

*1863 zj. VROEDSCHAPSPENNING. Klimmende leeuw met twee pluimen aan de staart.
Kz. 7- regelige tekst. De Beel. mei ‘78, type 4F. AR 30,5 mm, 6.74 g. Zeer fraai / Prachtig. 80,—

* 1864 VROEDSCHAPSPENNING. Klimmende leeuw met zwaard en stadswapen; met twee pluimen
aan zijn staart en met stadsgezicht tussen poten en rechte ondergrond. Kz. 7-regelige tekst.
75~

vL.1196.1. AR 30,1 mm. Vrijwel prachtig.
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VROEDSCHAPS — RAADSPENNINGEN ATTENDANCE TOKENS -
JETONS DE PRESENCE

1865

*1865 zj. VROEDSCHAPSPENNING. Klimmende leecuw met zwaard en stadswapen; met één
pluim aan zijn staart en rechte ondergrond. Kz. 7-regelige tekst. De Beel. mei ‘78, type 5G;
vL.1196.1. AR 32,5 mm, 8.41 g. Vrijwel prachtig. 90,—

ROTTERDAM

*1866 1689. KRONINGSFEESTEN IN ROTTERDAM. VROEDSCHAPSPENNING, door D.
Drappentier naar een ontwerp van Romein de Hooghe Gezicht op het feestmaal bij het
standbeeld van Erasmus, daarboven borstbeeld Willem III. Kz. stadsgezicht met schepen op de
Maas, palm en stadswapen op voorgrond. vL. III 420; Med.Ill. I 678.55; Dugn. 4558. AR 32,6
mm, 12,06 g. Zeer fraai. 50,—

‘S"HERTOGENBOSCH

1867

*1867 1739. STADHUIS- OF VROEDSCHAPSPENNING. Gekroond stadswapen tussen twee
wildemannen VINCAT AMOR SILVZE. Kz. vooraanzicht van stadhuis met ter weerszijden
S — C, daaronder 1739. VVL. —; Palier 51; Snoeck 53a. AR 27.8 mm, 6,41 g. Klemsporen aan
de rand. Zeer fraai +. 50,—

‘S-GRAVENHAGE

1868

duinen en aan het einde Scheveningen en de Noordzee. Kz. stadsbestuur en Justitia reiken
elkaar de hand. v.Orden 1.2; JMP 1930 pl.I. 3. AR 36 mm, 18,20 g. Bijna prachtig. 100,—
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VROEDSCHAPS — RAADSPENNINGEN ATTENDANCE TOKENS -
JETONS DE PRESENCE

bl 1869 o SVUT g

*1869  zj. (£ 1730). VROEDSCHAPSPENNING. Trekvaart naar Delft, de Rijswijkseweg en Den Haag
in het verschiet HAGA COM: Kz. Justitia AEQUO LABORE. v.Orden 4; JMP 1930 pl.I. 4.

AR 36,7 mm. Licht deukje aan de rand. Prachtig. 200,—
Slechts 717 zilveren exemplaren geslagen.
1870
*1870 zj. (1744-1753). VROEDSCHAPSPENNING, door N. van Swinderen Zittende stedenmaagd
met lictorenbundel en weegschaal FOVET ATQUE TUETUR. Kz. gezicht op het raadhuis,
daarvoor stadswapen en Nederlandse leeuw, in afsnede S.C. v.Orden 1.3; JMP 1930 pl.IL. 5.
250,

AR 37 mm, 22,95 g. Prachtig.

Slechts 640 exemplaren geslagen.

- e
" 2 -

=

1871

* 1871 zj. (1786). VROEDSCHAPSPENNING, door Meijer Gekroond stadswapen met schildhouders.
Kz. Godin (stadsbestuur) en Justitia; daarboven CONCORDIA, in afsnede S. C. JMP 1930

pLIL 8; v.Orden 1. 1. AR 37,2 mm, 22,04 g. Prachtig. 150,
Volgens de rekening slechts 300 exemplaren geslagen.
VERENIGING VOOR PENNINGKUNST

1872 1931. VREDE, door D. Bus Wenende moeder met gedode soldaat / zoon. Kz. vredesengel. PK.
1931-2; KB. 534. AE 60,2 mm. Prachtig. 30,

1873  1952. PRINSES BEATRIX. Naar links gewend portret van de prinses. Kz. haar gekroond

wapenschild tussen vier oranjeappels. PK. 1952— 1; KB. 2028. AE 60 mm. In doosje Begeer.
30,-

Prachtig.
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VERENIGING VOOR PENNINGKUNST

1874 1952. PROF. JAN BRONNER 70 JAAR, door V.P.S Esser. Nederlands beeldhouwer (Amsterdam)
geb. 24 dec. 1881. Portret naar rechts. Kz. twee figuren hakken in steen. PK. 1952— 1;
KB. 2028. AE 88 mm. Prachtig. 40,

1875 1964. RUIMTEVAART. Impressie van de ruimtevaart, techniek en mens. Kz. de ondoordringbare
ruimte. PK 1964—2; HS. 299. AE 49,0 mm. Prachtig. 25—~

* 1876 1964. SHAKESPEARE. Portret naar links. Kz. naam waarbinnen data in Romeinse cijfers.
PK 1964— 1; KB. 2938. Brons gegoten 55 mm. Prachtig. 80,

1877 1965. HENDRICK DE KEYSER. Nederlands beeldhouwer en bouwmeester van Amsterdam
1565 — 1621. Portret. Kz. tuchthuispoort te Amsterdam HENDRICK DE KEYZER
1565— 1965. PK 1965 1; KB. 3063. AE gegoten 63,0 mm. Prachtig +. 70,—

1878 1965. HENDRICK DE KEYSER. Nederlands beeldhouwer en bouwmeester van Amsterdam
1565 — 1621.Hoofd naar rechts Kz. tuchthuispoort te Amsterdam HENDRICK DE KEYZER
1565—1965. PK 1965— 1; KB. 3063. Brons gegoten 62,9 mm. Prachtig. 50,—

1879  1966. 150 JAAR KONINKLIJK PENNINGKABINET,. Bezoekers kijkend naar vitrine links en
kruikje rechts verdiept aangebracht waartussen tekst. Kz. jaartal, muntbalans, kinderkopje en
ruiter te paard. PK 1966—1; KB. 3255. AE gegoten 73 mm. Prachtig. 60,—

1880 1968. ISRAEL 20 JAAR ONAFHANKELIJKHEID. Olijfboom tussen 48 — 68. Kz. tekst rondom
stukje dorre woestijn in de vorm van een hoopje stenen. PK 1968— 1; KB 3415. Brons geslagen
70,3 mm. Prachtig. 40,

1881 1968. ISRAEL 20 JAAR ONAFHANKELIJKHEID. Olijfboom tussen 48 — 68. Kz. tekst rondom
stukje dorre woestijn in de vorm van een hoopje stenen. PK 1968— 1; KB 3415. AE geslagen
71 mm. Prachtig. 40,

1882  1968. HERDENKING BEGIN 80-JARIGE OORLOG 1568- 1648. Portret prins Willem I van
Oranje naar rechts, in omschrift zijn spreuk PRO LEGE GREGE REGE. Kz. leeuw (Nederland)
in dreigende houding tegenover panter (Spanje). PK 1968—2; KB 3480. Brons gegoten 61 mm.
FDC. 40,—

1883  1969. ZOMER. Moeder met kind. Kz. bloemen en bladeren rondom tekst. PK 1969— 1; KB 3567.
Brons gegoten bijna ovaal 61,5 x 64 mm. Prachtig. 35—

1884 1970. WORD WAT GIJ ZIJT. Portret van de dochter van de beeldhouwer. Kz. kleuter op
hobbelpaard. PK 1970- 2; HS. 335. AE 49,6 mm. Prachtig. 20,—
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1885 1970. AMPRE, 150 JAAR ELECTRICITEIT, door Renze Hettema. Natuurverschijnsel
electriciteit. Kz. spiraalgewijs geschreven woord STROOMSTERKTE geplaatst om een hand
tussen een positieve en negatieve pool. PK 1970- 1; KB. 3619. AE 60,5 mm. Prachtig. 20,—

1886 1971. HOEKIG — ROND Twee vazen. Kz. uit het midden gelegen cirkel. PK 1971- 1; HS.
blz. 340— 341. Gepatineerd staal 60 mm. Vrijwel prachtig. 35,

1887
(atbeelding verkleind)

* 1887 1972. DR. MARIA MONTESSORI,. Borstbeeld met bondstola en opgeheven handen naar links.
Kz. een naakt kind binnen dubbel randschrift VIA D’AMORE INDICATO DAL BAMBINO
(uitspraak van de pedagoge). PK. 1972— 1; KB. 3767. Brons 75 / 79 mm. gegoten en
gepatineerd. Prachtig. 60,—

1888
(atbeelding verkleind)

* 1888 1977. A. ROLAND HOLST. 1888 1936, door Charlotte van Pallandt. PK. 1977 extra. Hoofd,
opengewerkt, naar links. Kz. Omschrift met naam,geboorte— en sterfjaar met een leeg veld.
HS. 383. Er zijn drie versies van deze penning, dit is de eerste versie zonder het logo van de
vereniging. Brons 89,9 mm. cire pendue gegoten. Vrijwel FDC. 1.800,—
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* 1889

1890

1891

1892

1893

* 1894

VERENIGING VOOR PENNINGKUNST

1889
(afbeelding verkleind)

1977. FRIES GENOOTSCHAP VAN GESCHIED-, OUDHEID- EN TAALKUNDE. Kerkje
en varend zeilschip kz. jaartallen 1827— 1977. AE 66,4 mm, in rand geslagen initialen.
Vrijwel prachtig.

1980. “VIERKANT MET CIRKEL IN HOEK’ Twee vierkanten met opkomende cirkel grijpen in
elkaar. PK 1980-1; HS. blz. 404—405. AE 60 x 60 x 10 mm. Roodkoper. Prachtig.

1980. “VIERKANT MET CIRKEL IN HOEK’ Twee vierkanten met opkomende cirkel grijpen in
elkaar. PK 1980-1; HS. blz. 404— 405. AE 60 x 60 x 10 mm. Roodkoper. Prachtig.

(1982). HOLLE BOLLE GIJS, door C. de Vries. Borstbeeld naar links. Kz. alle dieren uit het
liedje, de vaten en het schip, gegroepeerd rond de naam. PK 1982-2. 63 mm gegoten. FDC.

(1991). VROUW IN RAAM,. Vrouw met duif voor geopend venster van buitenaf gezien.
Kz. dezelfde voorstelling maar nu van binnenuit gezien. De Beel. 1992-1; PK. 1991-1. AE
79,5 mm gegoten. Vrijwel prachtig.

1894
(afbeelding verkleind)

(2001). SPINOZA, door E. Claus Portret Spinoza vrijwel van voren in vierkanten. Kz. zelfde
portret in negatief beeld met vierkant en kubus. PK 2001 1;. AE gegoten 97 mm. Prachtig.

420

65,-

40~

40~

30,

75,

100,—-



BUITENLANDSE PENNINGEN - FOREIGN MEDALS

FRANCE

1895
(reduced image size)

*1895 n.d. KEES VAN DONGEN. Portrait of the Fauvist Painter Kees van Dongen (1877— 1968) en trois
quart. Rev. Painting of Brigitte Bardot by Van Dongen. AE 67.5 mm. 170.42 g. UNC. 100,—

GREAT BRITAIN

1896 (reduced image size)

*1896 1913. LORD AMPTILL, PRO GRANDMASTER OF THE UNITED GRAND LODGE OF
FREEMASONS OF ENGLAND. Grandmaster standing. Rev. 13 lines of text. AR 41,3 x 62,5
mm. Very fine +. 80,~

GERMANY

1897
(reduced image size)

*1897 (1537). JOACHIMSTALER, Med. Schule von C. Welcz Jonas. Rs. Auferstehung. Katz 226
PL. 36.3. Alter original Gussmedaille ohne Drehrand. Silver 50 mm. Leicht vergoldet. SS+. 400,—
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ITALY

1898

*1898 1960. ITALY PARTICIPANTS’ MEDAL OLYMPIC GAMES, by E. Greco Naked female
torchbearer with the Olympic rings. Rev. Doves of Peace soar upwards over stadium. AE 55.0
mm. Nearly extremely fine. 200,—

United States of America

1899 ,
(reduced image size)

* 1899 1904. BRONZE LOUISIANA PURCHASE EXPOSITION MEDAL, By Adolph Alexander
Weinman Columbia takes nude Louisiana under stars and stripes cloak. Rev. Spread eagle
over tablet inscribed BRONZE MEDAL/ LOVISIANA PVRCHASE/ EXPOSITION. AE 64
mm. In original box (damaged). UNC. 200,—

1900 1956. MEDAL OF HONOR INTERNATIONAL FINE- ARTS COUNCIL, By Julio Kilenyi
Awarded to Jacob Dooeyewaard for Painting in 1956. Obv. Two female figures looking left.
Rev. Seated male figure painting, looking right w. tree and classical building. Gilded AR 50
mm, 71.19 g. In original box. UNC. 50,—
Jacob Dooijewaard (August 12th 1876 — November 7th 1969), misspelled on medal as Dooeyewaard, is an important
Dutch impressionist painter of the 20th century. He is most famous for his landscapes with farmers. Works of Art by
Dooijewaard are in The Stedelijk Amsterdam, Gemeente Museum Den Haag, Van Abbe Eindhoven, Boymans van

Beuningen Rotterdam, Koninklijk Museum (Royal Museum) Antwerp, Portland (Maine) USA, Hagerstown (Maryland)
USA.
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LOTS PENNINGEN

*1901 LEIDEN, LAKENLOODIES. Lot(5) 16 de en 17 de eeuw. Fraai tot zeer fraai. 250,—

1902 LOT (4). diverse armenloodjes, o.a. Broodpenning, Brugge, St. Salvatorkerk. Gemiddeld zeer fraai. 40,—

1903 LOT FRANSE ZILVEREN PENNINGEN (2). Presentiepenning 1848 en Penning Keizerin
Eugenie. 20,—

*1904 LOT NEDERLAND, BELGIE, FRANKRIJK & DUITSLAND (3). Bestaande uit: ‘Michiel
Adriaansz. de Ruyter, Vierdaagse Zeeslag’ naslag 1907 (1666) door C. Adolfszoon 2
exemplaren Brons en Messing, ‘De politieverbroedering van Groot Antwerpen’ 1956 door
Maugqouy (Bernier 270) Brons, ‘Aux défenseurs de Verdun’ 1916 door C. Prudhomme Brons
en ‘Op het zinken van de Lusitania’ 1915 door Karl Goetz Ijzer. Allen Prachtig.. 180,—
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LOTS PENNINGEN

1905

*1905 LOTPENNINGEN (22). Divers lot Penningen voornamelijk Belgié met zeer interessante stukken:
o.a. ‘Alf Martougin’ door Josué Dupon, ‘Wereldtentoonstelling Brussel’ 1935 door Bonnetain in
twee ontwerpen, hetzelfde onderwerp door Rau, ‘Verkeerstentoonstelling Miinchen, Belgische
deelneming’ 1965 door C. van Dionant, ‘Wereldtentoonstelling Antwerpen’ 1894 door A.
Michaux, ‘Wereldtentoonstelling Brussel” 1958 door Rau, 4 tokens ‘Wyck Oud Antwerpen’
door Jef v.d. Linden etc. Nederland: ‘Wereldtentoonstelling Amsterdam’ 1895 door Begeer.

e

Verder nog divers buitenlands materiaal. Totaal 22 stuks. Moet gezien worden. 600,—
1906 LOT PENNINGEN ISRAEL (4). Grootformaat bronzen penningen. O.a. David Ben Gurion 1966

en Israel Liberata 1958. 40,~
1907 LOT PENNINGEN ISRAEL (5). Diverse thema’s, o.a. Prijspenning Wereldolympiade schaken

1964, Dr. H. Weizman 1963 en Keren Hayesod. AE. 50,—

1908 LOT(21). O.a. strooipenning inhuldiging 1764 keizer Joseph, Waterloo, Halfpenny Cronebane
1789 (Associated Irish Miners Arms) etc... 80,—

1909 LOT(13). Vnl. Bronze. 19de eeuwse penningen. O.a. N.P.J. Kien door Van der Kellen (1889), 100e
verjaardag van de Kweekschool der Doopsgezinden (1885). Tevens wat Europees materiaal. ~ 100,—

1910 LOT PENNINGEN IN KASTJE. Divers Materiaal, o.a. Gaspenningen, Broodkaarten, Gods-
penningen, Victor Hugo centenaire Penning. Toegevoegd een aantal loodjes, 0.a. Communion
Tokens Engeland: 1827 Kinnell Church Token, Free West Church Aberdeen, Blantyre 1718. 50,—

1911 LOT DIVERSE PENNINGEN. In doosjes en los. O.a. 52¢ lustrum Universiteit Utrecht, Nieuw
Stadhuis Den Haag 1953, Neurenbergse Rekenpenningen etc... Toegevoegd Mobilisatiekruis
en diverse onderscheidinkjes. 80,—

#1912 LOT (4). 0.a 1976. Gemiddeld prachtig. 100,~

1913 LOT PENNINGEN. Diverse moderne uitgiften waaronder zilveren exemplaren, tevens Duits
noodgeld Eerste Wereldoorlog. 50,—
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*1914

*1915

1916

1917

1918

LOTS PENNINGEN

LOT ( 30). Geldkistje met diverse strooipenningen, o. a. Willem III en Wilhelmina. Gemiddeld
zeer fraai. 50,—

LOT REKENPENNINGEN. Voornamelijk Nederlanden. Fraai tot zeer fraai.. 150,

LOT (45). Vnl. met betrekking tot Nederland waarbij enkele nagietingen. Gemiddeld zeer fraai. 80,—

LOT PRIJSPENNINGEN (7). O.a. Vereniging ter bevordering van de Tuin— en Landbouw
Maastricht (AG), Felix Meritis, Wageningse Tentoonstelling van Nijverheid en Kunst,
Genootschap van Landbouw en Kruidkunde Utrecht etc... Gemiddeld prachtig. 50,—

LOT GOUDEN PENNINGEN NEDERLAND (11). Thema: divers Nederlands Koningshuis.
Geslagen in 18 karaats goud. Brutogewicht 40,75 gram. UNC. 600,—

425



LOTS PENNINGEN

*1919 LOT GOUDEN PENNINGEN NEDERLAND (6). Serie “Vrouwen van Oranje” compleet;
6 stuks: Juliana van Stolberg, Louise de Coligny, Amalia van Solms, Maria Stuart, Maria II
Stuart, Marie— Louise van Hessen— Cassel. Geslagen in 18 karaats goud. Brutogewicht 22.16
gram. Inclusief 4 informatiefoldertjes. Gepolijste stempel. 350,

1920 LOT (2) EMMA & VERZETSPENNING. Koningin— Moeder Emma 50 jaar in Nederland.
Borstbeeld naar links. Kz. Koningskroon omgeven door myrthe, aster, madelief en edelweis.
Toegevoegd Verzetspenning 1942. Nederlandse leeuw die het hakenkruis vertrapt en Je
Maintiendrai. Kz. Gekerkerde man in gepeins. AE 80.1mm, resp. AE 60 mm. Prachtig. 30,—

1921
*1921 LOT (7). Different bronze Medals Europe. On average extremely fine. 100,—

*1922 LOT (8). diverse bronzen en zilveren penningen (3) met betrekking tot Europa. Diverse kwaliteit. 120,—
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LOTS PENNINGEN

*1923 LOT(16) PENNINGEN EUROPA. o.a. diverse suitepenningen Zweeds koningshuis. Voornamelijk
bronzen exemplaren. Diverse kwaliteiten. 100,—

"!i ..l .-":-.

*1924 LOT (15). diverse bronzen penningen met betrekking tot Europa. Diverse kwaliteiten. 180,—

o . .92.

*1925 LOT MEDALS ISRAEL (21). Different Themes, mostly Bronze/Copper. On average extremely
fine. 125,

1926 LOT (2). Prijspenningen van de gemeente Zuilen voor scherpschieten en wandelen. AE verzilverd
40 mm. Prachtig. 15,
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1927

1928

1929

1930

1931

1932

1933

1934

1935

1936

1937

1938

1939

LOTS PENNINGEN

LOT (10) JETONS. van de jaren 1550— 1587. Gemiddeld fraai.

LOT (10) JETONS. van de jaren 1591- 1596. o.a. 1591. OVERWINNING VAN GRAAF
MAURITS. Dugn. 3281. Gemiddeld fraai.

LOT (10) JETONS. van de jaren 1597— 1608 en de provincies Zeeland, Utrecht en Friesland.
o.a. 1599. MIDDELBURG. HET LEGER VAN MENDOZA TERUGGESLAGEN IN
BOMMELERWAARD. Dugn. 3470. en 1600. MIDDELBURG. SLAG BIJ NIEUWPOORT.
Dugn. 3509. Gemiddeld Fraai+.

LOT (12) REKENPENNINGEN. o.a. 1598. PLUNDERINGEN DOOR MENDOZA’S LEGER
(Dugn. 3445) en BRUSSEL. SPAANSE SUCCESSEN(Dugn. 3929). Toegevoegd Oord van
Gent. Gemiddeld fraai.

BOEKEN - BOOKS

Convoluut o.a. Het Noodgeld van de Tweede Wereldoorlog. Toele & Jacobi. De Beeldenaar ,
veilingcatalogi.

Convoluut 0.a. The Numismatic Museum. Kypraiou Athens 1989.

Convoluut Groot aantal boeken met betrekking tot de Nederlandse numismatiek. o.a. Reprint
platen van van der Chijs.

Delmonte, A. DE GOUDEN BENELUX. Amsterdam , 1964. Repertorium van de gouden munten
geslagen in het gebied van de voormalige Nederlanden. Linnen, 207 pag. 33 pl. Enkele notities,
overigens als nieuw. Met supplement 1977.

Delmonte, A. DE ZILVEREN BENELUX. Amsterdam, 1967. Hele, halve, kwart Daalders en
Noodmunten geslagen in het gebied van de voormalige Noordelijke en Zuidelijke Nederlanden.
Enkele penaantekeningen, overigens als nieuw. Linnen, 302 pag, 51 pl.

Diverse auteurs. lot (2) Duitse boeken over wereldmunten en geld. O.a. Kroha, T. Lexicon der
Numismatik. 1977.

Loon, Mr. Gerard van. CONTEMPORARY NUMISMATICS. Leiden, 1995. Illustrated English
edition of ‘Hedendaagsche Penningkunde 1732°, translated by R. Turfboer. Leiden 1995, 272
pag. with bibliography and index. Large format 24 x 34 cm, smyth sewn, printed on enduring
acid—freepaper and hard bound in slipcase. No. 120/500.As new.

Lot Jaarboeken Munt— en Penningkunde. deel 83, 84— 85, 86 en 87. Licht gebruikt.

Man, M.G.A. de Catalogus der Numismatische Verzameling van het Zeeuwsch Genootschap der
Wetenschappen. 1907. Middelburg. Papieren kaft, 387 pagina’s. Als nieuw.
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* 1940

1941

1942

1943

BOEKEN - BOOKS

| T | .
il THESAUORIUS
NUMISMATUM ANTIQUORUM
HOLLANDERIANLUS
conleripos
4
Jeh. Jacobo Scheuchaera D,

Tiguris ex Typographeo Bodmerissa,

w M DLC AVIL m

1940 (afbeelding verkleind)

Scheuchzero, Joh.Jacobus. THESAURUS NUMISMATUM ANTIQUORUM HOLLANDER-
IANUS. Zurich, Bodmer, 1717. 8vo. With engraved vignette on title— page, roman, greek
and hebrew type in text. Contemporary vellum. 228 pp. No bibliographical references found;
Karlsruher Virt. Kat. 7 copies; NCC 1 copy. Very rare work on numismatics by Johann J.
Scheuchzer (1672— 1733). Scheuchzer is known for his studies in the fields of medicine, natural
history and geology, and is generally regarded as the founder of paleontology. The present
description of classical coins in the cabinet of Tobias Hollander von Berau therefore deviates
somewhat from his usual subjects. Scheuchzer lists coins with Greek text (in greek type),
coins with Roman consuls, countless coins with Roman emperors, one Japanese, one Chinese
and some Hebrew coins (written in Hebrew type), all numbered consecutively, reaching a
total number of 2711. Scheuchzer describes the illustration on the coin. The type of metal is
indicated by “AV” (=golden), “AR” (=silver) or “AE” (=bronze), and the size of each coin is
also indicated by a Greek capital ranging from A (smallest) to K (largest). The capitals refer
to the titlevignette, which shows ten increasing circles, each with a Greek letter. Scheuchzer
sometimes refers to a description of a particular coin in parallel literature such as Goltzius.
Erased ownership entry first endleaf and title— page, some marginal waterstaining, a few
manuscript annotations in an early hand, second leaf repaired. A good copy of this interesting
numismatic work..

Stephanik, Joh. W. CATALOGUS VAN DE MUNTVERZAMELING VAN HET KONINKLIJK
OUDHEIDKUNDIG GENOOTSCHAP AMSTERDAM, 1897. 478 pagina’s en 2 platen.
Amsterdam 1897. Originele kaft, echter licht verkleurd.

Verkade, P. MUNTBOEK BEVATTENDE DE NAMEN EN AFBEELDINGEN VAN MUNTEN,
GESLAGEN IN DE ZEVEN VOORMALIG VEREENIGDE NEDERLANDSCHE
PROVINCIEN, SEDERT DEN VREDE VAN GENT TOT OP ONZEN TIJD. Schiedam,
1967. Reprint 1967 op origineel formaat met harde linnen kaft. Licht gebruikt, sticker op
voorblad.

Voogt, W.J. de BIDRAGEN tot de NUMISMATIEK van GELDERLAND, 1867. Beschrijving
van de munten van de stad Nijmegen en de munten van de Duitse keizers in Gelderland
geslagen. Tevens een beschrijving van een Gelderse gedenkpenning van 1720. Opnieuw
ingebonden origineel. Met vier platen.
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1944 Voogt, W.J. de GESCHIEDENIS van het MUNTWEZEN van Vereenigde Nederlanden van de
Gentsche Bevrediging af, tot aan het einde der Fransche Overheersching, 1576— 1813, 1874
Amsterdam. Deel I, Provincie Gelderland. In originele band. 80,—

1945  Voogt, W.J. de BIJIDRAGEN tot de NUMISMATIEK van GELDERLAND, Arnhem 1869.
Beschrijving van de munten van ‘s Heerenberg, Batenburg en de Heerlijkheid Baar. Ingebonden

en voorzien van drie platen. Mooi exemplaar. 80,—
VARIA
*1946 19 de eecuw, Engels stapelgewicht & gewichten vanaf 1 ounce tot en met 4 Lb. 200,—
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1947 (afbeelding verkleind)

*1947  Annuiteitscontract Suriname 1766. Een contract voor een investering in annuiteiten verkocht
om geld op te halen voor Nederlandse plantages in Suriname. Met namen en informatie over
alle investeerders en 66 begunstigden, inclusief Cornelis Ploos van Amstel en zijn vrouw
Elizabeth Troost. Met 1 initiaal en het ‘Clein Segel’ van 6 stuivers. De laatste pagina is een
formulier waarop de individuele investeerder werd ingevuld en moest ondertekenen. In dit
exemplaar is dat Philippus Brouwer ten gunste van zijn dochter Sara Petronella. Er zijn
aantekeningen in inkt naast de gedrukte vermeldingen van Sara Petronella en haar broer en zus.
De lege buitenste bifolium ontbreekt. 19 pp. 28 x 22 cm. Annuities contract Surinam 1766.
A contract for investment in annuities sold to raise capital for Dutch planters in Surinam, with
names of and information about all the investors and all 66 beneficiaries, including Cornelis
Ploos van Amstel and his wife Elizabeth Troost. With 1 decorated initial letter and an embossed
tax stamp ‘Clein Segel 6 st.”. The last page is a form to be signed by the individual investor.
In the present copy Philippus Brouwer for his daughter Sara Petronella. There are manuscript
notes in ink next to the printed entries for Sara Petronella and her brother and sister. Lacking
the blank outer bifolium. 19 pp. 28 x 22 cm. 500,—
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1948
(afbeelding verkleind)

* 1948 Een zilveren Jad Moskou 1878. Russisch zilver, 84 Zolotniki (=875/1000). Essayeur: Viktor
Savinkov, meesterteken: II1. 52,28 g. Silver Yad Moscow, 1878. Russian silver, 84 Zolotniki
(=.875). Assayer Viktor Savinkov, hallmark silversmith: [II1. 52,28 g.. 250,—

1949
(atbeelding verkleind)

*1949 Gouden armband met 15 munten en penningen. Leuke 14 karaats gouden schakelarmband met
daaraan de volgende munten/penningen: Nederland 10 Gulden 1897, Engeland 2 Sovereign
1915, Penning Juliana 1959, Engeland > Sovereign 1900, Penning Israel, Zwitserland 20
Francs 1935, USA 10 Dollars 1910, Engeland % Sovereign 1903, Nederland 5 Gulden 1912,
Penning Prinses Beatrix, Engeland Sovereign 1957, Zuid— Afrika 1 Pond 1898, Nederland 10
Gulden 1875, Holland 7 Gulden 1750 (naslag) en Israglische Judea Capta penning. Alles goud,
voornamelijk hoge fijnheid. In luxe doosje met opdruk Koningin Wilhelmina. Totaalgewicht:
134,59 gram. 2.500,—

1950
(atbeelding verkleind)

1951
(afbeelding verkleind)

*1950 Lot karaat gewichtjes (44) In houten cilinderdoosje. 100,—
*1951 Lot loodjes (8) Gebruikt ter bevestiging van het koosjer zijn van voedsel. 100,—
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1952 (afbeelding verkleind)

*1952 Manumissiedocument van een Surinaamse slaaf. Een groot document dat de vrijheid geeft
aan de slaaf Tharie, geboren in 1809, de dochter van Melosina. Ze was het bezit van de
Monsort plantage, Boven— Cottica en Perica devisie, en ‘koos’ het beroep van Huisbediende.
Het verlenen van vrijheid werd aangevraagd door H.A. Tirion en partners, waarschijnlijk
Tharie’s meesters. De koloniale overheid gaf haar de naam Wilhelmina Tharie Nonsord.
Op 28 Mei 1856 werd haar de vrijheid verleend, waarna het document werd ondertekend
door gouverneur— generaal Charles Pierre Schimph en diverse andere ambtenaren. De laatste
handtekening is op 20 Augustus 1856 gezet en het document draagt het zegel van de koloniale
overheid. Eenzijdig, rechthoekig, op handgeschept papier met watermerk ‘IV’ en Hollandse
Leeuw. Een verticale rij fleurons scheidt een aantal handtekeningen van ambtenaren links
van de rest van de tekst aan de rechterzijde. Paramaribo, koloniale overheid van Suriname,
1865. Rechthoekig liggend. Boekdruk (43.0 x 55.5), ingevuld en ondertekend in bruine inkt,
Nederlands wapen bovenaan gedrukt. Tropisch en gevouwen geweest, weinig slijtage langs
de vouwen en één klein gaatje. Gehecht op steunblad. Overigens in goede staat met ruime

marges. Zeer zeldzaam, slechts enkele exemplaren bekend. Museumstuk.

In 1814, toen de Franse overheersing ten einde liep en de huidige monarchie ontstond, schafte Nederland de

handel in slaven af. Er werd streng opgetreden tegen de nu illegale slavenhandel, maar het bezit van slaven en hun
nakomelingen bleef legaal tot 1 juli 1863. Al voor 1863 werd aan vele slaven vrijheid verleend voor hun gedane
diensten, maar velen bleven ook voor hun oude meesters werken. Aan vrouwen en kinderen (die dienden in het
huishouden) werd veel vaker vrijheid verleend dan aan mannen (die op de plantages werkten). De slaaf of de meester
betaalde leges aan de koloniale overheid waarna een zogeheten Manumissiedocument werd opgesteld. Na 1832
zorgde de overheid er ook voor dat de slaaf een officiéle naam kreeg bij vrijlating. Het document diende als bewijs van
de vrijheid en zorgde ervoor dat de slaaf bijna alle rechten had van ieder andere vrije inwoner.

Manumission document to grant freedom to a Surinam Slave. A large document granting freedom to the slave Tharie,
born in 1809, the daughter of Melosina. She was the property of the Monsort plantation, Boven— Cottica and Perica
division, and ‘chose’ the profession of domestic servant. The grant of freedom was requested by H.A. Tirion and partners,
presumably Tharie’s masters. The colonial government gave her the name Wilhelmina Tharie Nonsord. The grant was
made on 28 May 1856, was signed by the governor— general Charles Pierre Schimph and various other government
officials from that date to 20 August 1856, and bears the official stamp of the colonial government. The document is
printed on one side of a single oblong sheet of laid paper, watermarked ‘IV and the Dutch Lion. A vertical row of fleurons
separates various officials’ signatures on the left from the rest of the document on the right. An ornamented rule appears
below the opening words of the text. Paramaribo, Colonial government of Surinam, 1856. Oblong broadside. Letterpress
printed form (43.0 x 55.5 cm.), imprinting in brown ink, with the official coat of arms printed at the head. Browned and
formerly folded, with very minor damage along the folds and one tiny hole. Backed with fine tissue. Otherwise in good
condition and with generous margins. Very rare, only a few pieces known. Former museumexhibit.

The Dutch legally abolished their slave trade in Surinam and elsewhere in 1814, when the French— controlled
government was replaced by the present monarchy, and they took measures against illegal slave trading in the
following years. The ownership of existing slaves and their descendents remained legal in Surinam until 1 July 1863.
Many slaves were freed before 1863 as a reward for their services, though many continued to work for their old
masters. Women and children acting as domestic servants were more often freed than men, who were highly prized for
their work on the plantations. The slaves or their masters paid a redemption fee and the slave received a document
granting his or her freedom. After 1832, the government provided the slaves with names when they were freed. The
documents served as certificates to prove the former slaves’ freedom, allowing them to exercise most of the rights of

other free people. 1.500,—
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VARIA

1953  Zilveren Baar en 10 Gulden 1970. Zilveren baar van 100 Gram .999 uitgegeven door Argor S.A.
Chiasso, met 10 gulden 1970. 45—

1954

*1954 Bronzen leeuwenkop, Gallo- Romeins. Onderdeel van een stoel of tafel. Gemonteerd op een
plexiglazen voet. Zeer fraai. 525,

* 1955 Buste van Bachus, onderdeel van een stoel. Egaal patina, zgn. Koningspatina. Vrijwel prachtig. 525,

1956
(afbeelding verkleind)

*1956 Diplomafragment. Dubbelzijdig, Romeins 2e/3e eeuw a.d. Brons, 86.0x59.5 mm. RR. Zeer fraai. 750,—

* 1957 Driezijdige Lakzegelstempel, 17¢ eeuw. Tweekoppige adelaar en Arabische tekst. Brons, 16 mm.
Zeer fraai. 200,—

=

1958
* 1958  Fibula/Mantelspeld. 2 ecuw. Torengebouw. Romeins, vertind brons. 29.0x14.0x16.0 mm. Zeer fraai.150,—

*1959  Gietmal voor gespen. Keltisch, 3de/2de eeuw voor Christus. Uiterst zeldzaam. Zeer fraai. 525,-

1960  (Vervallen)
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VARIA

1961 Grongingen. Loodje. Wapen van Groningen. Kz. TYN— CHVI- DEN. Pb 18,5 mm. Gevonden te

Nijenklooster. Niet in Pelsdonk. Fraai +. 70,
1962 Groot Britannié. Muntdoosje gemaakt van 2 Penny’s uit 1799. Hoogte 37 mm, diameter 30 mm.

Brons. Fraai. 50,
1963  Imitatie van Gouden Mas toegevoegd 4 Indiscge munten. 30,—

*1964 Imitatie halve gouden rijder of 7 Gulden. 4.96 g. Zeer fraai. 80,—
1965 Naslag van California fractional gold & Austrian Thaler coin. Round 1/2 Dollars 1854 & Octagonal

1/2 Dollar 1855. Including Austrian miniature thaler 1780. Goud 1.45 g. UNC. 20,—

*1966 Naslag van Venetie gouden Zecchini 0.750 fine 5.22 g. FDC. 200,-

1967 Incompleet doosje, waarschijnlijk om stenen te wegen, geen gewichten aanwezig. Haakje
afgebroken. Fraai. 30,

1968 Jaarboeken of Rijm— Kronijk. door Melis Stoke. Leiden bij Johannes du Vivie. 1699. Met
afbeeldingen van de Hollandse graven. Gebonden in perkament. Licht beschadigd. 250,—

1969
*1969 Kop van Satyr op een halvemaanvormige achtergrond. Beslagstuk. Vrijwel prachtig. 525~

1971 1972

*1970 Lakzegelstempel, 14e eeuw. Klimmende leeuw met tekst: ‘S.PETRI.FIL.ROG.IPRACI. (=Zegel
van Peter, zoon van Roger). Brons, 32.0 mm. Prachtig. 350,—

*1971 Lakzegelstempel, 14e eeuw. Pelikaan voedt jong met haar eigen bloed. NOLO NIMIS QERI.
Brons, Spits ovaal, 25 mm. Prachtig. 350,

*1972 Lakzegelstempel, 15¢ eeuw. Boompje geflankeerd door twee hoofden. Omschrift. FAYSE
AMIENS OIT HOMIE . AE 20, 8mm. Zeer fraai. 175~
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*1973  Lakzegelstempel, 15¢ eeuw. Huismerk Gotische tekst. Vondst Rotterdam. Brons, 25.3 mm.
Zeer fraai. 350,

*1976 Lakzegelstempel, 18e eeuw. Vrijmetselarij. Messing, 27,5 mm. Prachtig. 250,

*1977 Lakzegelstempel, 18e eeuw. Wapen met huismerk en initialen D.S. Mooi filigrain! Zilver, 31 mm.
Prachtig. 200,—
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*1978 Lakzegelstempel, 18¢ eeuw. Wapen met klimmende leeuw. Staal, 27.9 mm. Zeer fraai. 200,—

1979 Lakzegelstempel, 19¢ eeuw. Consulado de la Republica Oriental dei Uruguay Amsterdam. Zwart
houten heft, 124 mm. Zeer fraai. 150,

* 1980 Lakzegelstempel, eind 13e, begin 14e eeuw. Bloem met gotische tekst. Vondst Amsterdam. Brons,
28.0 mm. Zeer fraai. 200,—

* 1981 Lakzegelstempel, eind 17¢ eeuw. Heilige op troon, Mr. Lohel de Moosel B. Vondst Amsterdam,
houten heft in grond verloren gegaan. Brons, 28 mm. Fraai. 150,—
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VARIA

* 1982  Lakzegelstempels (3), 18e eeuw. Set van twee, staal 27 mm met koord ertussen. Beide met gebouw
met vogel op het dak. Een van deze stempels heeft ook 3 jachthorens, welke terugkomen op
de derde stempel (staal, 29 mm.). Deze 2 exemplaren kwamen uit dezelfde inboedel (Utrecht).
Zeer fraai. 950,—

1983 Lot (20) Vnl. geelkoperen muntgewichten. Vondstexemplaren. Van goed tot en met zeer fraai. 100,—

1984 Lot gewichten , o.a. knopgewicht 20 DK. Toegevoegd onderdelen van sluitgewichten. 50,—
1985 Lot van 3 benen naalden. Romeins, 3/4e eeuw a.d. Prachtig. 200,—
1986 Lot van 5 lege gewichtsdoosjes. 75~

*1987  Lunula. Vruchtbaarheidsamulet in brons. Romeins 2e eeuw, 46.5 mm. Zeer fraai. 150,—

1988 Muntengewichtsdoos, incompleet. Voor Spaanse munten, met 4 gewichten. Spaanstalig etiket
aanwezig. Vrijwel zeer fraai. 50,—

1989  Muntengewichtsdoos , incompleet. Voor Spaanse munten. 1 gewicht van de 6 aanwezig. Zeer fraai. 50,—
1990 Muntengewichtsdoos , incompleet. Voor Spaanse munten. 4 gewichten van de 6 aanwezig. Zeer fraai.40,—
1991 Muntengewichtsdoos, incompleet.Geen gewichten aanwezig. Naald afgebroken. Zeer fraai. 40,

1992  Muntengewichtsdoos door Francisco Pessaroya, Valencia, incompleet. Voor Spaanse munten.
5 aasgewichten aanwezig.Naald afgebroken. Deksel gerepareerd. Met etiket. 50,

1993  Muntengewichtsdoos, voor Spaanse munten, met 5 gewichten. Zonder etiket. Vrijwel zeer fraai. 50,
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1994

*1994 Muntgewicht . Middeleeuws schip. Kz. waardeaanduiding XXXVI. Zeer zeldzaam. Vrijwel zeer
fraai. 100,—

1995
(afbeelding verkleind)

(afbeelding verkleind)

*1995 Muntgewichtdoos. Circa 1800. Met vijf gewichten voor Spaanse Dubloenen en 4 aasgewichtjes.
Eenvoudige houten doos, 148 x 73 x 27 mm. 250,—

*1996  Muntgewichtdoos. Waarschijnlijk Neurenbergs fabrikaat. Gemerkt op deksel G 1 H, 1749.
Incomplete doos met vijf gewichten Louis d’or, een maal Hongaarse dukaat en vijf
aasgewichtjes. Schuifje van de aasgewichtjes mist. 129 x 62 x 23 mm. 200,—

1997
(afbeelding verkleind)

*1997 Muntweegschaal in doos. Waarschijnlijk Indisch fabrikaat. Simpele weegschaal in rijk
versierde, onregelmatige doos met oosterse motieven. Diverse gaten en scheuren in het hout.
ca. 235 x 110 mm. Curieus object. 100,—
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1998
(afbeelding verkleind)

*1998 Noordelijke Nederlanden. Muntgewichtdoos. Circa 1700. Samengestelde doos, met 7 gewichten
in de doos en 6 aasgewichtjes. Daarbij nog 10 gewichten in de deksel. Gewichten van diverse
makers, 0.a. G. Geens. 142 x 76 x 28 mm. Doos licht beschadigd. 750,—

*1999  Pauselijke Staten. Muntdoosje gemaakt van een Piastra uit 1675 geslagen onder Paus Clemens X
(1670— 1676). Vz. Buste naar rechts. Kz. Hemelpoort tussen Petrus en Paulus. Hoogte 17,2
mm, diameter ca. 50 mm. Munt: AR, doosje: AE verzilverd. Dav. 4079. Vrijwel prachtig. 250,—

o 2000 LA

*2000  Set oorbellen. Byzantijns, brons met zilveren bollen, 28 mm. Prachtig. 150,

2001 Siam/ Thailand . Primitief geld. Opiumgewichten. 8 verschillende gewichten. Hoogte varierend
van 22 tot 118 mm, en gewichten van 16 gram tot en met 1,6 kg. 700,—
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*2002  Signet, gekroonde initialen. Zilver met Amsterdamse keur. Zeer fraai. 200,—

*2003  Sleutel. Brons, Romeins, 3e eeuw. Afwijkend groot formaat met bijzonder mooie patina. 79.1 mm.
Zeer fraai. 150,

2004

*2004 Twee teugelgeleiders met eendenkoppen. Gallo— Romeins, 2e eeuw. Brons, 46 mm. Zeer fraai. 350,—

*2005 Vals poingoen of moederstempel van een onbekende Duitse Mark uit 1902 ( 23 mm.). Staal, 34,6
x 34,8 mm. Curieus object! Fake die of an unknown German Mark from 1902 ( 23 mm.). Steel.
34,6 x 34, 8 mm. Interesting object. 100,—
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2006 (afbeelding verkleind)

*2006 Vitrinekastje inhoudende prijspenningen van de Gem. ZANGVERENIGING KUNST
VEREDELT. Totaal elf erepenningen twee kransen en twee lauwertakken. Zeldzaam geheel.
Circa 1950. 400,—

2007
*2007  Votingstick. Haan als bekroning. Laat— Romeins. Brons, 198 mm. Prachtig. 200,—
2008
*2008 Votingstick. Haan als bekroning. Laat— Romeins. Zilver, 198 mm. Topkwaliteit. Prachtig. 350,—

- EINDE VEILING / END OF SALE
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AA. =
AKS.

AMW.
AV. =
Bax =

B.

de B.

De Beeldenaar=
Bart. =
Bem. =
Bern. =
Betts =
Bramsen =
Brekke =
Brett. =
C&C. =
Cal&Cal. =
CEC. =
CFL. =
CGB. =
vdCh. =
Chalon =

Chautard

Ci. =
CNL =
de C. =
Coh. =
Coll. =

Cr. =
v.Daalen =
Dannenb. =
Dassd. =
Dav. =

Dav. Feudal =
DdP. =
AD. =
Delm. =

Dirks =
DOC =

DP =
DPR =
Dreesm. =
DT. =
Dugn. =
Essl. =
FD. =

Fr. =
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